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Merkkien selitykset ja huomautukset

Valmistusnumerosta alkaen Vain Saksa
Valmistusnumeroon asti Vain Englanti
Paksuus Vain Norja
Leveys Vain Ruotsi
Pituus Vain USA
Kaksipyöräveto Vain Espanja
Nelipyöräveto Vain Suomi

Vain Tanska

Esimerkki:

A D
1 0629069 550802 3 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12 R690406 550489 1 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57 R687157 1 Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66 R692537 4,5 m 1 Runko Ram Frame Rahmen Bati

Selitys:

Sarake A -kuvan viitenumero
Sarake B -varaosanumero
Sarake C -huomautukset
Sarake D -tarvittava lukumäärä
Sarake E,F,G,H,J -nimitys, eri kielillä

Varaosaluettelon numero ja päivämäärä on painettu sivun oikeaan alakulmaan.

Sivut numeroitu aakkosnumeerisesti
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SISÄLTÖ
11 Leikkuupöytä, syöttökuljetin
12 Puintikoneisto
13 Viljansiirtolaitteet
14 Hallintalaitteet
15 Moottori
16 Kytkentävivusto
17 Ajovoimansiirto
18 Hydrauliikka
19 Suojat
20 Sähkölaitteet
21 Hihnat
22 Maissivarusteet
24 Tappiomittari
25 Pöytävaunu
26 Tarrat

Otsakkeiden lyhenteet
 4/2 4 kohlinta, 2 porrasta
 4/4 4 kohlinta, 4 porrasta
 5/2 5 kohlinta, 2 porrasta
 5/4 5 kohlinta, 4 porrasta
AP Avopohjaiset kohlimet
PRM    Premium Plus ohjaamo. Pyöreäkulmainen tuulilasi
HD Heavy Duty-raskas käyttö esim. maissi
HK Hihnakäyttö, esim.rajais- tai täyttöruuvi
HS High speed-nopeakäyntinen silppuri
KK Kampikäyttö-Kampityyppinen teränkäyttö
KV Kulmavaihdekäyttö esim rajais-tai täyttöruuvi
MD Medium Duty-normaali käyttö esim. viljapuim.
MP Muovipiikit
STD Vakiohytti
TP Teräspiikit
TS SR/MF3085 Etukelakone
UP Umpipohjaiset kohlimet
WB Wobble box-teränkäyttö öljykylpyvaihteistolla



Symbols & Notes

As from number For Germany

Up to number For UK

Thickness For Norway

Width For Sweden

Length For the United States of America

Two wheel drive For Spain

Four wheel drive For Finland

For Denmark

Example

A D
1 0629069 550802 3 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12 R690406 550489 1 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57 R687157 1 Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66 R692537 4,5 m 1 Runko Ram Frame Rahmen Bati

Explanation

Col. A -illustration reference number
Col. B -part number
Col. C -comment
Col. D -quantity required
Col. E,F,G,H,J -description

The parts book number and date are shown in the lower right hand corner
of the page.

Pages numbered in alphabetical order.
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CONTENTS
11 Cutting table and feeding elevator
12 Threshing machinery
13 Grain transport elements
14 Cab and control units
15 Engine
16 Engage leverage
17 Ground speed transmissions
18 Hydraulics
19 Guards
20 Electrical equipments
21 Belts
22 Maize equipment
24 Loss monitor
25 Cutting table trailer
26 Transfers

Abbreviations for headings
 4/2 4 walkers, 2 steps
 4/4 4 walkers, 4 steps
 5/2 5 walkers, 2 steps
 5/4 5 walkers, 4 steps
AP Walkers with open bottoms
PRM    Premium-hytt. Panorama wind screen
HD Heavy Duty ex.maize
HK Belt drive,ex.retur-or filling auger
HS High speed-straw cutter
KK Crank lever type knife drive
KV Bevel gear drive ex.retur-or filling auger
MD Medium Duty-normal use,ex.cereal combine
MP Plastic tine
STD Standard cab
TP Steel spring tine
TS SR/MF3085 Twin cylinder combine 
UP Walkers with closed bottoms
WB Wobble box-gearbox type knife drive



Symbole & Bemerkungen

Ab Serien-Nummer Für Deutschland

Bis Serien-Nummer Für England

Dicke Für Norwegen

Breite Für Schweden

Lange Für Amerika

2 Rad Antrieb Für Spanien

4 Rad Antrieb Für Finnland

Für Dänemark

Beispiel:

A D
1 0629069 550802 3 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12 R690406 550489 1 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57 R687157 1 Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66 R692537 4,5 m 1 Runko Ram Frame Rahmen Bati

Erlaeuterung:

Col. A -Positionsnummer der Abbildung
Col. B -Teilnummer
Col. C -Bemerkungen
Col. D -Anzahl
Col. E,F,G,H,J -Sprachen-Beschreibung

Die Teilnummer der Erstatzteilliste und Datum sind in der rechten unteren
ecke der Seite.

Seiten mit Alphabetisch-numerischen Ziffern.
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INHALTSVERZEICHNIS
11 Schneidwerk und Förderkanal
12 Dreschvorrichtungen
13 Körnerfördergeräte
14 Kontrollgeräte
15 Motor
16 Schaltergestänge
17 Fahrkrafttransport
18 Hydraulik
19 Schütze
20 Elektrische Geräte
21 Riehmen
22 Mais Sonderausrüstung
24 Verlustmonitor
25 Transportwagen
26 Aufkleber

Rubrik abkürzungen
 4/2 4 Schüttlern, 2 Stufen
 4/4 4 Schüttlern, 4 Stufen
 5/2 5 Schüttlern, 2 Stufen
 5/4 5 Schüttlern, 4 Stufen
AP Schüttler mit öffnenbare boden
PRM    Premium Plus Kabine. Panoramafenster 
HD Heavy Duty ex.Maiz
HK Riemenantrib, Überkehr - und Körnerelevator
HS High speed-Hochgeschwindigkeit Häcksler
KK Messerantrieb mit Velle
KV Vinkelgetriebe-Überkehr u. Ausfüllungsschraube
MD Medium Duty-normales antrieb, vor Körner
MP Plastikfingern
STD Standard Kabine
TP Stahlfingern
TS SR/MF3085 Vordertrommel Mähdrescher
UP Schüttler mit fest boden
WB Wobble box Messerantrieb im Ölbad



:

A D
1 0629069 550802 3 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12 R690406 550489 1 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57 R687157 1 Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66 R692537 4,5 m 1 Runko Ram Frame Rahmen Bati

:

 A -
 B -
 C -
 D -
 E,F,G,H,J - ,
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Содержание

11 Жатка, наклонная камера
12 Молотильный аппарат
13
14 Органы управления
15 Двигатель
16
17 Транмиссия
18 Гидравлическое оборудование
19 Щиты
20 Электрическое оборудование
21 Ремни
22 Оборудование для уборки рапса
24 Монитор потерь, AHC, DHC
25 Трейлер для жатки
26 Наклейки

Номерной поисковый указатель

Сокращения заголовков

4/2 4 клавиши соломотряса, 2 каскада
4/4 4 клавиши соломотряса, 4 каскада
5/2 5 клавиши соломотряса, 2 каскада
5/4 5 клавиши соломотряса, 4 каскада
AP
PRM 

Съемное дно клавиши
Кабина Premium Панорамное стекло

HD Повышенной прочности, напр.для кукурузы
HK Ременный привод
HS Высокоскоростной соломоизмелчитель
KK Кривошипо-шатунный привод
KV Привод угловым редуктором
MD Нормальной прочности, напр.зерно
MP Пластиковые пальцы мотовила
STD Стандартная кабина
TP Металлические пальцы мотовила
TS SR3085 с двумя барабанами обмолота
UP Фиксированное дно клавиши
WB Привод ножа МКШ



Moottorin numero
Engine Number
Motornummer
НОМЕР ДВИГАТЕЛЯ

Huom!  Koneen vasen puoli = Ohjaamon portaiden puoli
  Koneen oikea puoli = Polttoainesäiliön puoli
Note!   Left side of the combine = The side of the cab with the stairs
  Right side of the combine = The side with the fuel tank
Bitte beachten: Linke Maschinenseite = Treppenseite
  Rechte Maschinenseite = Kraftstofftank
Примечание Левая сторона комбайна=Сторона комбайна с лестницей
  Правая сторона комбайна=Сторона комбайна с топливным баком

Puimurin tyyppikilpi   
Combine type plate  
Mähdrescher-Typenschild  
Шильдик типа комбайна  

Pöydän tyyppikilpi
Cutting table type plate
Typenschild des Schneidtisches
Шильдик типа жатки



VARAOSIA TILATTAESSA ILMOITETTAVA
• koneen tyyppimerkintä:  SR3065, SR3085
• numero (konekilvestä)
• moottorin varaosissa myös moottorin numero
• leikkuupöydän varaosia myös leikkuupöydän numero
• kappaleluku ja varaosan tilausnumero
• tilaajan nimi ja osoite
• varaosan toimitustapa
KÄYTÄ VAIN ALKUPERÄISIÄ SAMPO ROSENLEW VARAOSIA

WHEN ORDERING SPARE PARTS, STATE:
• type of combine:  SR3065, SR3085
• serial number (from type plate)
• regarding engine spare parts, also engine number
• regarding cutting table, also table number
• quantity and part number
• name and adress of consignee
• mode of shipment
USE ONLY GENUINE SAMPO ROSENLEW SPARE PARTS.

BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN ANGEBEN:
• maschinetyp:   SR3065, SR3085
• serie-nr. (vom maschinenschild)
• betr. ersatzteile motors auch motor-nr
• betr. ersatzteile des schneidwerks, auch die schneidwerknummer
• anzahl und bestell-nr. des ersatzteils
• name und adresse bestellers
• versandart
NUR ORIGINALE SAMPO ROSENLEW -ERSATZTEILE VERWENDEN.

:
•   SR3065, SR3085
•  ( )
• , ,
• , ,
•
•
•

.



Sääd. korrenjakaja Lange Abteiler 11AB
Adj. divider Регул.делитель

1 R625236 1 Kärki Point Spitzschuh Уголок
2 R625237 1 Kärki, oikea Point, right Spitzschuh, rechts Уголок, правая
3 0400586 2 Kumilaatta Rubber washer Gummischeibe Шайба резиновая
4 R698832 2 Kannatinputki Support pipe Abteilerrohr Опорная трубка
5 7814198 2 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
6 0400587 4 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
7 R618954 2 Ohjauslevy Guide plate Einweisblech Направляющая пластина
8 6226167 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R618960 2 Kaari Segment Stange Сегмент

10 7400033 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 7414471 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
12 6506434 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
13 R615795 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7812410 2 Lankasokka Wire cotter Stift Проволочн. чека
15 R082536 2 Säätötanko Adj. rod Verstellstange Регулир. стержень
16 R616697 2 Säätökappale Adj. piece Verstell.stück Регулир. часть
17 R082544 2 Säätökappale Adj. piece Verstell.stück Регулир. часть
18 7414062 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
19 R595936 4 Kiristysmutteri Nut Mutter Гайка
20 R596036 2 Kiristysrengas Glamping ring Klemmring Ограничительное кольцо
21 R596034 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 R698830 1 Jakolaite, vas. Straw divider, l. Abteiler, links Соломоделитель, левый
23 R698831 1 Jakolaite, oik. Straw divider, r. Abteiler, re Соломоделитель, правый
41 R588385 2 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир.пластина

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Sivuputki Seitenrohr 11AC
Sidepipe Боковая трубка

6 0400587 2 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
12 6506434 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
19 R595936 4 Kiristysmutteri Nut Mutter Гайка
25 R618963 1 Sivuputki Sidepipe Seitenrohr Боковая трубка
26 R596035 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 R595864 2 Hammaskappale Totthet piece Рычаг
28 R595865 2 Säätöputki Adj. pipe Verstellrohr Регулир. трубка
29 R082550 2 Säätötanko Adj. rod Verstellstange Регулир. стержень
42 6226977 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
49 R643603 1 Sivuputki Sidepipe Seitenrohr Трубка боковая

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Kaarijakaja Bogen Abteiler 11AD
Bow divider Делитель-дуга

38 6221267 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
51 R698840 1 Kannatinputki Support pipe Abteeillerrohr Опорная трубка
52 6594048 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
53 R699884 1 Ohjain Guide Führung Направляющая часть
54 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
55 R698841 1 Jakolaite, vas. Straw divider, l. Abteiler, links Соломоделитель, левый
56 R698842 1 Jakolaite, oik. Straw divider, r. Abteiler, re Соломоделитель, правый
57 R698850 1 Jakolaite, pari Straw divider, kit Abteiler, kit Соломоделитель, набор

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Lyhyet korrenjakajat Kurtz Abteiler 11AE
Short dividers Короткий делитель

3 0400586                2 Kumilaatta Rubber washer Gummischeibe Шайба резиновая
5 7814198                2 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
8 6226167                2 Ruuvi Screw Schraube Винт

11 7414471                2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
12 6506434                4 Mutteri Nut Mutter Гайка
20 R596036                2 Kiristysrengas Glamping ring Klemmring Ограничительное кольцо
21 R596034                2 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 R679079                1 Kärki Point Spitzschuh Уголок
32 R679089                1 Tappi Pin Zapfen Переходник
33 R679087                1 Kannatin Support Stütze Опора
34 R698837                1 Kannatinputki Support pipe Abteilerrohr Опорная трубка
35 R699884                1 Ohjain Guide Führung Направляющая часть
36 6506234                2 Mutteri Nut Mutter Гайка
37 7414469                2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
38 6221267                4 Ruuvi Screw Schraube Винт
39 R698835                1 Jakolaite, vas. Straw divider, l. Abteiler, links Соломоделитель, левый
40 R698836                1 Jakolaite, oik. Straw divider, r. Abteiler, re Соломоделитель, правый
41 R698849                1 Jakolaite, pari Straw divider, kit Abteiler, kit Соломоделитель, набор
42 R588385 2 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир.пластина
43 7814285 2 Sokka Pin Stift Переходник

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Pystyterä oikea Rapsmesser Rechts 11AF
Vertical knife RH Вертикальный нож, правый

1 R703185 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
2 R693516 1 Ohjainlevy Guide plate Führungsblech Направляющая пластина
3 R693522 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
4 R693507 1 Lukitsin Clamp Riegel Скоба
5 R693508 1 Lukitsin Clamp Riegel Скоба
6 6594148 28 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
7 6226367 7 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 7400033 24 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 6226567 4 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 7400030 9 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6212877 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 6593838 5 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 6210667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 6763544 9 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
15 6228977 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 R693518 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
17 0493091 Mörtl 1 Pystyterä, oikea Vertical knife, RH Vertikal Messer, rechtвертик. ножа
23 R705236 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
24 6226167 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 R705235 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
26 0493093 36 Terälappu Knife plate Messerklinge Пластина ножа
27 0493094 72 Niitti Rivet Niete Заклепка
28 0493096 1 Moottori Engine Motor Двигатель
29 0493095 1 Hihna Belt Riemen Ремень

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Pystyterä vasen Rapsmesser Links 11AH
Vertical knife LH Вертикальный нож, левый

1 R703186 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
2 R693523 1 Ohjainlevy Guide plate Führungsblech Направляющая пластина
3 R693521 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
4 R693507 1 Lukitsin Clamp Riegel Скоба
5 R693508 1 Lukitsin Clamp Riegel Скоба
6 6594148 15 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
7 6226367 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 7400033 11 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 6226567 4 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 6228977 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 6212877 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 6593838 5 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 7400030 9 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 6210667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 0493092 Mörtl 1 Pystyterä, vasen Vertical knife, LH Vertikal Messer, linksвертик. ножа
21 6226167 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 R705235 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
24 R705236 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
26 0493093 36 Terälappu Knife plate Messerklinge Пластина ножа
27 0493094 72 Niitti Rivet Niete Заклепка
28 0493096 1 Moottori Engine Motor Двигатель
29 0493095 1 Hihna Belt Riemen Ремень

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Laonnostin Ährenheber 11AL
Earlifter Стеблеподъемник

1 0498864  2010 Laonnostin Earlifter Ährenheber Колосоподъемник
1 0498865  2011 Laonnostin Earlifter Ährenheber Колосоподъемник
2 0498866 Laonnostin Earlifter Ährenheber Колосоподъемник
3 6227567 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 0498863 Holkki Bush Büchse Втулка
5 6594148 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Taittuvat korrenjakajat Schwenkbare Abteiler 11AN
Foldable divider Делитель раскладного типа

1 R702528 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
2 6210667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 R702524 1 Tanko Rod Hebel Стержень
4 7400033 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
5 6226167 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 6290034 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 R702516 1 Kärki Point Spitzschuh Уголок
8 0400586 1 Kumilaatta Rubber washer Gummischeibe Шайба резиновая
9 R702502 1 Kannatinputki Support pipe Abteilerrohr Опорная трубка
10 R619014 1 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
11 R702521 1 Ohjauslevy Guide plate Einweisblech Направляющая пластина
12 R596034 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 R596036 1 Kiristysrengas Glamping ring Klemmring Ограничительное кольцо
14 R615795 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 R616697 1 Säätökappale Adj. piece Verstell.stück Регулир. часть
16 R082544 1 Säätökappale Adj. piece Verstell.stück Регулир. часть
17 7414062 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
18 R595936 1 Kiristysmutteri Nut Mutter Гайка
19 7814198 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
20 R082536 1 Säätötanko Adj. rod Verstellstange Регулир. стержень
21 7812410 1 Lankasokka Wire cotter Stift Проволочн. чека
22 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 0252405 1 Voitelunippa Nipple Nippel Масленка
24 6594148 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
25 7414059 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
26 0400586 1 Kumilaatta Rubber washer Gummischeibe Шайба резиновая
27 R702540 1 Lukitsin Latch Riegel Замок
28 6226767 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 R702508 1 Kannatinputki Support pipe Abteilerrohr Опорная трубка
30 R702539 1 Holkki Bush Büchse Втулка
31 6771844 1 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
32 R702500 1 Jakolaite, oik. Straw divider, r. Abteiler, re Соломоделитель, правый
33 R702501 1 Jakolaite, vas. Straw divider, l. Abteiler, links Соломоделитель, левый
34 R702485 1 Jakolaite, pari Straw divider, kit Abteiler, kit Соломоделитель, набор

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Pöydän yhteiset osat Schneidwerks gemeine Teile 11BA
Cutting table's common parts Общая комплектация жаток

1 6066814 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 0871034 1 Salpa Latch Riegel Замок
3 7400029 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6593738 3 Mutteri Nut Mutter Гайка
5 R699355 1 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
6 7400032 14 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 6594038 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 6758344 4 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
9 R699358 1 Suoja Guard Schutz Защита

10 6221267 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
12 6593838 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 7400030 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 6211067 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 R699357 1 Suoja Guard Schutz Защита
16 0629098 0 Side Clamp Klemme Скоба
17 R700500 0 Suojaspiraali Cover spiral Schutz spirale Спираль покрышки
18 6598504 2 Siipimutteri Wing nut Fluegelmutter Барашковая гайка
19 R687106 1 Tuki Support Stütze Опора
20 7812420 4 Lankasokka Lockpin Stift Пружинный шплинт
21 R697439 4 Tappi Pin Zapfen Переходник
22 R700025 1 Tuki Support Stütze Опора
23 6226527 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 7400033 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
25 6594148 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
26 0400526 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
27 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 R698760 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
29 6221260 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 R697711 1 Suojalevy Guard Schutz Защита
31 6226367 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
32 R698699 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
33 6220486 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 R699604 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
35 8020236 2 Heijastin, valk. Reflector, white Rückstrahl. weiss Отражатель, белый
36 6506234 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
37 6598704 2 Siipimutteri Nut Mutter Гайка
38 R691390 2 Suoja Guard Schutz Защита
39 0812714 2 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
40 7268607 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
41 R689393 1 Levy Plate Blech Пластина
42 R689394 1 Levy, oikea Plate, right Blech, rechts Пластина, правая
43 R697710 1 Suojalevy Guard Schutz Защита
44 R697443 1 Säätölevy oik. Adj.plate right Verstell.blech r. Регулир.пластина, правая
45 R697446 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
46 R699482 1 EU-avain EU-key EU-Schlüssel EU-Шпонка
47 R702196 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
48 7262308 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
49 R705634 2 Kietomissuoja Winding Guard Schutz Защитная плита
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Leikkuuterä, ruuvikiinnitteinen Messer 11BB
Knife, screw attached Нож, болтовой крепеж сегментов

1 6593304 Mutteri Nut Mutter Гайка
2 0498830 1 Terälappu, oik. Knife plate, RH Messerklinge,rechts Пластина ножа, правая
3 6290000 Teräruuvi Knife screw Messerschraube Винт
4 0498826 Terälappu Knife plate Messerklinge Пластина ножа
5 6211460  3,9m - 5,1 11 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 6290001  5,7m-6,9m 11 Teräruuvi Knife screw Messerschraube Винт
6 6210667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 R706796  3,9 1 Teränruoto Knife back Messerrücken Задняя часть ножа
7 R706797  4,2 1 Teränruoto Knife back Messerrücken Задняя часть ножа
7 R706801  4,5 1 Teränruoto Knife back Messerrücken Задняя часть ножа
7 R706798  4,8 1 Teränruoto Knife back Messerrücken Задняя часть ножа
7 R706802  5,1 1 Teränruoto Knife back Messerrücken Задняя часть ножа
8 R701629 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
9 R706793  3,9m - 5,1m 1 Teränruoto, vas Knife back, L Messerrücken, li Задняя часть ножа

10 0424454  5,7m-6,9m 1 Teränkäyttönivel Drive joint Gelenk Соединительнай муфта
10 R706811  3,1m-5,1m 1 Runkolevy Holder Blech Обойма
12 R706781  3,9-5,1 1 Terä vasen Knife LH Messer links Нож левая
12 R706789  5,7m-6,9m 1 Terä vasen Knife LH Messer links Нож левая
13 R706784  3,9 1 Terä oikea Knife RH Messer rechts Нож, правая
13 R706785  4,2 1 Terä oikea Knife RH Messer rechts Нож, правая
13 R706790  4,5 1 Terä oikea Knife RH Messer rechts Нож, правая
13 R706787  4,8 1 Terä oikea Knife RH Messer rechts Нож, правая
13 R706791  5,1 1 Terä oikea Knife RH Messer rechts Нож, правая
13 R706790  5,7 1 Terä oikea Knife RH Messer rechts Нож, правая
13 R706791  6,3 1 Terä oikea Knife RH Messer rechts Нож, правая
13 R706792  6,9 1 Terä oikea Knife RH Messer rechts Нож, правая
14 R706773  3,9 1 Terä kp. Knife assembly Messer mont. Нож
14 R706774  4,2 1 Terä kp. Knife assembly Messer mont. Нож
14 R706775  4,5 1 Terä kp. Knife assembly Messer mont. Нож
14 R706776  4,8 1 Terä kp. Knife assembly Messer mont. Нож
14 R706777  5,1 1 Terä kp. Knife assembly Messer mont. Нож
14 R706778  5,7 1 Terä kp. Knife assembly Messer mont. Нож
14 R706779  6,3 1 Terä kp. Knife assembly Messer mont. Нож
14 R706780  6,9 1 Terä kp. Knife assembly Messer mont. Нож
15 0498829  5,7-6,9 1 Terälappu,vas Knife plate LH Messerklinge links Пластина ножа, левая
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Kouru 4,2 m riisi Rahmen 4,2 m Ris 11BBR
Trough 4,2 m rice Корпус жатки 4,2 м

1 R703107 1 Runko Frame Rahmen Рамка
2 R699525 1 Tuki Support Stütze Опора
8 R685697 1 Levy Plate Blech Пластина
9 R685697 1 Levy Plate Blech Пластина

10 7400033                Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 R685484 1 Teräsuoja Guard Schutz Защита
14 6221267 30 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7400032 30 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 7414469 30 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
18 R694900 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
19 0569322 4 Laippa Flange Flansch Фланец
20 0511057 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник скольжения
21 9687796 1 Suojus Guard Schutz Защита
22 R700969 1 Akseli Shaft Welle Вал
23 R691171 1 Laippa Flange Flansch Фланец
24 0511335 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
25 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
26 R691172 1 Laippa Flange Flansch Фланец
27 R688774 1 Suojus Guard Schutz Защита
29 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
30 7400034 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
31 6231767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
32 6226167                12 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 7400033                Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
34 6506434                12 Mutteri Nut Mutter Гайка
35 6763544 1 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
36 0498770 1 Terälappu Knife plate Messerklinge Пластина ножа
37 0498778 1 Teränruoto Knife back Messerrücken Задняя часть ножа
38 0498768 Terälappu Knife plate Messerklinge Пластина ножа
39 6226367 Ruuvi Screw Schraube Винт
45 6763344                1 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
47 0498760 Terä Knife Messer Нож
48 0498771 Niitti Rivet Niete Заклепка
49 0498790 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
50 6764344 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
51 0498756 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
52 0498754 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
53 R082900 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
54 R703449 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
55 R703448 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
59 6506434                Mutteri Nut Mutter Гайка
60 7414471                Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
76 R688272 1 Kivikynnys Stone guard Stein liste Камнезащита
78 R673236 1 Palkki Balk Balken Балка
78 R673236 1 Palkki Balk Balken Балка
79 0498750 1 Terä Knife Messer Нож
80 R671443 2 Jousikoukku Spring hook Federhaken Зацеп пружины
81 0498753 Niitti Rivet Niete Заклепка
82 0498752 Terälappu Knife plate Messerklinge Пластина ножа
83 0498750 1 Terä Knife Messer Нож
84 0498773 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
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Kouru 4,2 m Rahmen 4,2 m 11BC
Trough 4,2 m Корпус жатки 4,2 м

1 R698802 2 Lista List Leiste Плата
2 6225767 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400033 32 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594148 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 R698801 2 Lista List Leiste Панель
6 6221267 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 R698795 1 Leikkuukouru Trough Mulde Желоб

19 6227197 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 0498841 B  P10337 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
20 0498842 B  P10338 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
20 0498840 A Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
21 R632966  P10337 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
21 R709249  P10338 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
22 R673236 1 Palkki Balk Balken Балка
23 6226587 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 6506434 Mutteri Nut Mutter Гайка
25 7414471 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
26 6594148 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 0498838 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
28 R638710 3 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
30 R671443 2 Jousikoukku Spring hook Federhaken Зацеп пружины
31 R685484 1 Teräsuoja Guard Schutz Защита
32 7400032 22 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 6506234 8 Mutteri Nut Mutter Гайка
34 R695360 1 Kivikynnys Stone guard Stein liste Камнезащита
35 R699678 1 Putki Pipe Rohr Трубка
36 R699660 1 Putki Pipe Rohr Трубка
37 R699659 1 Putki Pipe Rohr Трубка
38 R699680 2 Putki Pipe Rohr Трубка
39 0629395 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
40 R699661 1 Putki Pipe Rohr Трубка
41 R699681 1 Putki Pipe Rohr Трубка
42 R699679 1 Putki Pipe Rohr Трубка
43 R699099 1 Levy Plate Blech Пластина
44 0493761 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
45 0493760 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
46 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
47 6221260 6 Ruuvi Screw Schraube Винт

A Terä, niitattu Kniv, nitade Knife riveted Messer, genietet Нож, клепаные

B Leikkuuterä, Kniv, skruvas Knife, screw Messer, Schraube Нож, болтовой 
ruuvikiinnitteinen attached крепеж сегментов
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Kouru 4,5 m Rahmen 4,5 m 11BD
Trough 4,5 m Корпус жатки 4,5 м

1 R698789 2 Lista List Leiste Панель
2 6225767 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400033 32 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594148 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 R698788 2 Lista List Leiste Панель
6 6221267 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 R698782 1 Leikkuukouru Trough Mulde Желоб

19 6227197 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 0498841 B  P10337 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
20 0498842 B  P10338 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
20 0498840 A Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
21 R632966  P10337 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
21 R709249  P10338 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
22 R692461 1 Palkki Balk Balken Балка
23 6226587 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 6506434 Mutteri Nut Mutter Гайка
25 7414471 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
26 6594148 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 0498838 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
28 R638710 3 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
30 R671443 2 Jousikoukku Spring hook Federhaken Зацеп пружины
31 R692550 1 Teräsuoja Guard Schutz Защита
32 7400032 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 6506234 8 Mutteri Nut Mutter Гайка
34 R695357 1 Kivikynnys Stone guard Stein liste Камнезащита
35 R699674 1 Putki Pipe Rohr Трубка
36 R699658 1 Putki Pipe Rohr Трубка
37 R699657 1 Putki Pipe Rohr Трубка
38 R699676 2 Putki Pipe Rohr Трубка
39 0629395 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
40 R699661 1 Putki Pipe Rohr Трубка
41 R699677 1 Putki Pipe Rohr Трубка
42 R699675 1 Putki Pipe Rohr Трубка
43 R699099 1 Levy Plate Blech Пластина
44 0493761 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
45 0493760 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
46 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
47 6221260 6 Ruuvi Screw Schraube Винт

A Terä, niitattu Kniv, nitade Knife riveted Messer, genietet Нож, клепаные

B Leikkuuterä, Kniv, skruvas Knife, screw Messer, Schraube Нож, болтовой 
ruuvikiinnitteinen attached крепеж сегментов

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Kouru 4,8 m Rahmen 4,8 m 11BE
Trough 4,8 m Корпус жатки 4,8 м

1 R697673 2 Lista List Leiste Плата
2 6225767 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400033 32 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594148 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 R697672 2 Lista List Leiste Плата
6 6221267 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 R697402 1 Leikkuukouru Trough Rinne Желоб

19 6227197 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 0498841 B  P10337 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
20 0498842 B  P10338 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
20 0498840 A Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
21 R632966  P10337 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
21 R709249  P10338 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
22 R694461 1 Palkki Balk Balken Балка
23 6226587 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 6506434 Mutteri Nut Mutter Гайка
25 7414471 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
26 6594148 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 0498838 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
28 R638710 3 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
30 R671443 2 Jousikoukku Spring hook Federhaken Зацеп пружины
31 R694466 1 Teräsuoja Guard Schutz Защита
32 7400032 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 6506234 8 Mutteri Nut Mutter Гайка
34 R695354 1 Kivikynnys Stone guard Stein liste Камнезащита
35 R699670 1 Putki Pipe Rohr Трубка
36 R699656 1 Putki Pipe Rohr Трубка
37 R699655 1 Putki Pipe Rohr Трубка
38 R699672 2 Putki Pipe Rohr Трубка
39 0629395 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
40 R699661 1 Putki Pipe Rohr Трубка
41 R699673 1 Putki Pipe Rohr Трубка
42 R699671 1 Putki Pipe Rohr Трубка
43 R699099 1 Levy Plate Blech Пластина
44 0493761 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
45 0493760 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
46 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
47 6221260 6 Ruuvi Screw Schraube Винт

A Terä, niitattu Kniv, nitade Knife riveted Messer, genietet Нож, клепаные

B Leikkuuterä, Kniv, skruvas Knife, screw Messer, Schraube Нож, болтовой 
ruuvikiinnitteinen attached крепеж сегментов
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Kouru 5,1 m Rahmen 5,1 m 11BF
Trough 5,1 m Корпус жатки 5,1 м

1 R698770 2 Lista List Leiste Панель
2 6225767 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400033 32 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594148 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 R698768 2 Lista List Leiste Панель
6 6221267 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 R698762 1 Leikkuukouru Trough Mulde Желоб

19 6227197 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 0498841 B  P10337 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
20 0498842 B  P10338 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
20 0498840 A Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
21 R632966  P10337 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
21 R709249  P10338 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
22 R698677 1 Palkki Balk Balken Балка
23 6226587 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 6506434 Mutteri Nut Mutter Гайка
25 7414471 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
26 6594148 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 0498838 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
28 R638710 3 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
30 R671443 2 Jousikoukku Spring hook Federhaken Зацеп пружины
31 R700020 1 Teräsuoja Guard Schutz Защита
32 7400032 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 6506234 8 Mutteri Nut Mutter Гайка
34 R700138 1 Kivikynnys Stone guard Stein liste Камнезащита
35 R699662 1 Putki Pipe Rohr Трубка
36 R699652 1 Putki Pipe Rohr Трубка
37 R699651 1 Putki Pipe Rohr Трубка
38 R699664 2 Putki Pipe Rohr Трубка
39 0629395 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
40 R699661 1 Putki Pipe Rohr Трубка
41 R699665 1 Putki Pipe Rohr Трубка
42 R699663 1 Putki Pipe Rohr Трубка
43 R699099 1 Levy Plate Blech Пластина
44 0493761 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
45 0493760 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
46 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
47 6221260 6 Ruuvi Screw Schraube Винт

A Terä, niitattu Kniv, nitade Knife riveted Messer, genietet Нож, клепаные

B Leikkuuterä, Kniv, skruvas Knife, screw Messer, Schraube Нож, болтовой 
ruuvikiinnitteinen attached крепеж сегментов
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Kouru 5,7 m Rahmen 5,7 m 11BH
Trough 5,7 m Корпус жатки 5,7 м

1 R698780 2 Lista List Leiste Панель
2 6225767 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400033 32 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594148 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 R698779 2 Lista List Leiste Панель
6 6221267 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 R698772 1 Leikkuukouru Trough Mulde Желоб

19 6227197 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 0498841 B  P10337 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
20 0498842 B  P10338 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
20 0498840 A Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
21 R632966  P10337 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
21 R709249  P10338 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
22 R698678 1 Palkki Balk Balken Балка
23 6226587 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 6506434 Mutteri Nut Mutter Гайка
25 7414471 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
26 6594148 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 0498838 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
28 R638710 3 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
30 R671443 2 Jousikoukku Spring hook Federhaken Зацеп пружины
31 R700022 1 Teräsuoja Guard Schutz Защита
32 7400032 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 6506234 8 Mutteri Nut Mutter Гайка
34 R700136 1 Kivikynnys Stone guard Stein liste Камнезащита
35 R699666 1 Putki Pipe Rohr Трубка
36 R699654 1 Putki Pipe Rohr Трубка
37 R699653 1 Putki Pipe Rohr Трубка
38 R699668 2 Putki Pipe Rohr Трубка
39 0629395 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
40 R699661 1 Putki Pipe Rohr Трубка
41 R699669 1 Putki Pipe Rohr Трубка
42 R699667 1 Putki Pipe Rohr Трубка
43 R699099 1 Levy Plate Blech Пластина
44 0493761 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
45 0493760 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
46 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
47 6221260 6 Ruuvi Screw Schraube Винт

A Terä, niitattu Kniv, nitade Knife riveted Messer, genietet Нож, клепаные

B Leikkuuterä, Kniv, skruvas Knife, screw Messer, Schraube Нож, болтовой 
ruuvikiinnitteinen attached крепеж сегментов
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Kouru 6,3 m Rahmen 6,3 m 11BL
Trough 6,3 m Корпус жатки 6,3 м

1 R699664 2 Putki Pipe Rohr Трубка
2 R701875 2 Putki Pipe Rohr Трубка
3 0629476 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
4 R699651 1 Putki Pipe Rohr Трубка
5 R699652 1 Putki Pipe Rohr Трубка
6 R699099 1 Levy Plate Blech Пластина
7 0493761 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
8 0493760 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
9 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая

10 7400032 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6221260 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 0629395 5 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
13 R701882 4 Putki Pipe Rohr Трубка
14 R701880 1 Putki Pipe Rohr Трубка
15 R699661 1 Putki Pipe Rohr Трубка
16 R699663 1 Putki Pipe Rohr Трубка
17 R699665 1 Putki Pipe Rohr Трубка
19 R701608 2 Lista List Leiste Плата
20 6225767 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400033 32 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 6594148 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 R701511 1 Kouru Trough Rinne Желоб
25 R701606 2 Lista List Leiste Плата
26 6221267 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 6506234 8 Mutteri Nut Mutter Гайка
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Terälaite 6,3 m Messer 6,3 m 11BM
Cutting knife 6,3 m Комплектация ножа 6,3 м 

15 R701640 1 Teräpalkki,oik Knife beam,R Messerbalken,Re Брус ножа
16 6227197 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 0498841  P10337 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
17 0498842  P10338 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
18 R632966  P10337 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
18 R709249  P10338 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
21 6594148 82 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
22 R701628 1 Teräpalkki,vas Knife beam,R Messerbalken,Li Брус ножа
23 6226587 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 6506434 Mutteri Nut Mutter Гайка
25 7414471 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
26 6594148 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 0498838 38 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
28 R638710 4 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
29 R620041 20 Laonnostin Earlifter Ährenheber Колосоподъемник
30 R671443 2 Jousikoukku Spring hook Federhaken Зацеп пружины
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Kouru 6,9 m Rahmen 6,9 m 11BR
Trough 6,9 m Корпус жатки 6,9 м

1 R699668 2 Putki Pipe Rohr Трубка
2 R701876 2 Putki Pipe Rohr Трубка
3 0629476 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
4 R699651 1 Putki Pipe Rohr Трубка
5 R699652 1 Putki Pipe Rohr Трубка
6 R699099 1 Levy Plate Blech Пластина
7 0493761 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
8 0493760 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
9 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая

10 7400032 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6221260 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 0629395 5 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
13 R701882 4 Putki Pipe Rohr Трубка
14 R701881 1 Putki Pipe Rohr Трубка
15 R699661 1 Putki Pipe Rohr Трубка
16 R699663 1 Putki Pipe Rohr Трубка
17 R699665 1 Putki Pipe Rohr Трубка
19 R701609 1 Lista List Leiste Плата
20 6225767 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400033 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 6594148 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 R701601 1 Kouru Trough Rinne Желоб
24 R701606 1 Lista List Leiste Плата
25 R701607 1 Lista List Leiste Плата
26 6221267 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 6506234 Mutteri Nut Mutter Гайка
29 R701606 1 Lista List Leiste Плата
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Terälaite 6,9 m Messer 6,9 m 11BS
Cutting knife 6,9 m Комплектация ножа 6,9 м 

15 R701641 1 Teräpalkki,oik Knife beam,R Messerbalken,Re Брус ножа
16 6227197 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 0498841  P10337 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
17 0498842  P10338 Teränpainin Knife holder Druckdaumen Обойма ножа
18 R632966  P10337 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
18 R709249  P10338 Täytelevy Liningplate Blech Пластина накладки
21 6594148 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
22 R701628 1 Teräpalkki,vas Knife beam,R Messerbalken,Li Брус ножа
23 6266587 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 6506434 Mutteri Nut Mutter Гайка
25 7414471 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
26 6594148 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 0498838 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
28 R638710 4 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
29 R620041 22 Laonnostin Earlifter Ährenheber Колосоподъемник
30 R671443 2 Jousikoukku Spring hook Federhaken Зацеп пружины
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Pöydän käyttöakseli Schneidwerk Antriebswelle 11CD
Cutting table's driveshaft Вал привода жатки

1 R695673 2 Laippa Flange Flansch Фланец
2 0511363 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
3 6221267 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 7414057 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
5 R697714 1 Kansi Cover Deckel Щиток на жатку
6 6164714 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 0871033 1 Lukitsin Latch Riegel Замок
8 7400029 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка

10 7716128 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
11 R702033 1 Akseli Shaft Welle Вал
12 6594148 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 7400033 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 6222677 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 0552076 2 Holkki Bush Büchse Втулка
16 R697513 1 Varsi Arm Arm Ручка
17 7815017 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
18 R700981 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
19 R697502 1 Laakeriteline Bearing rack Lagersockel Опора подшипника
20 6226367 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 6227567 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 R663251 1 Tanko Lever Hebel Рычаг
24 6231767 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 R697511 1 Holkki Bush Büchse Втулка
26 7815238 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
27 0660007 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
28 0502364 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
29 R596052 2 Akseli Shaft Welle Вал
30 R652449 1 Kiristysruuvi Screw Schraube Винт
31 0660016 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
32 7400034 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 R698813 1 Jousi Spring Feder Пружина
34 R663254 1 Kierreholkki Bush Büchse Втулка
35 7717156 1 Kiila Key Keil Шпонка
36 6594638 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
37 0511228 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
38 R702035 2 Laippa Flange Flansch Фланец
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Teränkäyttökoneisto  4,2 - 4,8 Messerantrieb 4,2 - 4,8 11CL
Knife driving mechanism  4,2 - 4,8 Привод МКШ, MD 4,2-4,8

1 0487001 1 Neulalaakeri Bearing Nadellager Подшипник
2 0487002 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
3 0487003 1 Huohotin Breather Entlüfter Сапун
4 0487004 1 Vetomutteri Nut Abziehmutter Гайка
5 0487005 1 Lukkolevy Lock plate Sich.blech Стопорная шайба
6 0487006 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 0487007 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
8 0487015 1 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
9 0487016 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
10 0487017 2 Jousialuslaatta Spring washer Blech Шайба Гровера
11 0487018 2 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
12 0487032 4 Jousialuslaatta Spring washer Blech Шайба Гровера
13 0424376 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 0487008 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
15 0487009 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
16 0487010 1 Lukkorengas Safety ring Ring Предохранительное кольцо
17 0487011 1 Akseli Shaft Welle Вал
18 0487012 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
19 7414469 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
20 6221267 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 0487013 1 Neulalaakeri Bearing Nadellager Подшипник
22 0487014 1 Akselitiiviste Shaft packing Dichtung Уплотнитель вала
23 0424372 1 Napa Hub Nabe Ступица
24 0487027 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
25 0487028 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 0487020 2 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
27 0487043 2 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
28 0487024 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
29 0487025 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
30 0424373 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
31 0487030 4 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
32 0487031 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 0487021 1 Haarukka-akseli Fork shaft Welle Вал вилки
34 0487022 2 Neulalaakeri Bearing Nadellager Подшипник
35 0487023 1 Akselitiiviste Shaft packing Dichtung Уплотнитель вала
36 0424374 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
37 0487035 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
38 0487036 1 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
39 6233577 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 6231167 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
42 7812123 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
41 7414473 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
43 0424375 1 Nivel Joint Gelenk Соединительная муфта
44 0424370 1 Teränkäyttölaite Wobble-box Wobble-box МКШ
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Teränkäyttökoneisto  5,1 - 5,7 Messerantrieb 5,1 - 5,7 11CM
Knife driving mechanism  5,1 - 5,7 Привод МКШ, HD 5,1-5,7

1 0487001 1 Neulalaakeri Bearing Nadellager Подшипник
2 0487002 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
3 0487003 1 Huohotin Breather Entlüfter Сапун
4 0487037 1 Vetomutteri Nut Abziehmutter Гайка
5 0487038 1 Lukkolevy Lock plate Sich.blech Стопорная шайба
6 0487039 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 0487015 1 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
8 0487042 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
9 0487017 2 Jousialuslaatta Spring washer Blech Шайба Гровера

10 0487018 2 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
11 0487032 4 Jousialuslaatta Spring washer Blech Шайба Гровера
12 0424376 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 0487040 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
14 0487009 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
15 0487041 1 Akseli Shaft Welle Вал
16 0487012 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
17 7414469 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
18 6221267 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 0487013 1 Neulalaakeri Bearing Nadellager Подшипник
20 0487014 1 Akselitiiviste Shaft packing Dichtung Уплотнитель вала
21 0424372 1 Napa Hub Nabe Ступица
22 0487027 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
23 0487028 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 0487020 2 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
25 0487043 2 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
26 0487024 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
27 0487025 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
28 0424373 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
29 0487030 4 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
30 0487031 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 0487044 1 Haarukka-akseli Fork shaft Welle Вал вилки
32 0487022 3 Neulalaakeri Bearing Nadellager Подшипник
33 0487023 1 Akselitiiviste Shaft packing Dichtung Уплотнитель вала
34 0424374 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
35 0487035 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
36 0487036 1 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
37 6233577 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
38 6231167 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
39 7414473 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
40 7812123 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
41 0424375 1 Nivel Joint Gelenk Соединительная муфта
42 0424371 1 Teränkäyttölaite Wobble-box Wobble-box МКШ
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Teränkäyttökoneisto  6,0 - Messerantrieb 6,0 - 11CP
Knife driving mechanism  6,0 - Привод МКШ, HD 6,0- 

1 0487001 1 Neulalaakeri Bearing Nadellager Подшипник
2 0487002 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
3 0487003 1 Huohotin Breather Entlüfter Сапун
4 0487037 1 Vetomutteri Nut Abziehmutter Гайка
5 0487038 1 Lukkolevy Lock plate Sich.blech Стопорная шайба
6 0487039 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 0487015 1 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
8 0487042 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
9 0487017 2 Jousialuslaatta Spring washer Blech Шайба Гровера

10 0487018 2 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
11 0487032 4 Jousialuslaatta Spring washer Blech Шайба Гровера
12 0424376 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 0487040 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
14 0487009 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
15 0487041 1 Akseli Shaft Welle Вал
16 0487012 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
17 7414469 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
18 6221267 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 0487013 1 Neulalaakeri Bearing Nadellager Подшипник
20 0487014 1 Akselitiiviste Shaft packing Dichtung Уплотнитель вала
21 0424372 1 Napa Hub Nabe Ступица
22 0487027 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
23 0487028 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 0487020 2 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
25 0487043 2 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
26 0487024 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
27 0487025 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
28 0424373 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
29 0487030 4 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
30 0487031 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 0487044 1 Haarukka-akseli Fork shaft Welle Вал вилки
32 0487022 3 Neulalaakeri Bearing Nadellager Подшипник
33 0487023 1 Akselitiiviste Shaft packing Dichtung Уплотнитель вала
34 0424452 1 Käyttövipu Drive lever Schwinghebel Рычаг привода
35 0487035 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
36 0487036 1 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
37 6233577 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
38 6231367 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
39 7414473 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
40 0424453 1 Laippa Flange Flansch Фланец
42 0424371 1 Teränkäyttölaite Wobble-box Wobble-box МКШ
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Laonnostokelan aisa, vasen Haspeltragarme, links 11DA
Reel carrier, left Рычаг подвески мотовила, левая сторона

1 6226160 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 7400033 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 6226767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 6594148 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 R671440 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
6 R698602 1 Epäkesko Eccentric Exzenter Эксцентрик
7 R698990 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
8 R698997 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
9 R596050 2 Akseli Shaft Welle Вал

10 R683448 4 Levy Plate Blech Пластина
11 0502364 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
12 7414473 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
13 R698606 2 Levy Plate Blech Пластина
14 7814099 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
15 R698959 1 Aisa, vas Carrier,left Держатель,левый
16 0879942 1 Nuppi Knob Knopf Рукоять
17 R698607 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
18 0415255 1 Jousi Spring Feder Пружина 
19 6506634 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
20 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
21 0553074 1 Holkki Bush Büchse Втулка
22 R698982 1 Tuki Support Stütze Опора
23 6594438 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
24 6242560 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 0424348 1 Sylinteri Cylinder Zylinder Цилиндр
26 0424346 1 Sylinteri Cylinder Zylinder Цилиндр
27 R698955 1 Aisakotelo, vas Bearing box, left Корпус подшипника, левый
28 6227177 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 6230927 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
31 9698973 1 Liukulaatta Slide plate Blech Пластина ползунка
32 0569323 2 Laippa Flange Flansch Фланец
33 0511335 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
34 R698680 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
35 6763744 3 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
36 R698984 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
37 6594048 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
38 7400032 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
39 6221667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 0482551 1 Tiivistesarja seal set Dichtungserie Комплект метизов
41 0482553 1 Tiivistesarja seal set Dichtungserie Комплект метизов
42 R700489 1 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Стопорная шайба
43 7812424 1 Sokka Pin Stift Переходник
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Laonnostokelan aisa, oikea Haspeltragarme, rechts 11DB
Reel carrier, right Рычаг подвески мотовила, правая сторона

1 6226767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
4 R671440 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
5 R698990 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
6 R698997 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
7 6226160 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 0424349 1 Sylinteri Cylinder Zylinder Цилиндр
9 R698982 1 Tuki Support Stütze Опора

10 6594438 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
11 6242560 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 0424347 1 Sylinteri Cylinder Zylinder Цилиндр
13 R698958 1 Aisa, oik Carrier,right Держатель,правый
14 9698973 1 Liukulaatta Slide plate Blech Пластина ползунка
15 6221260 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 7400032 5 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 R698977 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
18 6221667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 6231560 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 6594048 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
21 R698984 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
22 0424367 1 Moottori Engine Motor Двигатель
23 R698978 2 Välilevy Washer Scheibe Шайба
24 0660056 1 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
25 7414057 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
26 R698976 1 Kierrelevy Threaded plate Резьбовая пластина
27 6230927 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
29 R698956 1 Aisakotelo, oik Bearing box, right Корпус подшипника, правый
30 6227177 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 R698981 1 Suoja Guard Schutz Защита
32 7716125 1 Kiila Key Keil Шпонка
33 0660058 1 Kartioholkki Conical hub Коническая ступица
34 0660057 1 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
35 6763744 3 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
36 0569323 2 Laippa Flange Flansch Фланец
37 0511335 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
38 R698989 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
39 0657116 1 Ketju Chain Kette Цепь
40 0482554 1 Tiivistesarja seal set Dichtungserie Комплект метизов
41 0482552 1 Tiivistesarja seal set Dichtungserie Комплект метизов
42 R700489 1 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Стопорная шайба
43 7812424 1 Sokka Pin Stift Переходник
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Laonnostokela 4,2m Haspel 4,2m 11DD
Pick-up reel 4,2m Мотовило 4,2 м

1 R683121 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
2 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6211067 48 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7400030 48 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 R672223 24 Levy Plate Blech Пластина
8 6593838 216 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 R672224 24 Salpa Clamp Riegel Скоба
10 R678094 2 Levy Plate Blech Пластина
11 6210667 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 7414055 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 R678095 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
14 0633837 MP 168 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины
15 R698644 1 Keskiakseli Shaft Welle Вал
16 R698639 MP 1 Akseli Shaft Welle Вал
17 6754314 168 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 9687901 24 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
19 R700518 TP 6 Akseli Shaft Welle Вал
20 0415206 TP 168 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины
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Laonnostokela 4,5m Haspel 4,5m 11DE
Pick-up reel 4,5m Мотовило 4,5 м

1 R683121 2 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
2 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6211067 60 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7400030 60 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 R672223 30 Levy Plate Blech Пластина
8 6593838 258 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 R672224 30 Salpa Clamp Riegel Скоба
10 R678094 2 Levy Plate Blech Пластина
11 6210667 18 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 7414055 18 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 R678095 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
14 0633837 MP 186 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины
15 R698661 1 Keskiakseli Shaft Welle Вал
16 R698647 MP 6 Akseli Shaft Welle Вал
17 6754314 186 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 9687901 36 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
19 R700520 TP 6 Akseli Axle Achse Ось
20 0415206 TP 186 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины
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Laonnostokela 4,8m Haspel 4,8m 11DF
Pick-up reel 4,8m Мотовило 4,8 м

1 R683121 2 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
2 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6211067 60 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7400030 60 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 R672223 30 Levy Plate Blech Пластина
8 6593838 258 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 R672224 30 Salpa Clamp Riegel Скоба
10 R678094 2 Levy Plate Blech Пластина
11 6210667 18 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 7414055 18 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 R678095 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
14 0633837 MP 192 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины
15 R698620 1 Keskiakseli Shaft Welle Вал
16 R698612 MP 6 Akseli Shaft Welle Вал
17 6754314 192 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 9687901 36 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
19 R700523 TP 6 Akseli Axle Achse Ось
20 0415206 TP 192 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Laonnostokela 5,1m Haspel 5,1m 11DG
Pick-up reel 5,1m Мотовило 5,1 м

1 R683121 2 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
2 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6211067 60 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7400030 60 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 R672223 30 Levy Plate Blech Пластина
8 6593838 258 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 R672224 30 Salpa Clamp Riegel Скоба
10 R678094 2 Levy Plate Blech Пластина
11 6210667 18 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 7414055 18 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 R678095 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
14 0633837 MP 210 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины
15 R698667 1 Keskiakseli Shaft Welle Вал
16 R698664 MP 6 Akseli Shaft Welle Вал
17 6754314 210 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 9687901 36 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
19 R700526 TP 6 Akseli Axle Achse Ось
20 0415206 TP 210 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Laonnostokela 5,7m Haspel 5,7m 11DJ
Pick-up reel 5,7m Мотовило 5,7 м

1 R683121 2 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
2 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6211067 60 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7400030 60 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 R672223 30 Levy Plate Blech Пластина
8 6593838 258 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 R672224 30 Salpa Clamp Riegel Скоба
10 R678094 2 Levy Plate Blech Пластина
11 6210667 18 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 7414055 18 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 R678095 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
14 0633837 MP 234 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины
15 R698673 1 Keskiakseli Shaft Welle Вал
16 R698670 MP 6 Akseli Shaft Welle Вал
17 6754314 234 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 9687901 36 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
19 R700509 TP 6 Akseli Shaft Welle Вал
20 0415206 TP 234 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Laonnostokela 6,3 m Haspel 6,3m 11DL
Pick-up reel 6,3 m Мотовило 6,3 м

1 R701763 2 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
2 6221267 18 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7414469 18 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
4 6594038 12 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6211067 72 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7400030 72 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 R672223 36 Levy Plate Blech Пластина
8 6593838 330 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 R672224 36 Salpa Clamp Riegel Скоба
10 R683121 2 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
11 R701758 1 Akseli Shaft Welle Вал
12 R678094 1 Levy Plate Blech Пластина
13 R678095 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
14 6210667 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7414055 258 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 7414465 12 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
17 R701755 MP 6 Lapa, oik Tine bar,RH Welle, rechts
18 R699563 6 Akseli Shaft Welle Вал
19 7814200 24 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
20 R701753 MP 6 Lapa, vas Tine bar,LH Welle, links
21 0633837 MP 246 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины
22 6754314 246 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 0839213 480 Tulppa Plug Stopfen Пробка
24 9687901 36 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
25 R700536 TP 6 Lapa, oik Bar,RH Blech, rechts
26 0415206 TP 246 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины
27 R700535 TP 6 Lapa, vas Bar,LH Blech, links

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Laonnostokela 6,9 m Haspel 6,9m 11DN
Pick-up reel 6,9 m Мотовило 6,9 м

1 R701763 2 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
2 6221267 18 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7414469 18 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
4 6594038 12 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6211067 72 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7400030 72 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 R672223 36 Levy Plate Blech Пластина
8 6593838 354 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 R672224 36 Salpa Clamp Riegel Скоба
10 R683121 2 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
11 R701770 1 Akseli Shaft Welle Вал
12 R678094 1 Levy Plate Blech Пластина
13 R678095 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
14 6210667 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7414055 282 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 7414465 12 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
17 R701767 MP 6 Lapa, oik Tine bar,RH Welle, rechts
18 R699563 6 Akseli Shaft Welle Вал
19 7814200 24 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
20 R701753 MP 6 Lapa, vas Tine bar,LH Welle, links
21 0633837 MP 270 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины
22 6754314 270 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 0839213 528 Tulppa Plug Stopfen Пробка
24 9687901 36 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
25 R700539 TP 6 Lapa, oik Bar,RH Blech, rechts
26 0415206 TP 270 Piikki Spring tine Federzinken Палец граблины
27 R700535 TP 6 Lapa, vas Bar,LH Blech, links

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Syöttöruuvin käyttö ja suojakytkin Einszugsschnecke Antrieb 11EA
Feeder auger drive and slip clutch Привод шнека жатки и муфта безопасности

2 7414473 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
3 6506631 3 Mutteri Nut Mutter Гайка
4 R700126 1 Akseli Shaft Welle Вал
5 7716128 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
6 R700122 1 Laippa Flange Flansch Фланец
7 7002221 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 R700125 1 Laippa Flange Flansch Фланец
9 6226160 3 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 R596050 1 Akseli Shaft Welle Вал
11 R698280 1 Lukkotappi Lock pin Haltestift Пружинный шплинт
12 0415350 1 Jousi Spring Feder Пружина 
13 R698498 1 Holkki Bush Büchse Втулка
14 0569322 2 Laippa Flange Flansch Фланец
15 0511057 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник скольжения
16 6507224 3 Mutteri Nut Mutter Гайка
17 7414481 3 Jousilaatta Spring.washer Federscheibe Шайба Гровера
18 R698276 1 Keskiö oik Hub Nabe Ступица
19 0609971 2 Kitkalevy Plate Reibungsplatte Пластина
20 R698274 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
21 R698283 3 Holkki Bush Büchse Втулка
22 0502338 6 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
23 R698277 3 Laakeri Bearing Lager Подшипник
24 R698275 1 Keskiö vas Hub Nabe Ступица
25 0410175 18 Lautasjousi Disk spring Пружина диска
26 R698282 3 Säätöholkki Adj. bush Büchse Регулир. втулка
27 R698279 21 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
28 R698278 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
29 6231367 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 R698499 1 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
31 6231367 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
32 6231567 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 7400034 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
34 R700120 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
35 R700121 1 Napa Hub Nabe Ступица
36 7090268 3 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
37 R697446 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
38 R697442 1 Säätölevy vas. Adj.plate, left Verstell.blech, links Регулир.пластина, левая
39 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
40 6226367 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
41 6763744 3 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
42 7400033 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
43 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
44 R698547 3 Holkki Bush Büchse Втулка

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Syöttöruuvin keskiosa 4,2-5,7m Einzugsschnecke Mittelstück 4,2-5,7m 11EB
Feeder auger middle part 4,2-5,7m Средняя часть загруз.шнека 4,2-5,7м

1 6561414 42 Korimutteri Nut Mutter Гайка
2 6210667 42 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7414465 42 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
4 R698493 1 Kansi Cover Deckel Kрышка
5 6211067 28 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 0424382 14 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 6593838 28 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 R698288  660484 14 Sormi Finger Finger палец
9 6593738 14 Mutteri Nut Mutter Гайка

10 0552091 14 Laakeri Bearing Lager Подшипник
11 6754744 14 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R698285 1 Kampi Crank Kurbel коленвал
13 6770244 8 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
14 7400034 14 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 6594238 14 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
16 R698293 2 Laippa Flange Flansch Фланец
17 0569324 4 Laippa Flange Flansch Фланец
18 0511228 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
19 R706385  660485 14 Sormi Finger Finger палец

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Syöttöruuvi 4,2m Einzugschnecke 4,2 m 11ED
Feeder auger 4,2 m Загрузочный шнек 4,2 м

1 R698513 1 Akseli Shaft Welle Вал
2 6506631 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
3 7400034 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R698292 2 Laakeri kp. Bearing assy Lager kompl. Подшипник сборе
5 R698288  660484 2 Sormi Finger Finger палец
6 0552091 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 6754744 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R698457 2 Kampiakseli Crankshaft Kurbelwelle Коленвал

10 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 6227377 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R698511 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
13 6223077 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 6594038 13 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 R697675 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
16 0569322 2 Laippa Flange Flansch Фланец
17 0511223 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
18 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 7400033 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 R698295 1 Laippa Flange Flansch Фланец
23 R698496 2 Luukku Door Deckel Дверь
24 R698546 4 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
25 6210667 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7414465 24 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
27 6561414 24 Korimutteri Nut Mutter Гайка
28 R706385  660485 2 Sormi Finger Finger палец

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Syöttöruuvi 4,5m Einzugschnecke 4,5 m 11EE
Feeder auger 4,5 m Загрузочный шнек 4,5 м

1 R698528 1 Akseli Shaft Welle Вал
2 6506631 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
3 7400034 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R698292 2 Laakeri kp. Bearing assy Lager kompl. Подшипник сборе
5 R698288  660484 2 Sormi Finger Finger палец
6 0552091 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 6754744 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R698457 2 Kampiakseli Crankshaft Kurbelwelle Коленвал

10 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 6227377 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R698516 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
13 6223077 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 6594038 13 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 R697675 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
16 0569322 2 Laippa Flange Flansch Фланец
17 0511223 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
18 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 7400033 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 R698295 1 Laippa Flange Flansch Фланец
23 R698496 2 Luukku Door Deckel Дверь
24 R698546 4 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
25 6210667 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7414465 24 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
27 6561414 24 Korimutteri Nut Mutter Гайка
28 R706385  660485 2 Sormi Finger Finger палец

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Syöttöruuvi 4,8m Einzugschnecke 4,8 m 11EF
Feeder auger 4,8 m Загрузочный шнек 4,8 м

1 R698503 1 Akseli Shaft Welle Вал
2 6506631 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
3 7400034 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R698292 2 Laakeri kp. Bearing assy Lager kompl. Подшипник сборе
5 R698288  660484 2 Sormi Finger Finger палец
6 0552091 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 6754744 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R698459 2 Kampiakseli Crankshaft Kurbelwelle Коленвал

10 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 6227377 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R698501 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
13 6223077 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 6594038 13 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 R697675 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
16 0569322 2 Laippa Flange Flansch Фланец
17 0511223 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
18 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 7400033 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 R698295 1 Laippa Flange Flansch Фланец
23 R698496 2 Luukku Door Deckel Дверь
24 R698546 4 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
25 6210667 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7414465 24 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
27 6561414 24 Korimutteri Nut Mutter Гайка
28 R706385  660485 2 Sormi Finger Finger палец

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Syöttöruuvi 5,1m Einzugschnecke 5,1 m 11EG
Feeder auger 5,1 m Загрузочный шнек 5,1 м

1 R698523 1 Akseli Shaft Welle Вал
2 6506631 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
3 7400034 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R698292 2 Laakeri kp. Bearing assy Lager kompl. Подшипник сборе
5 R698288  660484 2 Sormi Finger Finger палец
6 0552091 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 6754744 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R698459 2 Kampiakseli Crankshaft Kurbelwelle Коленвал

10 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 6227377 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R698521 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
13 6223077 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 6594038 13 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 R697675 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
16 0569322 2 Laippa Flange Flansch Фланец
17 0511223 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
18 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 7400033 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 R698295 1 Laippa Flange Flansch Фланец
23 R698496 2 Luukku Door Deckel Дверь
24 R698546 4 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
25 6210667 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7414465 24 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
27 6561414 24 Korimutteri Nut Mutter Гайка
28 R706385  660485 2 Sormi Finger Finger палец

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Syöttöruuvi 5,7m Einzugschnecke 5,7 m 11EJ
Feeder auger 5,7 m Загрузочный шнек 5,7 м

1 R698528 1 Akseli Shaft Welle Вал
2 6506631 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
3 7400034 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R698292 2 Laakeri kp. Bearing assy Lager kompl. Подшипник сборе
5 R698288  660484 2 Sormi Finger Finger палец
6 0552091 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 6754744 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R698459 2 Kampiakseli Crankshaft Kurbelwelle Коленвал

10 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 6227377 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R698526 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
13 6223077 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 6594038 13 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 R697675 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
16 0569322 2 Laippa Flange Flansch Фланец
17 0511223 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
18 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 7400033 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 R698295 1 Laippa Flange Flansch Фланец
23 R698496 2 Luukku Door Deckel Дверь
24 R698546 4 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
25 6210667 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7414465 24 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
27 6561414 24 Korimutteri Nut Mutter Гайка
28 R706385  660485 2 Sormi Finger Finger палец

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Syöttöruuvi 6,3 m Einzugschnecke 6,3 m 11EL
Feeder auger 6,3  m Загрузочный шнек 6,3 м

1 R698523 1 Akseli Shaft Welle Вал
2 6506631 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
3 7400034 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R698292 2 Laakeri kp. Bearing assy Lager kompl. Подшипник сборе
5 R698288  660484 8 Sormi Finger Finger палец
6 0552091 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 6754744 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R701529 2 Kampiakseli Crankshaft Kurbelwelle Коленвал

10 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 6227377 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R701525 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
13 6223077 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 6594038 13 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 R697675 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
16 0569322 2 Laippa Flange Flansch Фланец
17 0511223 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
18 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 7400033 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 R698295 1 Laippa Flange Flansch Фланец
23 R701643 1 Jatke, oik. Extension,RH Verlängerung, rechts Приставка,правая
24 R701544 8 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
25 6210667 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7414465 24 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
27 6561414 24 Korimutteri Nut Mutter Гайка
28 R701642 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
29 R701542 4 Sormiluukku Finger cover Deckel Дверь
30 6593838 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
31 0424382 8 Laakeri Bearing Lager Подшипник
32 6211067 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 6758344 4 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
34 7268607 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
35 R706385  660485 8 Sormi Finger Finger палец

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Syöttöruuvi 6,9 m Einzugschnecke 6,9 m 11EN
Feeder auger 6,9  m Загрузочный шнек 6,9 м

1 R701613 1 Akseli Shaft Welle Вал
2 6506631 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
3 7400034 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R698292 2 Laakeri kp. Bearing assy Lager kompl. Подшипник сборе
5 R698288  660484 8 Sormi Finger Finger палец
6 0552091 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 6754744 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R701529 2 Kampiakseli Crankshaft Kurbelwelle Коленвал

10 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 6227377 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R701611 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
13 6223077 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 6594038 13 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 R697675 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
16 0569322 2 Laippa Flange Flansch Фланец
17 0511223 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
18 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 7400033 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 R698295 1 Laippa Flange Flansch Фланец
23 R701643 1 Jatke, oik. Extension,RH Verlängerung, rechts Приставка,правая
24 R701544 8 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
25 6210667 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7414465 24 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
27 6561414 24 Korimutteri Nut Mutter Гайка
28 R701642 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
29 R701542 4 Sormiluukku Finger cover Deckel Дверь
30 6593838 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
31 0424382 8 Laakeri Bearing Lager Подшипник
32 6211067 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 6758344 4 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
34 7268607 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
35 R706385  660485 8 Sormi Finger Finger палец
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Syöttöruuvi 4,2m riisi Einzugschnecke 4,2 m 11EQ
Feeder auger 4,2 m rice Загрузочный шнек 4,2 м, рис

1 R698513 1 Akseli Shaft Welle Вал
2 6506631 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
3 7400034 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R698292 2 Laakeri kp. Bearing assy Lager kompl. Подшипник сборе
5 R698288  660484 2 Sormi Finger Finger палец
6 0552091 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 6754744 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R698457 2 Kampiakseli Crankshaft Kurbelwelle Коленвал

10 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 6227377 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R703389 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
13 6223077 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 6594038 13 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 R697675 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
16 0569322 2 Laippa Flange Flansch Фланец
17 0511223 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
18 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 7400033 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 R698295 1 Laippa Flange Flansch Фланец
23 R698496 2 Luukku Door Deckel Дверь
24 R698546 4 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
25 6210667 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7414465 24 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
27 6561414 24 Korimutteri Nut Mutter Гайка
28 R706385  660485 2 Sormi Finger Finger палец
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Syöttöruuvin keskiosa 6,3-6,9 m Einzugsschnecke Mittelstück 6,3-6,9m 11ER
Feeder auger middle part 6,3-6,9 m Средняя часть загруз.шнека 6,3-6,9 м

1 6561414 8 Korimutteri Nut Mutter Гайка
2 6210667 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7414465 8 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
4 R701539 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
5 6211067 28 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 0424382 17 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 6593838 34 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 R698288  660484 17 Sormi Finger Finger палец
9 6593738 17 Mutteri Nut Mutter Гайка

10 0552091 17 Laakeri Bearing Lager Подшипник
11 6754744 17 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R698285 1 Kampi Crank Kurbel коленвал
13 6770244 8 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
14 7400034 14 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 6594238 14 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
16 R698293 2 Laippa Flange Flansch Фланец
17 0569324 4 Laippa Flange Flansch Фланец
18 0511228 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
19 R706385  660485 17 Sormi Finger Finger палец
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Syöttökuljettimen runko Einzugskanal Rahmen 11FAB
Feeder elevator body Корпус наклонной камеры 

1 R708981 1 Runko Frame Rahmen Рамка
2 R696342 1 Luukku Door Deckel Дверь
3 7400033 29 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6225767 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 R698252 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
6 0871049 2 Kahva Handle Griff Рукоятка
7 6211467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6221267 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 6210667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7400030 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 6593838 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
16 R697201 1 Asteikko Scale Skale Дозатор
17 0813734 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
19 0839205 1 Nuppi Knob Knopf Рукоять
20 R698844 1 Tanko Rod Hebel Стержень
21 6506031 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
22 0497739 1 Pallonivel Joint Gelenk Муфта соединительная
23 6594148 5 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
24 6226167 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 R698845 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
27 R699856 1 Suoja Guard Schutz Защита
28 R699853 1 Suoja Guard Schutz Защита
29 7414471 7 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
30 0871033 1 Lukitsin Latch Riegel Замок
31 R707336 1 Lukitsin Lock devise Sich.stütze Блокирующ. устр-во
32 7814177 8 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
33 R592613 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
34 R706070 2 Nostosylinteri kp Cylinder, assy Zylinder, kompl. Цилиндр  в сборе
35 0629445 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
36 0482570 2 Tiivistesarja seal set Dichtungserie Комплект метизов
38 R681254 1 Salpa Bolt Riegel Защелка
39 6225767 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 R708658 1 Suoja Guard Schutz Защита
41 6226367 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
42 R700013 1 Kannatin Holder Halter Обойма
43 R708145 2 Kietomissuoja Winding Guard Schutz Защитная плита
44 R708146 2 Kietomissuoja Winding Guard Schutz Защитная плита
45 6221667 19 Ruuvi Screw Schraube Винт
46 R708148 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
47 R703053 1 Viisari Pointer Zeiger стрелка
48 R703057 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
49 0633674 3 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
50 R703058 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
51 7268940 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
52 R708657 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
53 R679235 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
54 0633637 2 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
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Syöttökuljettimen ketju, jaettu Einzugskette 11FB2
Chain of Crop Elevator, divided Цепь наклонной камеры, разделенные скре

20 R708677 3 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
24 0657316 Sokka Pin Stift Переходник
25 0657312 Sivulevy Side plate Seitenplatte Боковая пластина
26 0657311 Liitosrunko Link male Kettenglied Звено
27 0657313 Sekoituslenkki Link Kettenglied Звено
28 0657310 Liitoslenkki Link Kettenglied Звено
29 0657315 Korvalenkki Link Kettenglied Звено
30 6758544 12 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
33 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
34 6594048 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
39 R710297 1 Ketju kp Chain assy. Kette kompl. Цепь в сборе
40 R698271 17 Kola oik. Scraper, RH Kettenleisten, rechts Скребок
41 R698272 17 Kola vas. Scraper, LH Kettenleisten, links Скребок
42 0657300 2 Ketju Chain Kette Цепь
43 0657301 1 Ketju Chain Kette Цепь
52 6221260 102 Ruuvi Screw Schraube Винт
53 7412469 102 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
54 6594038 102 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
56 7002023 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
57 R701348 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
58 9700977 2 Lista List Leiste Плата
59 R707526 3 Lista List Leiste Плата
60 9696815 3 Ohjain Guide Führung Направляющая часть
61 7414469 12 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
62 6761114 3 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
63 R708693 3 Kiinnitin Holder Halter Обойма
64 6506234 12 Mutteri Nut Mutter Гайка
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Syöttökuljettimen ala-akselit Einzugkanal Unterwelle 11FCA
Lower shafts of crop elevator Нижние валы наклонной камеры 

2 7712112 2 Hokkakiila Gip key Nasenkeil Клинообразная шпонка
11 6226167 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R695673 2 Laippa Flange Flansch Фланец
13 0511335 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
14 R699617 1 Täytelevy Filling plate Fütterblech Пластина заполнения
15 R699701 1 Akseli Shaft Welle Вал
16 0660067 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
17 0424387  3,9-4,5 m 1 Nivelakseli PTO Drive Shaft Gelenwellen PTO Ведущий вал
17 0424386  4,8 5,1 m 1 Nivelakseli PTO Drive Shaft Gelenwellen PTO Ведущий вал
17 0424388  5,1-6,0 m 1 Nivelakseli PTO Drive Shaft Gelenwellen PTO Ведущий вал
18 6594238 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 7414062 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 R692776 1 Lenkki Link Kettenglied Звено
21 0633671 1 Kumi Rubber Gummi Резина
22 6506634 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
23 R692774 1 Varsi Arm Arm Ручка
24 0415183 1 Jousi Spring Feder Пружина 
25 R673198 1 Levy Plate Blech Пластина
26 R609603 1 Kiristin Tightener Spanner Храповик
27 R593609 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
28 R609599 1 Holkki Bush Büchse Втулка
29 6232177 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 7400034 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
31 R096586 2 Holkki Bush Büchse Втулка
32 7400033 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 R708797 1 Alarumpu Lower Drumm Unterstrommel Нижний барабан
34 R708837 1 Akseli Shaft Welle Вал
35 7414225 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
36 0511330 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
37 R708838 2 Laippa Flange Flansch Фланец
38 7002913 6 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
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Syöttökuljettimen yläakselit Einzugskanal Obere Welle 11FD
Upper shafts of crop elevator Верхние валы наклонной камеры

1 8033723 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 8033722 1 Magneetti Magnet Magnet Магнит
3 6393514 1 Ruuvi, vasen kät. Screw, lh Schraube links Винт
4 R702458 1 Pidin Holder Halter Обойма
5 0553040 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
9 0410175 6 Lautasjousi Disk spring Пружина диска

11 0563006 2 Vetomutteri Nut Abziehmutter Гайка
12 R696832 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
13 0252420 2 Nippa Nipple Nippel Масленка
14 R696830 2 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
15 R696343 2 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
16 0511228 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
17 R705641 1 Akseli Shaft Welle Вал
18 6226367 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 7812420 2 Lankasokka Lockpin Stift Пружинный шплинт
21 7717171 3 Kiila Key Keil Шпонка
35 0252510 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
36 0257024 1 Letku Hose Schlauch Шланг
37 0252520 1 Välikappale Interm. plate Holtzschtück Внутрен. пластина
40 R697875 1 Varsi Arm Arm Ручка
41 0660006 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
42 0502364 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
43 7815238 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
44 R697511 1 Holkki Bush Büchse Втулка
45 R697457 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
46 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
47 7400035 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
48 6231767 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
49 R663251 1 Tanko Lever Hebel Рычаг
50 R698813 1 Jousi Spring Feder Пружина
51 R663254 1 Kierreholkki Bush Büchse Втулка
52 R705646 1 Rajoitin Limiter Anschlag Ограничитель
53 R705645 2 Liukulevy        Sliding plate    Blech            Подвижня плита 
54 0609971 2 Kitkalevy Plate Reibungsplatte Пластина
55 R705643 2 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
57 R705644 1 Napa Hub Nabe Ступица
58 6233790 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
59 R633365 1 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
60 7716134 2 Kiila Key Keil Шпонка
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Syöttökuljettimen kallistuspalkki Pendelbalken 11FF
Tilt beam Балка наклона камеры

1 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
2 0553010 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
3 0554122 1 Painelevy Plate Druckscheibe Пластина
4 6594638 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
5 7400040 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
6 7812410 2 Lankasokka Wire cotter Stift Проволочн. чека
7 R702177 1 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
8 R702178 2 Levy Plate Blech Пластина
9 R702181 1 Palkki Balk Balken Балка

10 R702188 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
11 R702189 2 Akseli Axle Achse Ось
12 R702455 1 Levy Plate Blech Пластина
13 R696822 2 Mäntä Piston Kolben Поршень
14 R696820 2 Sylinteri Cylinder Zylinder Цилиндр  
15 0493998 0 Tiivistesarja seal set Dichtungserie Комплект метизов
16 R696819 2 Nostosylinteri kp Cylinder, assy Zylinder, kompl. Цилиндр  в сборе
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Hydraulinen takaisinpyöritys Mehrwerks Reversierung 11GC
Hydraulic reverse Гидравлический реверс

1 0629355 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
2 0629445 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
3 0633227 1 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
4 0633913 1 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
5 0633938 1 Rengas Ring Ring Кольцо
6 6231167 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 6506631 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 7815995 1 Pidätinrengas Lock ring Ring Стопорное кольцо
9 R708956 1 Runko Frame Rahmen Рамка

10 R708957 1 Mäntä Piston Kolben Поршень
11 R708958 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
12 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
13 0424341 1 Hydr.moottori Hydr.motor Hydr.motor Гидравлический двигатель
14 0552094 2 Holkki Bush Büchse Втулка
15 0629360 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
16 0629395 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
17 0629457 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
18 6221260 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 6231560 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 7412469 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
21 7414057 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 R698976 1 Kierrelevy Threaded plate Резьбовая пластина
23 R708633 1 Pukki Bed Sockel Основание
24 R708960 1 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
25 0871033 1 Lukitsin Latch Riegel Замок
26 6164714 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 6211060 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 6505814 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
29 6593838 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
30 7400029 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
31 7400030 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
32 8020234 1 Heijastin Reflector Rückstrahler Отражатель
33 R708963 1 Suoja Guard Schutz Защита
34 R708967 1 Pääty Gable Giebel Фронтон
35 0492119 1 Sokka Pin Stift Переходник
36 0492118 1 Haarukka Fork Gabel Вилка
37 6506634 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
38 7400034 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
39 0415140 1 Jousi Spring Feder Пружина 
40 R697251 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
41 0400588 2 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
42 R708961 1 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
43 7356047 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
44 6234777 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
45 7716123 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
46 7400033 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
47 7414471 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
48 6226360 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
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Vaippa Rahmen 12AA
Housing Корпус молотилки

1 R696466 Vilja 1 Roiskekumi Splash guard Spritztuch Грязевая защита
1 R697695 Maissi 1 Roiskekumi Splash guard Spritztuch Грязевая защита
2 R696465 1 Lista List Leiste Плата
3 7400030 15 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6593838 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 R697666 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
6 R697661 1 Luukku Door Deckel Дверь
7 0871049 2 Kahva Handle Griff Рукоятка
8 6211467 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R696467 1 Luukku Door Deckel Дверь

10 7400032 17 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6594038 26 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
12 R697678 2 Salpa Bolt Riegel Защелка
13 R696831 2 Levy Plate Blech Пластина
14 R696824 2 Haarukka,vas Fork,left Gabel,links  Вилка,левая
15 6242560 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 R695122 10 Holkki Bush Büchse Втулка
26 R692972 5 Korvake Holder Halter Обойма
27 R696745 1 Pölysuoja Cover Schutz Покрышка
28 R696742 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир.пластина
29 R693057 1 Akseli Shaft Welle Вал
30 R696743 1 Akseli, oik. Shaft, right Welle, rechts Вал, правый
31 6507034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
32 R693061 5 Korva Fastening Halter Фиксатор
33 R696484 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
34 6594238 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
35 6231367 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 R697668 1 Lista List Leiste Плата
37 R697669 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
40 R697743 1 Palkki Balk Balken Балка
42 R696068 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
43 0415116 1 Jousi Spring Feder Пружина 
44 R696825 1 Haarukka,oik Fork,right Gabel,rechts  Вилка,правая
45 0839230 Tulppa Plug Stopfen Пробка
46 0839231 Tulppa Plug Stopfen Пробка
47 6594438 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
48 R697667 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
49 0492136 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
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Kivitasku Steinfangmulde 12AC
Stonetrap Карман-камнеуловитель

1 0400534 2 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
2 6211067 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 6221467 19 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 6593838 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6594038 17 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
6 7400030 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 7400032 26 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 7414057 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 R703479 1 Kivitasku Stonetrap Steinfangmulde Уловитель камней
10 R703482 1 Luukku Door Deckel Дверь
11 R703489 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
12 R703493 2 Vipu Lever Hebel Рычаг
13 R703497 1 Kiinnitin,oik Holder,right Halter Обойма, правая
14 R703499 1 Kiinnitin,vas Holder,left Halter Обойма, левая
15 R703500 1 Rajoitin Limiter Anschlag Ограничитель
16 R703568 2 Vastin Counterpart Ausrückscheibe Контрпривод
17 R703573 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
24 R703477 1 Alatuki Support Stütze Опора
24 R703570 TS 1 Alatuki Support Stütze Опора
28 6226567 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 R697670 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
30 R697671 1 Lista List Leiste Плата
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Kela ja varstasilta Trommel und Korb 12BA
Drum and concave Барабан и подбарабанье

1 R696502 1 Kela Cylinder Trommel Проволока цилиндра
2 R687881 5 Laippa Flange Flansch Фланец
3 R694281 3 Napa Hub Mitte Ступица
4 R699845 1 Akseli Shaft Welle Вал
5 R700237 4 Varsta, vasen Rasp bar l. Schlagleisten li Бич, левый
6 R700238 4 Varsta, oikea Rasp bar r. Schlagleisten re. Бич, правый
7 7712220 2 Kiila Key Keil Шпонка
8 6506631 20 Mutteri Nut Mutter Гайка
9 7414473 20 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера

11 6232190 52 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R699844 1 Holkki Bush Büchse Втулка
13 R699843 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
14 0531242 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
15 R699842 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
16 0550003 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
17 0639851 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
18 0639850 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
19 6221260 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 7414469 5 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
21 6211467 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 7400030 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
23 6593838 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
24 R696300 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
25 R696452 1 Roiskekumi Splash guard Spritztuch Грязевая защита
26 R696451 1 Jäykiste Stiffening Absteifung Жесткость
27 R696297 A 1 Varstasilta Concave Dreschkorb Подбарабанье 
27 R704990 B 1 Varstasilta Concave Dreschkorb Подбарабанье 
28 R696725 4 Hankalista Slide list Reibungsleiste Панель ползунка
29 R696283 2 Akseli Shaft Welle Вал
30 6232977 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 6594038 7 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
32 7400032 7 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 0252420 2 Nippa Nipple Nippel Масленка
34 6594238 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
35 7400034 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
36 6233397 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 R708985 1 Pulssirauta Puls plate Blech Импульсный диск
39 6231167 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 R694989 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
42 R695505 1 Anturi Indicator Geber Индикатор
43 R620186 A 110 Lanka Wire Draht Проволока
43 R704993 B 100 Lanka Wire Draht Проволока
44 R696299 1 Lista List Leiste Панель
45 R696298 1 Lista List Leiste Панель
46 6758344 9 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
48 R695951 24 Lanka Wire Draht Проволока
49 R697321 1 Varstasilta HD Concave HD Dreschkorb HD Подбарабанье HD
50 R706852 B 2 Akseli Shaft Welle Вал
51 7814145 B 4 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила

A 12 varstaa 12 12 bars 12 12
B 9 varstaa 9 9 bars 9 9
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Etukela ja -varstasilta Vordreschtrommel und Korb 12BB
Pre-cylinder and -concave Барабан предв.обмолота и дека

1 R700694                 1 Etukela Pre-cylinder Vortrommel Предцилиндр  
2 R700696 1 Akseli Shaft Welle Вал
3 R701234  MD S = 8,6 mm 1 Etuvarstasilta Pre-concave Vordreschkorb Предподбарабанье
3 R701235 HD S = 13,7 m 1 Etuvarstasilta Pre-concave Vordreschkorb Предподбарабанье
3 R701233 S = 11,0 m 1 Etuvarstasilta Pre-concave Vordreschkorb Предподбарабанье
4 R700833 A Rice 1 Etuvarstasilta riisi Pre-concave, rice Vordreschkorb Предподбарабанье
5 R693404                1 Teline Rack Sockel Опора
6 R693410                1 Varsi Lever Hebel Рычаг
7 R686770                1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
8 R663251                1 Tanko Lever Hebel Рычаг
9 R663254                1 Kierreholkki Bush Büchse Втулка

11 R686785                1 Holkki Bush Büchse Втулка
12 0552094                2 Holkki Bush Büchse Втулка
13 0660032                2 Lukitusnapa locking hub Mitte Замочная ступица
14 0660030                1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
15 0415225                1 Jousi Spring Feder Пружина 
16 6594238                10 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
17 0550003                2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
18 6226767                3 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 7400033                3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6594148                3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
21 6231767                1 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 0252475                1 Voitelunippa Nipple Nippel Масленка
23 7815017                1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
24 7815022                1 Varm.rengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
25 0502364                2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
26 7717190                1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
27 7400034                8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
28 R696725         1 Hankalista Slide list Reibungsleiste Панель ползунка
29 0660025                2 Lukitsin Lock devise Sich.stütze Блокирующ. устр-во
30 R701236 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
31 R700677                1 Akseli Shaft Welle Вал

A Riisi Ris Rice
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Etukelamoduli Vordreschtrommel Rahmen 12BC
Pre-cylinder casing Корпус барабана предв.обмолота

1 R700699 1 Vinotuki Support Stütze Опора
2 R700681 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
3 R700708 2 Vahvike Support Stütze Опора
4 R693596 2 Peitelevy Plate Blech Пластина
5 R703570 1 Alatuki Support Stütze Опора
6 7005875 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 7400036 20 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 6594438 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
9 6594038 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая

10 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6770244 10 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
12 7400034 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 6594238 10 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
14 6231767 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 6226567 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 7400033 34 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 6594148 14 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
18 6231367 9 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 6241977 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 6241367 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 R700709 2 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Стопорная шайба
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Kela, riisi Trommel, Ris 12BE
Drum, rice Барабан, рисовый

1 R700802 1 Kela kp. Drum assy. Trommel Барабан в сборе
8 6506631 44 Mutteri Nut Mutter Гайка
9 7414473 44 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера

12 R699844 1 Holkki Bush Büchse Втулка
13 R699843 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
14 0531242 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
15 R699842 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
16 0550003 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
17 0639851 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
18 0639850 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
19 6221260 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 6232977 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 0252420 2 Nippa Nipple Nippel Масленка
34 6594238 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
35 7400034 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
36 6233397 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 R708985 1 Pulssirauta Puls plate Blech Импульсный диск
39 6231167 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 R694989 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
41 6062814 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
42 R695505 1 Anturi Indicator Geber Индикатор
51 0480999 124 Tappi Pin Zapfen Переходник
52 R700824 4 Lista List Leiste Плата
53 7040695 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
54 R700804 4 Lista List Leiste Плата
55 6507034 248 Mutteri Nut Mutter Гайка
57 R700805 3 Laippa Flange Flansch Фланец
58 R694281 3 Napa Hub Mitte Ступица
59 R700808 3 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
62 6232190 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
63 R700803 4 Lista List Leiste Плата
65 R700825 4 Lista List Leiste Плата
66 7712220 2 Kiila Key Keil Шпонка
67 R699845 1 Akseli Shaft Welle Вал
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Varstasilta riisi Korb Ris 12BF
Concave rice Подбарабанье, рисовое

1 R700818 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
2 R700810 A 5-row 1 Varstasilta riisi (5) Concave rice (5) Dreschkorb (5) Подбарабанье (5)
2 R704953 B 4-row 1 Varstasilta riisi (4) Concave rice (4) Dreschkorb (4) Подбарабанье (4)
3 R700846 4 Levy Plate Blech Пластина
4 R700816 1 Levy Plate Blech Пластина
5 0480999 80 Tappi Pin Zapfen Переходник
6 6507034 144 Mutteri Nut Mutter Гайка
7 7400034 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 6506631 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
9 6232177 2 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 7414473 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
11 6231167 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 6231367 2 Ruuvi Screw Schraube Винт

A 5- rivinen 5-råd 5-rows
B 4-rivinen 4-råd 4-rows
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Varstasillan säätö, mek. Dreschkorb regel, mech. 12CA
Concave setting, mech. Регулировка деки, мех.

1 R699605 1 Osoitinrunko Index frame Anzeigerrahmen Цифровой лимб
2 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
3 7400032 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 7414469 8 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
5 0450497 2 Pallonivel Joint Gelenk Муфта соединительная
6 6506234 7 Mutteri Nut Mutter Гайка
7 R699177 1 Tanko Rod Hebel Стержень
8 0679003 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 6595434 1 Mutteri, vas. k. Nut, l.h. Mutter, l.h. Гайка, левая
10 R699176 1 Välitanko Interm.lever Stange Внутр. рычаг
11 7812160 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
12 7400036 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 R680538 2 Kannatinvartaat Support Stütze Опора
14 6226367 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7414471 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
16 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 R701311 2 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
18 7412057 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
19 6220467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 R696287 1 Tiiviste, oik. Packing, r. Dichtung, rechts Уплотнитель, правый
21 R696286 1 Tiiviste, vas. Packing, l. Dichtung, l. Уплотнитель, левый
22 6507034 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
23 R699393 2 Epäkesko Eccentric Exzenter Эксценнтрик
24 R698242 1 Säätöakseli Adj. shaft Welle Регулир. вал
25 6221267 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 6594438 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
27 R680544 4 Kannatinholkki Bush Büchse Втулка
28 6221467 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 0493002 1 Räikkä Lever Hebel Рычаг
31 0552097 1 Laakeriholkki Bearing bush Lagerbüchse Втулка подшипника
32 R697378 1 Tuki Support Stütze Опора
33 R701685 1 Varsi Arm Arm Ручка
34 6212067 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 6593838 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
36 R691299 1 Nivel Joint Gelenk Муфта соединительная
39 R698246 1 Säätöruuvi Adj. screw Schraube Регулир. винт
40 0505006 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
41 6522130 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
44 R701382 TS 1 Välitanko Interm.lever Stange Внутр.рычаг
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Varstasillan säätö, sähk. Dreschkorb regel, elektr. 12CB
Concave setting, electr. Регулировка деки, элект.

3 7400032 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 7414469 8 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
6 6506234 7 Mutteri Nut Mutter Гайка
11 7812160 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
12 7400036 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 R680538 2 Kannatinvartaat Support Stütze Опора
14 6226367 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7414471 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
16 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 R701311 2 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
18 7412057 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
19 6220467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 R696287 1 Tiiviste, oik. Packing, r. Dichtung, rechts Уплотнитель, правый
21 R696286 1 Tiiviste, vas. Packing, l. Dichtung, l. Уплотнитель, левый
22 6507034 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
23 R699393 2 Epäkesko Eccentric Exzenter Эксценнтрик
24 R698242 1 Säätöakseli Adj. shaft Welle Регулир. вал
25 6221267 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 6594438 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
27 R680544 4 Kannatinholkki Bush Büchse Втулка
28 6221467 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 8031932 STD 1 Moottori Engine Motor Двигатель 
37 R707134 PRM 1 Moottori Engine Motor Двигатель
38 7400036 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
39 R698246 1 Säätöruuvi Adj. screw Schraube Регулир. винт
40 0505006 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
41 6522130 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
42 R669278 1 Vääntiö Capstan Mitnehmer Резьбовая плашка
43 R697581 1 Holkki Bush Büchse Втулка
44 0415109 1 Jousi Spring Feder Пружина 
45 0657010 1 Ketju Chain Kette Цепь
46 6210667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
47 6211877 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
48 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
49 6221867 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
50 6506034 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
51 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
52 6593838 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
53 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
54 7070603 2 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
55 7400029 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
56 7400030 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
57 7412469 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
58 7414465 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
59 8080501 1 Säätölaite Setting device Regelanordnung Устройство газа
60 R693391 2 Holkki Bush Büchse Втулка
61 R709282 1 Pyörä Pulley Scheibe Шкив
62 R709283 1 Pyörä Pulley Scheibe Шкив
63 R709285 1 Pidin Holder Halter Обойма
64 7812162 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
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Etuvarstasillan säätölaite mek. Dreschkorb regel, mech. 12CD
Pre-concave setting device, mech. Рег.устройство передней деки, мех.

1 R694200 1 Pyörä Pulley Scheibe Шкив
2 7814149 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
3 R694199 1 Säätöruuvi Adj. screw Verst.Schraube Регулир. винт
4 R685344 2 Holkki Bush Büchse Втулка
5 6220867 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7356047 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 7812160 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
8 7400036 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка

10 6221467 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 7414469 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
12 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 6226567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 6507034 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
16 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
17 R700693 1 Akseli Shaft Welle Вал
18 R693925 2 Kannatinvartaat Support Stütze Опора
19 6594438 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
20 R693584 1 Kannatin,ta.oik Holder,rear.right Halter Обойма,задняя правая
21 R693927 1 Kannatin,et.oik Holder,fro.right Halter Обойма, передняя правая
22 R693583 1 Kannatin,tak.vas Holder,rear.left Halter Обойма,задняя левая
23 R693926 1 Kannatin,et.vas Holder,fro.left Halter Обойма, передняя левая
24 R693563 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 0813732 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
26 7400030 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
27 6506034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
28 R693960 1 Pidin Holder Halter Обойма
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Etuvarstasillan säätölaite sähk. Dreschkorb regel, elektr. 12CE
Pre-concave setting device, electric Рег.устройство передней деки, элект.

1 R699725 STD 1 Moottori Motor Motor Мотор
1 R707134 PRM 1 Moottori Engine Motor Двигатель
2 R697581 1 Holkki Bush Büchse Втулка
3 7812168 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
4 R698246 1 Säätöruuvi Adj. screw Schraube Регулир. винт
5 0505006 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
6 6522130 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
7 7812160 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
8 7400036 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка

10 6221467 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 7414469 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
12 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 6226567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 6507034 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
16 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
17 R701242 1 Akseli Shaft Welle Вал
18 R693925 2 Kannatinvartaat Support Stütze Опора
19 6594438 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
20 R693584 1 Kannatin,ta.oik Holder,rear.right Halter Обойма,задняя правая
21 R693927 1 Kannatin,et.oik Holder,fro.right Halter Обойма, передняя правая
22 R693583 1 Kannatin,tak.vas Holder,rear.left Halter Обойма,задняя левая
23 R693926 1 Kannatin,et.vas Holder,fro.left Halter Обойма, передняя левая
24 R693563 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 9701164 STD 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
26 8095710 STD 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
26 8095880 PRM 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
27 8095837 1 Symboli varstasilta Symbol concave Symbol Dreschkorb Символ зазора подбарабанья
28 0415109 1 Jousi Spring Feder Пружина 
29 0657010 1 Ketju Chain Kette Цепь
30 6210667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 6211877 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
32 6222077 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 6506034 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
34 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
35 6593838 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
36 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
37 7070603 2 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
38 7400029 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
39 7400030 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
40 7412469 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
41 7414465 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
42 8080501 1 Säätölaite Setting device Regelanordnung Устройство газа
43 R709285 1 Pidin Holder Halter Обойма
44 R709286 1 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
45 R709287 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
46 R709288 1 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
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Kelamuutin 600....1300 Dreschtrommelvariator 600....1300 12DA
Cylinder variator 600....1300 Вариатор барабана 600…1300

1 6506434 14 Mutteri Nut Mutter Гайка
2 7414471 14 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
3 6226567 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 6506234 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
5 R671507 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
6 R691592 1 Säätöruuvi Adj. screw Verst.Schraube Регулир. винт
7 7414469 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
8 R659452 1 Holkki Bush Büchse Втулка
9 6221667 4 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 7812160 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
11 R697581 1 Holkki Bush Büchse Втулка
12 R686435 1 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Стопорная пластина
14 6211067 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 R694286 1 Teline Holder Halter Обойма
16 R669278 1 Vääntiö Capstan Mitnehmer Резьбовая плашка
17 8031930 STD 1 Moottori Engine Motor Двигатель
17 R707133 PRM 1 Moottori Engine Motor Двигатель
18 R696731 1 Muutinpyörä Pulley, var. Scheiben, var. Шкив вариатора
19 0553031 6 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
20 R694277 6 Tappi Pin Zapfen Переходник
21 7716160 2 Kiila Key Keil Шпонка
22 0553033 4 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
23 R694271 1 Muut.pyörä liik. Pulley mov. Scheibe Блин шкива подвижный
24 0502039 2 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
25 6229167 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 6506634 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
27 R694435 3 Tappi Pin Zapfen Переходник
28 R686431 2 Säätövarsi Adj.rod Verstell.arm Регулир. стержень
29 R694436 8 Väliputki Pipe Rohr Трубка
30 0252420 2 Nippa Nipple Nippel Масленка
31 R686437 1 Välitanko Interm.rod Holtzstange Внутр. стержень
32 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
33 R694276 2 Laakeripesä Bearing box Lagerkappe Корпус подшипника
34 R694432 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 R694431 1 Tuki Support Stütze Опора
36 0410122 12 Lautasjousi Disk spring Пружина диска
37 R694271 1 Muut.pyörä liik. Pulley mov. Scheibe Блин шкива подвижный
38 R694270 1 Muut.pyörä kiin. Pulley stat. Scheibe Блин шкива неподвижный
39 R694563 1 Avain Key Schlüssel Шпонка
40 6231767 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
41 R680717 1 Sideruuvi Screw Schraube Винт
42 R694434 1 Mutteritappi Nut pin Mutterachse Распорный палец 
43 R694289 1 Lukkolevy Locking plate Sich. Blech Стопорная шайба
44 7414473 3 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
45 6231167 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
46 R694290 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
47 7815951 12 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
48 7815950 4 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
49 R686431 2 Säätövarsi Adj.rod Verstell.arm Регулир. стержень
51 R694582 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
52 7400036 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
53 R694583 2 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
54 6594438 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
55 7814281 1 Rengassokka Pin Splint Переходник
56 6242167 1 Kuusioruuvi Hexagonal screw Schraube Винт

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Kelamuutin 400....1150 Dreschtrommelvariator 400....1150 12DB
Cylinder variator 400....1150 Вариатор барабана 400…1150

1 6506434 14 Mutteri Nut Mutter Гайка
2 7414471 14 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
3 6226567 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 6506234 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
5 R671507 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
6 R691592 1 Säätöruuvi Adj. screw Verst.Schraube Регулир. винт
7 7414469 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
8 R659452 1 Holkki Bush Büchse Втулка
9 6221667 4 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 7812160 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
11 R697581 1 Holkki Bush Büchse Втулка
12 R686435 1 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Стопорная пластина
14 6211067 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 R694286 1 Teline Holder Halter Обойма
16 R669278 1 Vääntiö Capstan Mitnehmer Резьбовая плашка
17 8031930 STD 1 Moottori Engine Motor Двигатель
17 R707133 PRM 1 Moottori Engine Motor Двигатель
18 R694268 1 Muut.pyörä kiin. Pulley stat. Scheibe Блин шкива неподвижный
19 0553031 6 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
20 R694277 6 Tappi Pin Zapfen Переходник
21 7716160 2 Kiila Key Keil Шпонка
22 0553033 4 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
23 R694269 1 Muut.pyörä liik. Pulley mov. Scheibe Блин шкива подвижный
24 0502039 2 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
25 6229167 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 6506634 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
27 R694435 3 Tappi Pin Zapfen Переходник
28 R686431 2 Säätövarsi Adj.rod Verstell.arm Регулир. стержень
29 R694436 8 Väliputki Pipe Rohr Трубка
30 0252420 2 Nippa Nipple Nippel Масленка
31 R686437 1 Välitanko Interm.rod Holtzstange Внутр. стержень
32 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
33 R694276 2 Laakeripesä Bearing box Lagerkappe Корпус подшипника
34 R694432 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 R694431 1 Tuki Support Stütze Опора
36 0410122 12 Lautasjousi Disk spring Пружина диска
37 R694273 1 Muut.pyörä liik. Pulley mov. Scheibe Блин шкива подвижный
38 R694272 1 Muut.pyörä kiin. Pulley stat. Scheibe Блин шкива неподвижный
39 R694563 1 Avain Key Schlüssel Шпонка
40 6231767 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
41 R680717 1 Sideruuvi Screw Schraube Винт
42 R694434 1 Mutteritappi Nut pin Mutterachse Распорный палец 
43 R694289 1 Lukkolevy Locking plate Sich. Blech Стопорная шайба
44 7414473 3 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
45 6231167 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
46 R694290 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
47 7815951 12 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
48 7815950 4 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
49 R687119 2 Säätövarsi Adj.rod Verstell.arm Регулир. cтержень
51 R694582 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
52 7400036 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
53 R694583 2 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
54 6594438 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
55 7814281 1 Rengassokka Pin Splint Переходник
56 6242167 1 Kuusioruuvi Hexagonal screw Schraube Винт

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Kelamuutin 600....1300 TS Dreschtrommelvariator 600....1300 TS 12DD
Cylinder variator 600....1300 TS Вариатор барабана 600…1300 TS

1 6506434 14 Mutteri Nut Mutter Гайка
2 7414471 14 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
3 6226567 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 6506234 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
5 R671507 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
6 R691592 1 Säätöruuvi Adj. screw Verst.Schraube Регулир. винт
7 7414469 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
8 R659452 1 Holkki Bush Büchse Втулка
9 6221667 4 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 7812160 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
11 R697581 1 Holkki Bush Büchse Втулка
12 R686435 1 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Стопорная пластина
14 6211067 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 R694286 1 Teline Holder Halter Обойма
16 R669278 1 Vääntiö Capstan Mitnehmer Резьбовая плашка
17 8031930 STD 1 Moottori Engine Motor Двигатель
17 R707133 PRM 1 Moottori Engine Motor Двигатель
18 R696731 1 Muutinpyörä Pulley, var. Scheiben, var. Шкив вариатора
19 0553031 6 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
20 R694277 6 Tappi Pin Zapfen Переходник
21 7716160 2 Kiila Key Keil Шпонка
22 0553033 4 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
23 R694271 1 Muut.pyörä liik. Pulley mov. Scheibe Блин шкива подвижный
24 0502039 2 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
25 6229167 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 6506634 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
27 R694435 3 Tappi Pin Zapfen Переходник
28 R686431 2 Säätövarsi Adj.rod Verstell.arm Регулир. стержень
29 R694436 8 Väliputki Pipe Rohr Трубка
30 0252420 2 Nippa Nipple Nippel Масленка
31 R686437 1 Välitanko Interm.rod Holtzstange Внутр. стержень
32 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
33 R694276 2 Laakeripesä Bearing box Lagerkappe Корпус подшипника
34 R694432 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 R694431 1 Tuki Support Stütze Опора
36 0410122 12 Lautasjousi Disk spring Пружина диска
37 R694271 1 Muut.pyörä liik. Pulley mov. Scheibe Блин шкива подвижный
38 R694275 1 Muut.pyörä kiin. Pulley stat. Scheibe Блин шкива неподвижный
39 R694563 1 Avain Key Schlüssel Шпонка
40 6231767 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
41 R680717 1 Sideruuvi Screw Schraube Винт
42 R694434 1 Mutteritappi Nut pin Mutterachse Распорный палец 
43 R694289 1 Lukkolevy Locking plate Sich. Blech Стопорная шайба
44 7414473 3 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
45 6231167 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
46 R694290 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
47 7815951 12 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
48 7815950 4 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
49 R686431 2 Säätövarsi Adj.rod Verstell.arm Регулир. стержень
51 R694582 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
52 7400036 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
53 R694583 2 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
54 6594438 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
55 7814281 1 Rengassokka Pin Splint Переходник
56 6242167 1 Kuusioruuvi Hexagonal screw Schraube Винт
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Kelamuutin 400....1150 TS Dreschtrommelvariator 400....1150 TS 12DF
Cylinder variator 400....1150 TS Вариатор барабана 400…1150 TS

1 6506434 14 Mutteri Nut Mutter Гайка
2 7414471 14 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
3 6226567 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 6506234 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
5 R671507 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
6 R691592 1 Säätöruuvi Adj. screw Verst.Schraube Регулир. винт
7 7414469 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
8 R659452 1 Holkki Bush Büchse Втулка
9 6221667 4 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 7812160 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
11 R697581 1 Holkki Bush Büchse Втулка
12 R686435 1 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Стопорная пластина
14 6211067 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 R694286 1 Teline Holder Halter Обойма
16 R669278 1 Vääntiö Capstan Mitnehmer Резьбовая плашка
17 8031930 STD 1 Moottori Engine Motor Двигатель
17 R707133 PRM 1 Moottori Engine Motor Двигатель
18 R694268 1 Muut.pyörä kiin. Pulley stat. Scheibe Блин шкива неподвижный
19 0553031 6 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
20 R694277 6 Tappi Pin Zapfen Переходник
21 7716160 2 Kiila Key Keil Шпонка
22 0553033 4 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
23 R694269 1 Muut.pyörä liik. Pulley mov. Scheibe Блин шкива подвижный
24 0502039 2 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
25 6229167 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 6506634 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
27 R694435 3 Tappi Pin Zapfen Переходник
28 R686431 2 Säätövarsi Adj.rod Verstell.arm Регулир. стержень
29 R694436 8 Väliputki Pipe Rohr Трубка
30 0252420 2 Nippa Nipple Nippel Масленка
31 R686437 1 Välitanko Interm.rod Holtzstange Внутр. стержень
32 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
33 R694276 2 Laakeripesä Bearing box Lagerkappe Корпус подшипника
34 R694432 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 R694431 1 Tuki Support Stütze Опора
36 0410122 12 Lautasjousi Disk spring Пружина диска
37 R694273 1 Muut.pyörä liik. Pulley mov. Scheibe Блин шкива подвижный
38 R694274 1 Muut.pyörä kiin. Pulley stat. Scheibe Блин шкива неподвижный
39 R694563 1 Avain Key Schlüssel Шпонка
40 6231767 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
41 R680717 1 Sideruuvi Screw Schraube Винт
42 R694434 1 Mutteritappi Nut pin Mutterachse Распорный палец 
43 R694289 1 Lukkolevy Locking plate Sich. Blech Стопорная шайба
44 7414473 3 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
45 6231167 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
46 R694290 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
47 7815951 12 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
48 7815950 4 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
49 R687119 2 Säätövarsi Adj.rod Verstell.arm Регулир. cтержень
51 R694582 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
52 7400036 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
53 R694583 2 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
54 6594438 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
55 7814281 1 Rengassokka Pin Splint Переходник
56 6242167 1 Kuusioruuvi Hexagonal screw Schraube Винт
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Olkikela Wendetrommel 12FA
Stripper beater Отбойный битер

1 R699846 1 Akseli Shaft Welle Вал
2 R696278 1 Olkikela Stripper beater Wendetrommel Отбойный битер
3 R694526 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
4 7268607 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
5 7717190 2 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
6 6231367 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 0633862 1 Kumiholkki Rubber bush Gummibùchse Резиновая втулка
8 R694531 1 Välilevy Washer Scheibe Шайба
9 0550003 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
10 0252420 3 Nippa Nipple Nippel Масленка
11 7400034 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6594238 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 7717180 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
14 6221260 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7414469 5 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
16 0531242 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
17 R701086 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
18 7716136 1 Kiila Key Keil Шпонка
19 R699844 1 Holkki Bush Büchse Втулка
20 0639851 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
21 0639850 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
22 R694530 1 Holkki Bush Büchse Втулка
23 R696734 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
24 R694446 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
25 R699843 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
26 R699842 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
27 R698394 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 0563006 1 Vetomutteri Nut Abziehmutter Гайка
29 0410175 10 Lautasjousi Disk spring Пружина диска
31 0502368 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
35 R696499 1 Holkki Bush Büchse Втулка
38 R703001 4 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
39 R703002 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
43 R704930 2 Laippa Flange Flansch Фланец
44 0609970 2 Kitkalevy Plate Reibungsplatte Пластина
46 R704929 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
47 R707509 TS 1 Napa Hub Nabe Ступица
49 R707508 TS 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
50 6231767 TS 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
51 R709768  1 mm Säätölevy valinnainenAdj.plate optional Verstell.blech optionaРегулир. пластина
51 R709769  2 mm Säätölevy valinnainenAdj.plate optional Verstell.blech optionaРегулир. пластина
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Olkikela riisi Wendetrommel, Ris 12FD
Stripper beater rice Отбойный битер, рисовый

1 R700842 6 Lapa Tine bar Welle
2 R700827 1 Olkikela riisi Stripper beater rice Wendetrommel Отбойный битер
3 R694526 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
4 7268607 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
5 7717190 2 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
6 6221267 48 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 0633862 1 Kumiholkki Rubber bush Gummibùchse Резиновая втулка
8 R694531 1 Välilevy Washer Scheibe Шайба
9 0550003 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
10 0252420 3 Nippa Nipple Nippel Масленка
11 7400034 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6594238 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 7717180 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
14 6221260 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7414469 53 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
16 0531242 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
17 R701086 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
18 7716136 1 Kiila Key Keil Шпонка
19 R699844 1 Holkki Bush Büchse Втулка
20 0639851 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
21 0639850 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
22 R694530 1 Holkki Bush Büchse Втулка
23 R696734 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
24 R694446 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
25 R699843 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
26 R699842 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
27 R698394 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 0563006 1 Vetomutteri Nut Abziehmutter Гайка
29 0410175 1 Lautasjousi Disk spring Пружина диска
31 0502368 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
35 R696499 1 Holkki Bush Büchse Втулка
38 R703001 4 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
39 R700831 Rice 3 Lapa, oik Bar,RH Blech, rechts
40 R700845 Rice 3 Lapa, vas Bar,LH Blech, links
43 R704930 2 Laippa Flange Flansch Фланец
44 0609970 2 Kitkalevy Plate Reibungsplatte Пластина
46 R704929 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
47 R709768  1 mm Säätölevy valinnainenAdj.plate optional Verstell.blech optionaРегулир. пластина
47 R709769  2 mm Säätölevy valinnainenAdj.plate optional Verstell.blech optionaРегулир. пластина
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Kohlin jatkettu Schüttler, Verlängerung 12HE
Walkers extended Удлинитель клавиши

1 R706052 6 Kohlin Walker Schütte Клавишный соломотряс
3 R692130 4 Kasetti Cassette Kassette Кассета
4 R701745 2 Kasetti Cassette Kassette Кассета
5 R692131 6 Pääty End.plate Endplatte Концевой щит
6 6210667 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 6593838 57 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 6758344 12 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
10 6594048 27 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 R692132 6 Lukitsin Latch Riegel Замок
12 R701737 6 Jatke Extension Verlängerung Приставка
13 6211067 42 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7400030 99 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
50 6758344 6 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
51 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
52 6594038 9 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
56 R705287 3 Kiinnityslista Fixing list Leiste Закрепляющая панель
57 9705286 3 Harja Brush Bürste Щетка
58 6212077 9 Ruuvi Screw Schraube Винт
59 7414055 9 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
70 R699963 5 Jakolevy Plate Blech Пластина
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Kohlin jatkettu UP Schüttler, Verlängerung UP 12HF
Walkers extended UP Удлинитель клавиши UP

1 R705435 6 Kohlin Walker Schütte Клавишный соломотряс
5 R705438 6 Pääty End.plate Endplatte Концевой щит
8 7400030 54 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

12 R705436 6 Jatke Extension Verlängerung Приставка
13 6211067 42 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 6593838 54 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
50 6758344 6 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
51 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
52 6594038 9 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
56 R705287 3 Kiinnityslista Fixing list Leiste Закрепляющая панель
57 9705286 3 Harja Brush Bürste Щетка
58 6212077 9 Ruuvi Screw Schraube Винт
59 7414055 9 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
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Kohlimen käyttö Schüttler, antrib 12HH
Walkers, drive mechanism Привод соломотряса

2 6221267 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
10 R705424 4 Laippa Flange Flansch Фланец
11 R705425 2 Laippa Flange Flansch Фланец
16 0424351 1 Kampiakseli Crankshaft Kurbelwelle Коленвал
17 6506434 12 Mutteri Nut Mutter Гайка
18 7414471 12 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
19 6763944 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 0569322 8 Laippa Flange Flansch Фланец
22 0511330 4 Laakeri Bearing Lager Подшипник
23 R696282 24 Laakerikuppi Bearing cup Lagerkappe Кольцо подшипника
24 R696257 12 Puulaakeri Bearing Lager Подшипник
25 6594038 60 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
26 7414057 48 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
27 6761544 48 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
28 0424350 1 Kampiakseli Crankshaft Kurbelwelle Коленвал
29 R596052 1 Akseli Shaft Welle Вал
30 R066732 1 Holkki Bush Büchse Втулка
31 R698361 2 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
32 9595515 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
33 R698247 1 Holkki Bush Büchse Втулка
34 R697457 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
35 0660062 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
36 R697469 1 Varsi Arm Arm Ручка
37 7716117 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
38 7815027 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
39 6226360 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
41 R697481 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
42 0552076 2 Holkki Bush Büchse Втулка
43 0502364 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
44 7815238 4 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
45 7815017 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
46 6594438 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
47 R663251 1 Tanko Lever Hebel Рычаг
48 R663254 1 Kierreholkki Bush Büchse Втулка
49 R697476 1 Jalka Stand Sockel Штатив
50 6231780 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
51 R694086 1 Holkki Bush Büchse Втулка
56 R705287 1 Kiinnityslista Fixing list Leiste Закрепляющая панель
57 9705286 1 Harja Brush Bürste Щетка
71 7400033 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
72 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
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Kohlimen laakeri Schüttler, Lagerung 12HJ
Shaker shoe bearing Подшипники вала соломотряса

1 7002400 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 0564211 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
3 R705375 1 Välilevy Plate Blech Пластина
4 0564212 1 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Стопорная пластина
5 R705316 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
6 0560508 1 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Стопорная пластина
7 0502508 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
8 0564210 1 Holkki Bush Büchse Втулка
9 R705317 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма

10 R705374 1 Levy Plate Blech Пластина
11 0639510 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
12 R705373 1 Levy Plate Blech Пластина
13 6210667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7414469 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
15 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
16 7002340 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 6758344 4 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
18 7400032 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 0424463 1 Akseli, etummainen Shaft, front Welle, vorne Вал
19 0424464 1 Akseli, taempi Shaft, rear Welle, hinter Вал
21 R705314 1 Akseli kp, taka Axle assembl. rear Welle mont. hinter Вал
22 R705313 1 Akseli kp, etu Axle assembl. front Welle mont. vorne Вал
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Pöyhinlevyt Trennbleche 12HK
Straw blender Пластины ворошения соломотряса

1 6220867 54 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 7414469 54 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
3 7400032 58 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R700770 54 Lukitsin Latch Riegel Замок
5 R703320 18 Levy Plate Blech Пластина
6 6561112 40 Korimutteri Nut Mutter Гайка
7 7414221 16 Jousialuslaatta Spring washer Blech Шайба Гровера
8 6210667 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R703324 4 Levy Plate Blech Пластина

10 R708269 10 Levy Plate Blech Пластина
11 6211067 40 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 7414465 40 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
13 7400030 40 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 R705214 1 Koroke Raising Erhönung Проставка для увелич.угла наклона реше
15 6758344 4 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
16 6594048 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



CSP-käyttö CSP, Antrieb 12HQ
CSP drive Привод СSP

1 0614150 1 Kiilahihna V-belt Keilriemen V-Ремень
2 0502364 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
3 R697511 1 Holkki Bush Büchse Втулка
4 7815238 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
5 0660089 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
6 6593138 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
7 7400038 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 R639144 1 Holkki Bush Büchse Втулка
9 R706916 1 Akseli Axle Achse Ось

10 R706922 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
11 6594438 3 Mutteri Nut Mutter Гайка
12 R706919 1 Kannatin Holder Halter Обойма
13 0614221 1 Kiilahihna V-belt Keilriemen V-Ремень
14 0660090 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
15 7400036 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 R691720 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
17 6220867 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
19 R709395 1 Kiinnitin,vas Holder,left Halter Обойма, левая
20 6594038 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
21 R709397 1 Kuorintarauta Peeling plate
22 6226360 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 7400033 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
24 R709396 1 Kiinnitin,oik Holder,right Halter Обойма, правая
25 6594148 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
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CSP CSP 12HR
CSP Цилиндр-ворошитель CSP

17 R709038 1 Pidin Holder Halter Обойма
18 6226167 7 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 7414471 7 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
20 7001532 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 R708821 1 Pulssirauta Puls plate Blech Импульсный диск
22 0569322 2 Laippa Flange Flansch Фланец
23 0511057 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник скольжения
24 6221267 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 7716115 1 Kiila Key Keil Шпонка
26 R706881 1 Akseli Axle Achse Ось
27 7414469 12 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
28 6221267 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 6211067 49 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 6593838 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
31 0424382 24 Laakeri Bearing Lager Подшипник
32 R706870 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
33 6561414 102 Korimutteri Nut Mutter Гайка
34 6594038 12 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
35 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
36 6220867 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 R706878 1 Akseli Axle Achse Ось
38 R706927 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
39 6594148 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
40 7400033 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
41 6227967 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
42 R708601 X= 128mm 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
43 R708602 X= 78mm 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
44 R708603 X= 228mm 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
45 R708604 X=178mm 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
46 6506434 3 Mutteri Nut Mutter Гайка
47 7414009 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
48 6763344 3 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
49 R706872 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
50 0569322 2 Laippa Flange Flansch Фланец
51 0511057 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник скольжения
52 6522130 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
53 7400040 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
54 7400042 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
55 R706876 1 Akseli Axle Achse Ось
56 7414055 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
57 R698033 1 Lukitsin Latch Riegel Замок
58 R706928 1 Säätövarsi Adj.rod Verstell.arm Регулир. стержень
59 6211627 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
60 R706385 24 Sormi Finger Finger палец
61 R701287 1 Kampiakseli Crankshaft Kurbelwelle Коленвал
62 6758344 3 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
63 0511054 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
64 6754744 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
65 0552091 24 Laakeri Bearing Lager Подшипник
66 R706871 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
67 R701283 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
68 7400030 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
69 R708822 1 Tuki Support Stütze Опора
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Olkikupu, pitkä Strohhaube, Verlängerung Schüttler 12JD
Chaff hood for extended walkers Задний капот, длинный

1 R696498 1 Luukku Door Deckel Дверь
2 R696715 1 Luukku Door Deckel Дверь
3 6221267 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 7400032 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
5 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
6 6594038 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
7 0871049 3 Kahva Handle Griff Рукоятка
8 7400030 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 7414055 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 6593838 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 0400523 2 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
12 R699879 1 Ohjain Guide Führung Направляющая часть
13 R699876 1 Kannatin Support Stütze Опора
14 7268607 12 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
15 6211467 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 6211067 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 R696708 1 Vastin Counterpart Ausrückscheibe Контрпривод
18 R696719 1 Sarana, oik. Hinge, right Scharnier, rechts Шарнир, правый
19 R696718 1 Sarana, vas. Hinge, left Scharnier, links Шарнир, левый
25 R698694 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
26 R856896 2 Kierrelevy Threaded plate Пластина резьбовая
28 R699467 1 Sivusuoja, oik. Guard, right Schutz, rechts Защита, правая
29 R699466 1 Sivusuoja, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
30 6594238 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
31 7400034 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
32 6231367 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 R702127 1 Olkikupu Chaff hood Strohhaube Кузов 
34 8033649 1 Hälytt.kytkin Alarm switch Alarmschalter Включатель сигнала
35 R092312 1 Liipasinvipu Lever Hebel Рычаг
36 7812168 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
37 7266208 3 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
38 8020260 1 Varoituskolmio Safety triangel Drcieck Отражатель
42 R708577 1 Levy Plate Blech Пластина
43 R708578 1 Levy Plate Blech Пластина
44 R708576 1 Levy Plate Blech Пластина
45 R708579 1 Lista List Leiste Плата
46 R709377 1 Pidin Holder Halter Обойма
47 7268940 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
48 8055535 1 Pistorasia Wall socket Steckdose Штепсельная розетка
49 R709376 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
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Helma Tuch 12JG
Cloth Валкообразователь

1 6506234 10 Mutteri Nut Mutter Гайка
2 6221260 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 6226360 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 7400033 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
5 6506434 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
6 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 6220467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 R702573 1 Kannatin Holder Halter Обойма
9 7400030 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 7268607 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
11 R702571 1 Ohjainlevy Guide plate Führungsblech Ведущая пластина
12 R702568 1 Sivu, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
13 R702569 1 Sivu, oik. Guard, right Schutz, rechts Защита, правая
14 R702570 1 Etulevy Plate Blech Пластина 
15 R702572 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
16 R702575 3 Vastapaino Counter weight Ausgleichgewicht Контрбалансир
17 7412057 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
18 6759914 2 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
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Silppurin välipyörästö Häckslerantrieb 12KB
Straw cutter middle pulleys Шкивы привода соломоизмельчителя НS

1 R697315 1 Teline Rack Sockel Опора
2 7815248 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
3 0502366 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
4 R696168 1 Välirengas Spacer Ring Проставка
5 R696726 High  speed 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
5 R702982 STD 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
6 R694900 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
7 6594638 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 7414471 7 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
9 7400033 7 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
10 6226167 7 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 R639144 2 Holkki Bush Büchse Втулка
12 0502364 4 Laakeri Bearing Lager Подшипник
13 7815238 4 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
14 R697511 2 Holkki Bush Büchse Втулка
15 0660006 2 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
16 R697457 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
17 R697459 2 Varsi Arm Arm Ручка
18 6594438 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
19 0552076 4 Holkki Bush Büchse Втулка
20 6231780 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7815017 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
22 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 R663251 2 Tanko Lever Hebel Рычаг
24 R663254 2 Kierreholkki Bush Büchse Втулка
25 0415261 2 Jousi Spring Feder Пружина 
26 R699897 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 R697486 1 Teline Rack Sockel Опора
28 R709390 2 Mittari Meter Meter Счетчик
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Silppuri HS Häcksler HS 12KC
Straw cutter HS Соломоизмельчитель HS

1 0482077 4 Holkki Bush Büchse Втулка
2 0482074 1 Kulmalevy Space bar Blech Распорка
3 0482075 1 Lista List Leiste Плата
4 6226567 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 0482073 2 Haka Holder Halter Обойма
6 0482069 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
7 0482076 1 Koukku Hook Haken Зацеп
8 0482010 1 Suoja Guard Schutz Защита
9 0482008 2 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
10 0482078 2 Laakerilevy Plate Lagerblech Пластина
11 0482018 2 Kietomissuoja Winding Guard Schutz Защитная плита
12 0482066 1 Koukku Hook Haken Зацеп
13 0482070 1 Roottori kp. Straw chopper as. Rotor kompl. Соломоизмельчитель в сборе
14 0482071 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 0482009 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
16 0482003 26 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
17 0481052 52 Holkki Bush Büchse Втулка
18 0481051 52 Terä Knife Messer Нож
19 0481005 52 Holkki Bush Büchse Втулка
20 0480917 53 Vastaterä Knife Messer Нож
21 0482064 1 Kahva Handle Grift Рукоятка
22 0482016 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 0482062 1 Maissilevy Maize plate Mais Blech Кукурузная плита
24 0482068 1 Lukkolevy Lock plate Sich.blech Стопорная плита
25 0482065 1 Vastateräpalkki Counter knife bar Balken Противорежущий брус
26 0482063 1 Ohjainlevy Guide plate Führungsblech Ведущая пластина
27 6226567 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 0481077 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
29 0660046 1 Lukitusnapa locking hub Mitte Замочная ступица
30 0660045 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
31 7717190 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
32 8063236 2 Kytkin Switch Schalter Выключатель
33 8031973 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
34 8031974 2 Suoja Guard Schutz Защита
35 0498290 1 Silppuri Straw cutter Häcksler Соломорез
36 0482002 28 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 0482014 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
38 0482013 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
39 R698696 1 Painin Press Druckkontakt Прижим
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Hajotinsuppilo pikasäätö Verteilerblech, Schnell 12KD
Spreader hood quick adj. Быстр.регулировка ширины разбрасывател

1 0482081 2 Lenkki Link Kettenglied Звено
2 0482055 2 Holkki Bush Büchse Втулка
3 0482082 1 Suoja Guard Schutz Защита
4 0482083 1 Suoja Guard Schutz Защита
5 0482084 1 Ylälevy Top plate Oberteil Верхняя плита
6 0482085 1 Sivu, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
7 0482086 1 Sivu, oik. Guard, right Schutz, rechts Защита, правая
8 0482087 1 Levy Plate Blech Пластина
9 0482025 1 Siipi,oik 1 Deflector,RH 1 Flügel Дефлектор, правый 1
10 0482026 1 Siipi,oik 2 Deflector,RH 2 Flügel Дефлектор, правый 2
11 0482027 1 Siipi,oik 3 Deflector,RH 3 Flügel Дефлектор, правый 3
12 0482028 1 Siipi,oik Deflector,RH Flügel Дефлектор, правый 
14 0482030 1 Siipi,vas 1 Deflector,LH 1 Flügel Дефлектор, левый 1
15 0482031 1 Siipi,vas 2 Deflector,LH 2 Flügel Дефлектор, левый 2
16 0482032 1 Siipi,vas 3 Deflector,LH 3 Flügel Дефлектор, левый 3
17 0482033 1 Siipi,vas 4 Deflector,LH 4 Flügel Дефлектор, левый 4
19 0482088 2 Holkki Bush Büchse Втулка
20 0482089 1 Tanko Rod Hebel Стержень
21 0482090 1 Säätökisko, vas Adj. rail LH Regelanordnung l Регулировочная планка, левая
22 0482091 1 Säätökisko, oik Adj. rail RH Regelanordnung r Регулировочная планка, правая
23 0482036 8 Holkki,ylä Spacer,upper Büchse Проставка, верхняя
24 0482037 8 Holkki,ala Spacer,lower Büchse Проставка, нижняя
25 0482038 2 Side Link Schelle Звено
26 0482039 6 Väliholkki Bush Büchse Втулка
27 0482040 1 Vipu,vas Lever,LH Hebel Рычаг, левый
28 0482041 1 Vipu,oik Lever,RH Hebel Рычаг, правый
29 0482042 2 Holkki Spacer Büchse Зазорник
30 0482043 2 Holkki Spacer Büchse Зазорник
31 0482044 2 Nuppi Knob Knopf Рукоять
32 7414473 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
33 7400034 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
34 6221267 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 7414469 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
36 7414057 68 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
37 0482045 2 Kädensija Handle Handgriff Рукоятка
38 6223077 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
39 6594038 36 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
41 0482044 24 Nuppi Knob Knopf Рукоять
42 0482047 8 Muovialuslevy Plastic Washer Scheibe Пластиковая шайба
43 6221877 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
44 6221467 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
45 0482092 1 Sokka Pin Stift Переходник
46 0498292 1 Hajotinsuppilo kp Spreader hood com Verteilerb. Распределительный корпус измельчител
47 R699956 STD 2 Moottori Motor Motor Мотор
47 R707131 PRM 2 Moottori Engine Motor Двигатель
49 9699805 STD 2 Johdin Cable Kabel Кабель
49 9707138 PRM 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
50 9699806 STD 1 Johdin Cable Kabel Кабель
51 8095710 STD 2 Kytkin Switch Schalter Выключатель
51 8095880 PRM 2 Kytkin Switch Schalter Выключатель
52 8095840 2 Symbolit silppurin suuSymbol str.cut.direct. Symbol Символы
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Hajotinsuppilo STD Verteilerb. STD 12KE
Spreader hood STD Разбрасыватель измельчителя STD

1 0415255 2 Jousi Spring Feder Пружина 
2 0481078 1 Siipi Wing Flügel Крыло
3 0481079 1 Siipi Wing Flügel Крыло
4 0481080 1 Siipi Wing Flügel Крыло
5 0481081 1 Siipi Wing Flügel Крыло
6 0481082 1 Siipi Wing Flügel Крыло
7 0481083 1 Siipi Wing Flügel Крыло
8 0481098 1 Siipi Wing Flügel Крыло
9 0481099 1 Siipi Wing Flügel Крыло

10 6220867 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 6221267 20 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 6225767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 6594038 30 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
14 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 7400032 44 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 7400034 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 7414057 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
18 7812114 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
19 7812201 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
20 R701486 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
21 R701491 1 Sivu, oik. Guard, right Schutz, rechts Защита, правая
22 R701492 1 Sivu, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
23 R701501 2 Lukitustappi Lock pin Zapfen Стопорный штифт
24 R701502 1 Palkki Balk Balken Балка
25 R701505 1 Saranatappi Pin Zapfen Переходник
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Silppuri STD Häcksler STD 12KH
Straw cutter STD Соломоизмельчитель STD

1 0488101 1 Luukku Door Deckel Дверь
2 0482070 1 Roottori kp. Straw chopper as. Rotor kompl. Соломоизмельчитель в сборе
3 6221267 11 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 6594038 17 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 0481077 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
6 0482064 1 Kahva Handle Grift Рукоятка
7 6231767 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 0488126 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 0488115 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 0488130 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
12 0488129 1 Teräpalkki Knife beam Messerbalken Брус ножа
13 6226167 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7400033 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 7400032 24 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 0488135 1 Tanko Rod Hebel Стержень
17 0482018 2 Kietomissuoja Winding Guard Schutz Защитная плита
18 0488136 2 Sokka Pin Stift Переходник
19 0480917 53 Vastaterä Knife Messer Нож
20 6231560 9 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 0488133 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
24 0482008 2 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
25 0482078 2 Laakerilevy Plate Lagerblech Пластина
26 0482009 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
29 0488123 10 Mutteri Nut Mutter Гайка
30 0482010 1 Suoja Guard Schutz Защита
31 0488116 1 Levy Plate Blech Пластина
32 0488124 2 Niitti Rivet Niete Заклепка
34 0488127 10 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
35 0482301 1 Maissilevy Maize plate Mais Blech Кукурузная плита
36 0488125 1 Levy Plate Blech Пластина
37 0660046 1 Lukitusnapa locking hub Mitte Замочная ступица
38 0660011 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
39 7717190 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
50 0482003 26 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
51 0481052 52 Holkki Bush Büchse Втулка
52 0481051 52 Terä Knife Messer Нож
53 0481005 52 Holkki Bush Büchse Втулка
54 0482002 28 Ruuvi Screw Schraube Винт
55 0498295 1 Silppuri STD Straw cutter STD Häcksler STD Соломорез STD
56 R698696 1 Painin Press Druckkontakt Прижим
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Heittokuljetin Körnerboden 12LA
Grain pan Стрясная доска

1 R696916 1 Ohjainlevy Guide plate Führungsblech Направляющая пластина
2 R696906 3 Kasetti Cassette Kassette Кассета
3 7400033 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594148 7 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6210667 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7400030 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 6593838 18 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 6211067 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R696915 1 Ohjainlevy Guide plate Führungsblech Направляющая пластина
10 R696914 3 Tappi Pin Zapfen Переходник
11 R698894 1 Avain Key Schlüssel Шпонка
12 0871048 1 Kädensija Handle Handgriff Рукоятка, правая
13 0633896 2 Kumi Rubber Gummi Резина
14 6220867 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 R698898 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
16 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 6594038 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
18 R698899 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
19 6759914 4 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
20 R696900 4 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
21 7400034 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 6594238 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 0415156 4 Jousi Spring Feder Пружина 
24 7414057 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
25 7266208 30 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
26 R693877 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
27 R696884 1 Heittokuljetin Grain pan Körnerboder Зерновой поддон
28 7003775 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 R697337 2 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
30 R696899 1 Levy Plate Blech Пластина
31 R703554 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
32 R696872 2 Vipu Lever Hebel Рычаг
33 6765744 2 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
34 R593302 4 Pesänpuolisko Housing half Gehäusehalbe Половинчатый корпус сайлент-блока
35 0633822 2 Holkki Bush Büchse Втулка
36 6228567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 7812204 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
38 R696873 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
40 R705360 1 Jatke, oik. Extension, RH Verlängerung, rechts Приставка, правая
41 R705361 1 Jatke, vas. Extension, LH Verlängerung, links Приставка, ножа
42 R705362 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
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Heittokuljetin TS Körnerboden TS 12LC
Grain pan TS Стрясная доска TS

1 R696916 1 Ohjainlevy Guide plate Führungsblech Направляющая пластина
2 R700720 3 Kasetti Cassette Kassette Кассета
3 7400033 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594148 7 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6210667 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7400030 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 6593838 18 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 6211067 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R696915 1 Ohjainlevy Guide plate Führungsblech Направляющая пластина
10 R696914 3 Tappi Pin Zapfen Переходник
11 R698894 1 Avain Key Schlüssel Шпонка
12 0871048 1 Kädensija Handle Handgriff Рукоятка, правая
13 0633896 2 Kumi Rubber Gummi Резина
14 6220867 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 R698898 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
16 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 6594038 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
18 R698899 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
19 6759914 4 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
20 R696900 4 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
21 7400034 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 6594238 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 0415156 4 Jousi Spring Feder Пружина 
24 7414057 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
25 7266208 30 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
26 R686258 2 Lista List Leiste Панель
27 R700711 1 Heittokuljetin Grain pan Körnerboder Зерновой поддон
28 7003775 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 R697337 2 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
30 R696899 1 Levy Plate Blech Пластина
31 R703554 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
32 R696872 2 Vipu Lever Hebel Рычаг
33 6765744 2 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
34 R593302 4 Pesänpuolisko Housing half Gehäusehalbe Половинчатый корпус сайлент-блока
35 0633822 2 Holkki Bush Büchse Втулка
36 6228567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 7812204 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
38 R696873 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
40 R705360 1 Jatke, oik. Extension, RH Verlängerung, rechts Приставка, правая
41 R705361 1 Jatke, vas. Extension, LH Verlängerung, links Приставка, ножа
42 R705362 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
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Säädettävä yläseula, pitkä Verst. ober Sieb, lang 12MB
Adjustable upper sieve, long Рег.верхнее решето, длинное

1 6211067 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 7400030 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 6593838 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
4 R698851 1 Korvake Holder Halter Обойма
5 0450497 2 Pallonivel Joint Gelenk Муфта соединительная
6 6506234 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
7 R697146 1 Tanko Rod Hebel Стержень
8 0679003 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R697145 1 Tanko Rod Hebel Стержень

10 7414469 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
11 0871052 1 Nuppi Knob Knopf Рукоять
12 6594038 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 0492113 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
14 0492112 2 Haarukka Fork Gabel Вилка
15 R698852 1 Holkki Bush Büchse Втулка
16 7350750 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 R707733 1 Seula oikea Sieve RH Sieb rechts Решето, правое
17 R707740 1 Nokkaseula oikea Sieve RH, nib Sieb rechts, nocken решето, правое
17 R711335 1 Rinneseula oikea Slope sieve RH Hang Siebe rechts Решето, правое
18 R707732 1 Seula vasen Sieve LH Sieb links Решето, левое
18 R707739 1 Nokkaseula vasen Sieve LH, nib Sieb links, nocken решето, левое
18 R711334 1 Rinneseula vas. Slope sieve LH Hang Siebe links Решето, левая
19 R697076 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
20 7266208 32 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
21 0569320 8 Laippa Flange Flansch Фланец
22 0511051 4 Laakeri Bearing Lager Подшипник
23 R696938 2 Kannatin Holder Halter Обойма
24 6758344 12 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
25 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
26 7812204 4 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
28 6765344 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 R698049 2 Pesänpuolisko Housing half Gehäusehalbe Полукожух 
30 R593302 2 Pesänpuolisko Housing half Gehäusehalbe Половинчатый корпус сайлент-блока
31 R697346 2 Kumiholkki Rubber bush Gummibùchse Резиновая втулка
32 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 6594148 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
34 R697149 1 Tanko Rod Hebel Стержень
35 R698853 1 Osoitin Pointer Anzeiger Указатель
36 R707402 1 Runko Frame Rahmen Рамка
37 R698033 2 Lukitsin Latch Riegel Замок
38 7414059 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
39 7414225 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
40 6226567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
41 R703756 2 Säätölaite Setting device Regelanordnung Устройство газа
42 0492885 2 Lukkorengas Safety ring Ring Предохранительное кольцо
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Säädettävä alaseula Verst. untere Siebkasten 12MC
Adjustable lower sieve Рег.нижнее решето

1 0492113 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
2 0492112 2 Haarukka Fork Gabel Вилка
3 6506234 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
4 6226567 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 7414471 16 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
6 7414059 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 R706652 2 Säätöseula, tiheä Adj. screen, thick Verst. sieb, dicht Регулируемое решето, частое
7 R707445 2 Säätöseula, pitkä Adj. screen, long Verst. Sieb, lang Регулир. сетка, длинное
8 R700984 1 Luukku Door Deckel Дверь
8 R707423 1 Luukku, pitkä Door, long Deckel, lang Дверь, длинное
9 6211067 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
10 7400030 14 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6593838 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
12 R698033 4 Lukitsin Latch Riegel Замок
16 7266208 34 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
17 R706049 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
17 R707648 2 Tiiviste, pitkä Packing, long Dichtung, lang Уплотнитель, длинное
18 0633638 2 Läpivientikumi Rubber Gummi Резина
19 0633822 6 Holkki Bush Büchse Втулка
20 6228177 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 R593302 12 Pesänpuolisko Housing half Gehäusehalbe Половинчатый корпус сайлент-блока
22 6594148 12 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 R696875 2 Vipu Lever Hebel Рычаг
24 R685700 1 Holkki Bush Büchse Втулка
25 6220867 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 0415113 2 Jousi Spring Feder Пружина
27 R700988 1 Lukitustanko Locking rod Stange Стопорный стержень
28 R700989 2 Kartioholkki Conical hub Коническая ступица
29 R696943 1 Seulasto Shaker shoe Siebkasten Башмак решета
29 R707412 1 Seulasto, pitkä Shaker shoe, long Siebkasten, lang Башмак решета, длинное
30 R707426 2 Koroke Raising Erhönung Проставка для увелич.угла наклона реше
31 R707727 2 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Стопорная пластина
32 R697149 1 Tanko Rod Hebel Стержень
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Seulaston sähkösäätö Siebkasten el. verst. 12MD
Shaker shoe electric adj. Электрорегулир.решет

1 R699955 1 Näyttölaite kp. Display assy. Anzeige kompl. Дисплей в сборе
2 9699754 STD 1 Johdin Cable Kabel Кабель
2 9701156 STD-TS 1 Johdin Cable Kabel Кабель
3 R699074 2 Korvake Holder Halter Обойма
4 0552097 2 Laakeriholkki Bearing bush Lagerbüchse Втулка подшипника
5 R699071 1 Pidike Holder Halter Обойма
6 0499725 3 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
7 R699075 2 Pidin Holder Halter Обойма
8 0633638 1 Läpivientikumi Rubber Gummi Резина
9 R696936 2 Korvake Holder Halter Обойма

10 8031975 STD 2 Pistorasia Wall socket Steckdose Штепсельная розетка
10 8030516 PRM 2 Pistorasia Wall socket Steckdose Штепсельная розетка
11 8030284 STD 10 Holkki Bush Büchse Втулка
11 8030517 PRM 10 Holkki Bush Büchse Втулка
12 8031977 STD 2 Vedonpoistaja Stretch limiter
12 8030520 PRM 2 Vedonpoistaja Stretch limiter
13 0499448 A 1 Vaijeri Wire Spirale Проволока
14 8031935 2 Moottori Motor Motor Мотор
15 R697981 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
16 R697979 2 Vipu Lever Hebel Рычаг
17 0552076 4 Holkki Bush Büchse Втулка
18 7400038 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
19 7812204 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
20 7414471 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
21 7812114 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
22 0497739 4 Pallonivel Joint Gelenk Муфта соединительная
23 6593838 12 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
24 7400030 20 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
25 6211067 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 6211467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 6212227 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 7414055 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
29 R697973 1 Runkolevy Holder Blech Обойма
30 0499449 B 1 Vaijeri Wire Spirale Проволока
31 0633637 1 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
32 6226167 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 8030518 PRM 10 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
34 8031990 1 Näyttölaite Display Anzeige Дисплей
35 R707130 PRM 2 Moottori kp Engine assemply Motor kompl. Двигатель

A Yläseula Övrersåll Upper sieve Ober Sieb,
B Alaseula Undersåll Lower sieve Untere Sieb.
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Ruumenten levitin COMBI Spreuverteiler COMBI 12MEA
Chaff spreader COMBI Половоразбрасыватель COMBI

1 0481972 2 Suojalevy Guard Schutz Защита
2 0481974 1 Kiekko vas. Disc LH Schehibe links Диск, левый
3 0481973 1 Kiekko oik. Disc RH Schehibe rechts Диск, правый
4 0481975 2 Napa Hub Nabe Ступица
5 0481976 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
6 0481977 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
7 0481978 2 Säätöruuvi Adj. screw Schraube Регулир. винт
8 0481979 2 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
9 0481990 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
10 0481980 2 Kahva Handle Grift Рукоятка
11 0481981 2 Moottori Motor Motor Мотор
12 0481983 2 Adapteri Adaptor Adapter Адаптер
13 0481986 2 Adapteri Adaptor Adapter Адаптер
14 0481984 1 T-liitin T-fitting T-Verschraubung Т-штуцер
15 0481985 1 Adapteri Adaptor Adapter Адаптер
16 0481987 1 Letku Hose Schlauch Шланг
17 0481988 1 Letku Hose Schlauch Шланг
18 R699475 2 Kiinnitin, etumm. Holder, front Halter, vorder Обойма, передняя
19 9699481 1 Putki Pipe Rohr Трубка
20 R699478 2 Kiinnitin, takimm. Holder, rear Halter, hinter Обойма, задняя
21 9699480 1 Putki Pipe Rohr Трубка
22 6212477 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 7400030 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
24 6593838 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
25 6220867 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7400032 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
27 6594038 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
28 0481989 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
30 0481994 2 Lukitsin Lock devise Sich.stütze Блокирующ. устр-во
31 0481992 1 Ohjain Guide Führung Направляющая втулка
32 0481991 1 Ohjain Guide Führung Направляющая втулка
33 0481993 2 Nuppi Knob Knopf Рукоять
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Seulaston välipyörästö Siebkasten-Antrieb 12MF
Shakershoe middle pulleys Шкивы привода решетного стана

1 R697308 1 Teline Rack Sockel Опора
2 7815248 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
3 0502366 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
4 0660088 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
5 R694900 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
6 6594638 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
7 7400036 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 R066732 2 Holkki Bush Büchse Втулка
9 7815238 4 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
10 0502364 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
11 0660007 2 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
12 R596052 2 Akseli Shaft Welle Вал
13 6594438 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
14 R697465 1 Varsi Arm Arm Ручка
15 0552076 4 Holkki Bush Büchse Втулка
16 6231780 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 R663251 2 Tanko Lever Hebel Рычаг
18 R663254 2 Kierreholkki Bush Büchse Втулка
19 R698247 1 Holkki Bush Büchse Втулка
20 6594238 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
21 R697488 1 Teline Rack Sockel Опора
22 7815017 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
23 R697463 1 Varsi Arm Arm Ручка
24 0415261 1 Jousi Spring Feder Пружина 
25 R699897 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
26 7400033 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
27 7414471 10 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
28 6226167 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 R697305 1 Holkki Bush Büchse Втулка
30 R699089 1 Mittari Meter Meter Счетчик
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Seulaston käyttö Siebkasten-Antrieb 12MG
Shaker shoe drive Привод решетного стана 

1 6231780 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 7414473 10 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
3 R698576 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R697339 1 Vipu,oik Lever,RH Hebel Рычаг, правый
5 0633885 4 Holkki Bush Büchse Втулка
6 0511057 4 Laakeri Bearing Lager Подшипник скольжения
7 0569322 8 Laippa Flange Flansch Фланец
8 R698425 1 Akseli, oik. Shaft, right Welle, rechts Вал, правая
9 R698424 1 Akseli, vas Shaft, left Welle,li Вал, левая
10 7003775 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 R696876 1 Keskiakseli Shaft Welle Вал
12 R696877 1 Käyttöakseli Drive shaft Welle Ведущий вал
13 0424354 2 Epäkesko Eccentric Exzenter Эксцентрик
14 6227177 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 0550004 2 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
16 7716125 2 Kiila Key Keil Шпонка
17 6594238 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
18 R696728 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
19 6763544 12 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
20 6226767 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 R698094 2 Kiertokanki Connecting rod Triebstange Соединительный стержень
22 7414471 12 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
23 R596052 1 Akseli Shaft Welle Вал
24 7815238 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
25 0502364 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
26 0660007 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
27 R697224 1 Holkki Bush Büchse Втулка
28 7400036 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
29 R697461 1 Varsi Arm Arm Ручка
30 6594438 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
31 7815017 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
32 0552076 2 Holkki Bush Büchse Втулка
33 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
34 R697479 1 Teline Rack Sockel Опора
35 R698247 1 Holkki Bush Büchse Втулка
36 R663254 1 Kierreholkki Bush Büchse Втулка
37 R663251 1 Tanko Lever Hebel Рычаг
38 6231780 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
39 R697338 1 Vipu, vas Lever, LH Hebel, links Рычаг, левый
40 7400033 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
41 0252445 2 Voitelunippa Nipple Nippel Масленка
42 R701181 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
43 0633822 2 Holkki Bush Büchse Втулка
44 R698427 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
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Alaseula Untere Siebkasten 12MK
Lower sieve Нижнее решето

1 9708615 Ø 3 mm 2 Jyväseula _ 3 Sieve _ 3 Sieb _ 3 Решето _ 3
1 9708616 Ø 5 mm 2 Jyväseula _ 5 Sieve _ 5 Sieb _ 5 Решето _ 5
1 9708617 Ø 8 mm 2 Jyväseula _ 8 Sieve _ 8 Sieb _ 8 Решето _ 8
1 9708618 Ø 10 mm 2 Jyväseula _ 10 Sieve _ 10 Sieb _ 10 Решето _ 10
1 9708619 Ø 12 mm 2 Jyväseula _ 12 Sieve _ 12 Sieb _ 12 Решето _ 12
1 9708620 Ø 16 mm 2 Jyväseula _ 16 Sieve _ 16 Sieb _ 16 Решето _ 16
1 9708621 Ø 18 mm 2 Jyväseula _ 18 Sieve _ 18 Sieb _ 18 Решето _ 18
1 9708622 Ø 20 mm 2 Jyväseula _ 20 Sieve _ 20 Sieb _ 20 Решето _ 20
2 R698380 2 Kiinnitin Holder Halter Обойма
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Lietso Gebläse 12NA
Fan Вентилятор очистки

1 R696592 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
1 R703336 HD 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
2 6549762 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
3 7400040 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R698001 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
5 0415175 1 Jousi Spring Feder Пружина 
6 0415221 1 Jousi Spring Feder Пружина 
7 R696602 1 Pyörä Pulley Scheibe Шкив
8 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
9 0552094 1 Holkki Bush Büchse Втулка

10 R696563 1 Holkki Bush Büchse Втулка
11 0569321 4 Laippa Flange Flansch Фланец
12 0511360 1 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
13 R696559 1 Lietso Fan Gebläse Вентилятор
14 R696580 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
15 R696579 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
16 6758344 13 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
17 7400032 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
18 7414469 13 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
19 6594038 5 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
20 R680690 1 Levy Plate Blech Пластина
21 R686136 1 Rajoitin Limit Anschlag Ограничитель
22 0679072 1 Köysilukko Wire lock Seilschloss Проволочная пломба
23 9687236 1 Vaijeri Cable Spirale Кабель
24 R680692 1 Laakerilevy Bearing plate Lagerblech Пластина подшипника
25 0511360 1 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
26 R699770 1 Anturi Indicator Geber Индикатор 
27 R694212 1 Kiinnitin Fastener Klemme Зажим
28 R693488 1 Holkki Bush Büchse Втулка
29 6506034 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
30 6211460 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 R696598 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
31 R703335 HD 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
32 R696917 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
33 6211460 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 7414378 12 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
35 6226567 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 7414009 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
37 6594148 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
38 R696599 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
39 6593838 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
40 R703152 1 Ohjainlevy, vas. Guide plate, LH Führungsblech, links Ведущая пластина, ножа
41 R703153 1 Ohjainlevy, oik. Guide plate, RH Führungsblech, rechtsВедущая пластина, правая
42 6210667 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
43 7400030 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
44 0790408 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
45 6594648 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
46 R707831 1 Luukku Door Deckel Дверь
47 7400033 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
48 R702459 4 Sarana Hinge Scharnier Петля
49 R593278 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
50 7812114 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
51 0415134 2 Jousi Spring Feder Пружина 
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Lietson siivikko Gebläse Schaufeln 12NB
Fan rotor Крылач вентилятора

1 7712112 1 Hokkakiila Gip key Nasenkeil Клинообразная шпонка
2 R696274 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
3 R696555 2 Teline Holder Halter Обойма
4 0569322 4 Laippa Flange Flansch Фланец
5 0511223 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
6 6594148 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
7 7400033 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 R696556 4 Laakeripukki Bearing bed Lagerbock Основание подшипника
9 R707512 1 Akseli Shaft Welle Вал

10 R680256 6 Varsi Bar Stange Граблина
11 6220867 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 7400032 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 6594038 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
14 R695505 1 Anturi Indicator Geber Индикатор
15 6231167 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 R694990 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
17 R708985 2 Pulssirauta Puls plate Blech Импульсный диск
18 7414109 6 Jousialuslaatta Spring washer Blech Шайба Гровера
19 6226367 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 R707513 4 Siipi Wing Schaufel Крыло
21 6221260 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 6506034 24 Mutteri Nut Mutter Гайка
23 7400030 24 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
24 6210667 20 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 R681197 10 Levy Plate Blech Пластина
26 R696623 2 Säätötanko Adj. rod Verstellstange Регулир. стержень
27 R686130 1 Tanko Bar Stange Граблина
28 R700592 1 Säätötanko Adj. rod Verstellstange Регулир. стержень
29 6211467 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 6593838 24 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
31 6211067 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
32 7414055 24 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 7356337 3 Pidätinruuvi Holding screw Halterschraube Винт фиксирующий
34 R707511 3 Napa Hub Nabe Ступица
35 7414469 12 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
36 6221267 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
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Lietson muutin Gebläsevariator 12NC
Fan variator Вариатор обдува

1 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
2 7412062 2 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
3 R697251 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 0553071 2 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
5 R696264 2 Muutinpyörä Pulley, var. Scheiben, var. Шкив вариатора
6 0502340 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 R696268 1 Muutinpyörä Pulley, var. Scheiben, var. Шкив вариатора
8 R696269 3 Tappi Pin Zapfen Переходник
9 6234977 1 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 7414471 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
11 6594148 10 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
12 R696611 1 Säätöaisat Adj.bars Gabel Регулир. планки
13 7400036 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 6506431 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
15 7812160 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
16 7400038 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 R671506 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
18 R697050 1 Aisat Bars Arme Планки
19 0553070 1 Holkki Bush Büchse Втулка
20 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
21 R691592 1 Säätöruuvi Adj. screw Verst.Schraube Регулир. винт
22 R671507 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
23 R615221 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
24 R686435 1 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Стопорная пластина
25 6221460 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 R696619 1 Teline Rack Sockel Опора
27 R697581 1 Holkki Bush Büchse Втулка
28 6506234 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
29 7414469 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
30 R669278 1 Vääntiö Capstan Mitnehmer Резьбовая плашка
31 8031930 1 Moottori Engine Motor Двигатель
32 6594438 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
33 7414477 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
34 R696606 1 Tanko Rod Hebel Стержень
35 6226977 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 R696267 1 Akseli Shaft Welle Вал
37 0252405 2 Voitelunippa Nipple Nippel Масленка
38 R696270 1 Muutinpyörä kp. Pulley, var. assy. Scheiben, var. kompl.Шкив вариатора в сборе
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Keskusvoitelu Zentralschmierung 12PA
Central lubrication system Центр.смазочная система

1 0628114 1 Letku Hose Schlauch Шланг
2 0628113 1 Letku Hose Schlauch Шланг
3 0628111 6 Letku Hose Schlauch Шланг
4 R701710 2 Adapteri Adaptor Adapter Адаптер
5 R701709 1 Suojalevy Guard Schutz Защита
6 0450155 2 Suojaspiraali Cover spiral Schutz spirale Спираль покрышки
7 0628112 1 Letku Hose Schlauch Шланг
8 0629295 10 Nippa Nipple Nippel Масленка
9 R850173 2 Yhdystanko Bar Stange Стержень

10 0252475 10 Voitelunippa Nipple Nippel Масленка
11 R701276 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
12 6222277 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
14 0628110 1 Letku Hose Schlauch Шланг
15 7268607 1 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
16 R064410 1 Kiinnitin Clamp Klemme Скоба
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Rajaisruuvi Uberkehr 13AB
Returnauger  Система домолота

1 0511360 3 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
2 0569321 7 Laippa Flange Flansch Фланец
3 6211460 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 6221267 22 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 6221467 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 6221667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 6229567 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 6506234 5 Mutteri Nut Mutter Гайка
9 6593838 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая

10 6594038 38 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 6594148 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
12 6758544 8 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
13 6758744 1 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
14 7400030 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 7400032 51 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 7414009 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 7414465 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
18 7414469 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
19 7716121 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
20 R605075 1 Säppi Ratchet Sperrklinke Храповик
21 R680843 1 Luukku Door Deckel Дверь
22 R685218 2 U-pultti U-screw U-schraube U-Винт
23 R685305 2 Väännin Lever Sperrklinke Рычаг
24 R686106 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
25 R694212 1 Kiinnitin Fastener Klemme Зажим
26 R696626 1 Rajaisputki Returns pipe Überkehrrohr Обратная трубка
27 R696629 1 Sivu Side Blech Грань
29 R697040 2 Suojalevy Guard Schutz Защита
29 R702001 A 2 Levy Plate Blech Пластина
30 R704904 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
30 R707013 HD 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
31 R704912 1 joustokytkin
32 R704913 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
33 R704914 1 Tasakiila jyrsitty Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
34 R705632 1 Kuppi Cup Näpfchen Манжета
35 R705635 1 Tuki oik. Support right Stütze rechts Опора правая
36 R705636 1 Tuki vas. Support left Stütze links Опора левая
37 R705637 1 Tuki etumm. Support front Stütze, vorder Опора, передняя
38 R696640 2 Suojalevy Guard Schutz Защита
39 6758344 8 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
40 0252405 1 Voitelunippa Nipple Nippel Масленка
41 R697035 2 Siipi Wing Flügel Крыло
42 7814290 4 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
43 6226567 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
44 0563006 2 Vetomutteri Nut Abziehmutter Гайка
45 0410175 5 Lautasjousi Disk spring Пружина диска
46 R697013 1 Holkki Bush Büchse Втулка
47 0502368 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
48 R699414 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
49 0609968 1 Kitkalevy Plate Reibungsplatte Пластина
50 R698087 1 Akseli Shaft Welle Вал
51 0499008 1 Kulmavaihde Bevel gear unit Kegelrad Getriebe Элемент конической шестерни
52 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка

A Maissi Majs Maize Maiz
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Rajaisruuvi poikkikierukka Überkehr mit Querschraube 13AC
Returnauger with cross auger Система домолота

1 0563006 2 Vetomutteri Nut Abziehmutter Гайка
2 0410175 5 Lautasjousi Disk spring Пружина диска
3 R697013 1 Holkki Bush Büchse Втулка
4 0502368 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
5 R699414 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
6 0609968 1 Kitkalevy Plate Reibungsplatte Пластина
7 R698087 1 Akseli Shaft Welle Вал
8 0499027 1 Kulmavaihde Bevel gear unit Kegelrad Getriebe Элемент конической шестерни
9 7716115 3 Kiila Key Keil Шпонка
10 R699874 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
11 6593838 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
12 7400030 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 R696647 1 Vääntiö Capstan Mitnehmer Резьбовая плашка
14 6226567 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7414009 17 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 R697049 4 Joustin Damper Dämpfer Глушитель
17 6594148 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
18 R707060 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
19 R697004 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
20 R707056 1 Tuki etumm. Support front Stütze, vorder Опора, передняя
21 R707055 1 Tuki vas. Support left Stütze links Опора левая
22 R605075 17 Säppi Ratchet Sperrklinke Храповик
23 7400032 81 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
24 6594038 60 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
25 6221267 25 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 R707057 1 Levy Plate Blech Пластина
27 R707060 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
28 R699547 1 Kiinnitin Fastening Klemme Обойма
31 R707062 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
32 6594438 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
33 R707083 1 Varsi Arm Arm Ручка
34 0660083 1 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
35 7400036 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
36 R697040 2 Suojalevy Guard Schutz Защита
36 R702001 A 2 Levy Plate Blech Пластина
37 R696640 2 Suojalevy Guard Schutz Защита
38 6758344 8 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
39 R707085 1 Akseli Shaft Welle Вал
40 6221667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
41 0660080 1 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
42 6985218 2 U-pultti U-screw U-schraube U-Винт
43 R693086 2 Väännin Lever Sperrklinke Рычаг
44 6506234 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
45 R686106 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
46 0660081 1 Kartioholkki Conical hub Коническая ступица
47 6758544 3 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
48 0511360 1 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
49 0569321 2 Laippa Flange Flansch Фланец
50 6229567 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
51 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
52 R680843 1 Luukku Door Deckel Дверь
53 R699427 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
54 6210667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
55 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
56 0615131 1 Kiilahihna V-belt Keilriemen V-Ремень

A Maissi Majs Maize Maiz
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Rajaisruuvi poikkikierukka Überkehr mit Querschraube 13ACA
Returnauger with cross auger Система домолота

14 6226567 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 6594148 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 7400032 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
24 6594038 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 R697035 2 Siipi Wing Flügel Крыло
28 R697048 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
28 R703334 HD 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
47 6758544 3 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
48 0569321 2 Laippa Flange Flansch Фланец
49 0511360 1 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
53 7814195 4 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
54 R705632 1 Kuppi Cup Näpfchen Манжета
55 0252405 1 Voitelunippa Nipple Nippel Масленка
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Rajaimen poikkikierukka Querschraube 13AF
Cross auger Распределительный шнек

1 0511360 2 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
2 0569321 4 Laippa Flange Flansch Фланец
3 0633674 3 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
4 6220867 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 6221467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 6594038 13 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
7 6758544 6 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
8 7400032 19 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 7814209 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
10 R706724 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
11 R707027 1 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
12 R707070 1 Putki Pipe Rohr Трубка
13 R707078 1 Luukku Door Deckel Дверь
14 R707079 2 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
15 6221267 7 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 R707081 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
17 R707082 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
18 R707080 1 Säätötanko Adj. rod Verstellstange Регулир. стержень
19 R707053 1 Vinotuki Support Stütze Опора
20 0657079 1 Ketju Chain Kette Цепь
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Viljaelevaattorin käyttöakseli Körnerelevator antribswelle 13BA
Grainelevator's drive shaft Привод зернового элеватора 

1 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
2 7414055 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 R694640 1 Tuki Support Stütze Опора
4 R694401 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
5 7812204 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
6 R694347 1 Akseli Shaft Welle Вал
7 R694348 1 Kiristin Tightener Spanner Храповик
8 6753644 2 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
9 R706584 1 Kansi Cover Deckel Покрышка

10 R694407 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 6758544 15 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
12 0511360 2 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
13 7414469 14 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
14 6506234 14 Mutteri Nut Mutter Гайка
15 0569321 4 Laippa Flange Flansch Фланец
16 R706564 2 Laakerilevy Plate Lagerblech Пластина
17 R694403 1 Akseli Shaft Welle Вал
18 0660069 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
19 R694402 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
20 7414016 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
21 6594438 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
22 R706591 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
23 R706593 1 Teline Rack Sockel Шасси
24 7400032 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
25 6594038 14 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
26 R697277 1 Tuki Support Stütze Опора
27 0552076 2 Holkki Bush Büchse Втулка
28 7400038 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
29 R698083 1 Varsi Arm Arm Ручка
30 6221467 14 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 0415225 1 Jousi Spring Feder Пружина 
32 R663254 1 Kierreholkki Bush Büchse Втулка
33 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
34 R663251 1 Tanko Lever Hebel Рычаг
35 7815017 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
36 7815238 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
37 0502364 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
38 0660007 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
39 7400033 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
40 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
41 6232177 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
42 R699897 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
43 7814205 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
44 R709390 1 Mittari Meter Meter Счетчик
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Viljaelevaattorin vaippa ja ketju Körnerelevator 13BB
Grainelevator's housing and chain Цепь и корпус зернового элеватора 

1 0657313 Sekoituslenkki Link Kettenglied Звено
2 0657314 Sisälenkki Link Kettenglied Звено
3 0657312 Sivulevy Side plate Seitenplatte Боковая пластина
4 0657241 Korva Clamp Klemme Скоба
5 R694309 Tukilappu Support Stütze Опора
6 R706758 Kumilappu Rubber pad Gummistück Резиновая прокладка
7 R694310 Side Tie Schelle Стяжка
8 6758544 47 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
9 R710988 2 Lappu Pad Stück

10 0657316 Sokka Pin Stift Переходник
11 0657311 Liitosrunko Link male Kettenglied Звено
12 6594048 44 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 R706553 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
14 R706757 1 Ketju Chain Kette Цепь
15 R694338 1 Luukku Door Deckel Дверь
16 6598704 2 Siipimutteri Nut Mutter Гайка
17 7414469 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
18 R090452 2 Salpa Bolt Riegel Защелка
19 6506234 3 Mutteri Nut Mutter Гайка
20 R634692 1 Suojus Guard Schutz Защита
21 0569321 2 Laippa Flange Flansch Фланец
22 0511360 1 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
23 6506034 3 Mutteri Nut Mutter Гайка
24 7414465 3 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
25 R685305 1 Väännin Lever Sperrklinke Рычаг
26 6221667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 6594038 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
28 9685218 1 U-pultti U-screw U-schraube U-Винт
29 R706565 1 Luukku Door Deckel Дверь
30 6221467 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
32 6211067 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 R694339 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
34 7814205 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
35 R706100 1 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
36 R706588 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
37 6221267 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
38 6594038 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
39 0657310 1 Liitoslenkki Link Kettenglied Звено
40 R701309 2 Pidike Holder Halter Обойма
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Viljasäiliön täyttöruuvi Körnerschnecke 13CA
Grain tank filling auger Загрузочный шнек зернового бункера 

1 R634692 1 Suojus Guard Schutz Защита
2 0569321 2 Laippa Flange Flansch Фланец
3 0511360 1 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
4 R681207 3 Tuki Support Stütze Опора
5 6594038 18 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
6 7400032 24 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 6506234 3 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 7414469 3 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
9 6221667 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
10 6221467 7 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 6221260 11 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R694503 1 Luukku Door Deckel Дверь
13 7268607 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
14 7414055 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 R706592 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
16 R694429 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
17 0660073 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
18 6225767 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 6232190 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 7716117 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
21 0499000 1 Kulmavaihde Bevel gear unit Kegelrad Getriebe Элемент конической шестерни
22 R699612 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
23 R685305 1 Väännin Lever Sperrklinke Рычаг
24 R685218 1 U-pultti U-screw U-schraube U-Винт
25 R694428 1 Luukku Door Deckel Дверь
26 0252445 1 Voitelunippa Nipple Nippel Масленка
27 6226167 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 7414471 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
29 7400033 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 R697259 1 Vaippa Housing Gehäuse Кожух
31 R697266 1 Yläruuvin akseli Auger Welle Шнек
31 R703337 HD 1 Yläruuvin akseli Auger Welle Шнек
32 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
33 R699487 A 1 Kumi Tyre Reifen Шина
34 7400030 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
35 6211667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 R699488 A 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
37 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
38 R597919 A 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма

A Vain 5,1 m³ säiliö Bara m³ 5,1 tank Only m³ 5,1 tank Nur 5,1 m³ tank Selma 5,1 m³ reservoi
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Täyttöruuvin kulmavaihde Gegelrad Getriebe für Körnerschnecke 13CD
Filling auger's bevel gear unit Угловой редуктор загрузочного шнека

1 0482650 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
2 0482651 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
3 0482652 1 Akseli Shaft Welle Вал
4 0482653 1 Akseli Shaft Welle Вал
5 0482654 1 Holkki Bush Büchse Втулка
6 0482655 1 Holkki Bush Büchse Втулка
7 0482656 1 Levy Plate Blech Пластина
8 0482657 1 Välilevy Washer Scheibe Шайба
9 0482658 2 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
10 0482659 1 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
11 0482660 1 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
12 0482661 1 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
13 0482662 1 Rengas Ring Ring Кольцо
14 0482663 1 Huohotin Breather Entlüfter Сапун
15 0482664 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
16 0482665 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
17 0482666 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
18 0482667 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
19 0482668 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
20 0482669 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
21 0482670 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
22 0482671 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
23 0482672 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
24 0482673 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
25 0482674 2 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
26 0482675 2 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
27 0482676 2 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
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Viljasäiliö Korntank 13DA
Grain tank Зерновой бункер

1 R697747 1 Suoja,oik Guard,right Schutz,rechts Защита,правая
2 7268607 44 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
3 7400030 44 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R697920 1 Runko Frame Rahmen Рамка
5 0633567 1 Eristin Insulator Isolator Изолятор
6 R702891 1 Ritilä Grater Gitter Резьбовая плашка
7 6594038 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 7400032 26 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 6221467 6 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 6220867 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 7414469 8 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
12 R699382 1 Luukku Door Deckel Дверь в сборе
13 R699370 1 Kouru Trough Rinne Желоб
14 R697828 1 Suoja,vas Guard,left Schutz,links Защита,левая
15 6222667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 R699372 2 Kaari Curve Bogen Дуга
17 0868271 1 Lasi Glass Glas Стекло
18 R685593 1 Pohjaluukku Botton door Deckel Нижняя дверь
19 7812114 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
20 0415134 1 Jousi Spring Feder Пружина 
21 R593278 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
22 R696522 1 Luukku Door Deckel Дверь
23 R699383 1 Kannatin Support Stütze Опора
24 7400033 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
25 6594148 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
26 R698408 1 Lista List Leiste Плата
27 9698409 1 Kumi Rubber Gummi Резина
28 6211467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 R681093 2 Huoltoluukku Door Deckel Дверь
30 R699371 1 Nivel Joint Gelenk Муфта соединительная
31 R698553 1 Tuki Support Stütze Опора
32 6593838 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
33 8063236 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
35 6506034 5 Mutteri Nut Mutter Гайка
36 6211067 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 R711285 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
38 R696352 1 Viljasäiliö Grain tank Korntank Зерновой бункер
39 R707038 1 Levy Plate Blech Пластина
40 R707030 1 Ritilä Grater Gitter Резьбовая плашка
41 R707488 1 Kehys            Frame            Rahmen           Рамка            
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Viljasäiliö TS Korntank TS 13DB
Grain tank TS Зерновой бункер, модель TS

1 R701364 1 Suoja,oik Guard,right Schutz,rechts Защита,правая
2 7268607 44 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
3 7400030 48 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R701207 1 Runko Frame Rahmen Рамка
5 0633567 1 Eristin Insulator Isolator Изолятор
6 R685602 1 Suojalevy Guard Schutz Защита
7 6594038 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 7400032 26 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 6221467 6 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 6220867 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 7414469 8 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
12 R699382 1 Luukku Door Deckel Дверь в сборе
13 R699370 1 Kouru Trough Rinne Желоб
14 R701363 1 Suoja,vas Guard,left Schutz,links Защита,левая
15 6222667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 R699372 2 Kaari Curve Bogen Дуга
17 0868271 1 Lasi Glass Glas Стекло
18 R685593 1 Pohjaluukku Botton door Deckel Нижняя дверь
19 7812114 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
20 0415134 1 Jousi Spring Feder Пружина 
21 R593278 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
22 R696522 1 Luukku Door Deckel Дверь
23 R701383 1 Kannatin Support Stütze Опора
24 7400033 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
25 6594148 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
26 R698408 1 Lista List Leiste Плата
27 9698409 1 Kumi Rubber Gummi Резина
28 6211467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 R681093 2 Huoltoluukku Door Deckel Дверь
30 R699371 1 Nivel Joint Gelenk Муфта соединительная
31 R698553 1 Tuki Support Stütze Опора
32 6593838 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
33 8063236 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
35 6506034 5 Mutteri Nut Mutter Гайка
36 6211067 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 R711285 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
38 R701352 1 Viljasäiliö Grain tank Korntank Зерновой бункер
39 R701888 1 Tuki Support Stütze Опора
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Viljasäiliö, suljettu tyhjennys Korntank, Geschlossenem 13DBA
Grain tank, closed unloading Зерновой бункер, закрытый тип выгрузки

1 R707254 1 Viljasäiliö Grain tank Korntank Зерновой бункер
2 R707552 2 Suojus Guard Schutz Защита
4 R707555 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
5 R707561 1 Levy Plate Blech Пластина
6 R707294 1 Levy Plate Blech Пластина
7 R706205 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
8 7812114 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
9 R706240 1 Luukku Door Deckel Дверь

10 R593278 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
11 R707573 1 Kannatin Holder Halter Обойма
12 R707267 1 Etusuoja Guard Schutz Защита
13 R707297 1 Kannatin Holder Halter Обойма
14 R707266 1 Etusuoja, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
15 R706239 1 Luukku Door Deckel Дверь
16 R685218 1 U-pultti U-screw U-schraube U-Винт
17 R685305 1 Väännin Lever Sperrklinke Рычаг
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Viljasäiliön kansi 5,1 m³ Deckel für Korntank 5,1 m³ 13DC
Grain tank cover 5,1 m³ Крышка зернового бункера 5,1 м³

1 6210667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 R698403 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
3 6506234 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
4 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
5 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
6 R698401 1 Luukku Door Deckel Дверь
7 6211467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
9 7414055 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 6506034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
11 7400030 70 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6506031 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
13 0400522 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
14 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 R697925 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
16 6221267 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 7414469 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
18 R694588 1 Askelma Foot step Stufe Ступень
19 7268607 38 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
20 8033691 2 Kytkin Switch Schalter Датчик
21 6593838 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
22 6211060 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 6225767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 R697930 2 Teline Rack Sockel Опора
25 R697932 1 Varsi Arm Arm Ручка
26 R697931 2 Kannatin Support Stütze Опора
27 6212227 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 6210667 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
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Viljasäiliön korotuslaidat Korntank Erhöhung 13DD
Raising rim of the grain tank Подъемный борт бункера 

1 R700203 2 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
2 R700202 2 Sivulevy Side plate Seitenplatte Боковая пластина
3 6211067 84 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 7400030 168 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
5 6593838 84 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
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Avattava kansi 6,5 m³ Deckel für Korntank 6,5 m³ 13DE
Grain tank cover 6,5 m³ Крышка зернового бункера 6,5 м³, электропр

1 R698577  660692 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
1 R709251  660693 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
2 R700214 2 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
3 R700215 2 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
4 R698595 4 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
5 R698870 2 Kulmalevy Space bar Blech Распорка
6 R698585 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
7 R699396 1 Korvake Holder Halter Кронштейн датчика
8 R700207 1 Letku Hose Schlauch Шланг
9 R700206 1 Ketju Chain Kette Цепь
10 0400528 4 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
11 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6594038 12 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 R698871 2 Kulmalevy Space bar Blech Распорка
14 R699377 4 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
15 R698877 1 Varsi Arm Arm Штанга
16 R698876 1 Varsi Arm Arm Штанга
17 R697931 4 Kannatin Support Stütze Опора
18 6212227 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 7400030 62 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6593838 42 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
21 6211067 28 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 R697930 2 Teline Rack Sockel Опора
23 R698597 4 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
24 R701237 4 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
25 R698599 1 Tanko Rod Hebel Стержень
26 7812160 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
27 7400036 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
28 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
29 7400033 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 6226567 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
32 7400034 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 6232177 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 8031937 1 Moottori Motor Motor Мотор
35 6593738 3 Mutteri Nut Mutter Гайка
36 7400029 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
37 6066814 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
38 0871034 1 Salpa Latch Riegel Замок
39 R699377 4 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
40 R698582  660692 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
40 R709256  660693 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
41 R696522 1 Luukku Door Deckel Дверь
42 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
43 7268607 20 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
44 6211460 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
45 8063236 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
46 6221467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
52 R709265  660693 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
53 R709254  660693 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
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Viljasäiliön kansi 6,4 m² TS Deckel für Korntank 6,4 m³ TS 13DF
Grain tank cover 6,4 m³ TS Крышка зернового бункера 6,4 м³, TS

1 6210667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 R698403 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
3 6506234 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
4 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
5 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
6 R698401 1 Luukku Door Deckel Дверь
7 6211467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
9 7414055 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 6506034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
11 7400030 70 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6506031 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
13 0400522 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
14 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 R701201 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
16 6221267 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 7414469 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
18 R694588 1 Askelma Foot step Stufe Ступень
19 7268607 38 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
20 8033691 2 Kytkin Switch Schalter Датчик
21 6593838 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
22 6211060 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 6225767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 R697930 2 Teline Rack Sockel Опора
25 R698876 1 Varsi Arm Arm Штанга
26 R697931 2 Kannatin Support Stütze Опора
27 6212227 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 6210667 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 R701387 1 Portaat Ladder Treppe Лестница

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Avattava kansi TS 8,1 m³ Deckel für Korntank 8,1 m³ TS 13DG
Grain tank cover 8,1 m³ TS Открываемая крышка зер.бункера 8,1 м³, TS

1 R701216  660680 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
1 R709258  660681 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
2 R700214 2 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
3 R700215 2 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
4 R698595 4 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
5 R698870 2 Kulmalevy Space bar Blech Распорка
6 R701221 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
7 R699373 1 Korvake Holder Halter Обойма
8 R700207 1 Letku Hose Schlauch Шланг
9 R700206 1 Ketju Chain Kette Цепь
10 0400528 4 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
11 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6594038 12 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 R698871 2 Kulmalevy Space bar Blech Распорка
14 R699374 4 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
15 R698877 1 Varsi Arm Arm Штанга
16 R698876 1 Varsi Arm Arm Штанга
17 R697931 4 Kannatin Support Stütze Опора
18 6212227 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 7400030 310 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6593838 134 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
21 6211067 134 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 R697930 2 Teline Rack Sockel Опора
23 R698597 4 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
24 R701237 4 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
25 R701224 1 Tanko Rod Hebel Стержень
26 7812160 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
27 7400036 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
28 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
29 7400033 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 6226567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
32 7400034 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 6232177 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 8031937 1 Moottori Motor Motor Мотор
35 6593738 5 Mutteri Nut Mutter Гайка
36 7400029 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
37 6066814 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
38 0871034 1 Salpa Latch Riegel Замок
39 R699377 4 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
40 R701213  660680 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
40 R709263  660681 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
41 R696522 1 Luukku Door Deckel Дверь
42 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
43 7268607 42 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
44 6211460 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
45 8063236 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
46 R701225 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
47 R701226 1 Lista List Leiste Плата
48 R701230 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
49 R701238 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
50 R701384 1 Portaat Ladder Treppe Лестница
51 R700213 2 Sarana Hinge Scharnier Петля
52 R709265  660681 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
53 R709261  660681 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
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Avattava kansi  7,6  m³ Deckel für Korntank 7,6 m³ 13DH
Grain tank cover 7,6 m³ Открываемая крышка зер.бункера 7,6 м³

1 R709258 A 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
2 R700214 2 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
3 R700215 2 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
4 R698595 4 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
5 R698870 2 Kulmalevy Space bar Blech Распорка
6 R701221 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
7 R699373 1 Korvake Holder Halter Обойма
8 R700207 1 Letku Hose Schlauch Шланг
9 R700206 1 Ketju Chain Kette Цепь
11 7400032 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6594038 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 R698871 2 Kulmalevy Space bar Blech Распорка
14 R699374 4 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
15 R698877 1 Varsi Arm Arm Штанга
16 R698876 1 Varsi Arm Arm Штанга
17 R697931 4 Kannatin Support Stütze Опора
18 6212227 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 7400030 310 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6593838 134 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
21 6211067 134 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 R697930 2 Teline Rack Sockel Опора
23 R698597 4 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
24 R701237 4 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
25 R701224 1 Tanko Rod Hebel Стержень
26 7812160 2 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
27 7400036 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
28 6594148 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
29 7400033 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 6226567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
32 7400034 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 6232177 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 8031937 1 Moottori Motor Motor Мотор
35 6593738 5 Mutteri Nut Mutter Гайка
36 7400029 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
37 6066814 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
38 0871034 1 Salpa Latch Riegel Замок
39 R699377 4 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
40 R709263 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
41 R696522 1 Luukku Door Deckel Дверь
42 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
43 7268607 42 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
44 6211460 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
45 8063236 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
46 R701225 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
47 R701226 1 Lista List Leiste Плата
48 R701230 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
49 R701238 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
50 R701384 1 Portaat Ladder Treppe Лестница
51 R700213 2 Sarana Hinge Scharnier Петля
52 R709265 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
53 R709261 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
54 6221467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт

A Huom. ilman Note. Without
vipua pos. 53 lever pos. 53
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Viljasäiliön tyhjennysruuvit Entleerschnecke 13DJ
Unloading auger Разгрузочные шнеки бункера

1 R696358 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
3 R688138 1 Nivelpallo Joint Gelenk Муфта соединительная
15 R696021 2 Vetoakseli Drive shaft Antriebswelle Ведущий вал
16 R696366 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
40 R696023 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
43 R685729 1 Nivelpallo Joint Gelenk Муфта соединительная
45 R696362 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
58 7717129 2 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
59 7717142 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка
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Tyhjennysruuvien laakerointi Entleerschnecke Lager 13DK
Unloading auger bearings Подшипники разгрузочного шнека

1 R583017 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
2 R687846 1 Laakerikannatin Bearing bed Lagerstütze Основание подшипника
4 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
5 R688400 4 Laakerikuppi Bearing cup Lagerkappe Кольцо подшипника
6 0511054 6 Laakeri Bearing Lager Подшипник
7 0569321 8 Laippa Flange Flansch Фланец
8 6506234 24 Mutteri Nut Mutter Гайка
9 7412469 24 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера

10 7400032 30 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6758344 6 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
12 R686242 1 Tuki Support Stütze Опора
14 0660052 2 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
17 6226167 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 7414471 11 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
19 6594148 11 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
20 6507224 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
21 7414481 2 Jousilaatta Spring.washer Federscheibe Шайба Гровера
22 R687852 1 Lukitsin Clamp Riegel Скоба
23 R681096 1 Akseli Shaft Welle Вал
24 R696025 2 Holkki Bush Büchse Втулка
25 7815238 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
26 0502364 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
27 0660050 1 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
28 R687853 1 Lukitsin Clamp Riegel Скоба
29 0553072 2 Holkki Bush Büchse Втулка
30 R687851 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 R685731 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
35 0660051 1 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
36 R696027 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
37 6763744 3 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
38 0502368 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
39 R680919 1 Tuki Support Stütze Опора
41 0252475 1 Voitelunippa Nipple Nippel Масленка
42 R700937 1 Laakeripukki Bearing bed Lagerbock Основание подшипника
44 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
46 R681150 2 Akseli Shaft Welle Вал
47 R663316 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
48 R685746 2 Laakerilevy Bearing plate Lagerblech Пластина подшипника
49 7815258 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
52 6221667 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
53 6221260 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
54 6763544 4 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
55 R687256 1 Suojus Guard Schutz Защита
57 R687255 2 Suojalevy Guard Schutz Защита
60 R066732 1 Holkki Bush Büchse Втулка
61 6507034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
62 7414477 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
63 6594638 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
64 7414018 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
65 0657110 1 Ketju,2-riv Chain,2-row Kette 2-Zeile Цепь 2-рядная
66 0657115 1 Liitoslenkki Link Kettenglied Звено
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Tyhjennysputki 3,5m Entleerrohr 3,5m 13EA
Unloading auger 3,5m Выгрузной шнек 3,5 м

1 7812123 3 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
2 R686174 1 Saranatappi Hinge pin Zapfen Шарнирный палец
3 7400036 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R693000 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
5 0493951 1 Sylinteri Cylinder Zylinder Гидроцилиндр (выноса шнека)
6 R696516 1 Tyhjennysputki 3,5m Unload. auger 3,5m Entleelrohr 3,5m Разгрузочн. шнек 3,5м
7 R687969 1 Kierukka 3,5m Auger 3,5m Schnecke 3,5m Шнек 3,5м
8 6226567 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R686736 1 Lista List Leiste Панель

10 7400033 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6594148 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
12 7268607 8 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
13 7414055 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 0511054 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
15 R693123 2 Laakeripesä Bearing box Gehäuse Корпус подшипника
16 7400040 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 R680991 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 0633833 1 Kumiohjain Guide rubber Fuehrung Направляющая часть
19 7400030 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 R699400 1 Lista List Leiste Панель
21 0633857 1 Peitekumi Rubber Gummi Резина
22 0480586 1 Kumisalpa Rubber bolt Riegel Резиновая задвижка
23 6211067 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 6506034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
25 8063236 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
26 6226587 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 R697745 1 Tuki Support Stütze Опора
28 R686700 1 Kumi Rubber Gummi Резина
29 7659074 1 Niitti Rivet Niete Заклепка
30 0629446 1 Kierreliitin Spiral adapter Spiralklemme Спиральный адаптер
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Tyhjennysputki 4,4m Entleerrohr 4,4m 13EB
Unloading auger 4,4m Выгрузной шнек 4,4 м

1 7812123 3 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
2 R686174 1 Saranatappi Hinge pin Zapfen Шарнирный палец
3 7400036 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R693000 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
5 0493951 1 Sylinteri Cylinder Zylinder Гидроцилиндр (выноса шнека)
6 R698365 1 Tyhj.putki 4,4m Unload. pipe. 4,4m Entleerrohr 4,4m Разгрузочн. шнек  4,4м
7 R698367 1 Kierukka 4,4m Auger 4,4m Schnecke 4,4m Шнек 4,4м
8 6226567 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R686736 1 Lista List Leiste Панель

10 7400033 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6594148 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
12 7268607 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
13 7414055 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 0511054 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
15 R693123 2 Laakeripesä Bearing box Gehäuse Корпус подшипника
16 7400040 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 R680991 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 0633833 1 Kumiohjain Guide rubber Fuehrung Направляющая часть
19 7400030 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 R699400 1 Lista List Leiste Панель
21 0633857 1 Peitekumi Rubber Gummi Резина
22 0480586 1 Kumisalpa Rubber bolt Riegel Резиновая задвижка
23 6211067 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 6506034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
25 8063236 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
26 6226587 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 R697745 1 Tuki Support Stütze Опора
28 R686700 1 Kumi Rubber Gummi Резина
29 7659074 1 Niitti Rivet Niete Заклепка
30 0629446 1 Kierreliitin Spiral adapter Spiralklemme Спиральный адаптер
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Tyhjennysputki, suljettu tyhjennys Entleerrohr, Geschlossenem 13ED
Unloading pipe, closed unloading Выгрузной шнек закрытого типа

1 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
2 0511335 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
3 0633864 1 Putki Pipe Rohr Трубка
4 6221260 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 6231367 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 6231767 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 6233377 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 6593838 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 6594238 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
10 7268907 3 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
11 7400030 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 7400032 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 7400034 28 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 R705966 1 Tyhjennysputki Unload. auger Entleelrohr Разгрузочн. шнек 3,5м
15 R705972 1 Kannatin Support Stütze Опора
16 R705975 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
17 R707489 4 Holkki Bush Büchse Втулка
18 R707490 1 Kumi Rubber Gummi Резина
19 R707491 1 Vastin Counterpart Ausrückscheibe Контрпривод
20 R707292 1 Palkki Balk Balken Балка
21 6211467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 8063236 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
24 R706247 1 Tuki Support Stütze Опора
25 6226367 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
27 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
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Viljasäiliön käyttö, poikkiruuvi Entleeung Antrieb, Geschlossenem 13GC
Grain tank drive, horizontal auger Привод бункера, горизонтальный шнек

8 0511335 3 Laakeri Bearing Lager Подшипник
9 0511365 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
10 0569323 6 Laippa Flange Flansch Фланец
12 0657142 1 Ketju Chain Kette Цепь
13 6221267 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 6226977 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 6233377 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 6507231 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
21 6594038 13 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
22 6594148 35 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 6594238 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
24 6761544 4 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
25 6763544 9 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
27 7400032 11 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
28 7400033 62 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
29 7400034 9 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 7400038 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
31 7414057 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
34 7414473 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
36 7414481 1 Jousilaatta Spring.washer Federscheibe Шайба Гровера
37 7712112 1 Hokkakiila Gip key Nasenkeil Клинообразная шпонка
38 7716123 3 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
39 7717158 1 Kiila Key Keil Шпонка
40 7814173 4 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
41 7815032 2 Rengas Ring Ring Кольцо
43 R696257 2 Puulaakeri Bearing Lager Подшипник
44 R696282 2 Laakerikuppi Bearing cup Lagerkappe Кольцо подшипника
45 R700234 1 Akseli Shaft Welle Вал
46 R700236 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
48 R706211 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
49 R706216 1 Kansilevy Cover plate Deckel Blech Покрышка
50 R706217 1 Rengas Ring Ring Кольцо
51 R706218 4 Sovitelevy Washer Scheibe Шайба
52 R706219 4 Sovitelevy Washer Scheibe Шайба
53 R706220 2 Kiristin Tightener Spanner Храповик
55 R706233 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
59 R707562 1 Korvake Holder Halter Обойма
61 R707568 2 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
62 R707569 1 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
63 R707570 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
60 R707565 1 Kannatin Holder Halter Обойма
65 R707579 Korvake Holder Halter Обойма
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Poikkiruuvin kate Deckungsdach, Entleerschraube 13GD
Bottom auger cover Кожух горизонтального шнека

1 6221467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 6226567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 6594048 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
4 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6758344 12 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
6 7400032 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 7400033 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 7812415 2 Sokka Pin Stift Переходник
9 R705997 1 Suojus Guard Schutz Защита

10 R706000 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
11 R706106 1 Korvake Holder Halter Обойма
12 R706107 1 Korvake Holder Halter Обойма
13 R706108 1 Levy Plate Blech Пластина
14 R706109 1 Levy Plate Blech Пластина
15 R706110 1 Levy Plate Blech Пластина
16 R706111 1 Levy Plate Blech Пластина
17 R706112 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
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Viljasäiliön käyttö, pystyruuvi Entleerung, Antrieb 13GE
Grain tank drive, vertical auger Привод бункера, вертикальный шнек

1 0252420 3 Nippa Nipple Nippel Масленка
3 0252501 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
5 0482752 1 Kulmavaihde Bevel gear unit Kegelrad Getriebe Элемент конической шестерни
6 0482753 1 Kulmavaihde Bevel gear unit Kegelrad Getriebe Элемент конической шестерни
7 0482754 1 Sylinteri Cylinder Zylinder Цилиндр
8 0482750 1 Kulmakappale Turn Winkel
9 0482751 1 Kansi Cover Deckel Покрышка

11 0657141 1 Ketju Chain Kette Цепь
14 6226767 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 6594148 35 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
26 7351160 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 7400033 32 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
29 7400034 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
32 7414062 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 7414471 15 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
35 7414475 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
38 7716123 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
42 R686693 8 Holkki Bush Büchse Втулка
47 R705982 1 Väliputki Pipe Rohr Трубка
54 R706223 1 Kierukka Auger Schnecke Шнек
56 R706234 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
57 R706235 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
58 R706246 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
61 R707568 1 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
64 R707576 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
65 0657143 1 Liitoslenkki Link Kettenglied Звено
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Ohjaamon kannattimet STD Kabinhalter STD 14AA
Cabine holders STD Подрамник кабины STD

1 R685326 1 Laippa Flange Flansch Фланец
2 R696964 1 Kannatin, oik. Holder, right Halter, rechts Обойма, правая
3 R697377 1 Välituki Support Stütze Опора
4 R696963 1 Kannatin, vas. Holder, left Halter, links Обойма, левая
5 R696987 1 Tuki Support Stütze Опора
6 R696986 1 Tuki Support Stütze Опора
7 R696990 1 Palkki Balk Balken Балка
8 R696996 1 Välituki Support Stütze Опора
9 6220867 6 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 R699333 1 Levy Plate Blech Пластина
11 R698844 1 Tanko Rod Hebel Стержень
12 R699332 1 Etusivu Front part Vorderseite Передняя часть
13 R697201 1 Asteikko Scale Skale Дозатор
14 R699138 1 Kansi, vasen Cover, LH Deckel, links Покрышка, левая
21 R698051 4 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
22 6221267 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
24 6594038 12 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
25 6243390 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 6226567 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 6594148 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
28 6594438 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
29 6231560 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 6594238 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
32 6226367 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 6210667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 7400033 13 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
35 6226367 7 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 7268907 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
40 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
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Ohjaamon kannattimet Premium Kabinhalter Premium 14AB
Cabine holders Premium Подрамник кабины PRM

1 R699133 1 Levy Plate Blech Пластина
2 R699034 1 Kannatin, oik. Holder, right Halter, rechts Обойма, правая
3 R697377 1 Välituki Support Stütze Опора
4 R699033 1 Kannatin, vas. Holder, left Halter, links Обойма, левая
5 R696987 1 Tuki Support Stütze Опора
6 R696986 1 Tuki Support Stütze Опора
7 R696990 1 Palkki Balk Balken Балка
8 R699035 1 Välituki Support Stütze Опора
9 R699131 1 Kannatin Holder Halter Обойма

10 R699111 1 Levy Plate Blech Пластина
11 0633888 2 Kotelo Frame Rahmen Рамка
12 R699143 1 Lista List Leiste Панель
13 R699139 1 Kansi, oikea Cover, RH Deckel, rechts Покрышка, правая
14 R699138 1 Kansi, vasen Cover, LH Deckel, links Покрышка, левая
15 7400030 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 0450491 1 Säiliö Tank Behälter Бак
17 8095753 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
18 R699335 1 Letku Hose Schlauch Шланг
19 R697201 1 Asteikko Scale Skale Дозатор
20 R698844 1 Tanko Rod Hebel Стержень
21 R698051 4 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
22 6221267 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
24 6594038 12 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
25 6243390 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 6226567 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 6594148 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
28 6594438 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
29 6231560 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 7400034 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
31 6594238 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
32 6226367 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 6210667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 7400033 13 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
35 6226367 7 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 7268907 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
37 7268107 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
38 7414384 4 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
39 6211467 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
41 R701652 1 Kannatin Holder Halter Обойма
42 R699324 1 Kannatin Holder Halter Обойма
43 6211627 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
44 R698846 1 Pidin Holder Halter Обойма
45 R699174 1 Pidin Holder Halter Обойма
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Vaihdetanko Schalthebel 14AE
Gear lever Рычаг переключения передач

4 R703794 1 Vaihdevipu Gear lever Schalthebel Рычаг мех-ма
5 0552096 2 Laakeriholkki Bearing bush Lagerbüchse Втулка подшипника
6 R685326 STD 1 Laippa Flange Flansch Фланец
8 7814173 2 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
9 R703279 1 Nivel Joint Gelenk Соединительная муфта
10 6594048 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 7400032 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6221667 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 R699055 1 Välitanko Interm.lever Stange Внутр. рычаг
14 R699056 1 Säätöholkki Adj. bush Büchse Регулир. втулка
15 6221260 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 0415239 1 Jousi Spring Feder Пружина 
17 0552097 2 Laakeriholkki Bearing bush Lagerbüchse Втулка подшипника
18 6594148 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 6226977 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 R699630 1 Siirtovipu Lever Hebel Рычаг
21 R698125 1 Teline Rack Sockel Опора
22 R699052 1 Siirtoakseli Shaft Welle Вал
23 R698128 1 Holkki Bush Büchse Втулка
24 7814107 2 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
25 7814177 2 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
26 R703796 1 Nuppi Knob Knopf Рукоять
27 8040010 1 Runko Frame Rahmen Рамка
28 8040013 2 Liitintappi Fitting Verschraubung Штуцер
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Ohjaamo STD Kabine STD 14BA
Cabine STD Кабина STD

1 0498892 1 Varsi Arm Arm Ручка
2 8031971 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
3 R685188 1 Ovi Door Tür Дверь
4 0498893 1 Sulka Wiperblade Wischblat Щетка
5 R686611 1 Suojus Guard Schutz Защита
6 R696961 1 Hytti Cabin Kabine Кабина
7 R697389 1 Kiinnitin,vas Holder,left Halter, links Обойма,левая
8 R697391 1 Kiinnitin, oik. Holder, right Halter, rechts Обойма, правая
9 R697393 2 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
10 R697396 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
11 R697397 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
12 0633875 2 Eristin Insulator Isolator Изолятор
13 R698219 1 Suojus Guard Schutz Защита
14 0492387 1 Suodatin Filter Filter Фильтр
15 0665003 1 Suodatin Filter Filter Фильтр
16 R699614 2 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
17 R696979 1 Valopaneeli Light panel Licht Paneel Панель рабочего света
18 R668978 1 Kotelo Frame Rahmen Рамка
19 7414465 3 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
20 R593586 1 Salpa Bolt Riegel Защелка
21 6593838 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
22 R685832 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
23 0871001 1 Kiinnitin Clamp Klemme Скоба
24 R699818 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
25 6211467 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 R685873 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
27 7266502 3 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
28 0871046 1 Kahva Handle Grift Рукоятка
29 0871028 1 Avain Key Schlüssel Шпонка
30 R685896 1 Suojus Guard Schutz Защита
31 0871047 1 Lukko Lock Schloss Фиксатор
32 0633961 1 Reunalista List Leiste Плата
33 6069514 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 7400033 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
35 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
36 0633964 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
37 0400522 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
38 7400032 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
39 6594038 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
40 0492136 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
41 R686805 12 Kumilaatta Damper Dämpfer Глушитель
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Ohjaamo Premium Kabine Premium 14BC
Cabine Premium Кабина PRM

1 0492348 1 Ilmansuodatin Air filter Luftfilter Воздушный фильтр
2 0493727 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
3 0871017 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
4 0871018 1 Suojalevy Guard Schutz Защита
5 0871019 1 Venttiili Ventile Ventil Вентиляционная накладка
6 0871053 2 Nuppi Knob Knopf Рукоять
7 6028081 14 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 6548514 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
9 7002949 4 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 7268107 9 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
11 7414384 17 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
12 R697389 1 Kiinnitin,vas Holder,left Halter, links Обойма,левая
13 R697391 1 Kiinnitin, oik. Holder, right Halter, rechts Обойма, правая
14 0633875 2 Eristin Insulator Isolator Изолятор
15 R698302 1 Hytti Cabin Kabine Кабина
16 0633887 1 Etulevy Plate Blech Пластина
17 0633889 1 Etulevy Plate Blech Пластина
18 R698336 1 Sivu, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
19 R698337 1 Sivu, oik. Guard, right Schutz, rechts Защита, правая
20 R698338 1 Luukku Door Deckel Дверь
21 R698716 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
22 0665005 1 Suodatin Filter Filter Фильтр
23 R699007 1 Jalusta Bed Sockel Основание
24 R699020 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
25 R699021 2 Kiinnityslevy Fastening Halter Кронштейн бампера
26 R699023 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
27 R699024 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
28 R699027 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
29 R699028 1 Peitelevy, oik. Cover plate, RH Blech, rechts Накладка, правая
30 R699044 1 Jalusta Bed Sockel Основание
31 R699050 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
32 R699101 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
33 0296036 1 Mittari Meter Meter Счетчик
35 R699304 2 Kiinnityslista Fixing list Leiste Фиксирующий лист
36 0839201 2 Tulppa Plug Stopfen Пробка
37 R699309 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
38 R699310 1 Peitelevy, oik. Cover plate, RH Blech, rechts Накладка, правая
39 R699331 1 Reunalista List Leiste Плата
40 0492136 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
42 8080026 4 Työvalo Search light Arb.Scheinw. Поисковый свет
43 R700771 1 Lukkolevy Lock plate Sich.blech Стопорная плита
44 R700923 2 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
45 R700947 1 Kulmakappale Turn Winkel
46 6220867 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
47 R707093 1 Maadoituslevy Plate grounding Blech, erdung заземление
48 R708547 1 Täytepala Filling Наполняющий
49 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
50 R709152 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
51 R709170 1 Levy Plate Blech Пластина
52 R709171 1 Levy Plate Blech Пластина
53 R709299 1 Lista List Leiste Плата
54 R709300 1 Lista List Leiste Плата
55 R709767 2 Kumityyny Damper Gummi Глушитель
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Ohjaamon lasit ja melueristeet STD Fenster und Lärmisolat. STD 14CA
Cab panes and noise insul. STD Стекла кабины и шумоизол. STD

1 9686864 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
2 9699823 1 Kattoverhoilu Roof upholstery Dachbekleidung Обивка крыши
3 0633956 2 Lasilista Seal Klemmprofil Сальник
4 0633953 2 Kiilalista Strip Füllerprofil Планка
5 0412031 1 Avainrengas Key ring Schlüsselring Чека
6 0412030 1 Avainrengas Key ring Schlüsselring Чека
7 9686863 2 Eriste Insulator Isolator Изолятор
8 0868274 1 Lasi Glass Glas Стекло
9 9686862 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор

10 9686867 1 Kangaslista Cloth strip Tuchstreifen Уплотнитель
11 9699824 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
12 0868271 1 Lasi Glass Glas Стекло
13 R711285 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
14 9686869 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
15 0868272 1 Lasi Glass Glas Стекло
16 9686870 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
17 9699824 2 Eriste Insulator Isolator Изолятор
18 9686860 1 Kangaslista Cloth strip Tuchstreifen Уплотнитель
19 9699827 1 Luukku Door Deckel Дверь
20 9695450 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
21 9699825 1 Levy Plate Blech Пластина
22 9699826 1 Levy Plate Blech Пластина
23 9699821 1 Matto Mat Isolator Коврик
24 9686856 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
25 9686855 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
26 9686857 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
27 9686854 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
28 7266308 12 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
29 9686876 1 Lista List Leiste Панель
30 9686874 1 Lista List Leiste Панель
31 0868273 2 Lasi Glass Glas Стекло
32 0868286  1 Lasi Glass Glas Стекло
32 0868285 1 Lasi Glass Glas Стекло
33 9686875 1 Lista List Leiste Панель
34 0492388 1 Tasku Pocket Tasche Карман
35 7264809 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
36 0499055 2 Koukku Hook Haken Зацеп
37 R686170 1 Ritilä Grater Gitter Резьбовая плашка
38 R709972 1 Lista List Leiste Плата
39 R685902 1 Tuki vas. Support left Stütze links Опора левая
40 0492409 1 Istuin Seat Sitz Сиденье
41 R689943 1 Jalusta Bed Sockel Основание
42 7266502 6 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
43 7268907 3 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
44 7414055 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
45 9687005 2 Lista List Leiste Панель
46 R709973 1 Koroke Raising Erhönung Проставка для увелич.угла наклона реше
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Ohjaamon lasit ja melueristeet Premium Fenster und Lärmisolat. Premium 14CC
Cab panes and noise insul. Premium Стекла кабины и шумоизол. PRM

1 0492409 1 Istuin Seat Sitz Сиденье
2 R686864 1 Verhoilu Holstery Kleidung Щит
3 R699336 1 Kattoverhoilu Roof upholstery Dachbekleidung Обивка крыши
4 R699338 1 Verhoilu Holstery Kleidung Щит
5 R699339 1 Verhoilu Holstery Kleidung Щит
6 R699340 1 Verhoilu Holstery Kleidung Щит
7 R699342 1 Verhoilu Holstery Kleidung Щит
8 R699345 1 Verhoilu Holstery Kleidung Щит
9 R699347 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор

10 R699348 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
11 R699706 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
12 R699707 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
13 R699708 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
14 R700746 1 Läpivienti Inlet Durchfurung Воздухозаборник
15 R700748 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
16 R700980 1 Läpivienti Inlet Durchfurung Воздухозаборник
17 R709417 1 Matto Mat Isolator Коврик
18 R709418 1 Verhoilu Holstery Kleidung Щит
19 R709419 1 Verhoilu Holstery Kleidung Щит
20 R709420 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
21 R709421 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
22 R709422 1 Eriste Insulator Isolator Изолятор
23 R709423 1 Verhoilu Holstery Kleidung Щит
24 R709424 1 Verhoilu Holstery Kleidung Щит
25 R699838 1 Varsi, kp. Arm, assy. Arm, kompl. Ручка в сборе
26 R699123 2 Tuki Support Stütze Опора
27 R709032 1 Ovi, kp. Door, assy. Tür, kompl. Дверь в сборе
28 R709351 1 Lista List Leiste Плата
29 0868280 1 Etulasi Wind screen Glas Стекло
30 R702193 1 Lista List Leiste Плата
31 R699301 1 Ovi, kp. Door, assy. Tür, kompl. Дверь в сборе
32 R699837 1 Varsi, kp. Arm, assy. Arm, kompl. Ручка в сборе
33 0868271 1 Lasi Glass Glas Стекло
34 R711285 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
35 0633956 Lasilista Seal Klemmprofil Сальник
36 0633953 Kiilalista Strip Füllerprofil Планка
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Ohjaamon portaat STD Kabin Trebbe STD 14DA
Cabine stairs STD Лестницы кабины STD

1 0498030 1 Sammutin Extinguisher Feuerlöscher Огнетушитель
2 6226567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594038 9 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 R698419 1 Tikkaat Ladder Treppe Лестница
6 R693368 1 Kaide Rail Geländer Поручень
7 7268907 10 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
8 7400032 15 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 R699112 1 Suoja Guard Schutz Защита

10 7814181 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
11 0633848 1 Tyyny Damper Dämpfer Глушитель
12 R695875 1 Tukihaarukka Support fork Stütze Опора  вилки
13 6220867 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7412469 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
15 6221267 7 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 R699113 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
17 6226167 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 7414471 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
19 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
20 R699110 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
21 6594238 5 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
22 7414473 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
23 R687002 1 Holkki Bush Büchse Втулка
24 0252475 1 Voitelunippa Nipple Nippel Масленка
25 6234397 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 R699145 1 Kaide Rail Geländer Поручень
27 R699102 1 Kannatin Support Stütze Опора
28 6231167 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 7400034 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 6232577 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 R687003 1 Kahva Handle Grift Рукоятка
32 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
33 6211877 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 7414477 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
35 7400036 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
36 R687027 1 Akseli Shaft Welle Вал
37 7814173 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
38 R698055 1 Portaat Ladder Treppe Лестница
39 8020235 1 Heijastin Reflektor Rückstrahler Отражатель
40 R691390 1 Suoja Guard Schutz Защита
41 7400030 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
42 6212477 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
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Portaat, sivuun käännettävät Premium Trebbe, seltlich umwendbar Premium 14DE
Stairs, laterally turnable Premium Лестница с поворотом в сторону PRM

1 0879965 1 Linssi Lens Symbol Линза
2 6594148 7 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
3 0879942 1 Nuppi Knob Knopf Рукоять
4 R702315 1 Tanko Rod Hebel Стержень
5 0552097 4 Laakeriholkki Bearing bush Lagerbüchse Втулка подшипника
6 R702316 1 Kaide Rail Geländer Поручень
7 R700293 2 Ketju Chain Kette Цепь
8 6211067 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 7400030 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 6593838 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 R700294 2 Letku Hose Schlauch Шланг
12 0424440 1 Kääntölaakeri Bearing Lager Подшипник
13 6226587 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7400033 20 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 6221267 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 R702307 1 Lukitsin Lock devise Sich.stütze Блокирующ. устр-во
17 R702311 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
18 6594038 28 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 7400032 27 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 R702314 1 Väliputki Pipe Rohr Трубка
21 7812204 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
22 R702304 1 Runko Frame Rahmen Рамка
23 0415239 1 Jousi Spring Feder Пружина 
24 7414057 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
25 0633641 2 Läpivientikumi Rubber Gummi Резина
26 8020235 1 Heijastin Reflektor Rückstrahler Отражатель
27 0812714 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
28 0424441 2 Kumi Rubber Gummi Резина
29 R700177 4 Levy Plate Blech Пластина
30 6221667 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 R702322 1 Runko Frame Rahmen Рамка
32 6221467 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 R702685 1 Askelma Plate Auftritt Пластина
34 R700178 1 Askelma Foot step Stufe Ступень
35 6226167 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 R699145 650-800 1 Kaide Rail Geländer Поручень
36 R701672 900-1050 1 Kaide Rail Geländer Поручень
37 R702327 650/W 16 1 Levy Plate Blech Пластина
37 R701892 650/W 18 1 Levy Plate Blech Пластина
37 R701665 800 1 Levy Plate Blech Пластина
37 R701666 900 1 Levy Plate Blech Пластина
37 R701667 1050 1 Levy Plate Blech Пластина
38 R701668 800-1050 1 Kaide Rail Geländer Поручень
39 R702344 650 1 Kaide Rail Geländer Поручень
40 R701656 900-1050 1 Runko Frame Rahmen Рамка
41 R700158 3 Askelma Foot step Stufe Ступень
42 R702686 1 Rajoitin Limiter Anschlag Ограничитель
43 R701889 650 1 Kannatin Support Stütze Опора
50 7268907 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
51 0499506 2 Kiinnitin Holder Halter Обойма
52 7001953 4 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
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Valovarret STD Lichtarme 14EA
Light arms Кронштейны фар STD

1 R686151 1 Teline Stand Sockel Штатив
2 R686150 1 Teline Stand Sockel Штатив
3 R686898 1 Kannatin Holder Halter Обойма
4 R686768 1 Pidin Holder Halter Обойма
5 0498801 2 Peili Mirror Spiegel Зеркало
6 R688049 2 Pidin Holder Halter Обойма
7 7268907 10 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
8 7414465 10 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
9 6506034 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
10 7400030 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6210667 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 6506434 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
13 7414471 8 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
14 6226767 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
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Ovet, valovarret, Premium Tür, lichtarme, Premium 14EB
Doors, light arms, Premium Двери, кронштейны фар, PRM

1 0498810 2 Peili Mirror Spiegel Зеркало
2 R699834 2 Varsi Bar Stange Граблина
3 R688048 4 Pidin Holder Halter Обойма
4 6594148 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6227577 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7414469 12 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
7 7400032 18 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 6221260 14 Ruuvi Screw Schraube Винт
10 8500435 2 Työvalo Search light Arb.Scheinw. Поисковый свет
11 R699135 2 Tuki Support Stütze Опора
12 R699118 1 Kannatin, vas. Holder, left Halter, links Обойма, левая
13 R699119 1 Kannatin, oik. Holder, right Halter, rechts Обойма, правая
14 0450343 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
15 0871016 1 Lukko, vas. Lock, LH Schloss, links Фиксатор, левый
16 0871046 1 Kahva Handle Grift Рукоятка
17 6210667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 6506234 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
19 7040626 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 7268607 1 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
21 7400030 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
23 7414469 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
24 0868281 1 Lasi, vasen Glass, left Glas, links Стекло, левое
25 R698739 1 Ovi, vasen Door, left Tür, links Дверь, левая
26 0871063 1 Kahva Handle Grift Рукоятка
27 0871064 2 Läpivienti Inlet Durchfurung Воздухозаборник
28 0871065 2 Välirengas Spacer Ring Проставка
29 0871066 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
30 0871067 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
31 0871068 1 Kannatin Support Stütze Опора
34 R709033 1 Ovi, oikea Door, right Tür, rechts Дверь, правая
35 0868283 1 Lasi, oikea Glass, right Glas, rechts Стекло, правое
37 0498811 1 Peili Mirror Spiegel Зеркало
38 R702585 MIN 3200 1 Pidin,oik Holder,right Halter Обойма,правая
39 8080028 MIN 3200 2 Valonheitin Headlight Lampe Фара
40 6221267 MIN 3200 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
41 R702586 MIN 3200 1 Pidin,vas. Holder,left Halter Обойма,левая
42 8035084 2 Lamppu Bulb Lampe Лампа
43 8035083 2 Lamppu Bulb Lampe Лампа

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Kojetaulu STD Armateurenbrett STD 14GA
Instrument panel STD Панель приборов STD

1 8070010 1 Valonheitin Headlight Lampe Фара
2 8035130 1 Lamppu Bulb Lampe Лампа

19 8080610 3 Sulakerasia Fuse box Sicherdose Предохранительная коробка
20 0295480 1 Lämpömittari Thermometer Thermometer Термометр
21 0294130 1 Polttoa.mittari Fuel meter Messer, krafts. Топливный датчик
22 8035107 4 Lamppu Bulb Lampe Лампа
23 7262308 6 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
24 0492398 1 Tuhkakuppi Ash tray Aschenbecher Пепельница
25 8095745 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
26 8055535 1 Pistorasia Wall socket Steckdose Штепсельная розетка
27 8095741 19 Lamppu Bulb Lampe Лампа
28 8080600 1 Virtalukko Ignitionlock Замок зажигания
29 0290038 1 Painemittari Pressure gauge Druckmesser Датчик давления
30 0296030 1 Mittari, ajon. Meter, speedom Tachometer Датчик
31 0296006 1 Mittari, kela-lie Meter drum-fan Messer, trommel Датчик оборотов вентилятора и барабана
32 8500330 19 Sulake 7.5 A Fuse 7.5 A Sicherung 7.5 A Предохранитель 7.5 A
33 8500350 6 Sulake 15 A Fuse 15 A Sicherung 15 A Предохранитель 15 A
34 R699030 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
35 7266308 14 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
36 8070012 1 Hälytyslamppu pun. Alarm lamp red Alarmlampe Rot Лампа аварийной сигнализации
37 8500360 6 Sulake 25 A Fuse 25 A Sicherung 25 A Предохранитель 25 A
38 8095701 Kytkin Switch Schalter Выключатель
39 8095710 Kytkin Switch Schalter Выключатель
40 8095714 Kytkin Switch Schalter Выключатель
41 8500620 Kytkin Switch Schalter Выключатель
42 0813731 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
43 9701032 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
44 9701033  1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
45 8095847  1 Symboli päävirta Symbol main switch Symbol Символ
46 8080605 1 Virta-avain Key Schlüssel Шпонка
47 8063236 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
48 0814738 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
49 8500289 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
50 8500286 1 Pidike Holder Halter Обойма
51 8500288 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
52 8080605 1 Virta-avain Key Schlüssel Шпонка
53 8500324 1 Sulake 3 A Fuse 3 A Sicherung 3 A Предохранитель 3 A
54 8500325 1 Sulake 5 A Fuse 5 A Sicherung 5 A Предохранитель 5 A
55 8500340 2 Sulake 10 A Fuse 10 A Sicherung 10 A Предохранитель 10 A
56 8500355 3 Sulake 20 A Fuse 20 A Sicherung 20 A Предохранитель 20 A
57 8035128 1 Lamppu Bulb Lampe Лампа
58 0633670 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
59 8095846 1 Kehys            Frame            Rahmen           Рамка            
60 8095746 3 Kytkin Switch Schalter Выключатель
61 8095728 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
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Kojetaulun symbolit Armateurenbrett, symbol 14GC
Instrument panel symbols Панель приборов, символы

4 8095817 1 Symb. pyör.vilkku Symbol beacon Symbol Rotier.bl. Символ маяка
5 8095832 1 Symb. ke-lie Symb.drum-fan Symbol Символ вентилятора барабана
6 8095818 1 Symboli hätäv. Symbol distressfl Symbol notblinker Символ включения аварийной сигнализа
7 8095839 1 Symboli, leikkuupöytäSymbol, cutting table Symbol, Schneidw. Символ жатки
8 8095822 1 Symboli Symbol Symbol Символ
9 8095838 1 Symboli, puintikone Symbol threshing m. Symbol Символ

10 8095808 1 Symb.kelan kierr. Symbol cyl.rpm. Symb trommelumdr Символ оборотов барабана
11 8095834 1 Symboli, tyhj.p. Symbol, unl.tun Symbol, entl.rohr Символ разгрузки
12 8095809 1 Symboli, puh.k. Symbol, fan rpm Symbol, Gebläse Символ оборотов вентилятора
13 8095840 1 Symbolit silppurin suuSymbol str.cut.direct. Symbol Символы
14 8095837 1 Symboli varstasilta Symbol concave Symbol Dreschkorb Символ зазора подбарабанья
15 8095836 1 Symboli v-säil. korotuSymb. grain t. raising Symb. korntank erhörСимвол поднятия зернового бункера
16 8095819 2 Symboli työvalo Symbol w.light Symbol arb.schn. Символ света
17 8095825 2 Symboli pystyterä Symbol vertical knife Symbol vertikal MesseСимвол вертик. ножа
18 8095812 1 Symboli R Symbol R Symbol R Символ включения реверса
19 8095844 1 Symboli hehku Symbol pre heat Symbol Символ
20 8095843 1 Symboli rpm Symbol  rpm Symbol Символ
21 8095848 1 Symboli varoitusvalo Symbol warninglamp Symbol Символ
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Kojetaulu Premium Armateurenbrett Premium 14GD
Instrument panel Premium Панель приборов PRM

1 8095880 8 Kytkin Switch Schalter Выключатель
2 8095853 3 Kytkin Switch Schalter Выключатель
3 8095836 1 Symboli v-säil. korotuSymb. grain t. raising Symb. korntank erhörСимвол поднятия зернового бункера
4 8095812 1 Symboli R Symbol R Symbol R Символ включения реверса
5 8095837 2 Symboli varstasilta Symbol concave Symbol Dreschkorb Символ зазора подбарабанья
6 8095840 2 Symbolit silppurin suuSymbol str.cut.direct. Symbol Символы
7 8095819 2 Symboli työvalo Symbol w.light Symbol arb.schn. Символ света
8 0814808 15 switch 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
8 0814807 12 switch 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
9 8095818 1 Symboli hätäv. Symbol distressfl Symbol notblinker Символ включения аварийной сигнализа
10 8095881 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
11 8095876 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
12 8095746 3 Kytkin Switch Schalter Выключатель
16 R708549 15 switch 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
16 R708548 12 switch 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
17 0814738 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
18 8500289 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
19 8500286 1 Pidike Holder Halter Обойма
20 8500288 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
21 0295480 1 Lämpömittari Thermometer Thermometer Термометр
22 0294130 1 Polttoa.mittari Fuel meter Messer, krafts. Топливный датчик
23 8095741 2 Lamppu Bulb Lampe Лампа
24 7262308 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
25 8055535 1 Pistorasia Wall socket Steckdose Штепсельная розетка
26 8080605 1 Virta-avain Key Schlüssel Шпонка
27 8080600 1 Virtalukko Ignitionlock Замок зажигания
28 8095745 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
29 8095817 1 Symb. pyör.vilkku Symbol beacon Symbol Rotier.bl. Символ маяка
31 8095825 2 Symboli pystyterä Symbol vertical knife Symbol vertikal MesseСимвол вертик. ножа
32 8095822 1 Symboli Symbol Symbol Символ
33 8095848 1 Symboli varoitusvalo Symbol warninglamp Symbol Символ
34 8095847 1 Symboli päävirta Symbol main switch Symbol Символ
35 7267413 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 0633894 1 Kojetaulu        Instrument Panel Arm.brett        Панель инструментов 
37 0812838 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
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Ajokahva ja kaasuvaijeri STD Fahrhebel und Betätigungzug STD 14HA
Control lever and -cable STD Рычаг хода и трос газа STD

1 0492823 1 Säätölaite Setting device Regelanordnung Устройство газа
2 6211667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 0492832 1 Runko Frame Rahmen Рамка
4 0492833 1 Vaijerilukko Bolt Seilschloss Болт
5 0492825 1 Vaijeri Cable Spirale Проволока
6 0492835 1 Käsivipu Lever Hebel Рычаг
7 0492836 1 Nuppi Knob Knopf Рукоять
8 0492837 1 Jousi Spring Feder Пружина
9 0492838 1 Levy Plate Blech Пластина 
10 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 0492839 1 Suojus Guard Schutz Защита
12 0492840 1 Haarukka Fork Gabel Вилка
13 6062914 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
14 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 7400032 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 0415254 1 Jousi Spring Feder Пружина 
17 R682210 1 Kitkalevy Brake Reibungsplatte Тормоз
18 R686160 1 Akseli Shaft Welle Вал
19 0499604 1 Vaijeri Cable Spirale Проволока
19 0499605 SR 3085 1 Vaijeri Wire Spirale Проволока
20 0424405 1 Kahva Handle Grift Рукоятка
21 R699085 1 Holkki Bush Büchse Втулка
22 R699087 1 Varsi Arm Arm Ручка
23 R687246 1 Painin Press Druckkontakt Прижим
24 6221877 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 0633881 1 Suojus Guard Schutz Защита
26 0499444 4 Ohjauskaapeli Control cable Steuerkabel Кабель контроля
27 7414473 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
28 6521534 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
29 R686161 1 Tuki Support Stütze Опора
30 R686830 1 Tuki Support Stütze Опора
31 R693083 1 Lukitsin Locking device Riegel Стопорное устр-во
32 6506234 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
33 7414469 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
34 R693085 1 Painin Press Druckkontakt Прижим
35 6220867 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 6506034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
37 7414465 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
38 7400030 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
39 6211467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 8063240 2 Kytkin Switch Schalter Выключатель

Päivitetty 10-2-05 Updated 10-2-05
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Ohjauspulpetti Kontrol panel 14HB
Benchboard Корпус подлокотной панели контроля

1 0415254 1 Jousi Spring Feder Пружина 
2 0424405 1 Kahva Handle Grift Рукоятка
3 0450497 1 Pallonivel Joint Gelenk Муфта соединительная
4 0633670 3 Tulppa Plug Stopfen Пробка
5 0633671 1 Kumi Rubber Gummi Резина
6 0871055 1 Nuppi Knob Knopf Рукоять
7 6221877 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 6593838 5 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 6594048 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
10 6755314 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 7266309 10 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
12 7267413 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 7400030 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 8063240 2 Kytkin Switch Schalter Выключатель
15 8095834 1 Symboli, tyhj.p. Symbol, unl.tun Symbol, entl.rohr Символ разгрузки
16 8095880 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
17 8500295 1 Vedonpoistaja Stretch limiter
18 8500296 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
19 R708513 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
20 R708518 1 Keskiö Hub Nabe Ступица
21 R708525 1 Sivusuoja Guard Schutz Защита
22 0633892 1 Kyynärnoja Arm support Опора ручки
23 R708538 1 Varsi Arm Arm Ручка
24 R708539 1 Sivu Side Blech Грань
25 R708540 1 Laippa Flange Flansch Фланец
26 R708542 1 Kannatin Holder Halter Обойма
28 R709272 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
29 0633898 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
30 0499605 1 Vaijeri Wire Spirale Проволока
30 0499618 TS 1 Vaijeri Wire Spirale Проволока 

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Ohjauspulpetti 2 Kontrol panel 2 14HC
Benchboard 2 Подлокотная панель контроля

1 0629098 1 Side Clamp Klemme Скоба
2 6211467 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 6506034 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
4 7267413 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 7400030 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
6 8080503 1 Säätölaite Setting device Regelanordnung Устройство газа
7 8094963 2 Kytkin Switch Schalter Выключатель
8 8095745 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
9 8095808 1 Symb.kelan kierr. Symbol cyl.rpm. Symb trommelumdr Символ оборотов барабана

10 8095809 1 Symboli, puh.k. Symbol, fan rpm Symbol, Gebläse Символ оборотов вентилятора
11 8095810 1 Symb.l.kela kier. Symbol reel rpm. Symb.Haspel-ge. Символ оборотов мотовила
12 8095843 1 Symboli rpm Symbol  rpm Symbol Символ
13 8095853 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
14 8095876 2 Kytkin Switch Schalter Выключатель
15 8095880 2 Kytkin Switch Schalter Выключатель
16 8500580 1 Symboli On/Off Symbol On/Off Symbol Символ
17 0633893 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
18 R708939 1 Kansilevy Cover plate Deckel Blech Покрышка
19 0814809 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
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Pilarit Premium 14HD
Pillars Premium Стойки PRM

1 7266309 11 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
2 7263210 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 0296033 1 Paneelilevy Panel Armaturenbrett Панель
4 0296034 1 Mittari, ajon. Meter, speedom Tachometer Датчик
5 0296035 1 Mittari, kela-lie Meter drum-fan Messer, trommel Датчик оборотов вентилятора и барабана
6 0633876 1 Paneelilevy Panel Armaturenbrett Панель
7 R708550 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
8 0633877 1 Paneelilevy Panel Armaturenbrett Панель
9 0492376 1 Tuhkakuppi Ash tray Aschenbecher Пепельница
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Ohjauspyörä 3-säätö STD Lenkrad 3-regel STD 14JA
Steering wheel 3-adjust STD Рулевая колонка, 3 ступени рег. STD

1 0482250 1 Nuppi Knob Knopf Рукоять
2 0493924 1 Ohjauspyörä Steering wheel Lenkrad Рулевое колесо
3 0493925 1 Suojakansi Cover Deckel Покрышка
4 0482251 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
5 8080690 1 Suoja,vas Guard,left Schutz,links Защита, левая
6 0482254 8 Niitti Rivet Niete Заклепка
7 8080695 1 Suoja,oik Guard,right Schutz,rechts Защита, правая
8 0482255 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
9 0482256 1 Suoja,vas Guard,left Schutz,links Защита, левая
10 0482257 1 Suoja,oik Guard,right Schutz,rechts Защита, правая
11 0482258 1 Suoja,vas Guard,left Schutz,links Защита, левая
12 0482259 1 Suoja,oik Guard,right Schutz,rechts Защита, правая
13 0482260 1 Suojasukka Guard Schutz Защита
14 0482261 1 Poljin Pedal Pedal Педаль
15 9697572 1 Johdin Cable Kabel Кабель
16 8080685 20 Lamppu Bulb Lampe Лампа
17 8080675 1 Symbolit Symbols Symbol Символы
18 8080670 1 Symbolit Symbols Symbol Символы
19 8080680 1 Symbolit Symbols Symbol Символы
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Ohjauspyörä Premium teleskooppi Lenkrad Premium 14JE
Steering wheel Premium Рулевая колонка PRM телескоп.

1 0480360 1 Ohjausvarsi Steering shaft Lenkradvelle Вал управления
2 0480361 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
3 0480362 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 7400027 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
5 0480363 1 Sivusuoja, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
6 0480364 1 Sivusuoja, oik. Guard, right Schutz, rechts Защита, правая
7 0480365 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
9 0480367 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 0480368 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 0480369 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 0480370 1 Johdin kp. Cable kitt Kabel mont. Жгут
13 0480371 1 Ohjauspyörä Steering wheel Lenkrad Рулевое колесо
14 0480373 1 Vaijeri Wire Spirale Проволока 
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Istuin Sitze 14KA
Seat Сиденье

1 0424408        1 Istuin Seat Sitz Сиденье
1 0424409 1 Istuin, ilmajousitettu Seat,air suspension Sitz Сиденье, Подушке
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Puhallin ja lämmityslaite Gebläse und Värmegeräte 14LB
Fan and air heater Вентилятор и отопитель 

1 0493151 Without air cond. 1 Puhallin Fan Gebläse Вентилятор
2 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
3 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 0492859 2 Joustinkumi Damper Dämpfer Глушитель
6 0492860 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 0483116 2 Suojus Guard Schutz Защита
8 0483121 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
9 0483117 1 Moottori Engine Motor Двигатель

10 0492850 1 Kenno Cell Zelle Радиатор отопителя
11 6206827 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 0492852 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
13 0492851 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
14 6505814 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
15 0492853 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
16 7400029 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 0492854 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 0629044 8 Kiristin Clamp Klemme Скоба
19 R699704 2 Letku Hose Schlauch Шланг
20 0633671 2 Kumi Rubber Gummi Резина
21 0450493 1 Ilmasuutin Air nozzle Sprinkler Декоративная накладка
22 8095729 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
23 R643249 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
24 0639658 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
25 0498860 1 Moottori Engine Motor Двигатель
26 0493153 Without air cond. 1 Säätölaite Setting device Regelanordnung Устройство газа
27 R709298 1 Levy Plate Blech Пластина
28 0492439 6 Ilmasuutin Air nozzle Sprinkler Декоративная накладка
29 0493152 With air cond. 1 Säätölaite Setting device Regelanordnung Устройство газа
30 0633879 1 Paneelilevy Panel Armaturenbrett Панель
31 0483124 12V/ 30A Rele Relay Relais Реле
31 0483123 12V/ 20A Rele Relay Relais Реле
32 0483118 1 Vastus Resistor Widerstand Резистор
33 0483120 1 Termostaatti Thermostat Thermostat Термостат
34 8095841 1 Symboli työvalo Symbol work light Symbol Символ
43 0493154 1 Säätölanka Adjusting wire Regeldraht Регулир. трос
46 R699705 2 Letku Hose Schlauch Шланг
51 0483122 1 Johdin Cable Kabel Кабель
52 0633865 2 Tulppa Plug Stopfen Пробка
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Ilmastointilaite Klimaanlage 14ME
Air conditioning Кондиционер 

1 0493150 1 Puhallin kp. Fan assy Gebläse kompl. Вентилятор
2 R697989 1 Letku Hose Schlauch Шланг
2 R701482 TS 1 Letku Hose Schlauch Шланг
3 R700912 1 Letku Hose Schlauch Шланг
3 R700914 TS 1 Letku Hose Schlauch Шланг
4 R693208 2 Läpivientikumi Rubber Gummi Резина
5 0499591 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
6 R687058 4 Letku Hose Schlauch Шланг
7 R687057 2 Letku Hose Schlauch Шланг
8 R699751 STD 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
9 R699081 1 Hihnasuoja Belt guard Schutz Охват

10 684120900 1 Hihna Belt Riemen Ремень
11 0492462 1 Kompressori Compressor Kompressor Компрессор
12 R708582 1 Letku Hose Schlauch Шланг
13 0633671 2 Kumi Rubber Gummi Резина
14 0492463 1 Kuivain Drier Desickator Испаритель
15 R693891 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
16 0629098 2 Side Clamp Klemme Скоба
18 R697987 1 Letku Hose Schlauch Шланг
19 R685675 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 0493910 1 Lauhdutin Condencer Kondensator Конденсатор
21 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
22 R708573 1 Kannatin Holder Halter Обойма
23 R708575 1 Lukitsin Lock devise Sich.stütze Блокирующ. устр-во
24 7400032 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
25 0871053 2 Nuppi Knob Knopf Рукоять
26 R708572 1 Sarana Hinge Scharnier Петля
27 R708571 1 Kannatin Holder Halter Обойма
28 0492453 1 Paisuntaventtiili Valve Ventil Клапан
29 0492465 1 Kenno Cell Zelle Радиатор отопителя
30 0492473 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
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Moottorin yhteiset osat Motor, gemeine Teile 15AA
Engines common parts Общая комплектация двигателя

1 0629190 1 Side Link Schelle Звено
6 R703017 1 Ejektori Ejector Auswerfer Эжектор
7 R702948 1 Kiristin Clamp Klemme Скоба
8 R702941 1 Äänenvaimennin Silencer Schalldämpfer Глушитель
9 R702949 1 Kiinnitinlevy Holder plate Halter Обойма

10 0633674 2 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
11 6221267 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R702939 1 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
13 R702936 1 Putki Pipe Rohr Трубка
14 6228577 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7400033 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 0415108 4 Jousi Spring Feder Пружина 
17 6506434 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
20 R699601 1 Kannatin Holder Halter Обойма
21 R697085 1 Teline Rack Sockel Опора
22 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
23 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
25 R697098 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
26 0450389 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
27 0629626 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
28 0629054 1 Kiristin Clamp Klemme Скоба
29 R698234 1 Letku Hose Schlauch Шланг
30 R693299 1 Putki Pipe Rohr Трубка
31 0636875 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
32 5499080 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
33 6243390 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 R659414 8 Holkki Bush Buchse Втулка
35 7414473 12 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
36 6231780 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 R697095 2 Takakannatin Rear holder Halter Задняя обойма
38 0633873 4 Laippa Flange Flansch Фланец
39 6226367 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 R702916 4 Kierrelevy Threaded plate Spiral Platte Винтовая пластина
41 0633874 4 Vastin Counterpart Ausrückscheibe Контрпривод
42 6594438 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
44 R702940 3 Rajoitin Limiter Anschlag Ограничитель
45 0633872 4 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
46 R697092 2 Etukannatin Front holder Halter Передняя обойма
50 6237190 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
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Välijäähdytin Intercooler 15AB
Intercooler Интеркулер

1 0493636 250-276 hp 1 Välijäähdytin Cooler Kühlare Охладитель
2 0493637 185-210 hp 1 Välijäähdytin Cooler Kühlare Охладитель
3 0621116 1 Putki Pipe Rohr Трубка
4 0629134 1 Kiristin Clamp Klemme Скоба
5 0629136 3 Kiristin Clamp Klemme Скоба
9 9687902 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель

10 9700394 1 Putki Pipe Rohr Трубка
11 9706582 1 Putki Pipe Rohr Трубка
12 9706945 1 Putki Pipe Rohr Трубка
13 R697547 185-210 hp 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
14 R697548 185-210 hp 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
15 R707381 250-276 hp 1 Kiinnitinlevy Holder plate Halter Обойма
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Moottorin tuuletin Kuhlkorb 15AC
Engine fan Вентилятор двигателя

1 6594138 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 7414059 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6226567 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 R697602 1 Teline Holder Halter Обойма
6 R693840 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
7 0502367 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
8 R694095 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
9 7815032 1 Rengas Ring Ring Кольцо

10 R700333 1 Laippa Flange Flansch Фланец
11 7002221 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 0498882 185/210  hp 1 Puhallin Fan Gebläse Вентилятор
12 0498883 250/276  hp 1 Puhallin Fan Gebläse Вентилятор
13 7400030 5 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 6211667 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7812204 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
16 7400038 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 0552076 2 Holkki Bush Büchse Втулка
18 R693851 1 Varsi Arm Arm Ручка
19 R687856 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
20 0502364 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
21 7815238 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
22 7815017 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
23 R694557 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 R697620 1 Tanko Rod Hebel Стержень
25 7400032 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
26 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 0415174 1 Jousi Spring Feder Пружина 
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Pyörivä ilmanotto Rot. Luft aufnimmt 15AD
Rotating air inlet Вращающийся воздухозаборный экран

21 R697910 1 Kouru Trough Rinne Желоб
22 6210667 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 6221267 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 0502338 1 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
25 7400032 19 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
26 6594038 11 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 0400522 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
28 R681539 1 Kierrelevy Threaded plate Spiral Platte Винтовая пластина
29 R697550 1 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
30 7414469 9 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
31 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
32 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
33 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
34 6211067 7 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 R697540 1 Luukku Door Deckel Дверь
36 R697913 1 Siipi, sisempi Wing, inner Flügel Крыло, внутренее
37 R697912 1 Siipi, ulompi Wing, outer Flügel Крыло,  внешнее
38 R697610 1 Sihti Screen Сетка
39 6222677 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 0502340 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
41 R697648 1 Lukitsin Clamp Riegel Скоба
42 R697908 1 Kouru Trough Rinne Желоб
44 R697613 1 Laippa Flange Flansch Фланец
45 6221667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
46 7815235 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
47 7414473 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
48 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
49 7400030 5 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
50 0502363 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
51 R698090 1 Kytkin Clutch Kupplung Муфта сцепления
52 R698008 1 Akseli Shaft Welle Вал
53 7351200 2 Pidätin Holder Halter Обойма
54 7717130 1 Kiila Key Keil Шпонка
55 7716125 1 Kiila Key Keil Шпонка
56 R698073 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
57 0550006 1 Laippa Flange Flansch Фланец
58 6222077 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
59 R697901 1 Pyörä Pulley Scheibe Шкив
60 R697904 1 Kotelo Box Gehäuse Корпус
61 R697907 1 Rajoitin Limiter Anschlag Ограничитель
70 6220467 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
71 6594038 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
72 R703783 1 Akseli Shaft Welle Вал
73 R703784 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
74 0415109 1 Jousi Spring Feder Пружина 
75 R703785 1 Korvake Holder Halter Обойма
76 6506234 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
77 0450497 2 Pallonivel Joint Gelenk Муфта соединительная
78 6595434 2 Mutteri, vas. k. Nut, l.h. Mutter, l.h. Гайка, левая
79 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
80 0502308 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
81 9703782 1 Harja Brush Bürste Щетка
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Jäähdytin Kuhler 15AE
Cooler Радиатор

1 0621110 1 Letku Hose Schlauch Шланг
2 0629068 4 Kiristin Clamp Klemme Скоба
3 0451364 95 kPa 1 Jäähd.tulppa Plug Kühlerdeckel Пробка
4 0493631 185-210 hp 1 Jäähdytin Cooler Kühlare Охладитель
4 0493613 250-276 hp 1 Jäähdytin Cooler Kühlare Охладитель
5 R697529 1 Suoja Guard Schutz Защита
6 R698096 1 Luukku Door Deckel Дверь
7 R696914 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
8 R697549 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
9 0621111 1 Letku Hose Schlauch Шланг
10 0871034 2 Salpa Latch Riegel Замок
11 0400522 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
12 R697546 2 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
13 0633636 2 Rengas Ring Ring Кольцо
14 0629372 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
15 R697992 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
16 R697990 1 Suoja Guard Schutz Защита
17 0660044 1 Lukitusnapa locking hub Mitte Замочная ступица
18 7716117 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
19 0660043 185-210 hp 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
19 0660038 250-276 hp 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
20 0569321 4 Laippa Flange Flansch Фланец
21 0511360 2 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
22 R698005 1 Akseli Shaft Welle Вал
23 R698865 1 Rengas Ring Ring Кольцо
24 R698006 1 Laippa Flange Flansch Фланец
25 0415221 1 Jousi Spring Feder Пружина 
26 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
27 R698091 1 Kytkin Clutch Kupplung Муфта сцепления
28 7815027 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
29 R698058 1 Suoja Guard Schutz Защита
30 0415183 1 Jousi Spring Feder Пружина 
31 R697620 1 Tanko Rod Hebel Стержень
32 7815017 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
33 7815238 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
34 0502364 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
35 R687856 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
36 0552076 2 Holkki Bush Büchse Втулка
37 R693851 1 Varsi Arm Arm Ручка
38 R697993 1 Tuki Support Stütze Опора
39 7400032 32 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
40 6594038 24 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
41 6220867 22 Ruuvi Screw Schraube Винт
42 6221267 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
44 6066814 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
45 6593738 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
46 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
47 6758344 6 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
48 0492502 1 Lauhdutin Condencer Kondensator Конденсатор
49 R702004 1 Ohjain Guide Führung Направляющая втулка
50 R706595 1 Ohjain Guide Führung Направляющая втулка
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Moottorin ohjaus Motor, Steurung 15CC
Engine circuit board Печатная плата двигателя

1 8063075 1 Sulakerasia Fuse box Sicherdose Предохранительная коробка
2 8063076 3 Pääsulake 50 A Main Fuse 50 A Sicherung 50 A Главный предохранитель 50 A
3 8500750 1 Rele Relay Relais Реле
4 8500940 6 Vastin Counterpart Ausrückscheibe Контрпривод
5 R699720 6 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
6 8032219 2 Kotelo Box Gehäuse Корпус
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Moottori CTA Motor CTA 15CN
Engine CTA Двигатель CTA

1 0424457 1 Moott. perävaihde Transfer gear box Verteiler Getriebe Редуктор
2 0493715 1 Letku Hose Schlauch Шланг
3 0494110 1 66 CTA-2V 66 CTA-2V 66 CTA-2V 66 CTA-2V
3 0494112 1 74 CTA-2V 74 CTA-2V 74 CTA-2V 74 CTA-2V 
3 0494114 1 74 CTA-4V 74 CTA-4V 74 CTA-4V 74 CTA-4V
4 0629072 2 Kiristin Clamp Klemme Скоба
5 6232977 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7002675 6 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
7 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 7400034 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 R694540 66cta-2V 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив

10 R703037 1 Kannatin Holder Halter Обойма
11 R706580 1 Kannatin Holder Halter Обойма
12 R706599 74cta-4V 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
13 R707475 74cta-2V 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
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Moottorin suoja Motor Schutz 15DA
Engine guards Капот двигателя

1 6221267 18 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 7400032 20 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 R701018 1 Rajoitin Limiter Anschlag Ограничитель
4 6594038 18 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 R701019 2 Kumi Rubber Gummi Резина
6 R701025 1 Tuki Support Stütze Опора
7 0415248 1 Jousi Spring Feder Пружина
8 6223077 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 7001713 2 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 7400030 15 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6211067 11 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 7414055 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 6593738 3 Mutteri Nut Mutter Гайка
14 R701023 1 Suoja Guard Schutz Защита
15 6593838 9 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
16 0871031 2 Pidin Holder Halter Обойма
17 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
18 0633822 2 Holkki Bush Büchse Втулка
19 R701022 2 Rajoitin Limiter Anschlag Ограничитель
20 7268607 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
21 R701005 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
22 R701009 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
23 0450459 2 Lukko Lock Schloss Замок
24 R697804 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
25 7400034 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
26 7812152 2 Sokka Pin Stift Переходник
27 R701017 1 Rajoitin Limiter Anschlag Ограничитель
28 6506234 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
29 6754744 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 0552091 3 Laakeri Bearing Lager Подшипник
31 R701015 1 Putki Pipe Rohr Трубка
32 R680785 1 Kumi Rubber Gummi Резина
33 R680501 1 Lista List Leiste Плата

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Moottorin ilmansuodatin Motor Luftfilter 15EA
Engine's air filter Воздушный фильтр двигателя

1 0493738 1 Suodatin Filter Filter Фильтр
2 0493737 1 Suodatin Filter Filter Фильтр
3 0493747 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
4 0493746 1 Adapteri Adaptor Adapter Адаптер
5 0629055 2 Kiristin Clamp Klemme Скоба
6 R693479 1 Letku, ejekt. Hose, eject. Schlauch Шланг, распылит.
7 0493731 1 Ilmansuodatin Air filter Luftfilter Воздушный фильтр
8 R697517 1 Putki Pipe Rohr Трубка
9 0629076 4 Kiristin Clamp Klemme Скоба

10 0493734 1 Kumi Rubber Gummi Резина
11 0493735 1 Anturi Indicator Geber Индикатор
12 0493733 1 Kumi Rubber Gummi Резина
13 R697522 1 Putki Pipe Rohr Трубка
14 0493732 2 Kiinnitin Holder Halter Обойма
15 R697526 1 Teline Stand Sockel Штатив
16 6221877 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 6221267 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 7400032 20 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
19 6594038 10 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
20 0493748 1 Kotelo Frame Rahmen Рамка
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Moottorin perävaihde Verteilergetriebe 15FA
Transfer gear box Редуктор отбора мощности двигателя

1 0424353 1 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
2 7414471 8 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
3 6226160 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 0483152 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 0483153 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
6 0483154 1 Laippa Flange Flansch Фланец
7 0483155 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
8 0483156 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
9 0483157 1 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня

10 0483158 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 0483159 1 Akseli Shaft Welle Вал
12 0483160 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
13 0483161 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
14 0483162 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
15 0483163 1 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
16 0483164 1 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
17 0483165 1 Välilevy Washer Scheibe Шайба
18 0483166 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 0483167 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
20 0483168 1 Levy Plate Blech Пластина
21 0483169 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
22 0483170 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 0483171 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
24 0483172 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 0483173 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
26 0483174 1 Laippa Flange Flansch Фланец
27 0483175 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
28 0483176 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
29 0483177 1 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
30 0483178 1 Akseli Shaft Welle Вал
31 0483179 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
32 0483180 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 0483181 1 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
34 0483182 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
35 0483183 1 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
36 0483184 1 Huohotin Breather Entlüfter Ограничитель       
37 0483185 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
38 0483186 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
40 0482386 1 Kiila Key Keil Шпонка
41 0482387 1 Pyörä Pulley Scheibe Шкив
42 0482388 1 Rengas Ring Ring Кольцо
43 0482389 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
44 0482390 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
45 R699161 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
46 0629054 2 Kiristin Clamp Klemme Скоба
47 R699162 1 Letku Hose Schlauch Шланг
48 R699163 1 Putki Pipe Rohr Трубка
49 0636875 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
50 5499080 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
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Polttoainesäiliö 450 Kraftstofftank 450 15GC
Fuel tank 450 Топливный бак 450 л

1 0629039 4 Kiristin Clamp Klemme Скоба
2 6164851 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400029 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 0424301 1 Anturi Indicator Fuhler Индикатор
5 0839228 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
6 0480647 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
7 0451148 1 Huohotin Breather Entlüfter Ограничитель       
8 0424450 1 Polttoainesäiliö Fuel tank Behälter Топливный бак
9 7400033 14 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 7414225 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6226367 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R701454 2 Side Holder Halter Опора бака
13 R695534 2 Pehmike Damper Dämpfer Глушитель
14 R701451 1 Kannatin Support Stütze Опора
15 WT 1 Vedenerotin Water Separator Wassertrennung
16 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
17 0629093 2 Pidin Holder Halter Обойма
18 6211460 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 6226767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 6231367 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400034 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 0636875 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
24 R701314 1 Supistusyhde Fitting Verschraubung Штуцер
25 0450309 1 Hana             Tap              Kran             Tap              
26 0450362 3 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
27 0450778 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
28 0450779 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 R693493 1 Imu-ja paluuletku Suc.-& return hos Saug & rückl.Schl Всасывающ. и распылит. шланг
30 R701455 1 Imuletku Suction hose Saugschlauch Всасывающий шланг
32 0480646 1 Sihti Screen Сетка
33 0424302 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
35 0482967 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
36 0629495 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
37 0482966 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
38 0450282 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
39 0482968 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
40 0482969 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
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Polttoainesäiliö 350 Kraftstofftank 350 15GD
Fuel tank 350 Топливный бак 350 л

1 0629039 4 Kiristin Clamp Klemme Скоба
2 6164851 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 7400029 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 0424301 1 Anturi Indicator Fuhler Индикатор
5 0839228 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
6 0480647 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
7 0451148 1 Huohotin Breather Entlüfter Ограничитель       
8 0424451 1 Polttoainesäiliö Fuel tank Behälter Топливный бак
9 7400033 14 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 7414225 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6226367 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R702103 2 Side Link Schelle Обойма
13 9702104 2 Pehmike Damper Dämpfer Глушитель
14 R701451 1 Kannatin Support Stütze Опора
15 WT 1 Vedenerotin Water Separator Wassertrennung
16 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
17 0629093 2 Pidin Holder Halter Обойма
18 6211460 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 6226767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 6231367 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400034 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 0636875 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
24 0629433 1 Supistusyhde Fitting Verschraubung Штуцер
25 0450309 1 Hana             Tap              Kran             Tap              
26 0450362 3 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
27 0450778 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
28 0450779 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 R693493 1 Imu-ja paluuletku Suc.-& return hos Saug & rückl.Schl Всасывающ. и распылит. шланг
30 0620836 2 Imuletku Suction hose Saugschlauch Всасывающий шланг
32 0480646 1 Sihti Screen Сетка
33 0424302 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
35 0482967 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
36 0629495 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
37 0482966 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
38 0450282 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
39 0482968 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
40 0482969 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
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Lisävedeneroitin Wasserfilter, Option 15GF
Extra Water separator Водный сепаратор

1 0485012 1 Suodatinpanos Filter input Filter Фильтр
2 7400032 5 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 R708625 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
5 6221467 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 7414057 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 0629039 2 Kiristin Clamp Klemme Скоба
9 6594038 5 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая

10 0485011 1 Suodatin Filter Filter Фильтр
11 0629423 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
12 0450392 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
13 0629628 2 Kara Pin Spindel Переходник
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Puimakonekytkin Dreschwerk, einschaltung 16AA
Thresh. mech. clutch Механизм включения молотилки

1 R697216 1 Akseli Axle Achse Ось
2 R698143 5 Välilevy Washer Scheibe Шайба
3 0553073 2 Holkki Bush Büchse Втулка
4 R697204 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
5 7812152 1 Sokka Pin Stift Переходник
6 R697227 1 Rajoitin Limit stop Anschlag Ограничитель движения
7 0424365 1 Sylinteri Cylinder Zylinder Цилиндр
8 R697219 1 Tanko Rod Hebel Стержень
9 R663254 1 Kierreholkki Bush Büchse Втулка

10 0415261 1 Jousi Spring Feder Пружина 
11 R699089 1 Mittari Meter Meter Счетчик
12 R696761 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
13 R705393 1 Tuki Support Stütze Опора
14 R697200 1 Tuki Support Stütze Опора
15 R697224 2 Holkki Bush Büchse Втулка
16 0502364 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
17 7815238 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
18 0660004 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
19 R697222 1 Akseli Shaft Welle Вал
20 R697213 1 Etukannatin Front holder Halter Передняя обойма
21 0552091 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
22 R695046 1 Hihnaohjain Belt guide Führung Направляющая ремня
23 0552097 2 Laakeriholkki Bearing bush Lagerbüchse Втулка подшипника
24 R697238 1 Takakannatin Rear holder Halter Задняя обойма
25 R696774 1 Väliputki Pipe Rohr Трубка
26 R696768 1 Kouru Trough Rinne Желоб
27 R696773 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
28 R696769 1 Kaari Bow Bogen Дуговая часть
29 6226977 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 6506431 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
31 7400033 7 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
32 R697161 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
33 6506631 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
34 6226367 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 6393612 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 7400034 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
37 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
38 6231567 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
39 6228967 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
41 6228977 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
42 6754744 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
43 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
44 6594038 5 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
45 7400032 9 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
46 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
47 6221667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
48 6231167 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
49 R705389 1 Tuki Support Stütze Опора
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Puimakonekytkin 3085 4-rivinen Dreschwerk, einschaltung TS 16AB
Thresh. mech. clutch TS Механизм включения молотилки 4-х рядный

1 R697216 1 Akseli Axle Achse Ось
2 R698143 5 Välilevy Washer Scheibe Шайба
3 0553073 2 Holkki Bush Büchse Втулка
4 R701406 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
5 6537835 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
6 R701416 1 Holkki Bush Büchse Втулка
8 R701405 1 Tanko Rod Hebel Стержень
9 7814231 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
10 7814205 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
11 0424365 1 Sylinteri Cylinder Zylinder Цилиндр
12 R696761 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
13 R705393 1 Tuki Support Stütze Опора
14 R697200 1 Tuki Support Stütze Опора
15 R697224 2 Holkki Bush Büchse Втулка
16 0502364 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
17 7815238 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
18 0660003 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
19 R701412 1 Akseli Shaft Welle Вал
20 R697213 1 Etukannatin Front holder Halter Передняя обойма
21 0552091 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
22 R701407 1 Hihnaohjain Belt guide Führung Направляющая ремня
23 0552097 2 Laakeriholkki Bearing bush Lagerbüchse Втулка подшипника
24 R701408 1 Takakannatin Rear holder Halter Задняя обойма
25 R701421 1 Väliputki Pipe Rohr Трубка
26 R696768 1 Kouru Trough Rinne Желоб
27 R696773 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
28 R696769 1 Kaari Bow Bogen Дуговая часть
29 6226977 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 6506431 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
31 R701415 1 Kierreholkki Bush Büchse Втулка
32 R697226 1 Holkki Bush Büchse Втулка
33 0415228 1 Jousi Spring Feder Пружина
34 6226360 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 6393612 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 7400034 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
37 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
38 6231567 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
39 6228967 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
40 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
41 6229377 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
42 6754744 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
43 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
44 6594038 5 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
45 7400032 9 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
46 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
47 6221667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
48 6231167 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
49 6226160 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
50 R701422 1 Akseli Axle Achse Ось
51 R701423 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
52 R701424 1 Holkki Bush Büchse Втулка
53 6230927 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
54 R705389 1 Tuki Support Stütze Опора
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Leikkuupöydän kytkin Schneidwerks kupplung 16BA
Cutting table clutch Механизмм включения жатки

1 R697483 1 Pukki Bed Sockel Основание
2 0415225 1 Jousi Spring Feder Пружина 
3 R699897 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
4 R663254 1 Kierreholkki Bush Büchse Втулка
5 R663251 1 Tanko Lever Hebel Рычаг
6 R697459 1 Varsi Arm Arm Ручка
7 R639144 1 Holkki Bush Büchse Втулка
8 0502364 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
9 7815238 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок

10 0660006 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
11 R697511 1 Holkki Bush Büchse Втулка
12 R697457 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
13 0552076 2 Holkki Bush Büchse Втулка
14 7815017 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
15 7400033 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 7414471 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
17 6226367 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 6231780 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 6594438 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
20 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
21 0424360 6 Lautasjousi Disk spring Пружина диска
22 0424355 1 Kytkin Clutch Kupplung Муфта сцепления
23 0424447 1 Tiivistesarja seal set Dichtungserie Комплект метизов
24 R698077 1 Holkki Bush Büchse Втулка
25 0563009 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
26 0424362 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
27 0424359 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
28 R696739 1 Rengas Ring Ring Кольцо
29 0502368 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
30 0424357 1 Kytkin Clutch Kupplung Муфта сцепления
31 7716134 1 Kiila Key Keil Шпонка
32 7414477 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
33 6241367 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 R696730 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
35 0424356 6 Akseli Shaft Welle Вал
36 7414469 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
37 7002345 6 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
38 7815258 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
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Silppurin kytkin Häcksler, einschaltung 16CA
Straw cutter's clutch Механизм включения измельчителя

1 0553073 2 Holkki Bush Büchse Втулка
2 R697208 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
3 7812152 1 Sokka Pin Stift Переходник
4 R697227 1 Rajoitin Limit stop Anschlag Ограничитель движения
5 R697161 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
6 0424365 1 Sylinteri Cylinder Zylinder Цилиндр
7 R697219 1 Tanko Rod Hebel Стержень
8 R663254 1 Kierreholkki Bush Büchse Втулка
9 0415261 1 Jousi Spring Feder Пружина 
10 R699089 1 Mittari Meter Meter Счетчик
11 R697223 2 Holkki Bush Büchse Втулка
12 0502364 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
13 7815238 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
14 0660005 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
15 R697221 1 Akseli Shaft Welle Вал
16 R697236 1 Väliputki Pipe Rohr Трубка
17 R697160 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
18 R697152 1 Kannatin Holder Halter Обойма
19 R580417 1 Holkki Bush Büchse Втулка
20 R697159 1 Hihnasuoja Belt guard Schutz Охват
21 R697199 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
22 R697311 1 Pukki Bed Sockel Основание
23 7815248 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
24 0502366 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
25 R696168 1 Välirengas Spacer Ring Проставка
26 R697156 1 Kaari Bow Bogen Охват
27 R694900 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
28 6594138 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 7400033 13 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 7400032 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
31 7400034 5 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
32 6594238 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
33 6228577 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 6228177 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 6231367 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 6221467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 7414471 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
38 6226367 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
39 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
40 6594148 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
41 6506631 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
42 R696726 high speed 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
42 R702982 STD 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
43 6594638 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
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Tyhjennyskytkin Entleerung, einschaltung 16DB
Unloading clutch Механизм включения выгрузки

1 0424365 1 Sylinteri Cylinder Zylinder Цилиндр
2 R697219 1 Tanko Rod Hebel Стержень
3 R663254 1 Kierreholkki Bush Büchse Втулка
4 0415261 1 Jousi Spring Feder Пружина 
5 R699089 1 Mittari Meter Meter Счетчик
6 7400034 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 7812152 1 Sokka Pin Stift Переходник
9 7400033 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 0252420 1 Nippa Nipple Nippel Масленка
11 0553073 2 Holkki Bush Büchse Втулка
12 R697206 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
13 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
14 R697198 1 Rajoitin Stopper Anschlag Ограничитель
15 R697161 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
16 0660005 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
17 R697221 1 Akseli Shaft Welle Вал
18 7815238 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
19 0502364 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
20 R697223 2 Holkki Bush Büchse Втулка
21 6228577 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 R696764 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
23 R700236 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
24 7712112 1 Hokkakiila Gip key Nasenkeil Клинообразная шпонка
25 7400030 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
26 6594148 10 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 7400033 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
28 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
29 6211467 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 R697172 1 Tuki Support Stütze Опора
31 6221267 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
32 0511335 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
33 0569323 3 Laippa Flange Flansch Фланец
34 0511363 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
35 7414057 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
36 6761544 4 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
37 R696371 1 Kannatin Support Stütze Опора
38 R696261 2 Välilevy Washer Scheibe Шайба
39 R696282 2 Laakerikuppi Bearing cup Lagerkappe Кольцо подшипника
40 R696257 2 Puulaakeri Bearing Lager Подшипник
41 6507231 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
42 7400038 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
43 6226977 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
44 7414481 1 Jousilaatta Spring.washer Federscheibe Шайба Гровера
45 0660075 1 Ketjupyörä Sprocket Kettenrad Звездочка
46 7717158 1 Kiila Key Keil Шпонка
47 R700235 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
48 R700234 1 Akseli Shaft Welle Вал
49 R697236 1 Väliputki Pipe Rohr Трубка
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Etuakseli Vorderachse 17AB
Front axle Передний мост

1 0424306 2 Napa Hub Nabe Ступица
2 0424307 2 Holkki Bush Büchse Втулка
3 7815051 4 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
4 0424312 2 Akseli Shaft Welle Вал
5 7400038 24 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
6 6251767 24 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 R696149 4 Korvake Holder Halter Обойма
8 6241777 14 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R689368 1 Tappi Pin Zapfen Переходник

10 7814285 1 Sokka Pin Stift Переходник
11 R698102 1 Etuakseli CIT Front axle CIT Vorderachse CIT Передняя ось CIT
12 6594438 22 Mutteri Nut Mutter Гайка
13 7400036 44 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 6594238 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
15 7400034 40 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
16 6770244 8 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
17 R696116 1 Levy Plate Blech Пластина
18 6244860 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 7814201 2 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
20 R696115 1 Levy Plate Blech Пластина
21 6231767 20 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 6232177 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 6236567 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 7814223 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
25 7814169 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
26 0424308 1 Vaihdelaatikko CIT Gear box CIT Getriebe CIT Коробка мех-ма CIT
27 0424309 2 Holkki Bush Büchse Втулка
28 0424310 1 Laippa Flange Flansch Фланец
29 0424323 1 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
30 R698111 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
31 R698145 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
32 0481391 16 Mutteri Nut Mutter Гайка
33 7400035 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
34 0499629 3 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
35 7001713 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 6211877 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 7414055 3 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
38 R705423 1 Suoja Guard Schutz Защита
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Vaihdelaatikko Getriebe 17CA
Gear box Корпус КПП 

1 6062814 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
2 6221267 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 0482405 1 Levy Plate Blech Пластина
4 0482406 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 7414473 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
6 0482407 1 Laippa Flange Flansch Фланец
7 0482408 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
8 R695506 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
9 R695712 1 Anturi Indicator Geber Индикатор

10 0482409 1 Huohotin Breather Entlüfter Сапун
11 0482410 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
14 6221467 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7414469 11 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
16 0482411 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
17 0482412 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
18 0482413 1 Rengas Ring Ring Кольцо
19 0482414 1 Akseli Axle Achse Ось
20 0482415 1 Siirtovipu Lever Hebel Рычаг
21 0482416 1 Sokka Pin Stift Переходник
22 0482417 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
23 6226367 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
24 7414471 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
25 0482418 1 Magn.tulppa Magnet plug Magn.Stopfen Магнитная пробка
26 0482400 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
27 0482401 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
28 0482402 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
29 6226567 9 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 0482419 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
32 0482420 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
51 0482439 1 Levy Plate Blech Пластина
52 6210667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
53 7414465 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
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Vaihdelaatikko, hammaspyörät Getriebe, Zahnräder 17CB
Gear box, gears Шестерни КПП 

18 0482413 2 Rengas Ring Ring Кольцо
21 0482416 2 Sokka Pin Stift Переходник
33 0482421 1 Akseli Axle Achse Ось
34 0482422 2 Lukituskuula Lock ball Stahlkugel Шаровой затвор
35 0482423 2 Jousi Spring Feder Пружина
36 0482424 1 Siirtohaarukka Gear guide Schaltgabel Вилка переключения мех-ма
37 0482425 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
38 0482426 1 Akseli Shaft Welle Вал
39 0482427 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
40 0482428 1 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
41 0482429 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
42 0482430 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
43 0482431 1 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
44 0482432 2 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
45 0482433 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
46 0482434 1 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
47 0482435 1 Akseli Axle Achse Ось
48 0482436 1 Siirtohaarukka Gear guide Schaltgabel Вилка переключения мех-ма
49 0482437 1 Akseli Shaft Welle Вал
50 0482438 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
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Vaihdelaatikko, tasauspyörästö Getriebe, Sperre 17CC
Gear box, differential Дифференциал КПП 

1 0482440 1 Laippa Flange Flansch Фланец
2 0482441 2 Rengas Ring Ring Кольцо
3 0482442 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
4 0482443 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
5 0482444 1 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
6 0482445 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
7 0482446 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 0482447 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 0482448 2 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня

10 0482449 2 Holkki Bush Büchse Втулка
11 0482450 2 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
12 0482451 1 Väliputki Pipe Rohr Трубка
13 0482452 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
14 0482453 1 Laippa Flange Flansch Фланец
15 0482454 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
16 0482455 1 Sovitelevy Washer Scheibe Шайба
17 0482456 1 Laippa Flange Flansch Фланец
18 7414473 12 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
19 6231767 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 0482457 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 0482458 2 Sokka Pin Stift Переходник
22 0482459 2 Sokka Pin Stift Переходник
23 0482460 4 Laakeriholkki Bush Büchse Втулка
24 0482461 2 Painelevy Thrustplate Druckplatte Упорное кольцо
25 0482462 1 Akseli Shaft Welle Вал
26 0482463 1 Sokka Pin Stift Переходник
27 0482464 1 Sokka Pin Stift Переходник
28 0482465 2 Painelevy Thrustplate Druckplatte Упорное кольцо
29 0482466 1 Levy Plate Blech Пластина
30 0482467 2 Rengas Ring Ring Кольцо
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Vaihdelaatikko, venttiili Getriebe, Ventil 17CD
Gear box, valve Распределитель KПП 

1 0482483 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
2 0482484 2 Jousi Spring Feder Пружина 
3 0482485 1 Kara Pin Spindel Переходник
4 0482486 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
5 0482487 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
6 0482423 2 Jousi Spring Feder Пружина
7 0482489 2 Kuusioruuvi Hexagonal screw Schraube Винт
8 0482490 1 Suojus Guard Schutz Защита
9 0482491 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель

10 0482492 1 Kara Pin Spindel Переходник
11 0482493 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
12 0482494 1 Huohotin Breather Entlüfter Ограничитель       
13 0424336 1 Kansi kp. Cover kitt Deckel mont. Покрышка
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Napavälitys Endantrieb 17DB
Final drives Бортовой редуктор 

1 0424306 2 Napa Hub Nabe Ступица
2 0482331 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
3 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 0482332 2 Laippa Flange Flansch Фланец
5 0482303 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
6 0482304 2 Välilevy Washer Scheibe Шайба
7 0482305 2 Huohotin kp. Breather as. Entlüfter kompl. Сапун
8 0482306 2 Tulppa Plug Stopfen Пробка
9 0482307 2 Kotelo Housing Gehäuse Кожух

10 0482308 2 Väliholkki Bush Büchse Втулка
11 0482309 2 Hammaspyörä Gear Zahnrad Шестерня
12 0482310 2 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
13 0482311 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
14 0482312 2 Akseli Shaft Welle Вал
15 0482313 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 0482314 16 Mutteri Nut Mutter Гайка
17 0482315 2 Magn.tulppa Magnet plug Magn.Stopfen Магнитная пробка
18 0482316 2 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
19 0482317 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
20 0482318 2 Suoja Cover Schutz Покрышка
21 0482319 2 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
22 0482320 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
23 0482321 2 Akseli Shaft Welle Вал
24 0482322 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
25 0482323 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
26 0482324 2 Ohjainlevy Guide plate Führungsblech Пластина ведущая
27 6221667 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 0482325 2 Ohjainlevy Guide plate Führungsblech Пластина ведущая
29 7414471 18 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
30 6231567 18 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 0482326 2 Holkki Spacer Büchse Распорная втулка
32 0482327 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
33 0482328 2 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
34 0482619 1 Huohotin Breather Entlüfter Сапун
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Käyttöjarrut Bremse 17EB
Brakes Тормоза 

1 6393414 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 6594038 10 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
3 R698135 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
4 0492121 2 Haarukka Fork Gabel Вилка
5 6506234 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
6 0482482 1 Tiivistesarja seal set Dichtungserie Комплект метизов
7 0424315 2 Pääsylinteri Cylinder Zylinder Цилиндр
8 0629201 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
9 0424316 2 Kulmaliitin Fitting Verschraubung Штуцер

10 0629035 4 Kiristin Clamp Klemme Скоба
11 R695446 2 Letku Hose Schlauch Шланг
12 0424319 1 Säiliö Tank Behälter Бак
13 6221267 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7400032 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
16 R698892 1 Tuki Support Stütze Опора
17 6227377 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 0629202 1 T-liitin T-fitting T-Verschraubung T-Штуцер
19 0424311 2 Jarrurumpu Brake drumm Bremstrommel Тормозной барабан
20 0482481 1 Tiivistesarja seal set Dichtungserie Комплект метизов
21 R699092 1 Paineputki vas. Pressure pipe l. Druckrohr links Трубка давления, левая
22 0424314 VASEN LEFT 1 Jarrusatula Brake assy Bremse,kompl. Тормоз в сборе
23 R699093 1 Paineputki oik. Pressure pipe r. Druchrohr rechts Трубка давления, правая
24 7400036 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
25 6391816 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 6391817 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 0482478 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
29 7400033 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 6226167 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 0633834 2 Poljinkumi Pedal rubber Pedalgummi Накладка педали
32 R689993 2 Poljin Pedal Pedal Педаль
33 R698891 2 Poljin Pedal Pedal Педаль
34 6221887 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
36 0415112 1 Jousi Spring Feder Пружина 
37 7812160 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
38 6211467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
39 7414469 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
40 6506234 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
41 R689997 1 Salpa Bolt Riegel Защелка
42 6753644 1 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
43 7414055 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
44 7414465 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
45 0482480 1 Jarrupala sarj. Brake pads Bandserie Тормозные колодки
46 R583017 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
47 0424313 OIKEA RIGHT 1 Jarrusatula Brake assy Bremse,kompl. Тормоз в сборе
48 0424317 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
49 6221260 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
50 7712121 1 Kiila Key Keil Шпонка
51 0482479 1 Asennussarja Assembly kit Bremsen Kit Комплект тормозных колодок в сборе
52 R699091 1 Paineputki oik. Pressure pipe r. Druchrohr rechts Трубка давления, правая
53 R699090 1 Paineputki vas. Pressure pipe l. Druckrohr links Трубка давления, левая
54 8033661 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
55 6220867 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
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Käsijarru Handbremse 17ED
Hand brake Ручной тормоз 

1 0492820 1 Käsivipu Lever Hebel Рычаг
2 6758344 4 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
3 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6561114 4 Korimutteri Nut Mutter Гайка
5 6210667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7414465 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
7 6506034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 8063236 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
9 R686743 1 Tuki Support Stütze Опора

10 6220486 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 7414469 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
12 6561114 4 Korimutteri Nut Mutter Гайка
13 0492113 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
14 0492112 2 Haarukka Fork Gabel Вилка
15 6506234 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
16 7412954 2 Varmistinlaatta Security clip Sich.blech Корончатая шайба
17 0492815 1 Vaijeri Cable Spirale Проволока
18 0482470 1 Kiila Key Keil Шпонка
19 0482471 1 Jarrupyörä Brake wheel Bremstrommel Колесо тормозное
20 0482472 1 Jousi Spring Feder Пружина
21 0482473 1 Jarrukenkä Brake shoe Bremsschuh Тормозная колодка
22 0482474 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
23 0482475 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
24 0482476 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
25 R697226 1 Holkki Bush Büchse Втулка
26 6226977 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 6506234 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
28 R699998 1 Varsi Arm Arm Ручка
29 7400033 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 6594148 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
31 0482477 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
32 0415134 1 Jousi Spring Feder Пружина 
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Taka-akselin palkki Hinterachse, Balken 17FA
Rear axles balk Балка заднего моста

1 R696125 1 Palkki Balk Balken Балка
2 R696138 1 Akseli Shaft Welle Вал
3 R687252 1 Vetolevy Drawplate Auszugsblech Фаркоп
4 7814285 1 Sokka Pin Stift Переходник
5 R689368 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
6 6594238 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
7 7400034 24 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 6232177 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R696137 2 Kierrelevy Threaded plate Spiral Platte Резьбовая пластина
10 6233790 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 0633895 2 Kumityyny Damper Gummi Глушитель
13 6506234 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
14 7400032 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 6221260 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 R696143 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 6537835 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
18 7812258 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
19 6231977 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 R704957 A 2 Koroke Raising Erhönung Проставка для увелич.угла наклона реше

A Riisi varuste Rice equipment
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Taka-akseli Hinterasche 17FB
Rear axle Задний мост

19 0424393 1 Sylinteri kp Cylinder, assy Zylinder, kompl. Цилиндр в сборе
20 R698167 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 7400038 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
23 6594538 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
25 0482550 1 Tiivistesarja seal set Dichtungserie Комплект метизов
27 0482340 1 Nivel Joint Gelenk Соединительная муфта
28 7812211 1 Saksisokka Split pin Splint Шплинт
30 8070040 2 Heijastin Reflector Rückstrahler Отражатель
31 7266308 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
32 0553045 5 Holkki Bush Büchse Втулка
33 R699781 1 Taka-akseli Rear axle Hinterasche Задняя ось
34 6230927 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 7414475 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
36 0424400 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
37 0252420 3 Nippa Nipple Nippel Масленка
38 6507034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
39 6242167 2 Kuusioruuvi Hexagonal screw Schraube Винт
41 0424391 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
42 0482291 1 Olka-akseli oik. Stub axle right Achschenkel re. Полуось правая
43 0482292 1 Olka-akseli vas. Stub axle left Achschenkel links Полуось левая
45 0482278 3 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
46 0482279 1 Laippa Flange Flansch Фланец
47 0482280 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
48 0482281 2 Napa Hub Nabe Ступица
49 0482284 2 Nippa Nipple Nippel Масленка
50 0482285 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
51 0482286 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
52 0482287 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
53 0482288 2 Sokka Pin Stift Переходник
54 0482289 2 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
55 0482290 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
56 0482282 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
57 0482283 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
58 0482270 1 Nivel Joint Gelenk Соединительнай муфта
59 0482271 2 Kiristin Clamp Klemme Скоба
60 0482272 1 Raidetanko Rod Spurstange Стержень
61 0482273 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
62 0482274 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
63 0482275 1 Nivel Joint Gelenk Соединительная муфта
64 0482276 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
65 0424392 1 Raidetanko Rod Spurstange Стержень
66 0424389 1 Pyöränakseli oik. Wheel axle right Radachse re.
67 0424390 1 Pyöränakseli vas. Wheel axle left Radachse links
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4WD 4WD 17GA
4WD Полный привод

1 0424320 2 Hydr.moottori Hydr.motor Hydr.motor Гидравлический двигатель
2 R698190 1 Olka-akseli vas. Stub axle left Achschenkel links Ось заглушки левая
3 R698191 1 Olka-akseli oik. Stub axle right Achschenkel re. Ось заглушки, правая
4 0629427 1 Liitin Fitting Verschraubung Тройник
5 0620559 1 Letku Hose Schlauch Шланг
6 0499608 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
7 0620558 1 Letku Hose Schlauch Шланг
8 0450264 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
9 0629419 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер

10 R697185 1 Kannatin Support Stütze Опора
11 7400034 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6231367 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 6392044 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7400040 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 R692551 2 Kannatin Holder Halter Обойма
16 6221667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
18 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 6226567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
21 7400033 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 0499691 4 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
23 0629355 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
24 0620560 4 Letku Hose Schlauch Шланг
25 0620561 2 Letku Hose Schlauch Шланг
26 0499677 2 T-liitin Fitting Verschraubung Штуцер
27 7005495 12 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
28 7400036 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
29 0481231 2 Tiivistesarja seal set Dichtungserie Комплект метизов
30 8095710 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
31 9699753 1 Johdin Cable Kabel Кабель
32 0481097 1 Tiivistesarja Joints gaskets Dichsatz Прокладки уплотнительные
33 R692556 2 Suojaletku Hose Schlauch Шланг
34 0629459 1 Kuristin         Restrictor       Drossel Ограничитель       
35 0450089 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 0620557 2 Letku Hose Schlauch Шланг
36 0620503 TS 2 Letku Hose Schlauch Шланг
37 0629468 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
38 0499527 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
39 0499575 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
40 R695391 1 Venttiililohko Valve block Ventilblock Корпус гидрораспределителя
41 0450034 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
42 0629467 2 Liitin Fitting Verschraubung Ограничитель       
43 0629418 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
44 0499676 1 T-liitin Fitting Verschraubung Штуцер
45 0499569 2 Vastaventtiili Check valve Rückschlagventil Обратный клапан
46 7003125 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
47 7001953 2 Kuusiokoloruuvi Screw Schraube Винт
48 0424325 2 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
49 0424324 4 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
50 R699500 2 Pidin Holder Halter Обойма
51 0451175 2 Kela Bobbin Spule Магнит электр.
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Renkaat Reifen 17H
Tyres Колеса

1 0498983 A 18x38 2 Vanne Rim Felge Венец
1 0498982 B 27x32 2 Vanne Rim Felge Венец
1 0498981 C 36x32 2 Vanne Rim Felge Венец
2 0424399 A 650/65 2 Rengas Tyre Reifen Шина
2 0424398 B 800x65 2 Rengas Tyre Reifen Шина
2 0424397 C 1050x65 2 Rengas Tyre Reifen Шина
3 0498985 E  15x24 2 Vanne Rim Felge Венец
3 0498984 D 12x24 2 Vanne Rim Felge Венец
3 0498986 E 15x24 2 Vanne Rim Felge Венец
4 0424395 E  480x65 2 Rengas Tyre Reifen Шина
4 0424394 E  540x65 2 Rengas Tyre Reifen Шина
4 0424396 D 380x70 2 Rengas Tyre Reifen Шина
5 0498979 Tubelessventtiili Tubeless valve Tubeless-ventil бескамерные клапан
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Laonnostokelan letkut Haspel Schlauch 18AA
Reel hoses РВД мотовила

1 0499689 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
2 0620555 2 Letku Hose Schlauch Шланг
3 0620552 2 Letku Hose Schlauch Шланг
4 0620553 2 Letku Hose Schlauch Шланг
5 0620551 1 Letku Hose Schlauch Шланг
6 0629444 7 Liitin Fitting Verschraubung Уголок
7 0629476 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
8 0620554 2 Letku Hose Schlauch Шланг
9 0629098 Side Clamp Klemme Скоба

10 R700500 Suojaspiraali Cover spiral Schutz spirale Спираль покрышки
11 R064409 4 Pidin Holder Halter Обойма
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Pöydän ryhmäpikaliitin Schneidwerks Multi-kuplung 18AB
Cutting table's fast multi-connection РВД мультимуфты жатки

1 6221667 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 7400032 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 6594048 10 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
4 R699985 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
5 0424343 1 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
6 0480606 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
7 0620549 1 Letku Hose Schlauch Шланг
8 0620548 2 Letku Hose Schlauch Шланг
9 0620541 1 Letku Hose Schlauch Шланг
10 0620539 1 Letku Hose Schlauch Шланг
10 0620576 TS 1 Letku Hose Schlauch Шланг
11 0450280 2 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
12 0424439 2 Muhvi Sleeve Muffe Муфта соединительная
13 0493762 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
14 0424342 1 Teline Rack Sockel Шасси
15 0480607 5 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
16 0480608 5 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
17 0629490 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
18 0629491 2 Rengas Ring Ring Кольцо
19 R699987 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
20 0424438 1 Kara Pin Spindel Переходник
21 R699993 1 Letku Hose Schlauch Шланг
22 0629039 1 Kiristin Clamp Klemme Скоба
23 0424437 1 Säiliö Tank Behälter Бак
24 R699986 1 Teline Rack Sockel Опора
25 6225767 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 6594148 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 0620574 1 Letku Hose Schlauch Шланг
28 0620572 1 Letku Hose Schlauch Шланг
29 0620573 1 Letku Hose Schlauch Шланг
30 0620571 1 Letku Hose Schlauch Шланг
31 0620570 1 Letku Hose Schlauch Шланг
32 9699988 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
33 R699984 1 Teline Rack Sockel Опора
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Pöydän pikaliittimet Schneidwerk  Schnellverschluss 18AC
Cutting table's hose fittings Штуцеры РВД жатки

1 R699507 1 Pidätin Holder Halter Обойма
2 6223667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 0493757 2 Tulppa Plug Stopfen Пробка
4 0493758 5 Tulppa Plug Stopfen Пробка
5 0493759 3 Tulppa Plug Stopfen Пробка
6 R699506 1 Pidätin Holder Halter Обойма
7 R580417 2 Holkki Bush Büchse Втулка
8 7414057 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 0620539 1 Letku Hose Schlauch Шланг
11 0620576 TS 1 Letku Hose Schlauch Шланг
12 0620541 1 Letku Hose Schlauch Шланг
13 0620548 2 Letku Hose Schlauch Шланг
14 0620549 1 Letku Hose Schlauch Шланг
15 0629355 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
16 0450280 2 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
17 0493765 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
18 0629419 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
19 0493766 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
20 0424433 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
21 0450256 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
22 0493763 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
23 0493762 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
24 R699539 1 Holkki Bush Büchse Втулка

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Ohjaus Lenkung 18BA
Steering Система управления

1 0633215 1 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
2 0629395 11 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
3 R701446 1 Putki Pipe Rohr Трубка
3 R708994 A 1 Putki Pipe Rohr Трубка
4 R701445 1 Putki Pipe Rohr Трубка
4 R708993 A 1 Putki Pipe Rohr Трубка
5 7001713 12 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 R696793 1 Laippa Flange Flansch Фланец
7 7400033 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 6226160 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 0424326 11cc+11cc 1 Hydr.pumppu Hydr.pump Hydr.pumpe Гидравлический насос
10 0620520 1 Letku Hose Schlauch Шланг
11 0620521 1 Letku Hose Schlauch Шланг
12 0629093 Pidin Holder Halter Обойма
13 R700500 Suojaspiraali Cover spiral Schutz spirale Спираль покрышки
14 R701444 1 Putki Pipe Rohr Трубка
14 R708992 A 1 Putki Pipe Rohr Трубка
15 R701444 1 Putki Pipe Rohr Трубка
15 R708992 A 1 Putki Pipe Rohr Трубка
16 R686614 Kiinnitin Clamp Klemme Скоба
17 0424327 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
18 0620538 1 Letku Hose Schlauch Шланг
18 0620508 TS 1 Letku Hose Schlauch Шланг
19 6593838 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
20 7400030 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
21 R064409 Pidin Holder Halter Обойма
22 6211467 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 R701445 1 Putki Pipe Rohr Трубка
23 R708993 A Putki Pipe Rohr Трубка
24 R701445 1 Putki Pipe Rohr Трубка
24 R708993 A 1 Putki Pipe Rohr Трубка
25 0620517 1 Letku Hose Schlauch Шланг
26 0620897 2 Letku Hose Schlauch Шланг
27 0629445 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
28 0450760 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
29 0499689 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
30 0424366 1 Venttiili Valve Stemergerät Клапан
31 0493980 1 Tiivistesarja Joints gaskets Dichsatz Уплотнительные прокладки
32 0620526 1 Letku Hose Schlauch Шланг
33 R699094 Pidike Holder Halter Обойма
34 0450833 1 Paineletku Pressure hose Druckschlauch Напорный шланг
35 R701443 2 Putki Pipe Rohr Трубка
36 0424446 1 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
37 0424331 11cc 1 Hydr.pumppu Hydr.pump Hydr.pumpe Гидравлический насос
38 R694227 3 Putki Pipe Rohr Трубка

A SULJETTU TYHJ. CLOSED 
UNLOADING AUG.
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Pöytäventtiilin letkut Schneidwerk, Schlauch 18CA
Hoses of the cutting table РВД распределителя жатки

1 0620534 1 Letku Hose Schlauch Шланг
2 8080505 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
3 0499646 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
4 0450392 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
5 0629439 2 Kulmaliitin Fitting Verschraubung Штуцер
6 6222067 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 6594038 3 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 0629427 1 Liitin Fitting Verschraubung Тройник
10 0450392 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
11 0450385 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
12 0620546 2 Letku Hose Schlauch Шланг
13 0620569 1 Letku Hose Schlauch Шланг
14 0620533 1 Letku Hose Schlauch Шланг
15 0499392 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
16 0450386 1 T-liitin T-fitting T-Verschraubung Т-Штуцер
17 0499625 1 T-liitin T-fitting T-Verschraubung T-Штуцер
18 0620530 1 Letku Hose Schlauch Шланг
19 R678986 2 Kiinnitin Clamp Klemme Скоба
20 6221260 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 6594048 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
22 R699184 1 Putki Pipe Rohr Трубка
23 0629312 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
24 7815969 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
25 R699191 1 Putki Pipe Rohr Трубка
26 7268607 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
27 R637145 Pidin Holder Halter Обойма
28 0629390 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
29 R699192 1 Putki Pipe Rohr Трубка
30 0629395 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
31 0492317 2 Paineakku Pressure batt. Druckakkumulator Батарея давления
32 R699185 1 Putki Pipe Rohr Трубка
34 0620531 1 Letku Hose Schlauch Шланг
34 0620575 TS 1 Letku Hose Schlauch Шланг
35 0450424 1 Muhvi Sleeve Muffe Муфта соединительная
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Suuntaventtiilin letkut Wegeventil Schlauche 18CB
Directional control valve hoses РВД гидрораспределителя вспомогательно

1 6222277 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 6224070 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 0633674 1 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
4 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
5 6594038 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
6 0620536 1 Letku Hose Schlauch Шланг
6 0620507 TS 1 Letku Hose Schlauch Шланг
6 0620807 A 1 Letku Hose Schlauch Шланг
7 0620535 1 Letku Hose Schlauch Шланг
7 0620506 TS 1 Letku Hose Schlauch Шланг
7 0620807 A 1 Letku Hose Schlauch Шланг
8 0620548 2 Letku Hose Schlauch Шланг
9 0620549 1 Letku Hose Schlauch Шланг
10 R619014 4 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
11 0620545 1 Letku Hose Schlauch Шланг
12 0620544 1 Letku Hose Schlauch Шланг
13 0620543 1 Letku Hose Schlauch Шланг
14 0493753  660744 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
14 0492251  660745 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
15 R697170  660744 1 Kannatin Holder Halter Обойма
15 R708814  660745 1 Kannatin Holder Halter Обойма
16 7414057 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

A SULJETTU CLOSED 
TYHJENNYS UNLOADING 

AUGER
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Pöydän venttiili Schneidwerk Ventil 18CC
Cutting table's valve Гидрораспределитель жатки

1 R696786 1 Venttiili kp. Valve as. Ventil kompl. Клапан в сборе
2 0482500 3 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
3 0482533 1 Kela Bobbin Spule Магнит электр.
4 0482502 3 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
5 0482503 3 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
6 0482504 1 Kara Pin Spindel Переходник
7 0482505 1 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
8 0482506 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 0482507 1 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо

10 0482508 1 Vastaventtiili Check valve Rückschlagventil Обратный клапан
11 0482509 1 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
12 0482510 1 Jousi Spring Feder Пружина
13 0482511 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
14 0482512 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
25 0482513 2 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
26 0482514 2 Kela Bobbin Spule Магнит электр.
27 0482515 1 Jousi Spring Feder Пружина
28 0482516 1 Jousi Spring Feder Пружина
29 0482517 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
30 0482518 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
31 0482519 1 Jousi Spring Feder Пружина
32 0482520 1 Vastaventtiili Check valve Rückschlagventil Обратный клапан
33 0629378 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
35 0450422 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
36 0629379 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
37 0482521 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
38 0482522 1 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
39 0482523 1 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
40 0482524 1 Jousi Spring Feder Пружина
41 0482525 1 Kara Pin Spindel Переходник
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Suuntaventtiili -->| 660744 Schneidverk Ventil -->| 660744 18CD
Directional control valve -->| 660744 Гидрораспределитель вспомогательный -->

1 0482532 8 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
2 0482533 8 Kela Bobbin Spule Магнит электр.
3 0482527 2 Venttiili Valve Ventil Клапан
4 0482528 6 Venttiili Valve Ventil Клапан
5 0482529 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
6 0482526 5 Venttiili Valve Ventil Клапан
7 0482530 3 Holkki Bush Büchse Втулка
8 0482534 2 Tulppa Plug Stopfen Пробка
9 0482531 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер

10 0482536 1 Runko Frame Rahmen Рамка
11 6594038 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
12 6224070 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 0482537 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
14 0493753 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
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Suuntaventtiili 660745 |--> Schneidverk Ventil 660745 |--> 18CE
Directional control valve 660745 |--> Гидрораспределитель вспомогательный 660

5 0492251 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
7 0499633 3 Kulmaliitin Fitting Verschraubung Штуцер

12 6221260 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 7412469 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
23 R708816 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
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Laonnostokelan pyöritys Haspelt UPM. 18DA
Rotation of pick-up reel Распределитель вращения мотовила

1 0620537 1 Letku Hose Schlauch Шланг
2 0620531 1 Letku Hose Schlauch Шланг
2 0620575 TS 1 Letku Hose Schlauch Шланг
3 0620541 1 Letku Hose Schlauch Шланг
4 0620539 1 Letku Hose Schlauch Шланг
4 0620576 TS 1 Letku Hose Schlauch Шланг
5 0620532 1 Letku Hose Schlauch Шланг
6 0424369 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
7 0450423 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
8 0450424 1 Muhvi Sleeve Muffe Муфта соединительная
9 0450392 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер

10 0629465 1 Liitin Fitting Verschraubung Ограничитель       
11 0629466 1 Liitin Fitting Verschraubung Ограничитель       
12 0450280 2 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
13 0424434 1 Vastaventtiili Check valve Rückschlagventil Обратный клапан
14 0499689 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
15 0499692 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
16 0629436 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
17 0499691 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
18 0499677 1 T-liitin Fitting Verschraubung Штуцер
19 0499625 1 T-liitin T-fitting T-Verschraubung T-Штуцер
20 0499527 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
21 0482580 1 Moottori Motor Motor Мотор
22 0482581 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
23 0482582 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
24 0482583 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
25 0482584 1 Kela Bobbin Spule Магнит электр.
26 0629456 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
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Ruumentenlevittimen pyöritys Spreuverteiler UPM. 18DB
Chaff spreader rotation Распределитель разбрасывателя половы 

1 0424345 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
2 0424432 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
3 0450257 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
4 0450280 5 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
5 0450283 1 Tiivisterengas Seal ring Dichtung Уплотнительное кольцо
6 0450385 5 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
7 0450424 1 Muhvi Sleeve Muffe Муфта соединительная
8 0450423 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
9 0450392 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер

10 0493764 1 Vastaventtiili Check valve Rückschlagventil Обратный клапан
11 0493767 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
12 0499683 1 Supistusyhde Fitting Verschraubung Штуцер
13 0499689 7 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
14 0629355 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
15 0629436 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
16 0629760 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
17 0451175 1 Kela Bobbin Spule Магнит электр.
30 0620562 2 Letku Hose Schlauch Шланг
31 0620563 1 Letku Hose Schlauch Шланг
32 0620564 1 Letku Hose Schlauch Шланг
33 0620565 1 Letku Hose Schlauch Шланг
34 0620566 1 Letku Hose Schlauch Шланг
35 0620567 1 Letku Hose Schlauch Шланг
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Takaisinpyöritys lisäventtiili Reversierung, Ventil 18DC
Reverse extra valve Реверс, дополнительный клапан

1 0499319 1 Venttiililohko Valve block Ventilblock Блокировка клапана
2 0499622 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
3 0499623 1 Kela Bobbin Spule Магнит электр.
4 0499676 2 T-liitin Fitting Verschraubung Штуцер
5 0629355 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
6 0629427 1 Liitin Fitting Verschraubung Тройник
7 0629445 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
8 6212877 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 6231767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
11 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
12 7400030 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 7400034 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 R708812 1 Teline Rack Sockel Шасси
15 0620568 2 Paineletku Pressure hose Druckschlauch Напорный шланг
16 0620559 2 Letku Hose Schlauch Шланг
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Kytkentähydrauliikka Einschaltungshydraulik 18EB
Switching hydraulics Рабочая гидравлика

1 0620512 1 Letku Hose Schlauch Шланг
2 0499609 2 T-liitin T-fitting T-Verschraubung T-Штуцер
3 0620516 1 Letku Hose Schlauch Шланг
4 0620524 3 Letku Hose Schlauch Шланг
5 0493751 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
6 0620513 1 Letku Hose Schlauch Шланг
7 0620511 1 Letku Hose Schlauch Шланг
8 0499676 1 T-liitin Fitting Verschraubung Штуцер
9 0620514 1 Letku Hose Schlauch Шланг
10 0620515 1 Letku Hose Schlauch Шланг
11 0620525 1 Letku Hose Schlauch Шланг
13 R701442 1 Putki Pipe Rohr Трубка
14 0499608 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
15 R698133 3 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
16 8033661 3 Kytkin Switch Schalter Выключатель
17 0424362 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
18 0620577 1 Paineletku Pressure hose Druckschlauch Напорный шланг
19 0482297 1 Venttiililohko Valve block Ventilblock Блокировка клапана
20 0482296 3 Venttiililohko Valve block Ventilblock Блокировка клапана
21 0482295 1 Venttiililohko Valve block Ventilblock Блокировка клапана

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Ajohydrauliikka Fahrhydraulik 18FA
Traction hydr. ГСТ

1 0620529 1 Letku Hose Schlauch Шланг
2 0450382 2 T-liitin T-fitting T-Verschraubung Т-Штуцер
3 0620527 1 Letku Hose Schlauch Шланг
4 R696791 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
5 0499537 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
6 0450282 2 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
7 R698141 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
8 0499527 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
9 0450288 1 Supistusyhde Fitting Verschraubung Штуцер

10 0499392 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
11 0629427 1 Liitin Fitting Verschraubung Тройник
12 0620522 1 Letku Hose Schlauch Шланг
12 0620505 TS 1 Letku Hose Schlauch Шланг
13 0424329 1 Termostaatti Thermostat Thermostat Термостат
14 0620518 1 Letku Hose Schlauch Шланг
15 0450006 1 Hydr.pumppu Hydr.pump Hydr.pumpe Гидравлический насос
15 0424328 20 km/h 1 Hydr.pumppu Hydr.pump Hydr.pumpe Гидравлический насос
16 0450380 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
17 0499536 2 O-rengas O-ring O-ring O-Кольцо
18 0499528 4 Pidin Holder Halter Обойма
19 7400034 20 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6231780 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 0620509 CIT 2 Letku Hose Schlauch Шланг
21 0620504 TS 2 Letku Hose Schlauch Шланг
22 0450422 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
23 0424436 1 O-rengas O-ring O-ring О-кольцо
24 0424431 1 Anturi Indicator Geber Индикатор
25 R698144 1 Adapteri Adaptor Adapter Адаптер
26 7815969 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
27 0620519 1 Letku Hose Schlauch Шланг
28 0620523 1 Letku Hose Schlauch Шланг
29 0499529 2 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
30 0450390 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
31 0492343 1 Hydr.moottori Hydr.motor Hydr.motor Гидравлич. двигатель
32 6231560 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 0499637 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
34 0499639 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
35 0499638 1 Kulmaliitin Fitting Verschraubung Штуцер
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Öljysäiliö ja suodatin Öltank mit Filtern 18GA
Oil tank and filter Масляный бак и фильтр

1 6226767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 7400033 18 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 6221260 20 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 7400032 40 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
5 6594048 20 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
6 6226360 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 6594148 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 6506034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
9 7400030 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 6211467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 0629128 4 Kiristin Clamp Klemme Скоба
12 R696792 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
13 0424363 1 Kotelo Frame Rahmen Рамка
14 0424364 1 Suodatin Filter Filter Фильтр
15 0629372 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
16 0499810 1 Huohotin Breather Entlüfter Сапун
17 5421101 1 Muhvi Sleeve Muffe Гильза сапуна
18 0620500 1 Letku Hose Schlauch Шланг
19 0620519 1 Letku Hose Schlauch Шланг
20 0499527 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
21 0450382 1 T-liitin T-fitting T-Verschraubung Т-Штуцер
22 0450038 1 Mittari Meter Meter Счетчик
23 R696789 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
24 R696799 1 Säiliö Tank Behälter Бункер
25 5499080 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
26 R696779 1 Säiliön kantaja Tank support Stütze Опора бункера
27 R696778 1 Säiliön kantaja Tank support Stütze Опора бункера
28 0629054 2 Kiristin Clamp Klemme Скоба
29 R699728 1 Letku Hose Schlauch Шланг
30 R699163 1 Putki Pipe Rohr Трубка
31 0636875 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
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Vasemmat suojat Achutz, links 19AA
Guards, LH Щиты, левая сторона

1 R697388 1 Kannatin Holder Halter Обойма
2 R699977 1 Korva Head Halter Головка скребка
3 0400531 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
4 R699975 1 Korva Head Halter Головка скребка
5 R697751 1 Sivusuoja, vas. Guard, left Schutz, links Щит боковой левый
6 R697770 1 Kannatin, vas. Holder, left Halter, links Обойма, левая
7 R686190 1 Koukku Hook Haken Зацеп
8 R697759 1 Sivusuoja, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
9 R697775 1 Tuki Support Stütze Опора

10 R621499 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
11 R698868 1 Akkuteline Battery rack Sockel Площадка батареи
12 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
13 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
14 R697757 1 Takasuoja, vas. Guard, LH Schutz, links Защита, левая
15 R697753 1 Runko Frame Rahmen Рамка
16 R697814 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
17 R697755 1 Alasuoja Guard Schutz Защита
18 R697804 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
19 R698000 1 Teline Stand Sockel Штатив
20 9699485 1 Harja Brush Bürste Щетка
21 R697725 1 Suoja Guard Schutz Защита
22 R697729 1 Suoja Guard Schutz Защита
23 R698869 1 Pidin Holder Halter Обойма
24 R697717 1 Lokasuoja, vas Mud guard,left Kotflügel Грязевая защита,левая
25 R699492 1 Hihnasuoja Belt guard Schutz Охват
26 R697727 1 Tuki Support Stütze Опора
27 6594148 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
28 7400033 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
29 6226167 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 6221667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 6220867 28 Ruuvi Screw Schraube Винт
32 7400032 30 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 6594038 30 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
39 0493692 1 Mäkikiila Wheel chock Unterlegkeil Колодка тормозная
40 R696044 1 Pidike Holder Halter Обойма
41 6211667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
42 0871050 2 Jousi Spring Feder Пружина
43 R672907 2 Kuppi Cup Näpfchen Манжета
44 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
45 R688067 1 Suojakansi Cover Deckel Покрышка
46 R708982 1 Pidin Holder Halter Обойма
47 0839240 1 Tulppa Cover Stopfen Покрышка
48 R701051 1 Levy Plate Blech Пластина
49 R701053 1 Levy Plate Blech Пластина
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Vasemmat suojat TS Schutz, links TS 19AC
Guards, LH TS Щиты, левая сторона TS

1 R700230 1 Kannatin Support Stütze Опора
2 R699977 1 Korva Head Halter Головка скребка
3 0400531 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
4 R699975 1 Korva Head Halter Головка скребка
5 R697751 1 Sivusuoja, vas. Guard, left Schutz, links Щит боковой левый
6 R697770 1 Kannatin, vas. Holder, left Halter, links Обойма, левая
7 R686190 1 Koukku Hook Haken Зацеп
8 R697759 1 Sivusuoja, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
9 R697775 1 Tuki Support Stütze Опора

10 R621499 2 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
11 R698868 1 Akkuteline Battery rack Sockel Площадка батареи
12 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
13 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
14 R697757 1 Takasuoja, vas. Guard, LH Schutz, links Защита, левая
15 R697753 1 Runko Frame Rahmen Рамка
16 R697814 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
17 R697755 1 Alasuoja Guard Schutz Защита
18 R697804 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
19 R698000 1 Teline Stand Sockel Штатив
20 9699485 1 Harja Brush Bürste Щетка
21 R697725 1 Suoja Guard Schutz Защита
22 R697729 1 Suoja Guard Schutz Защита
23 R698869 1 Pidin Holder Halter Обойма
24 R700220 1 Lokasuoja, vas Mud guard,left Kotflügel Грязевая защита,левая
25 R699492 1 Hihnasuoja Belt guard Schutz Охват
26 R697727 1 Tuki Support Stütze Опора
30 6212067 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
31 6220867 28 Ruuvi Screw Schraube Винт
32 7400032 30 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 6594038 30 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
34 6221467 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
37 R700217 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
38 R694023 1 Tuki Support Stütze Опора
39 7414378 4 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
40 6593838 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
41 R688067 1 Suojakansi Cover Deckel Покрышка
42 R708982 1 Pidin Holder Halter Обойма
43 R701232 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
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Moott. ja silpp. suojat pitkät kohlimet Schutz, Motor und Häcksler 19AE
Guards, engine and straw cutter, extended walkers Щиты двиг.и соломоизм., удлиненные клав

3 R701843 1 Kaide Rail Geländer Поручень
4 R703038 1 Suoja Guard Schutz Защита
5 R698075 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
6 R698074 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
7 R698554 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
8 R697769 1 Sivusuoja, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
9 R697765 1 Suoja Guard Schutz Защита

10 R708662 1 Suoja Guard Schutz Защита
11 R702141 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
12 R701746 1 Silppurisuojus Straw cutter guard Häcksler Schutz Защита соломореза
13 R701840 1 Suoja Guard Schutz Защита
14 R701846 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
15 6220867 36 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 7400032 41 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 6594038 41 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
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Moott. ja silpp. suojat TS pitkät kohlimet Schutz, Motor und Häcksler TS 19AF
Guards, engine and straw cutter TS, extended walkers Щиты двиг.и соломоизм., удлиненные клав

3 R701843 1 Kaide Rail Geländer Поручень
4 R703038 1 Suoja Guard Schutz Защита
5 R698075 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
6 R700231 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
7 R698554 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
8 R697769 1 Sivusuoja, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
9 R697765 1 Suoja Guard Schutz Защита

10 R708662 1 Suoja Guard Schutz Защита
11 R702141 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
12 R701746 1 Silppurisuojus Straw cutter guard Häcksler Schutz Защита соломореза
13 R701840 1 Suoja Guard Schutz Защита
14 R701846 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
15 6220867 36 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 7400032 41 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
17 6594038 41 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
18 6593838 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 R694023 1 Tuki Support Stütze Опора
20 7400030 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
21 6069514 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
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Suojat, suljettu tyhjennys Schutz, Geschlossenem auslaufrohr 19AH
Guards, closed unloading Щиты, выгрузка закрытого типа

1 R706087 2 Tuki Support Stütze Опора
2 R707285 1 Suoja, oikea Guard,right Schutz,rechts Защита,правая
3 R707272 1 Suoja, oikea Guard,right Schutz,rechts Защита,правая
4 R707280 1 Suoja, vasen Guard, left Schutz, links Защита, левая
5 R707276 1 Takasuoja, vas. Guard, LH Schutz, links Защита, левая
6 R707275 1 Takasuoja, vas. Guard, LH Schutz, links Защита, левая
7 R707283 1 Etusuoja, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
8 R707279 1 Takasuoja, oikea Guard, RH Schutz, rechts Защита,правая
9 R707295 3 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор

12 R706192 1 Jalusta Bed Sockel Основание
14 R706128 2 Kannatin Holder Halter Обойма
15 R706237 1 Tuki Support Stütze Опора
16 R707268 1 Etusuoja, vas. Guard, left Schutz, links Защита, левая
17 R707269 1 Takasuoja, vas. Guard, LH Schutz, links Защита, левая
18 R707274 1 Takasuoja, vas. Guard, LH Schutz, links Защита, левая
19 R707296 1 Verkko           Guard            Schutz           Защита            
20 R707238 1 Vinotuki Support Stütze Опора
21 R707575 1 Korvake Holder Halter Обойма

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Oikeat suojat, etummaiset Schutz, rechts 19BA
RH guards, front Щиты передние, правая сторона

1 0400522 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
2 R697808 1 Suoja,oik Guard,right Schutz,rechts Защита,правая
3 R697550 2 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
4 R697741 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
5 R697731 1 Suoja,oik Guard,right Schutz,rechts Защита,правая
6 R697300 1 Tuki Support Stütze Опора
7 R697728 1 Tuki Support Stütze Опора
8 R697718 1 Lokasuoja, oik. Mud guard, right Kotflügel, rechts Грязевая защита, правая
9 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
10 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
12 R697760 1 Suoja Guard Schutz Защита
13 R697758 1 Takasuoja, oikea Guard, RH Schutz, rechts Защита, правая
15 R699976 1 Korva Head Halter Головка скребка
16 0400531 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
17 R699978 1 Korva Head Halter Головка скребка
18 R697815 1 Tuki Support Stütze Опора
19 R698221 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
20 R697730 1 Levy Plate Blech Пластина
21 R697726 1 Suoja Guard Schutz Защита
22 R697754 1 Runko Frame Rahmen Рамка
23 R697756 1 Alasuoja Guard Schutz Защита
24 R697752 1 Sivusuoja, oik. Guard, right Schutz, rechts Щит боковой правый
25 6220867 38 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7400032 76 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
27 6594038 38 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
28 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 6594038 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
31 7268907 8 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
32 R697804 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
33 6211067 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 7400030 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
35 6593838 10 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
36 R706084 1 Suoja Guard Schutz Защита
37 R706090 1 Verkko           Guard            Schutz           Защита            
38 R706087 1 Tuki Support Stütze Опора
39 0493692 1 Mäkikiila Wheel chock Unterlegkeil Колодка тормозная
40 R696044 1 Pidike Holder Halter Обойма
41 6211667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
42 0871050 2 Jousi Spring Feder Пружина
43 R672907 2 Kuppi Cup Näpfchen Манжета
44 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
45 0839240 1 Tulppa Cover Stopfen Покрышка
46 R701052 1 Levy Plate Blech Пластина
47 R701054 1 Levy Plate Blech Пластина
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Oikeat suojat, etummaiset TS Schutz, rechts, TS 19BC
RH guards, front TS Щиты передние, правая сторона TS

1 0400522 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
3 R697550 2 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
4 R700232 1 Lista List Leiste Плата
5 R700229 1 Kannatin Support Stütze Опора
6 R697770 1 Kannatin, vas. Holder, left Halter, links Обойма, левая
7 R697728 1 Tuki Support Stütze Опора
8 R700221 1 Lokasuoja, oik. Mud guard, right Kotflügel, rechts Грязевая защита, правая
9 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
10 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
12 R697760 1 Suoja Guard Schutz Защита
13 R697758 1 Takasuoja, oikea Guard, RH Schutz, rechts Защита, правая
15 R699976 1 Korva Head Halter Головка скребка
16 0400531 1 Kaasujousi Gasspring Gasfeder Газонаполненный амортизатор
17 R699978 1 Korva Head Halter Головка скребка
18 R697815 1 Tuki Support Stütze Опора
19 R698221 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
20 R697730 1 Levy Plate Blech Пластина
21 R697726 1 Suoja Guard Schutz Защита
22 R697754 1 Runko Frame Rahmen Рамка
23 R697756 1 Alasuoja Guard Schutz Защита
24 R697752 1 Sivusuoja, oik. Guard, right Schutz, rechts Щит боковой правый
25 6220867 38 Ruuvi Screw Schraube Винт
26 7400032 76 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
27 6594038 38 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
28 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 6594038 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
31 7268907 8 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
32 R697804 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
33 R694023 1 Tuki Support Stütze Опора
34 R701232 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
35 R700217 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
36 R700227 1 Luukku Door Deckel Дверь
37 6211067 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
38 7400030 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
39 6593838 10 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
40 R706087 1 Tuki Support Stütze Опора
41 R706084 1 Suoja Guard Schutz Защита
42 R706090 1 Verkko           Guard            Schutz           Защита            
43 0839240 2 Tulppa Cover Stopfen Покрышка
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Takaportaat, jatketut kohlimet Hinter Treppe 19BE
Rear stairs, extended walkers Задняя лестница, удлиненные клавиши

1 R698887 1 Kaide Rail Geländer Поручень
2 0552091 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
3 0633896 1 Kumi Rubber Gummi Резина
4 R698882 1 Kaide Rail Geländer Поручень
5 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
6 R697827 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
7 R702149 1 Välitaso Plate Zwischensohle Пластина
8 R697832 1 Kannatin Support Stütze Опора
9 R702142 1 Suoja Guard Schutz Защита

10 R697831 1 Tuki Support Stütze Опора
11 R697771 1 Tuki Support Stütze Опора
12 R686190 1 Koukku Hook Haken Зацеп
13 R697776 1 Suoja Guard Schutz Защита
14 R699608 1 Kouru Trough Rinne Желоб
15 R697848 1 Kiinnitin Fastening Klemme Фиксатор
16 R697844 1 Kaide Rail Geländer Поручень
17 R697839 1 Takaportaat Rear stairs Hinter Trebbe Задняя лестница
18 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
19 R697968 1 Tikkaat Ladder Treppe Лестница
20 0871050 1 Jousi Spring Feder Пружина
21 R672907 1 Kuppi Cup Näpfchen Манжета
22 6754744 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 6593738 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
24 6220867 25 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 7400032 25 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
26 6594038 25 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 6222277 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 6226167 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 7400033 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
30 6594148 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
31 6226367 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
32 6222077 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 0633567 6 Eristin Insulator Isolator Изолятор
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Avattavat alasuojat vas. Öffnungsbare Unten Schütz, links 19BG
Opening lower guards LH Нижний щит, левая сторона

1 R701570 1 Runko Frame Rahmen Рамка
2 R701575 1 Lukitsin Lock devise Sich.stütze Блокирующ. устр-во
3 R701578 1 Tanko Rod Hebel Стержень
4 R701558 1 Ovi Door Tür Дверь
5 R701572 1 Tuki Support Stütze Опора
6 R701564 1 Ovi Door Tür Дверь
7 0871034 1 Salpa Latch Riegel Замок
8 6211467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 R701577 2 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор

10 7400030 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 6593838 10 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
12 6594038 23 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 7400032 48 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
14 6220867 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
17 R701555 1 Työkalulaatikko Tool box Werkzeugkasten Набор инструментов
18 6066614 4 Uraruuvi Screw Винт
19 0633658 4 Kumityyny Damper Gummi Глушитель
20 7400029 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
21 6593738 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
22 0633670 1 Tulppa Plug Stopfen Пробка
23 R701574 1 Pohja Plate Deckel Пластина
24 6221267 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
26 R701553 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
27 0633968 6 m Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
28 R702073 1 Letku Hose Schlauch Шланг
29 R702072 1 Ketju Chain Kette Цепь
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Avattavat alasuojat oik. Öffnungsbare Unten Schütz, rechts 19BJ
Opening lower guards RH Нижний щит, правая сторона

1 R702073 2 Letku Hose Schlauch Шланг
2 R702072 2 Ketju Chain Kette Цепь
3 R701565 1 Ovi Door Tür Дверь
4 R701559 1 Ovi Door Tür Дверь
5 6221267 16 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7400032 36 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 6594038 16 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
9 R701571 1 Runko Frame Rahmen Рамка

10 6211467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 7400030 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6593838 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 0871049 1 Kahva Handle Griff Рукоятка
14 R701553 1 Vastakappale Counterpart Gegenstück Контрпривод
15 0633968 3,5m Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
16 0871034 1 Salpa Latch Riegel Замок
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Ylileveysmerkit etu STD Oberbreitbemerkungen STD 19CA
Over width mark STD Передняя маркировка негабарита STD

1 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
2 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 R699886 1 Pidin Holder Halter Обойма
5 8020236 2 Heijastin, valk. Reflector, white Rückstrahl. weiss Отражатель, белый
6 7812424 1 Sokka Pin Stift Переходник
10 R699889 1 Kannatinputki Support pipe Abteilerrohr Опорная трубка
11 6211460 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R699640 1 Pidin Holder Halter Обойма
13 6227567 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 7414009 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
15 0814603 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
16 R700663 1 Levy Plate Blech Пластина
17 7266308 1 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
18 6506434 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
19 7414225 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
20 6594148 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
21 6213477 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 7414378 4 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
23 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
24 0450247 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
25 R699643 1 Levy Plate Blech Пластина
26 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
27 7400030 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
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Ylileveysmerkit etu Premium Oberbreitbemerkungen Premium 19CB
Over width mark Premium Передняя маркировка негабарита Premium

1 6594038 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
2 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 6221467 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 R699886 1 Pidin Holder Halter Обойма
5 8020236 2 Heijastin, valk. Reflector, white Rückstrahl. weiss Отражатель, белый
6 7812424 1 Sokka Pin Stift Переходник
7 0814716 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
8 0812714 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
9 8020235 1 Heijastin Reflektor Rückstrahler Отражатель

10 R699889 1 Kannatinputki Support pipe Abteilerrohr Опорная трубка
11 6211460 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R699640 1 Pidin Holder Halter Обойма
15 R699643 1 Levy Plate Blech Пластина
16 0814603 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
17 7266308 1 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
18 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 7400030 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Ylileveysmerkit taka pitkät kohl. Oberbreitbemerkungen 19CE
Over width mark  extended walkers Задняя маркировка негабарита, удл.клавиш

1 6211467 11 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 R699640 2 Pidin Holder Halter Обойма
3 7400029 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6593838 14 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6221267 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7400032 12 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 0633896 2 Kumi Rubber Gummi Резина
9 R698898 2 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор

10 R699639 1 Täytelevy Filling plate Fütterblech Пластина заполнения
11 R699635 2 Varsi, vasen Arm, LH Arm, Links Ручка, левая
12 R695238 2 Kilpi Sign
13 8020235 2 Heijastin Reflektor Rückstrahler Отражатель
14 8070022 2 Takavalo Rearlight Rücklenchte Задний фонарь
17 7266308 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
18 R686598 2 Suoja Guard Schutz Защита
19 0415250 2 Jousi Spring Feder Пружина 
20 6754744 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7268607 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
22 R699634 2 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
23 R700753 2 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
24 6593738 8 Mutteri Nut Mutter Гайка
25 R699638 2 Kotelo Housing Gehäuse Кожух
26 0552091 8 Laakeri Bearing Lager Подшипник
27 7001713 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 7400030 21 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
29 7414378 6 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
30 0814603 2 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
40 R701835 1 Kannatin Holder Halter Обойма
41 R701834 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
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Kojetaulun johtimet STD Armateurenbrett kabel STD 20AA
Instrument table´s cables STD Электрожгуты кабины STD

1 9699807 1 Johdin Cable Kabel Кабель
2 9699764 1 Johdin Cable Kabel Кабель
3 9699801 1 Johdin Cable Kabel Кабель
4 9697583 1 Johdin Cable Kabel Кабель
5 9697586 1 Johdin Cable Kabel Кабель
6 9697584 1 Johdin Cable Kabel Кабель
7 9699754 1 Johdin Cable Kabel Кабель
8 9699802 1 Johdin, pöydän kytk. Cable, table clutch Kabel Кабель
9 9686959 1 Johdin Cable Kabel Кабель

10 9699803 1 Johdin Cable Kabel Кабель
11 9693133 1 Johdin Cable Kabel Кабель
13 9697585 1 Johdin Cable Kabel Кабель
15 9686903 1 Johdin Cable Kabel Кабель
17 9699809 1 Johdin Cable Kabel Кабель
18 9699810 1 Johdin Cable Kabel Кабель
19 9699753 1 Johdin Cable Kabel Кабель
21 9699804 1 Johdin Cable Kabel Кабель
22 9686904 1 Johdin Cable Kabel Кабель
23 9686958 1 Johdin Cable Kabel Кабель
24 9686955 1 Johdin Cable Kabel Кабель
25 9686956 1 Johdin Cable Kabel Кабель
26 9697577 1 Johdin Cable Kabel Кабель
30 9697560 1 Johdin Cable Kabel Кабель
32 9697572 1 Johdin Cable Kabel Кабель
33 9697588 1 Johdin Cable Kabel Кабель
34 9697561 1 Johdin Cable Kabel Кабель
36 9699806 1 Johdin Cable Kabel Кабель
38 9697569 1 Johdin silpp. rajakytkiCable, straw cutter Kabel, Häcksler Кабель
39 9699759 1 Johdin Cable Kabel Кабель
40 9701040 LH + 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
40 9701170 LH max 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
41 9706251 1 Johdin kp. Cable kitt Kabel mont. Жгут
42 9703272 1 Johdin Cable Kabel Кабель
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Johtimet 1STD Electriche Kabel 1 STD 20AC
Electrical cables 1 STD Электрожгуты 1 STD

1 9701034 1 Johdin, työhydr. Cable, thresh. hydr. Kabel Кабель
2 9697569 1 Johdin silpp. rajakytkiCable, straw cutter Kabel, Häcksler Кабель
3 9699809 1 Johdin Cable Kabel Кабель
4 9697560 1 Johdin Cable Kabel Кабель
5 9686956 1 Johdin Cable Kabel Кабель
6 9686959 1 Johdin Cable Kabel Кабель
7 9699801 1 Johdin Cable Kabel Кабель
8 9697580 1 Johdin Cable Kabel Кабель
9 9699779 1 Johdin, reverse maadCable, reverse grnd Kabel Кабель

10 9697583 1 Johdin Cable Kabel Кабель
11 9686956 1 Johdin Cable Kabel Кабель
12 9686958 1 Johdin Cable Kabel Кабель
13 9699804 1 Johdin Cable Kabel Кабель
14 9699802 1 Johdin, pöydän kytk. Cable, table clutch Kabel Кабель
15 9699802 1 Johdin, pöydän kytk. Cable, table clutch Kabel Кабель
16 9699810 1 Johdin Cable Kabel Кабель
17 9697579 1 Johdin Cable Kabel Кабель
18 9697582 1 Johdin Cable Kabel Кабель
19 9701168 1 Johdin, laturi-startti Cable, charger-start Kabel Кабель
20 9697575 1 Johdin Cable Kabel Кабель
21 9697578 1 Johdin Cable Kabel Кабель
22 9701037  1 Johdin Cable Kabel Кабель
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Johtimet 2 STD Electriche Kabel 2 STD 20AD
Electrical cables 2 STD Электрожгуты 2 STD

1 9686968 1 Johdin Cable Kabel Кабель
2 9697596 1 Johdin Cable Kabel Кабель
3 9701515 1 Johdin olkikupu Cable, chaff hood Kabel, Strohhaube Кабель
4 9697576 1 Johdin Cable Kabel Кабель
5 9697597 2 Johdin Cable Kabel Кабель
6 9702690 2 Johdin, takavalo Cable, rear light Kabel, Hinterlicht Кабель
7 9697573 1 Johdin Cable Kabel Кабель
8 9702691 2 Johdin, takavalo maadCable, rear light gnd Kabel, Isolierung Кабель
9 9686967 1 Johdin Cable Kabel Кабель

10 9697577 1 Johdin Cable Kabel Кабель
11 9697585 1 Johdin Cable Kabel Кабель
12 9697586 1 Johdin Cable Kabel Кабель
13 9697588 1 Johdin Cable Kabel Кабель
14 9701830 1 Johdin Cable Kabel Кабель
15 9686890 1 Johdin Cable Kabel Кабель
16 9699755 1 Johdin Cable Kabel Кабель
17 9697589 3 Johdin Cable Kabel Кабель
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Releet STD Relais STD 20BA
Relays STD Реле STD

1 8063226 1 Vilkkurele Flasher relay Blinkgeber Реле мигалки
2 R699047 1 Pidin Holder Halter Обойма
3 9697574 12 Johdin Cable Kabel Кабель
4 8031950 14 Rele Relay Relais Реле
5 8063300 1 Rele,alikierr. Relay,low speed i Relais Тахометривеское реле
6 8063231 2 Rele Relay Relais Реле
7 8063230 21 Rele Relay Relais Реле
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Piirikortti Premium Leiterplatte Premium 20BB
Circuit card Premium Схема печатной платы, PRM

1 8500750 K1-K5 Rele Relay Relais Реле
2 8063300 K6 Rele,alikierr. Relay,low speed i Relais Тахометривеское реле
3 8500750 K7-K10 Rele Relay Relais Реле
4 8500750 K13-K26 Rele Relay Relais Реле
5 8031950 K27-K34 Rele Relay Relais Реле
6 8063300 K35-K37 Rele,alikierr. Relay,low speed i Relais Тахометривеское реле
7 8500750 K38-K41 Rele Relay Relais Реле
8 0483120 K42 Termostaatti Thermostat Thermostat Термостат
9 0483124 K43,K45 Rele Relay Relais Реле

10 0483123 K44 Rele Relay Relais Реле
11 8063088 3F Sulake 30 A Fuse 30 A Sicherung 30 A Предохранитель 30 A
12 8031996 K150 Rele Relay Relais Реле
13 8063097 F26 25A Automaattisulake Automatic fuse Automat. Sicherung Предохранитель
14 8500324 Sulake 3 A Fuse 3 A Sicherung 3 A Предохранитель 3 A
15 8500325 Sulake 5 A Fuse 5 A Sicherung 5 A Предохранитель 5 A
16 8500330 Sulake 7.5 A Fuse 7.5 A Sicherung 7.5 A Предохранитель 7.5 A
17 8500340 Sulake 10 A Fuse 10 A Sicherung 10 A Предохранитель 10 A
18 8500350 Sulake 15 A Fuse 15 A Sicherung 15 A Предохранитель 15 A
19 8500355 Sulake 20 A Fuse 20 A Sicherung 20 A Предохранитель 20 A
20 8500360 Sulake 25 A Fuse 25 A Sicherung 25 A Предохранитель 25 A
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Takakeskus Premium Elektikschrank hinten 20BC
Switchboard, rear Premium Схема заднего электрораспред.бокса Premiu

1 8500750 K46-K54 Rele Relay Relais Реле
2 8063093 1F, 9F Sulake 150A Fuse 150A Sicherung 150A Предохранитель 150A
3 8031985 6F Sulake 250A Fuse 250A Sicherung 250A Предохранитель 250A
4 8063088 4F, 5F Sulake 30 A Fuse 30 A Sicherung 30 A Предохранитель 30 A
5 8031987 2F Sulake 30 A Fuse 30 A Sicherung 30 A Предохранитель 30 A
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Sähkökaappi Premium Elektrikschrank 20BD
Electric box Premium Электрораспред.бокс PRM

1 0871052 1 Nuppi Knob Knopf Рукоять
2 6164851 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
3 6210667 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 6220867 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 6226967 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 6506431 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
7 6593838 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
8 6594038 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 7400030 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
10 7400032 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
11 7400033 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 R707093 1 Maadoituslevy Plate grounding Blech, erdung заземление
13 R708972 1 Runko Frame Rahmen Рамка
14 R708974 1 Levy Plate Blech Пластина
15 R708976 1 Ovi Door Tür Дверь
16 R708977 1 Lista List Leiste Плата
17 R708978 1 Jalka Stand Sockel Штатив
18 R708983 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
19 R708984 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Sähkölaitteet vas. Electriche ausrustung. links 20CA
Electrical eq LH Электрооборудование, левая сторона

1 8080024 4 Työvalo Search light Arb.Scheinw. Поисковый свет
2 8035083 4 Lamppu Bulb Lampe Лампа
3 8080026 4 Työvalo Search light Arb.Scheinw. Поисковый свет
4 8055518 2 Vilkku Flasher Blinkleuche Мигалка
5 R699129 1 Teline Stand Sockel Штатив
6 6221267 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 7400032 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 6594038 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 7268607 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
10 R687009 1 Tuki Support Stütze Опора
11 8094918 1 Äänitorvi Horn Signalhorn Сигнал
12 6506034 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
13 7414469 1 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
14 6211467 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 8080031 2 Valonheitin Headlight Lampe Фара
16 8070011 2 Vilkku Flasher Blink Мигалка
17 R699770 STD 3 Anturi Indicator Geber Индикатор 
17 R707129 PRM 3 Anturi Indicator Geber Индикатор 
18 0450064 1 Akku Battery Batterie Батарея
19 R690513 1 Pidin Holder Halter Обойма
20 8033666 1 Päävirtakytkin Main switch Schalter Главный выключатель
21 6211067 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 7400030 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
23 8094920 1 Äänitorvi Horn Signalhorn Сигнал
24 8035129 2 Lamppu Bulb Lampe Лампа
25 8080041 1 Sisävalo Light Scheinwerfor Свет
26 8055560  1 Pistorasia Wall socket Steckdose Штепсельная розетка
27 8035110 2 Lamppu Bulb Lampe Лампа
28 8035095 2 Lamppu 12V  21W Bulb 12V  21W Lampe 12V  21W Лампа 12V  21W
29 8500435 2 Työvalo Search light Arb.Scheinw. Поисковый свет
30 8033671 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
31 R695505 2 Anturi Indicator Geber Индикатор
32 8080038 LED 1 Sisävalo Light Scheinwerfor Свет
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Sähkölaitteet oik. Electriche ausrustung. rechts 20CB
Electrical eq RH Электрооборудование, правая сторона

2 8080024 1 Työvalo Search light Arb.Scheinw. Поисковый свет
3 8035083 2 Lamppu Bulb Lampe Лампа
4 8080025 1 Työvalo Search light Arb.Scheinw. Поисковый свет
5 7414255 2 Jousialuslaatta Spring washer Blech Шайба Гровера
6 8070021  4 Takavalo Rearlight Rücklenchte Задний свет
6 8070022 4 Takavalo Rearlight Rücklenchte Задний фонарь
7 8035095 4 Lamppu 12V  21W Bulb 12V  21W Lampe 12V  21W Лампа 12V  21W
9 8035133 4 Lamppu 12V  21/5W Bulb Lampe Лампа

10 8080035 2 Viljas.valo Light Licht Свет
11 8035127 2 Lamppu Bulb Lampe Лампа
12 8055560 1 Pistorasia Wall socket Steckdose Штепсельная розетка
13 7268607 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
14 8035134 1 Lamppu 12V  10W Bulb Lampe Лампа
15 R709247 PRM 1 Pidin Holder Halter Обойма
16 8055535 PRM 1 Pistorasia Wall socket Steckdose Штепсельная розетка
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Johtimet 1 Premium Kabeln 1 Premium 20DA
Electrical cables 1 Premium Электрожгуты 1 PRM

1 9707123 1 Johdin kp moottori Cable kitt engine Kabel mont.motor Жгут, Двигатель
2 9707116 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
3 9707120 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
4 9707115 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
5 9707117 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Johtimet 2 Premium Kabeln 2 Premium 20DC
Electrical cables 2 Premium Электрожгуты 2 PRM

1 9707121 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
2 9710545 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
3 9710546 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
4 9707110 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
5 9707106 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
6 9697589 2 Johdin Cable Kabel Кабель
7 9707105 2 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
8 9707108 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
9 9710544 1 Johdin Cable Kabel Кабель
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Johtimet 3 Premium Kabeln 3  Premium 20DE
Electrical cables 3 Premium Электрожгуты 3 PRM

1 9707118 2 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
2 9707114 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
3 9707128 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
4 9707111 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
5 9707103 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
6 9701168 1 Johdin, laturi-startti Cable, charger-start Kabel Кабель
7 9703576 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
8 9697579 1 Johdin Cable Kabel Кабель
9 9703575 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут

10 9697589 1 Johdin Cable Kabel Кабель
11 9707127 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
12 9697578 1 Johdin Cable Kabel Кабель
13 9707136 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
14 9707119 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
15 9707138 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
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Johtimet 4 Premium Kabeln 4  Premium 20DG
Electrical cables 4 Premium Электрожгуты 4 PRM

2 9707109 AHC 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
4 9707102 LH max 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
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Hihnat vasen Riemen links 21AA
Belts LH Ременные приводы, левая сторона

1 0615165 2 Hihna Belt Riemen Ремень
2 0615164 2 Hihna Belt Riemen Ремень
3 0619090 1 Moniurahihna Pover band Kraftband Ремень
4 0619082 1 Hihna Belt Riemen Ремень
5 0619091 1 Hihna Belt Riemen Ремень
6 0619092 1 Hihna Belt Riemen Ремень
7 0619096 Extended 1 Hihna Belt Riemen Ремень
8 0615161 1 Hihna Belt Riemen Ремень
9 0615162 1 Hihna Belt Riemen Ремень

10 0615163 1 Hihna Belt Riemen Ремень
11 0615167 1 Hihna Belt Riemen Ремень
12 0615169 1 Hihna Belt Riemen Ремень
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Hihnat oikea Riemen rechts 21AB
Belts RH Ременные приводы, правая сторона

1 0614217 1 Hihna Belt Riemen Ремень
2 0614242 1 Kiilahihna V-belt Keilriemen V-Ремень
3 684120900 1 Hihna Belt Riemen Ремень
4 0657116 1 Ketju Chain Kette Цепь
5 0615139 1 Hihna Belt Riemen Ремень
6 0657110 1 Ketju,2-riv Chain,2-row Kette 2-Zeile Цепь 2-рядная
7 0619190 600-1300 1 Muutinhihna Variator-belt Variatorriemen Ремень-вариатор
7 0619191 400-1150 1 Muutinhihna Variator-belt Variatorriemen Ремень-вариатор
8 0619071 1 Hihna Belt Riemen Ремень
9 0619181 1 Hihna Belt Riemen Ремень
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Hihnat TS oikea Riemen TS rechts 21AC
Belts TS RH Ременные приводы, правая сторона TS

1 0614217 1 Hihna Belt Riemen Ремень
2 0614242 1 Kiilahihna V-belt Keilriemen V-Ремень
3 684120900 1 Hihna Belt Riemen Ремень
4 0657116 1 Ketju Chain Kette Цепь
5 0615139 1 Hihna Belt Riemen Ремень
6 0657110 1 Ketju,2-riv Chain,2-row Kette 2-Zeile Цепь 2-рядная
7 0619190 600-1300 1 Muutinhihna Variator-belt Variatorriemen Ремень-вариатор
7 0619191 400-1150 1 Muutinhihna Variator-belt Variatorriemen Ремень-вариатор
8 0619071 1 Hihna Belt Riemen Ремень
9 0619181 1 Hihna Belt Riemen Ремень

10 0619077 TS 1 Moniurahihna Power band Kraftband Ремень
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Hihnat TS vasen Riemen TS links 21AD
Belts TS LH Ременные приводы, левая сторона TS

1 0615165 2 Hihna Belt Riemen Ремень
2 0615142 2 Hihna Belt Riemen Ремень
3 0619095 1 Hihna Belt Riemen Ремень
4 0619082 1 Hihna Belt Riemen Ремень
5 0619091 1 Hihna Belt Riemen Ремень
6 0619092 1 Hihna Belt Riemen Ремень
7 0619096 Extended 1 Hihna Belt Riemen Ремень
8 0615161 1 Hihna Belt Riemen Ремень
9 0615162 1 Hihna Belt Riemen Ремень

10 0615163 1 Hihna Belt Riemen Ремень
11 0615167 1 Hihna Belt Riemen Ремень
12 0615169 1 Hihna Belt Riemen Ремень
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Maissivarusteet Mais ausrüstung 22AB
Corn equipment Кукурузное оборудование

1 R697693 1 Teline Rack Sockel Опора
2 R691075 8 Vastapaino Counter weight Ausgleichgewicht Контрбалансир
3 R691076 2 Lukituslevy Locking plate Arretierungsblech Пластина закрепления
4 R697694 1 Väliputki Pipe Rohr Трубка
5 R691091 1 Lukitustanko Locking rod Stange Стопорный стержень
6 6594438 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
7 6244860 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 6594238 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
9 7400036 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
10 R697489 2 Sulkulevy Plate Blech Пластина
11 6221260 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 7400032 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 7414469 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
14 6506234 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
15 R696746 1 Levy Plate Blech Пластина
16 6754744 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 6593738 6 Mutteri Nut Mutter Гайка
18 7414465 6 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
19 R694373 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
20 R696465 2 Lista List Leiste Плата
26 R697498 1 Roiskelevy Splash guard Spritzblech Грязевая защита
27 7268607 6 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
36 R697493 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
37 R697319 8 Täytelevy Liningplate Blech Футеровочная плита
38 6232190 32 Ruuvi Screw Schraube Винт
39 7414473 32 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
40 R708455 A 1 Sulkulevy Plate Blech Пластина
41 R708454 A 1 Kiinnityslevy Fastening Halter Фиксатор
42 6211060 A 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
43 7414465 A 5 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
44 7414378 A 5 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
45 6561414 A 5 Korimutteri Nut Mutter Гайка
46 R707807 A 1 Teline Rack Sockel Шасси

A Pitkä seulasto Long sieve
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Pystyterän runko rapsipöytä, vasen Rapsmesser, Rahmen links 22FA
Vertical knife frame (Rape), LH Корпус обор.верт.ножа, левая сторона

1 6758344 9 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
2 7400032 17 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 6594038 14 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
4 6221467 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 R705213 1 Tuki Support Stütze Опора
6 6594038 14 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
7 7400033 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
8 7412469 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
9 6220486 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
10 R699604 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
11 6226587 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 R697550 2 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
13 R705151 1 Suojus Guard Schutz Защита
14 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
15 6221267 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
16 6231167 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 7414473 7 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
18 0424373 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
19 7003805 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 0424372 1 Napa Hub Nabe Ступица
21 0424370  3,1 - 5,7 m 1 Teränkäyttölaite Wobble-box Wobble-box МКШ
21 0424371  6,3 - 6,9 m 1 Teränkäyttölaite Wobble-box Wobble-box МКШ
22 6594438 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
23 R705414 1 Koukku Hook Haken Зацеп
24 6226767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 R705430 1 Korvake Holder Halter Обойма
26 R596052 1 Akseli Shaft Welle Вал
27 7815238 2 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
28 0502364 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
29 6221487 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
30 R705411 1 Vastin Counterpart Ausrückscheibe Контрпривод
31 0660016 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
32 R697511 1 Holkki Bush Büchse Втулка
33 0424375  3,1 - 5,7 m 1 Nivel Joint Gelenk Соединительная муфта
34 6233577 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 0424376 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
36 7514020 4 Lukkolaatta Lock washer Scheibe Стопорная шайба
37 7400034 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
38 0424374 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
39 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
40 R702979 1 Tanko Rod Hebel Стержень
41 0679049 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
42 6507224 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
43 R702978 1 Tanko Rod Hebel Стержень
44 6226567 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
45 R705131 1 Runko Frame Rahmen Рамка
46 0424453  6,3 - 6,9 m 1 Laippa Flange Flansch Фланец
47 0424452  6,3 - 6,9 m 1 Käyttövipu Drive lever Schwinghebel Рычаг привода
48 R705154 1 Kannatin Holder Halter Обойма
49 R696252 1 Kiristyspyörä Wheel Riemenspanner Колесо
50 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
51 7815017 1 Varmistinrengas Circlip Sicherungsring Пружинный кольцевой замок
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Pystyterän runko rapsipöytä, oikea Rapsmesser, Rahmen rechts 22FB
Vertical knife frame (Rape), RH Корпус обор.верт.ножа, правия сторона

1 R705414 1 Koukku Hook Haken Зацеп
2 6507034 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
3 R705161 1 Runko Frame Rahmen Рамка
5 6594038 12 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
6 7400032 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 R697550 2 Sarana Hinge Scharnier Шарнир
8 6758344 8 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
9 R705426 1 Vastin Counterpart Ausrückscheibe Контрпривод

10 6221267 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 6220867 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 0450459 1 Lukko Lock Schloss Замок
13 R705210 1 Suojus Guard Schutz Защита
14 6230967 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7414473 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
16 R705428 1 Korvake Holder Halter Обойма
17 6226567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 R702979 1 Tanko Rod Hebel Стержень
20 0679049 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 6507224 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
22 R702978 1 Tanko Rod Hebel Стержень
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Pystyterä oikea, johtimet Rapsmesser, Kabeln rechts 22FF
Vertical knife cables, RH Вертикальный нож правый, электрожгуты

1 8095701 STD 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
1 8095746 PRM 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
2 8095825 1 Symboli pystyterä Symbol vertical knife Symbol vertikal MesseСимвол вертик. ножа
3 R705156 2 Venttiili Valve Ventil Клапан
4 7268640 9 Ruuvi Screw Schraube Винт
5 0629093 9 Pidin Holder Halter Обойма
6 9705289 1 Johdin kp. Cable kitt Kabel mont. Жгут
7 0493091 1 Pystyterä, oikea Vertical knife, RH Vertikal Messer, rechtвертик. ножа
8 9705292 STD 1 Johdin kp. Cable kitt Kabel mont. Жгут
9 9705291 1 Johdin kp. Cable kitt Kabel mont. Жгут

10 7262308 9 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
11 R705175 1 Pidin Holder Halter Обойма
12 9705290 1 Johdin kp. Cable kitt Kabel mont. Жгут
13 R701919 1 Kannatin Holder Halter Обойма
14 8501282 1 Ruuvi, kannella Screw with cover Schraube mit deckel Винт
15 9697580 1 Johdin Cable Kabel Кабель
16 9705295 1 Johdin Cable Kabel Кабель
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Pystyterä vasen, johtimet Rapsmesser, Kabeln links 22FH
Vertical knife cables, LH Вертикальный нож левый, электрожгуты

1 8095701 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
2 8095825 1 Symboli pystyterä Symbol vertical knife Symbol vertikal MesseСимвол вертик. ножа
3 0493092 1 Pystyterä, vasen Vertical knife, LH Vertikal Messer, linksвертик. ножа
4 9705289 1 Johdin kp. Cable kitt Kabel mont. Жгут
5 R705175 2 Pidin Holder Halter Обойма
6 9705293  5.7m - ... 1 Johdin kp. Cable kitt Kabel mont. Жгут
7 7268640 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
8 0629093 6 Pidin Holder Halter Обойма
9 9705292 STD 1 Johdin kp. Cable kitt Kabel mont. Жгут

10 R705156 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
11 9705291 1 Johdin kp. Cable kitt Kabel mont. Жгут
12 R705175 1 Pidin Holder Halter Обойма
13 7262308 1 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
14 R701919 1 Kannatin Holder Halter Обойма
15 9705290 1 Johdin kp. Cable kitt Kabel mont. Жгут

SR3065 ... SR3085 0815111 05/2013



Rapsijatke Rapstisch Verlängung 22GC
Rape extension Рапсовая приставка

1 6758344 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
2 7414059 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 7400032 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 6594038 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6251967 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 7414016 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
7 6594538 Mutteri Nut Mutter Гайка
8 6226367 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 7400033 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба

10 6506434 Mutteri Nut Mutter Гайка
11 6227197 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 6594148 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 R632955 Kaksoissormi Douple finger Doppelfinger Двойной палец
14 R705541 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
15 R705540 1 Levy, oikea      Plate, right     Blech, rechts    Пластина, правая     
16 R705514 3,9 ; 6,9 Levy Plate Blech Пластина
17 R705516 4,5; 5,1- 6, Levy Plate Blech Пластина
18 R705518 4,2 ; 5,1 ; 6,3; 6,9 Levy Plate Blech Пластина
19 R705520 4,2 - 6,9 Levy Plate Blech Пластина
20 R705511 1 Levy, vasen Plate, left Blech, links Пластина, левая
21 R705130  4,2 - 5,7 m 1 Pääty, vasen End.plate, LH Endplatte, links Концевой щит
21 R705447  6,3; 6,9 m 1 Pääty, vasen End.plate, LH Endplatte, links Концевой щит
22 R705522 1 Kouru, oikea Trough, RH Rinne, rechts Желоб
23 R705561  5,7 m 1 Kouru Trough Rinne Желоб
23 R705570  6,3 m 1 Kouru Trough Rinne Желоб
23 R705579  6,9 m 1 Kouru Trough Rinne Желоб
24 R705588  4,2 m 1 Kouru Trough Rinne Желоб
24 R705530  4,5 m 1 Kouru Trough Rinne Желоб
24 R705543  4,8; 5,7 ;  6,3 1 Kouru Trough Rinne Желоб
24 R705552  5,1; 6,9 1 Kouru Trough Rinne Желоб
25 R705501 1 Kouru, vasen Trough, LH Rinne, links Желоб
26  4,2 m 11BC, 11BBA 11BC, 11BBA 11BC, 11BBA 11BC, 11BBA
26  4,5 m 11BD, 11BBA 11BD, 11BBA 11BD, 11BBA 11BD, 11BBA
26  4,8 m 11BE, 11BBA 11BE, 11BBA 11BE, 11BBA 11BE, 11BBA
26  5,1 m 11BF, 11BBA 11BF, 11BBA 11BF, 11BBA 11BF, 11BBA
26  5,7 m 11BH, 11BBA 11BH, 11BBA 11BH, 11BBA 11BH, 11BBA
26  6,3 m 11BM, 11BBA 11BM, 11BBA 11BM, 11BBA 11BM, 11BBA
26  6,9 m 11BS, 11BBA 11BS, 11BBA 11BS, 11BBA 11BS, 11BBA
27 R705160  1 Pääty, oikea Ändplåt, höger End.plate, RH Endplatte, rechts
28 R638710 4 Kaksoissormi Duppelfinger Douple finger Doppelfinger
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Venäjän erikoisvarusteet Sonderausrüstung, Rus 22HA
Special equipment Russia Оборудование для России

2 0871050 2 Jousi Spring Feder Пружина
3 R672907 2 Kuppi Cup Näpfchen Манжета
4 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
5 6753644 2 Lukkoruuvi Lock screw Sich.Schraube Винт стопорный
6 7268607 9 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
7 R700423 1 Teline Rack Sockel Шасси
8 R694829 1 Ketju Chain Kette Цепь
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Olkikela riisi Wendetrommel, Ris 23AD
Stripper beater rice Отбойный битер, рисовый

1 R700842 6 Lapa Tine bar Welle
2 R700827 1 Olkikela riisi Stripper beater rice Wendetrommel Отбойный битер
3 R694526 2 Kansi Cover Deckel Покрышка
4 7268607 4 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
5 7717190 2 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
6 6221267 48 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 0633862 1 Kumiholkki Rubber bush Gummibùchse Резиновая втулка
8 R694531 1 Välilevy Washer Scheibe Шайба
9 0550003 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
10 0252420 3 Nippa Nipple Nippel Масленка
11 7400034 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 6594238 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
13 7717180 1 Tasakiila Flat key Flachkeil Шпонка на лыске
14 6221260 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 7414469 53 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
16 0531242 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
17 R701086 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
18 7716136 1 Kiila Key Keil Шпонка
19 R699844 1 Holkki Bush Büchse Втулка
20 0639851 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
21 0639850 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
22 R694530 1 Holkki Bush Büchse Втулка
23 R696734 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
24 R694446 1 Väliholkki Bush Büchse Втулка
25 R699843 1 Kansi Cover Deckel Покрышка
26 R699842 1 Laakeripesä Bearing box Lagerhäuse Корпус подшипника
27 R698394 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 0563006 1 Vetomutteri Nut Abziehmutter Гайка
29 0410175 1 Lautasjousi Disk spring Пружина диска
30 R694694 1 Holkki Bush Büchse Втулка
31 0502368 1 Laakeri Bearing Lager Подшипник
32 R694693 1 Hihnapyörä Pulley Riemenscheibe Шкив
33 0609970 1 Kitkalevy Plate Reibungsplatte Пластина
34 R694695 1 Laippa Flange Flansch Фланец
35 R696499 1 Holkki Bush Büchse Втулка
38 R703001 4 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
39 R700831 Rice 3 Lapa, oik Bar,RH Blech, rechts
40 R700845 Rice 3 Lapa, vas Bar,LH Blech, links
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Puintimonitori LH-500+ Verlustmonitor LH-500+ 24AD
Threshing monitor LH-500+ Монитор потерь LH-500+

1 R701817 1 Pidin Holder Halter Обойма
2 R705480 1 Näyttölaite Display Anzeige Дисплей
3 R701745 2 Kasetti Cassette Kassette Кассета
4 R692442 2 Täytelevy Filling plate Fütterblech Пластина заполнения
5 8033743 4 Anturi Indicator Geber Индикатор
6 R700991 2 Levy Plate Blech Пластина
7 9701040 STD 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
8 9701171 STD 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
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Puintimonitori LH-500 max. Verlustmonitor LH-500 max. 24AE
Threshing monitor LH-500 max. Монитор потерь LH-500 max.

1 R701745 2 Kasetti Cassette Kassette Кассета
2 R701817 1 Pidin Holder Halter Обойма
3 R702125 1 Näyttölaite Display Anzeige Дисплей
4 R692442 2 Täytelevy Filling plate Fütterblech Пластина заполнения
5 9701174 STD 2 Johdin Cable Kabel Кабель
6 9701173 STD 1 Johdin Cable Kabel Кабель
7 R700991 2 Levy Plate Blech Пластина
8 9701171 STD 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
9 8033743 4 Anturi Indicator Geber Индикатор

10 0814719 1 Symboli L-kelan automSymbol pickupreel auSymbol Символ
11 8094952 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
12 8033722 7 Magneetti Magnet Magnet Магнит
13 R701813 1 Teline Stand Sockel Опора
14 8033742 6 Anturi Indicator Geber Индикатор
15 9701172 STD 1 Johdin Cable Kabel Кабель
16 R701865 1 Lukkorengas Lock ring Sich.ring Стопорное кольцо
17 R699814 4 Levy Plate Blech Пластина
18 8033740 1 Anturi Indicator Geber Индикатор
19 R699544 1 Levy Plate Blech Пластина
20 R699547 1 Kiinnitin Fastening Klemme Обойма
21 9701170 STD 1 Johdin kp Cable kitt Kabel mont. Жгут
22 8033744 1 Anturi Indicator Geber Индикатор
23 R699833 1 Korvake Holder Halter Обойма
24 R701811 1 Anturi Indicator Geber Индикатор
25 8055544 1 Suoja Guard Schutz Защита
26 8055542 1 Pistorasia Wall socket Steckdose Штепсельная розетка
27 R701899 1 Teline Rack Sockel Опора
28 8055543 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
29 9701810 STD 1 Johdin Cable Kabel Кабель
30 R699831 1 Korvake Holder Halter Обойма
31 8033723 7 Ruuvi Screw Schraube Винт
32 8033721 7 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
33 R693275 2 Lukkorengas Lock ring Sich.ring Стопорное кольцо
34 R700497 1 Anturi Indicator Geber Индикатор
35 R700496 1 Runko Frame Rahmen Рамка
36 R700494 1 Suoja Guard Schutz Защита
37 R700493 1 Pulssirauta Puls plate Blech Импульсный диск
38 R700491 1 Akseli Shaft Welle Вал
39 R639144 1 Holkki Bush Büchse Втулка
40 8033745 1 Anturi Indicator Geber Индикатор 
41 7414059 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
42 7400030 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
43 6227967 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
44 6211060 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
45 0502338 1 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
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DHC DHC 24BB
DHC Контроль высоты среза - DHC

1 R702266 1 Tanko Rod Hebel Стержень
2 R702268 1 Osoitin Pointer Anzeiger Указатель
3 8094961 2 Magneetti Magnet Magnet Магнит
4 6160804 6 Uraruuvi Screw Schraube Винт
5 0552097 2 Laakeriholkki Bearing bush Lagerbüchse Втулка подшипника
6 6505414 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
7 R702340 1 Rajoitin Limiter Anschlag Ограничитель
8 R702466 1 Kansi Cover Deckel Покрышка

10 0813735 2 Tarra-arkki Transfer sheet Aufkleberbogen Шкала передачи
11 R702261 1 Runko Frame Rahmen Рамка
13 R702462 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
14 7814149 1 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
15 R702343 1 Ketju Chain Kette Цепь
16 R702342 1 Suojus Guard Schutz Защита
17 R702709 1 Kiila Key Keil Шпонка
18 6561112 3 Korimutteri Nut Mutter Гайка
19 6593838 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
20 6211667 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 R702602 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
22 6226967 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
23 R702468 1 Lista List Leiste Плата
24 6227767 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
25 0871058 1 Nuppi Knob Knopf Рукоять
26 7400030 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
27 6210667 3 Ruuvi Screw Schraube Винт
28 0415239 2 Jousi Spring Feder Пружина 
29 R702465 1 Peitelevy Cover plate Blech Накладка
30 0553078 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
32 6213477 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
33 6212877 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
34 6212477 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 8030282 1 Vedonpoistaja Stretch limiter
36 8030283 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
37 7400033 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
38 6594148 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
39 R702604 1 Säätölevy Adj.plate Verstell.blech Регулир. пластина
40 6506434 1 Mutteri Nut Mutter Гайка
41 6211067 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
42 7414378 1 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
43 8094960 2 Anturi Indicator Geber Индикатор 
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DHC kytkinpaneeli DHC Panel 24BC
DHC switch panel DHC, панель включения

1 R702278 STD 1 Levy Plate Blech Пластина
2 R702277 STD 1 Tarra DHC Transfer DHC Aufkleber DHC Указатель DHC
3 8095701 STD 2 Kytkin Switch Schalter Выключатель
3 8095876 PRM 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
4 8095803 2 Symboli tyhjä vihreä Symbol empty green Symbol Символ
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DHC johtimet STD-hytti DHC Kabeln STD 24BE
DHC cables STD-cabine Электрожгуты DHC STD

1 9703271 1 Johdin Cable Kabel Кабель
2 9703272 1 Johdin Cable Kabel Кабель
3 9702657 1 Johdin Cable Kabel Кабель
4 9701729 1 Johdin Cable Kabel Кабель
5 8031950 4 Rele Relay Relais Реле
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AHC- säätöpaneeli AHC Panel 24CB
AHC adjustment panel Регулировочная панель AHC

1 R701917 STD 1 Levy Plate Blech Пластина
2 8080503 1 Säätölaite Setting device Regelanordnung Устройство газа
3 8500610 STD 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
3 8095876 PRM 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
4 8095803 1 Symboli tyhjä vihreä Symbol empty green Symbol Символ
5 0814608 STD 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
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AHC jalas AHC Kufen 24CD
AHC skid AHC крепления лыж 

1 6593838 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
2 7400030 16 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 6211067 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
4 R702660 1 Suoja, oikea Guard,right Schutz,rechts Защита,правая
4 R702659 1 Suoja, vasen Guard, left Schutz, links Защита, левая
5 R702094 2 Laakerilevy Bearing plate Lagerblech Пластина подшипника
6 0502338 2 Kuulalaakeri Bearing Lager Подшипник
7 0497739 4 Pallonivel Joint Gelenk Муфта соединительная
8 R702118 2 Tanko Rod Hebel Стержень
9 R702117 1 Välitanko, vasen Interm.lever, LH Stange, Links Внутр.рычаг, двигатель
9 R702662 1 Välitanko, oikea Interm.lever, RH Stange, Rechts Внутр.рычаг, правая

10 6506031 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
11 R702098 2 Levy Plate Blech Пластина
12 6066714 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 6505814 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
14 8080501 2 Säätölaite Setting device Regelanordnung Устройство газа
15 6506234 4 Mutteri Nut Mutter Гайка
16 6210667 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
17 R702086 2 Tanko Rod Hebel Стержень
18 6595634 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
19 0497707 2 Pallonivel Joint Gelenk Муфта соединительная
20 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
21 6220467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
22 6506634 8 Mutteri Nut Mutter Гайка
23 0497706 2 Pallonivel Joint Gelenk Муфта соединительная
24 R702088 2 Levy Plate Blech Пластина
26 6231977 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
27 R702031 1 Runkolevy oikea Holder, RH Blech, Rechts Обойма, правая
27 R702030 1 Runkolevy vasen Holder, LH Blech, Links Обойма, левая
28 6221260 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
29 6594048 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
31 R697681 4 Levy Plate Blech Пластина
32 6594238 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
33 R702090 2 Levy Plate Blech Пластина
34 6221460 8 Ruuvi Screw Schraube Винт
35 6594038 8 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
36 6232177 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
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AHC korkeudensäätö AHC-vertikaleinstellung 24CF
AHC vertical adjustment AHC регулировки высоты

1 R699528 1 Levy Plate Blech Пластина
2 8080501 1 Säätölaite Setting device Regelanordnung Устройство газа
3 R699529 1 Välitanko Interm.lever Stange Внутр.рычаг
4 6506031 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
5 0497739 2 Pallonivel Joint Gelenk Муфта соединительная
6 7268607 2 Levyruuvi Plate screw Blechschraube Винт пластины
7 R699530 1 Tukilevy Support plate Stützscheibe Опорная пластина
8 R699531 1 Välitanko Interm.lever Stange Внутр.рычаг
9 6210667 2 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 7414465 2 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
11 6206827 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 7400029 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
13 6505814 2 Mutteri Nut Mutter Гайка
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AHC hydrauliikka AHC hydraulik 24CH
AHC hydraulics AHC гидрооборудование

1 0629427 2 Liitin Fitting Verschraubung Тройник
2 R702814 1 Paineakku 80 bar Pressure batt. 80 bar Druckakkumulator 80 Батарея давления 80 bar
3 0629419 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
4 0499648 1 Venttiili Valve Ventil Клапан
5 0499647 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
6 0629444 3 Liitin Fitting Verschraubung Уголок
7 0492317 1 Paineakku Pressure batt. Druckakkumulator Батарея давления
8 0450390 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
9 0450392 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер

10 0450256 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
11 0450046 1 Vastaventtiili Check valve Rückschlagventil Обратный клапан
12 0629355 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
13 0450424 1 Muhvi Sleeve Muffe Муфта соединительная
14 0499646 1 Tiiviste Packing Dichtung Уплотнитель
15 8080502 1 Kytkin Switch Schalter Выключатель
16 0499608 1 Liitin Fitting Verschraubung Штуцер
17 0620534 1 Letku Hose Schlauch Шланг
18 0620596 1 Paineletku Pressure hose Druckschlauch Напорный шланг
19 6221260 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 6594038 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
21 R678986 1 Kiinnitin Clamp Klemme Скоба
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AHC johtimet STD AHC Kabeln STD 24CK
AHC cables STD AHC электрожгуты STD

1 9702661 1 Johdin Cable Kabel Кабель
2 9702288 1 Johdin Cable Kabel Кабель
3 9702553  4,2 - 4,8 1 Johdin Cable Kabel Кабель
3 9702289  5,1 - 5,7 1 Johdin Cable Kabel Кабель
3 9702470  6,3 - 6,9 1 Johdin Cable Kabel Кабель
4 8080500 1 CCU CCU CCU CCU
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Pöytävaunun aisa Transportwagen Arm 25AB
Trailer bar Дышло трейлера 

1 0424422 1 Vinssi Winch Winsch Лебедка
2 0633637 1 Vaimennin Damper Dämpfer Глушитель
3 7400032 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 7412469 4 Jousilaatta Spring washer Federscheibe Шайба Гровера
5 6220867 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
6 6593438 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
7 0493699 1 Varsi Arm Arm Ручка
8 R701116 1 Aisa Bar Arm Граблина
9 6252787 2 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 6234397 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 7400034 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
12 R701114 1 Levy Plate Blech Пластина
13 6594238 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
14 8033689 2 Holkki PG11 Bush PG11 Büchse PG11 Втулка PG11
15 R701113 1 Pyörä Pulley Scheibe Шкив
16 R699534 1 Levy Plate Blech Пластина
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Pöytävaunu Transportwagen 25ACA
Trailer Трейлер жатки

1 0252420 2 Nippa Nipple Nippel Масленка
2 0424422 1 Vinssi Winch Winsch Лебедка
3 0480566 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
4 0480567 2 Laakeri Bearing Lager Подшипник
5 0562006 2 Varmistuslaatta Security clip Sich.scheibe Корончатая шайба
6 0563006 2 Vetomutteri Nut Abziehmutter Гайка
7 0633897 2 Kumityyny Damper Gummi Глушитель
8 6220867 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
9 6221260 4 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 6221467 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
11 6229167 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
12 6231767 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
13 6231977 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
14 6241777 10 Ruuvi Screw Schraube Винт
15 6594038 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
16 6594048 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
17 6594148 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
18 6594238 2 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 6594438 10 Mutteri Nut Mutter Гайка
20 7400032 20 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
21 7400034 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 7400036 10 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
23 7400042 4 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
24 7812410 2 Lankasokka Wire cotter Stift Проволочн. чека
25 7814285 5 Sokka Pin Stift Переходник
26 8020230 10 Heijastin Reflector Rückstrahler Отражатель
27 8020231 2 Heijastin Reflector Rückstrahler Отражатель
28 8020232 2 Heijastin Reflector Rückstrahler Отражатель
29 R601344 2 Lukitustappi Lock pin Zapfen Стопорный штифт
30 R633365 2 Aluslevy Washer Scheibe Шайба
31 R638582   2 Pölysuoja Cover Schutz Покрышка
32 R659414 2 Holkki Bush Buchse Втулка
33 R695038 2 Napa Hub Nabe Ступица
34 R695040 1 Suojalevy Guard Schutz Защита
35 0480581 A 2 Ulkorengas Tyre Aussenreifen Шина
35 0480582 B 2 Ulkorengas Tyre Aussenreifen Шина
36 R701110 2 Tappi kp Pin Zapfen Переходник 
37 0480571 2 Sisärengas Inner tube Innenreifen Внутренняя трубка
38 R701150 1 Pidin, oikea Holder RH Halter, rechts Обойма, правая
39 R701149 1 Pidin, vasen Holder LH Halter, links Обойма, левая
40 R701344 1 Lukitsin, vasen Latch, LH Riegel, links Замок, левая
41 R701345 1 Lukitsin, oikea Latch, RH Riegel, rechts Замок, правая
42 R702079 2 Lukkotappi Lock pin Haltestift Стопорный штифт
43 0480570 2 Vanne Rim Felge Венец 
44 R707176 1 Jatke Extension Verlängerung Приставка
45 R698921 2 Varsi Arm Arm Ручка
46 R707820 1 Runko Frame Rahmen Рамка
47 R707866 1 Kiinnike Fastening Halter Фиксатор
48 R698920 2 Rajoitin Limiter Anschlag Ограничитель
49 R707031 C 2 Tuki Support Stütze Опора
50 R701111 2 Tappi Pin Zapfen Переходник
51 6231567 2 Ruuvi Screw Schraube Винт

A 10.0/75-15.3/10
B 11.5/80-15.3/12
C Rapsijatkeen tuki Rape extension Raps Blech Рапсовая приставка
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Pöytävaunun valotanko Transportwagen Lichtarme 25AD
Trailer light arm Светотехники трейлера

1 8070022 2 Takavalo Rearlight Rücklenchte Задний фонарь
2 8020240 2 Heijastin Reflector Rückstrahler Отражатель
3 R701127 1 Varsi Arm Arm Ручка
4 0415225 1 Jousi Spring Feder Пружина 
5 7414059 1 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
6 6229867 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
7 8020260 1 Varoituskolmio Safety triangel Drcieck Отражатель
8 7400030 8 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
9 6210667 8 Ruuvi Screw Schraube Винт

10 8020230 2 Heijastin Reflector Rückstrahler Отражатель
11 R707853 1 Aisa Bar Arm Граблина
14 8035095 2 Lamppu 12V  21W Bulb 12V  21W Lampe 12V  21W Лампа 12V  21W
15 8035133 2 Lamppu 12V  21/5W Bulb Lampe Лампа
16 6594238 1 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
17 7400034 2 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
18 6232973 1 Ruuvi Screw Schraube Винт
19 9707825 1 Johdin Cable Kabel Кабель
20 9707826 1 Johdin Cable Kabel Кабель
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Voitelutarrat Aufkleber, Schmierung 26AA
Transfers, lubrication Наклейки, точки смазка

1 0814701 1 Voitelutarra, oik Lubrication, RH Abschmierung, r Масленка, правый
2 0814700 1 Voitelutarra, vas Lubrication, LH Abschmierung, l Масленка, левый
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SR nimitarrat Aufkleber SR 26BB
Transfers, SR Наклейки с названием SR

1 0814775 VASEN 1 Tarra, pääty Transfer Aufkleber Указатель
1 0814773 OIKEA 1 Tarra, pääty Transfer Aufkleber Указатель
2 0814786 2 Tarra, kylki Transfer Aufkleber Указатель
3 0814776 VASEN 1 Tarra, kylki Transfer Aufkleber Указатель
3 0814774 OIKEA 1 Tarra, kylki Transfer Aufkleber Указатель
4 0813700 2 Sampo Rosenlew Sampo Rosenlew Sampo Rosenlew Сампо Розенлев
5 0814770 1 Sampo Rosenlew Sampo Rosenlew Sampo Rosenlew Сампо Розенлев
6 0814769 2 Superior Superior Superior Superior
7 0814771 1 Sampo Rosenlew Sampo Rosenlew Sampo Rosenlew Сампо Розенлев
8 0814778 2 Tarra 3045 Transfer 3045 Aufkleber 3045 Указатель 3045
8 0814779 2 Tarra 3065 Transfer 3065 Aufkleber 3065 Указатель 3065
8 0814780 2 Tarra 3085 Transfer 3085 Aufkleber 3085 Указатель 3085
9 0814727 2 C-Tarra C-Transfer C-Aufkleber C-Указатель

10 0814618 1 Pöytätarra 3900 Table transf.3900 Передача жатки 3900
10 0814619 1 Pöytätarra 4200 Table transf.4200 Передача жатки 4200
10 0814621 1 Pöytätarra 4500 Table transf.4500 Передача жатки 4500
10 0814622 1 Pöytätarra 4800 Table transf.4800 Передача жатки 4800
10 0814623 1 Pöytätarra 5100 Table transf.5100 Передача жатки 5100
10 0814671 1 Pöytätarra 5700 Table transf.5700 Передача жатки 5700
10 0814672 1 Pöytätarra 6300 Table transf.6300 Передача жатки 6300
10 0814673 1 Pöytätarra 6900 Table transf.6900 Передача жатки 6900
11 0814821 1 Tarra Tornado Transfer Tornado Aufkleber Tornado Указатель Tornado
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Varoitustarrat Aufkleber, Warnung 26CA
Transfers, alert Предупреждающие наклейки

1 0813810 1 Tarra k-ohje Transfer Aufkleber Указатель
2 0813803 4 Tarra LK,SK Transfer Aufkleber Указатель
3 0813808 2 Tarra hihnat Transfer Aufkleber Указатель
4 0813807 10 Tarra luukut Transfer Aufkleber Указатель
5 0813806 1 Tarra ruuvit Transfer Aufkleber Указатель
6 0813805 1 Tarra kohlimet Transfer Aufkleber Указатель
7 0813811 1 Tarra kampi Transfer Aufkleber
8 0813804 1 Tarra v-säiliö Transfer Aufkleber Указатель
9 0813809 3 Tarra silppuri Transfer Aufkleber Указатель

10 0813847 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
11 0813848 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
12 0813846 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
13 0814641 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
14 0814721 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
15 0813851 1 Tarra Transfer Aufkleber Указатель
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Säätötarrat Aufkleber, Einstellung 26DA
Transfers, settings Наклейки с значением регулировок

2

1 0812257 SUOMI SWEDISH 1 Kelan säätöt. Settings f.cyl. Dreschtr.-Einst. Встроенный передний цилиндр
2 0812258 GERMANENGLISH 1 Kelan säätöt. Settings f.cyl. Dreschtr.-Einst. Встроенный передний цилиндр
3 0812262 SUOMI SWEDISH 1 Seul. säätöt. kko Sieve settings Sieb-Einstellwe. Установки решета
4 0812263 GERMANENGLISH 1 Seul. säätöt. kko Sieve settings Sieb-Einstellwe. Установки решета
5 0812280 TURKISH 1 Seul. säätöt. kko Sieve settings Sieb-Einstellwe. Установки решета
6 0812279 TURKISH 1 Kelan säätöt. Settings f.cyl. Dreschtr.-Einst. Встроенный передний цилиндр
7 0812274 FRENCH ITALIAN 1 Kelan säätöt. Settings f.cyl. Dreschtr.-Einst. Встроенный передний цилиндр
8 0812273 FRENCH ITALIAN 1 Seul. säätöt. kko Sieve settings Sieb-Einstellwe. Установки решета
9 0812281 LATVIANLITHUAN 1 Kelan säätöt. Settings f.cyl. Dreschtr.-Einst. Встроенный передний цилиндр

10 0812282 LATVIANLITHUAN 1 Seul. säätöt. kko Sieve settings Sieb-Einstellwe. Установки решета
11 0812283 ESTONIANPOLISH 1 Kelan säätöt. Settings f.cyl. Dreschtr.-Einst. Встроенный передний цилиндр
12 0812284 ESTONIANPOLISH 1 Seul. säätöt. kko Sieve settings Sieb-Einstellwe. Установки решета
13 0812260 RUSSIAN 1 Kelan säätöt. Settings f.cyl. Dreschtr.-Einst. Встроенный передний цилиндр
14 0812265 RUSSIAN 1 Seul. säätöt. kko Sieve settings Sieb-Einstellwe. Установки решета
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Aurinkonkukkalavat, TP Sonnenblome, Paddeln, TP 28AC
Sunflower, TP Пластины мотовила, подсолнечник TP

1 6211467 18 Ruuvi Screw Schraube Винт
2 6593838 18 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
3 7400030 18 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
4 7414055 18 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
5 R701773 9 Kiinnitin Holder Halter Обойма
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Aurinkonkukkalavat, MP Sonnenblumen, Paddeln, MP 28AD
Sunflower, MP Пластины мотовила, подсолнечник MP

1 6754714 20 Lukkoruuvi Lock screw Sich.schraube Винт стопорный
2 7414055 20 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
3 6593838 20 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
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Auringonkukka, jakolaite Sonnenblomen, Verteilern 28AF
Sunflower divider Лифтеры и боковые щиты, подсолнечник

1 R695194 1 Levy, oikea Plate, right Blech, rechts Пластина, правая
2 R695193 1 Levy, vasen Plate, left Blech, links Пластина, левая
3 R695187 2 Varsi Arm Arm Ручка
4 R695413  …-3,1 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
4 R695407  4,2 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
4 R695620  4,2-… 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
5 R695174 1 Ohjain Guide Führung Направляющая втулка
6 R695619  …-3,1 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
6 R695414  3,4-… 1 Päätylevy End.plate Endplatte Концевой щит
7 R695176 1 Kiinnitinlevy Holder plate Halter Обойма
8 R695175 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма
9 R695198 1 Kiinnitin Holder Halter Обойма

11 R695217 1 Koukku Hook Haken Зацеп
12 R695188 1 Lenkki Link Kettenglied Звено
13 R676655 1 Vipu Lever Hebel Рычаг
14 R676661 1 Akseli Shaft Welle Вал
15 R676660 1 Tappi Pin Zapfen Переходник
16 7814113 2 Jousisokka Spring pin Spannstift Палец мотовила
17 6232977 4 Ruuvi Screw Schraube Винт
18 6594238 4 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
19 6211067 6 Ruuvi Screw Schraube Винт
20 6226167 5 Ruuvi Screw Schraube Винт
21 7400033 5 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
22 6594148 9 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
23 7400030 6 Aluslaatta Washer Scheibe Шайба
24 6593838 6 Lukkomutteri Lock nut Sich. Mutter Гайка контровая
25 6227177 2 Ruuvi Screw Schraube Винт
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Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite
Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref.
Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref.
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Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos.

0252405 11AN 23 0400531 19BC 16 0415261 16AA 10 0424372 11CL 23
0252405 12NC 37 0400534 12AC 1 0415261 16CA 9 0424372 11CM 21
0252405 13AB 40 0400586 11AB 3 0415261 16DB 4 0424372 11CP 21
0252405 13ACA 55 0400586 11AE 3 0415350 11EA 12 0424372 22FA 20
0252420 11DA 20 0400586 11AN 8 0424301 15GC 4 0424373 11CL 30
0252420 11FD 13 0400586 11AN 26 0424301 15GD 4 0424373 11CM 28
0252420 11FF 1 0400587 11AB 6 0424302 15GC 33 0424373 11CP 28
0252420 11GC 12 0400587 11AC 6 0424302 15GD 33 0424373 22FA 18
0252420 12BA 33 0400588 11GC 41 0424306 17AB 1 0424374 11CL 36
0252420 12BE 33 0410122 12DA 36 0424306 17DB 1 0424374 11CM 34
0252420 12CD 9 0410122 12DB 36 0424307 17AB 2 0424374 22FA 38
0252420 12CE 9 0410122 12DD 36 0424308 17AB 26 0424375 11CL 43
0252420 12DA 30 0410122 12DF 36 0424309 17AB 27 0424375 11CM 41
0252420 12DB 30 0410175 11EA 25 0424310 17AB 28 0424375 22FA 33
0252420 12DD 30 0410175 11FD 9 0424311 17EB 19 0424376 11CL 13
0252420 12DF 30 0410175 12FA 29 0424312 17AB 4 0424376 11CM 12
0252420 12FA 10 0410175 12FD 29 0424313 17EB 47 0424376 11CP 12
0252420 12FD 10 0410175 13AB 45 0424314 17EB 22 0424376 22FA 35
0252420 12NA 8 0410175 13AC 2 0424315 17EB 7 0424382 11EB 6
0252420 12NC 20 0410175 23AD 29 0424316 17EB 9 0424382 11EL 31
0252420 13AB 52 0412030 14CA 6 0424317 17EB 48 0424382 11EN 31
0252420 13AC 51 0412031 14CA 5 0424319 17EB 12 0424382 11ER 6
0252420 13DK 4 0415108 15AA 16 0424320 17GA 1 0424382 12HR 31
0252420 13ED 1 0415109 12CB 44 0424323 17AB 29 0424386 11FCA 17
0252420 13GE 1 0415109 12CE 28 0424324 17GA 49 0424387 11FCA 17
0252420 15AE 26 0415109 15AD 74 0424325 17GA 48 0424388 11FCA 17
0252420 16DB 10 0415112 17EB 36 0424326 18BA 9 0424389 17FB 66
0252420 17FB 37 0415113 12MC 26 0424327 18BA 17 0424390 17FB 67
0252420 23AD 10 0415116 12AA 43 0424328 18FA 15 0424391 17FB 41
0252420 25ACA 1 0415134 12NA 51 0424329 18FA 13 0424392 17FB 65
0252445 12MG 41 0415134 13DA 20 0424331 18BA 37 0424393 17FB 19
0252445 13CA 26 0415134 13DB 20 0424336 17CD 13 0424394 17H 4
0252475 12BB 22 0415134 17ED 32 0424341 11GC 13 0424395 17H 4
0252475 12PA 10 0415140 11GC 39 0424342 18AB 14 0424396 17H 4
0252475 13DK 41 0415156 12LA 23 0424343 18AB 5 0424397 17H 2
0252475 14DA 24 0415156 12LC 23 0424345 18DB 1 0424398 17H 2
0252501 13GE 3 0415174 15AC 27 0424346 11DA 26 0424399 17H 2
0252510 11FD 35 0415175 12NA 5 0424347 11DB 12 0424400 17FB 36
0252520 11FD 37 0415183 11FCA 24 0424348 11DA 25 0424405 14HA 20
0257024 11FD 36 0415183 15AE 30 0424349 11DB 8 0424405 14HB 2
0290038 14GA 29 0415206 11DD 20 0424350 12HH 28 0424408 14KA 1
0294130 14GA 21 0415206 11DE 20 0424351 12HH 16 0424409 14KA 1
0294130 14GD 22 0415206 11DF 20 0424353 15FA 1 0424422 25AB 1
0295480 14GA 20 0415206 11DG 20 0424354 12MG 13 0424422 25ACA 2
0295480 14GD 21 0415206 11DJ 20 0424355 16BA 22 0424431 18FA 24
0296006 14GA 31 0415206 11DL 26 0424356 16BA 35 0424432 18DB 2
0296030 14GA 30 0415206 11DN 26 0424357 16BA 30 0424433 18AC 20
0296033 14HD 3 0415221 12NA 6 0424359 16BA 27 0424434 18DA 13
0296034 14HD 4 0415221 15AE 25 0424360 16BA 21 0424436 18FA 23
0296035 14HD 5 0415225 12BB 15 0424362 16BA 26 0424437 18AB 23
0296036 14BC 33 0415225 13BA 31 0424362 18EB 17 0424438 18AB 20
0400522 13DC 13 0415225 16BA 2 0424363 18GA 13 0424439 18AB 12
0400522 13DF 13 0415225 25AD 4 0424364 18GA 14 0424440 14DE 12
0400522 14BA 37 0415228 16AB 33 0424365 16AA 7 0424441 14DE 28
0400522 15AD 27 0415239 14AE 16 0424365 16AB 11 0424446 18BA 36
0400522 15AE 11 0415239 14DE 23 0424365 16CA 6 0424447 16BA 23
0400522 19BA 1 0415239 24BB 28 0424365 16DB 1 0424450 15GC 8
0400522 19BC 1 0415248 15DA 7 0424366 18BA 30 0424451 15GD 8
0400523 12JD 11 0415250 19CE 19 0424367 11DB 22 0424452 11CP 34
0400526 11BA 26 0415254 14HA 16 0424369 18DA 6 0424452 22FA 47
0400528 13DE 10 0415254 14HB 1 0424370 11CL 44 0424453 11CP 40
0400528 13DG 10 0415255 11DA 18 0424370 22FA 21 0424453 22FA 46
0400531 19AA 3 0415255 12KE 1 0424371 11CM 42 0424454 11BB 10
0400531 19AC 3 0415261 12KB 25 0424371 11CP 42 0424457 15CN 1
0400531 19BA 16 0415261 12MF 24 0424371 22FA 21 0424463 12HJ 20
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0424464 12HJ 19 0450493 14LB 21 0481391 17AB 32 0482068 12KC 24
0450006 18FA 15 0450497 12CA 5 0481972 12MEA 1 0482069 12KC 6
0450034 17GA 41 0450497 12MB 5 0481973 12MEA 3 0482070 12KC 13
0450038 18GA 22 0450497 14HB 3 0481974 12MEA 2 0482070 12KH 2
0450046 24CH 11 0450497 15AD 77 0481975 12MEA 4 0482071 12KC 14
0450064 20CA 18 0450760 18BA 28 0481976 12MEA 5 0482073 12KC 5
0450089 17GA 35 0450778 15GC 27 0481977 12MEA 6 0482074 12KC 2
0450155 12PA 6 0450778 15GD 27 0481978 12MEA 7 0482075 12KC 3
0450247 19CA 24 0450779 15GC 28 0481979 12MEA 8 0482076 12KC 7
0450256 18AC 21 0450779 15GD 28 0481980 12MEA 10 0482077 12KC 1
0450256 24CH 10 0450833 18BA 34 0481981 12MEA 11 0482078 12KC 10
0450257 18DB 3 0451148 15GC 7 0481983 12MEA 12 0482078 12KH 25
0450264 17GA 8 0451148 15GD 7 0481984 12MEA 14 0482081 12KD 1
0450280 18AB 11 0451175 17GA 51 0481985 12MEA 15 0482082 12KD 3
0450280 18AC 16 0451175 18DB 17 0481986 12MEA 13 0482083 12KD 4
0450280 18DA 12 0451364 15AE 3 0481987 12MEA 16 0482084 12KD 5
0450280 18DB 4 0480360 14JE 1 0481988 12MEA 17 0482085 12KD 6
0450282 15GC 38 0480361 14JE 2 0481989 12MEA 28 0482086 12KD 7
0450282 15GD 38 0480362 14JE 3 0481990 12MEA 9 0482087 12KD 8
0450282 18FA 6 0480363 14JE 5 0481991 12MEA 32 0482088 12KD 19
0450283 18DB 5 0480364 14JE 6 0481992 12MEA 31 0482089 12KD 20
0450288 18FA 9 0480365 14JE 7 0481993 12MEA 33 0482090 12KD 21
0450309 15GC 25 0480367 14JE 9 0481994 12MEA 30 0482091 12KD 22
0450309 15GD 25 0480368 14JE 10 0482002 12KC 36 0482092 12KD 45
0450343 14EB 14 0480369 14JE 11 0482002 12KH 54 0482250 14JA 1
0450362 15GC 26 0480370 14JE 12 0482003 12KC 16 0482251 14JA 4
0450362 15GD 26 0480371 14JE 13 0482003 12KH 50 0482254 14JA 6
0450380 18FA 16 0480373 14JE 14 0482008 12KC 9 0482255 14JA 8
0450382 18FA 2 0480566 25ACA 3 0482008 12KH 24 0482256 14JA 9
0450382 18GA 21 0480567 25ACA 4 0482009 12KC 15 0482257 14JA 10
0450385 18CA 11 0480570 25ACA 43 0482009 12KH 26 0482258 14JA 11
0450385 18DB 6 0480571 25ACA 37 0482010 12KC 8 0482259 14JA 12
0450386 18CA 16 0480581 25ACA 35 0482010 12KH 30 0482260 14JA 13
0450389 15AA 26 0480582 25ACA 35 0482013 12KC 38 0482261 14JA 14
0450390 18FA 30 0480586 13EA 22 0482014 12KC 37 0482270 17FB 58
0450390 24CH 8 0480586 13EB 22 0482016 12KC 22 0482271 17FB 59
0450392 15GF 12 0480606 18AB 6 0482018 12KC 11 0482272 17FB 60
0450392 18CA 4 0480607 18AB 15 0482018 12KH 17 0482273 17FB 61
0450392 18CA 10 0480608 18AB 16 0482025 12KD 9 0482274 17FB 62
0450392 18DA 9 0480646 15GC 32 0482026 12KD 10 0482275 17FB 63
0450392 18DB 9 0480646 15GD 32 0482027 12KD 11 0482276 17FB 64
0450392 24CH 9 0480647 15GC 6 0482028 12KD 12 0482278 17FB 45
0450422 18CC 35 0480647 15GD 6 0482030 12KD 14 0482279 17FB 46
0450422 18FA 22 0480917 12KC 20 0482031 12KD 15 0482280 17FB 47
0450423 18DA 7 0480917 12KH 19 0482032 12KD 16 0482281 17FB 48
0450423 18DB 8 0480999 12BE 51 0482033 12KD 17 0482282 17FB 56
0450424 18CA 35 0480999 12BF 5 0482036 12KD 23 0482283 17FB 57
0450424 18DA 8 0481005 12KC 19 0482037 12KD 24 0482284 17FB 49
0450424 18DB 7 0481005 12KH 53 0482038 12KD 25 0482285 17FB 50
0450424 24CH 13 0481051 12KC 18 0482039 12KD 26 0482286 17FB 51
0450459 11BA 11 0481051 12KH 52 0482040 12KD 27 0482287 17FB 52
0450459 12JD 5 0481052 12KC 17 0482041 12KD 28 0482288 17FB 53
0450459 13DC 5 0481052 12KH 51 0482042 12KD 29 0482289 17FB 54
0450459 13DF 5 0481077 12KC 28 0482043 12KD 30 0482290 17FB 55
0450459 15DA 23 0481077 12KH 5 0482044 12KD 31 0482291 17FB 42
0450459 19AA 12 0481078 12KE 2 0482044 12KD 41 0482292 17FB 43
0450459 19AC 12 0481079 12KE 3 0482045 12KD 37 0482295 18EB 21
0450459 19BA 9 0481080 12KE 4 0482047 12KD 42 0482296 18EB 20
0450459 19BC 9 0481081 12KE 5 0482055 12KD 2 0482297 18EB 19
0450459 19BE 5 0481082 12KE 6 0482062 12KC 23 0482301 12KH 35
0450459 19BG 25 0481083 12KE 7 0482063 12KC 26 0482303 17DB 5
0450459 19BJ 8 0481097 17GA 32 0482064 12KC 21 0482304 17DB 6
0450459 22FA 14 0481098 12KE 8 0482064 12KH 6 0482305 17DB 7
0450459 22FB 12 0481099 12KE 9 0482065 12KC 25 0482306 17DB 8
0450491 14AB 16 0481231 17GA 29 0482066 12KC 12 0482307 17DB 9
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0482308 17DB 10 0482435 17CB 47 0482509 18CC 11 0482674 13CD 25
0482309 17DB 11 0482436 17CB 48 0482510 18CC 12 0482675 13CD 26
0482310 17DB 12 0482437 17CB 49 0482511 18CC 13 0482676 13CD 27
0482311 17DB 13 0482438 17CB 50 0482512 18CC 14 0482750 13GE 8
0482312 17DB 14 0482439 17CA 51 0482513 18CC 25 0482751 13GE 9
0482313 17DB 15 0482440 17CC 1 0482514 18CC 26 0482752 13GE 5
0482314 17DB 16 0482441 17CC 2 0482515 18CC 27 0482753 13GE 6
0482315 17DB 17 0482442 17CC 3 0482516 18CC 28 0482754 13GE 7
0482316 17DB 18 0482443 17CC 4 0482517 18CC 29 0482966 15GC 37
0482317 17DB 19 0482444 17CC 5 0482518 18CC 30 0482966 15GD 37
0482318 17DB 20 0482445 17CC 6 0482519 18CC 31 0482967 15GC 35
0482319 17DB 21 0482446 17CC 7 0482520 18CC 32 0482967 15GD 35
0482320 17DB 22 0482447 17CC 8 0482521 18CC 37 0482968 15GC 39
0482321 17DB 23 0482448 17CC 9 0482522 18CC 38 0482968 15GD 39
0482322 17DB 24 0482449 17CC 10 0482523 18CC 39 0482969 15GC 40
0482323 17DB 25 0482450 17CC 11 0482524 18CC 40 0482969 15GD 40
0482324 17DB 26 0482451 17CC 12 0482525 18CC 41 0483116 14LB 7
0482325 17DB 28 0482452 17CC 13 0482526 18CD 6 0483117 14LB 9
0482326 17DB 31 0482453 17CC 14 0482527 18CD 3 0483118 14LB 32
0482327 17DB 32 0482454 17CC 15 0482528 18CD 4 0483120 14LB 33
0482328 17DB 33 0482455 17CC 16 0482529 18CD 5 0483120 20BB 8
0482331 17DB 2 0482456 17CC 17 0482530 18CD 7 0483121 14LB 8
0482332 17DB 4 0482457 17CC 20 0482531 18CD 9 0483122 14LB 51
0482340 17FB 27 0482458 17CC 21 0482532 18CD 1 0483123 14LB 31
0482386 15FA 40 0482459 17CC 22 0482533 18CC 3 0483123 20BB 10
0482387 15FA 41 0482460 17CC 23 0482533 18CD 2 0483124 14LB 31
0482388 15FA 42 0482461 17CC 24 0482534 18CD 8 0483124 20BB 9
0482389 15FA 43 0482462 17CC 25 0482536 18CD 10 0483152 15FA 4
0482390 15FA 44 0482463 17CC 26 0482537 18CD 13 0483153 15FA 5
0482400 17CA 26 0482464 17CC 27 0482550 17FB 25 0483154 15FA 6
0482401 17CA 27 0482465 17CC 28 0482551 11DA 40 0483155 15FA 7
0482402 17CA 28 0482466 17CC 29 0482552 11DB 41 0483156 15FA 8
0482405 17CA 3 0482467 17CC 30 0482553 11DA 41 0483157 15FA 9
0482406 17CA 4 0482470 17ED 18 0482554 11DB 40 0483158 15FA 10
0482407 17CA 6 0482471 17ED 19 0482570 11FAB 36 0483159 15FA 11
0482408 17CA 7 0482472 17ED 20 0482580 18DA 21 0483160 15FA 12
0482409 17CA 10 0482473 17ED 21 0482581 18DA 22 0483161 15FA 13
0482410 17CA 11 0482474 17ED 22 0482582 18DA 23 0483162 15FA 14
0482411 17CA 16 0482475 17ED 23 0482583 18DA 24 0483163 15FA 15
0482412 17CA 17 0482476 17ED 24 0482584 18DA 25 0483164 15FA 16
0482413 17CA 18 0482477 17ED 31 0482619 17DB 34 0483165 15FA 17
0482413 17CB 18 0482478 17EB 27 0482650 13CD 1 0483166 15FA 18
0482414 17CA 19 0482479 17EB 51 0482651 13CD 2 0483167 15FA 19
0482415 17CA 20 0482480 17EB 45 0482652 13CD 3 0483168 15FA 20
0482416 17CA 21 0482481 17EB 20 0482653 13CD 4 0483169 15FA 21
0482416 17CB 21 0482482 17EB 6 0482654 13CD 5 0483170 15FA 22
0482417 17CA 22 0482483 17CD 1 0482655 13CD 6 0483171 15FA 23
0482418 17CA 25 0482484 17CD 2 0482656 13CD 7 0483172 15FA 24
0482419 17CA 31 0482485 17CD 3 0482657 13CD 8 0483173 15FA 25
0482420 17CA 32 0482486 17CD 4 0482658 13CD 9 0483174 15FA 26
0482421 17CB 33 0482487 17CD 5 0482659 13CD 10 0483175 15FA 27
0482422 17CB 34 0482489 17CD 7 0482660 13CD 11 0483176 15FA 28
0482423 17CB 35 0482490 17CD 8 0482661 13CD 12 0483177 15FA 29
0482423 17CD 6 0482491 17CD 9 0482662 13CD 13 0483178 15FA 30
0482424 17CB 36 0482492 17CD 10 0482663 13CD 14 0483179 15FA 31
0482425 17CB 37 0482493 17CD 11 0482664 13CD 15 0483180 15FA 32
0482426 17CB 38 0482494 17CD 12 0482665 13CD 16 0483181 15FA 33
0482427 17CB 39 0482500 18CC 2 0482666 13CD 17 0483182 15FA 34
0482428 17CB 40 0482502 18CC 4 0482667 13CD 18 0483183 15FA 35
0482429 17CB 41 0482503 18CC 5 0482668 13CD 19 0483184 15FA 36
0482430 17CB 42 0482504 18CC 6 0482669 13CD 20 0483185 15FA 37
0482431 17CB 43 0482505 18CC 7 0482670 13CD 21 0483186 15FA 38
0482432 17CB 44 0482506 18CC 8 0482671 13CD 22 0485011 15GF 10
0482433 17CB 45 0482507 18CC 9 0482672 13CD 23 0485012 15GF 1
0482434 17CB 46 0482508 18CC 10 0482673 13CD 24 0487001 11CL 1
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0487001 11CM 1 0487032 11CL 12 0492462 14ME 11 0493757 18AC 3
0487001 11CP 1 0487032 11CM 11 0492463 14ME 14 0493758 18AC 4
0487002 11CL 2 0487032 11CP 11 0492465 14ME 29 0493759 18AC 5
0487002 11CM 2 0487035 11CL 37 0492473 14ME 30 0493760 11BC 45
0487002 11CP 2 0487035 11CM 35 0492502 15AE 48 0493760 11BD 45
0487003 11CL 3 0487035 11CP 35 0492815 17ED 17 0493760 11BE 45
0487003 11CM 3 0487036 11CL 38 0492820 17ED 1 0493760 11BF 45
0487003 11CP 3 0487036 11CM 36 0492823 14HA 1 0493760 11BH 45
0487004 11CL 4 0487036 11CP 36 0492825 14HA 5 0493760 11BL 8
0487005 11CL 5 0487037 11CM 4 0492832 14HA 3 0493760 11BR 8
0487006 11CL 6 0487037 11CP 4 0492833 14HA 4 0493761 11BC 44
0487007 11CL 7 0487038 11CM 5 0492835 14HA 6 0493761 11BD 44
0487008 11CL 14 0487038 11CP 5 0492836 14HA 7 0493761 11BE 44
0487009 11CL 15 0487039 11CM 6 0492837 14HA 8 0493761 11BF 44
0487009 11CM 14 0487039 11CP 6 0492838 14HA 9 0493761 11BH 44
0487009 11CP 14 0487040 11CM 13 0492839 14HA 11 0493761 11BL 7
0487010 11CL 16 0487040 11CP 13 0492840 14HA 12 0493761 11BR 7
0487011 11CL 17 0487041 11CM 15 0492850 14LB 10 0493762 18AB 13
0487012 11CL 18 0487041 11CP 15 0492851 14LB 13 0493762 18AC 23
0487012 11CM 16 0487042 11CM 8 0492852 14LB 12 0493763 18AC 22
0487012 11CP 16 0487042 11CP 8 0492853 14LB 15 0493764 18DB 10
0487013 11CL 21 0487043 11CL 27 0492854 14LB 17 0493765 18AC 17
0487013 11CM 19 0487043 11CM 25 0492859 14LB 4 0493766 18AC 19
0487013 11CP 19 0487043 11CP 25 0492860 14LB 6 0493767 18DB 11
0487014 11CL 22 0487044 11CM 31 0492885 12MB 42 0493910 14ME 20
0487014 11CM 20 0487044 11CP 31 0493002 12CA 29 0493924 14JA 2
0487014 11CP 20 0488101 12KH 1 0493091 11AF 17 0493925 14JA 3
0487015 11CL 8 0488115 12KH 9 0493091 22FF 7 0493951 13EA 5
0487015 11CM 7 0488116 12KH 31 0493092 11AH 15 0493951 13EB 5
0487015 11CP 7 0488123 12KH 29 0493092 22FH 3 0493980 18BA 31
0487016 11CL 9 0488124 12KH 32 0493093 11AF 26 0493998 11FF 15
0487017 11CL 10 0488125 12KH 36 0493093 11AH 26 0494110 15CN 3
0487017 11CM 9 0488126 12KH 8 0493094 11AF 27 0494112 15CN 3
0487017 11CP 9 0488127 12KH 34 0493094 11AH 27 0494114 15CN 3
0487018 11CL 11 0488129 12KH 12 0493095 11AF 29 0497706 24CD 23
0487018 11CM 10 0488130 12KH 10 0493095 11AH 29 0497707 24CD 19
0487018 11CP 10 0488133 12KH 21 0493096 11AF 28 0497739 11FAB 22
0487020 11CL 26 0488135 12KH 16 0493096 11AH 28 0497739 12MD 22
0487020 11CM 24 0488136 12KH 18 0493150 14ME 1 0497739 24CD 7
0487020 11CP 24 0492112 12MB 14 0493151 14LB 1 0497739 24CF 5
0487021 11CL 33 0492112 12MC 2 0493152 14LB 29 0498030 14DA 1
0487022 11CL 34 0492112 17ED 14 0493153 14LB 26 0498290 12KC 35
0487022 11CM 32 0492113 12MB 13 0493154 14LB 43 0498292 12KD 46
0487022 11CP 32 0492113 12MC 1 0493613 15AE 4 0498295 12KH 55
0487023 11CL 35 0492113 17ED 13 0493631 15AE 4 0498750 11BBR 79
0487023 11CM 33 0492118 11GC 36 0493636 15AB 1 0498750 11BBR 83
0487023 11CP 33 0492119 11GC 35 0493637 15AB 2 0498752 11BBR 82
0487024 11CL 28 0492121 17EB 4 0493692 19AA 39 0498753 11BBR 81
0487024 11CM 26 0492136 12AA 49 0493692 19BA 39 0498754 11BBR 52
0487024 11CP 26 0492136 14BA 40 0493699 25AB 7 0498756 11BBR 51
0487025 11CL 29 0492136 14BC 40 0493715 15CN 2 0498760 11BBR 47
0487025 11CM 27 0492251 18CB 14 0493727 14BC 2 0498768 11BBR 38
0487025 11CP 27 0492251 18CE 5 0493731 15EA 7 0498770 11BBR 36
0487027 11CL 24 0492317 18CA 31 0493732 15EA 14 0498771 11BBR 48
0487027 11CM 22 0492317 24CH 7 0493733 15EA 12 0498773 11BBR 84
0487027 11CP 22 0492343 18FA 31 0493734 15EA 10 0498778 11BBR 37
0487028 11CL 25 0492348 14BC 1 0493735 15EA 11 0498790 11BBR 49
0487028 11CM 23 0492376 14HD 9 0493737 15EA 2 0498801 14EA 5
0487028 11CP 23 0492387 14BA 14 0493738 15EA 1 0498810 14EB 1
0487030 11CL 31 0492388 14CA 34 0493746 15EA 4 0498811 14EB 37
0487030 11CM 29 0492398 14GA 24 0493747 15EA 3 0498826 11BB 4
0487030 11CP 29 0492409 14CA 40 0493748 15EA 20 0498829 11BB 15
0487031 11CL 32 0492409 14CC 1 0493751 18EB 5 0498830 11BB 2
0487031 11CM 30 0492439 14LB 28 0493753 18CB 14 0498838 11BC 27
0487031 11CP 30 0492453 14ME 28 0493753 18CD 14 0498838 11BD 27
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0498838 11BE 27 0499608 17GA 6 0502366 12MF 3 0550003 12BB 17
0498838 11BF 27 0499608 18EB 14 0502366 16CA 24 0550003 12BE 16
0498838 11BH 27 0499608 24CH 16 0502367 15AC 7 0550003 12FA 9
0498838 11BM 27 0499609 18EB 2 0502368 12FA 31 0550003 12FD 9
0498838 11BS 27 0499618 14HB 30 0502368 12FD 31 0550003 23AD 9
0498840 11BC 20 0499622 18DC 2 0502368 13AB 47 0550004 12MG 15
0498840 11BD 20 0499623 18DC 3 0502368 13AC 4 0550006 15AD 57
0498840 11BE 20 0499625 18CA 17 0502368 13DK 38 0552076 11CD 15
0498840 11BF 20 0499625 18DA 19 0502368 16BA 29 0552076 12HH 42
0498840 11BH 20 0499629 17AB 34 0502368 23AD 31 0552076 12KB 19
0498841 11BC 20 0499633 18CE 7 0502508 12HJ 7 0552076 12MD 17
0498841 11BD 20 0499637 18FA 33 0505006 12CA 40 0552076 12MF 15
0498841 11BE 20 0499638 18FA 35 0505006 12CB 40 0552076 12MG 32
0498841 11BF 20 0499639 18FA 34 0505006 12CE 5 0552076 13BA 27
0498841 11BH 20 0499646 18CA 3 0511051 12MB 22 0552076 15AC 17
0498841 11BM 17 0499646 24CH 14 0511054 12HR 63 0552076 15AE 36
0498841 11BS 17 0499647 24CH 5 0511054 13DK 6 0552076 16BA 13
0498842 11BC 20 0499648 24CH 4 0511054 13EA 14 0552091 11EB 10
0498842 11BD 20 0499676 17GA 44 0511054 13EB 14 0552091 11ED 6
0498842 11BE 20 0499676 18DC 4 0511057 11BBR 20 0552091 11EE 6
0498842 11BF 20 0499676 18EB 8 0511057 11EA 15 0552091 11EF 6
0498842 11BH 20 0499677 17GA 26 0511057 12HR 23 0552091 11EG 6
0498842 11BM 17 0499677 18DA 18 0511057 12HR 51 0552091 11EJ 6
0498842 11BS 17 0499683 18DB 12 0511057 12MG 6 0552091 11EL 6
0498860 14LB 25 0499689 18AA 1 0511223 11ED 17 0552091 11EN 6
0498863 11AL 4 0499689 18BA 29 0511223 11EE 17 0552091 11EQ 6
0498864 11AL 1 0499689 18DA 14 0511223 11EF 17 0552091 11ER 10
0498865 11AL 1 0499689 18DB 13 0511223 11EG 17 0552091 12HR 65
0498866 11AL 2 0499691 17GA 22 0511223 11EJ 17 0552091 15DA 30
0498882 15AC 12 0499691 18DA 17 0511223 11EL 17 0552091 16AA 21
0498883 15AC 12 0499692 18DA 15 0511223 11EN 17 0552091 16AB 21
0498892 14BA 1 0499725 12MD 6 0511223 11EQ 17 0552091 19BE 2
0498893 14BA 4 0499810 18GA 16 0511223 12NB 5 0552091 19CE 26
0498979 17H 5 0502039 12DA 24 0511228 11CD 37 0552094 11GC 14
0498981 17H 1 0502039 12DB 24 0511228 11EB 18 0552094 12BB 12
0498982 17H 1 0502039 12DD 24 0511228 11ER 18 0552094 12NA 9
0498983 17H 1 0502039 12DF 24 0511228 11FD 16 0552096 14AE 5
0498984 17H 3 0502308 15AD 80 0511330 11FCA 36 0552097 12CA 31
0498985 17H 3 0502338 11EA 22 0511330 12HH 22 0552097 12MD 4
0498986 17H 3 0502338 15AD 24 0511335 11BBR 24 0552097 14AE 17
0499000 13CA 21 0502338 24AE 45 0511335 11DA 33 0552097 14DE 5
0499008 13AB 51 0502338 24CD 6 0511335 11DB 37 0552097 16AA 23
0499027 13AC 8 0502340 12NC 6 0511335 11FCA 13 0552097 16AB 23
0499055 14CA 36 0502340 15AD 40 0511335 13ED 2 0552097 24BB 5
0499319 18DC 1 0502363 15AD 50 0511335 13GC 8 0553010 11FF 2
0499392 18CA 15 0502364 11CD 28 0511335 16DB 32 0553031 12DA 19
0499392 18FA 10 0502364 11DA 11 0511360 12NA 12 0553031 12DB 19
0499444 14HA 26 0502364 11FD 42 0511360 12NA 25 0553031 12DD 19
0499448 12MD 13 0502364 12BB 25 0511360 13AB 1 0553031 12DF 19
0499449 12MD 30 0502364 12HH 43 0511360 13AC 48 0553033 12DA 22
0499506 14DE 51 0502364 12HQ 2 0511360 13ACA 49 0553033 12DB 22
0499527 17GA 38 0502364 12KB 12 0511360 13AF 1 0553033 12DD 22
0499527 18DA 20 0502364 12MF 10 0511360 13BA 12 0553033 12DF 22
0499527 18FA 8 0502364 12MG 25 0511360 13BB 22 0553040 11FD 5
0499527 18GA 20 0502364 13BA 37 0511360 13CA 3 0553045 17FB 32
0499528 18FA 18 0502364 13DK 26 0511360 15AE 21 0553070 12NC 19
0499529 18FA 29 0502364 15AC 20 0511363 11CD 2 0553071 12NC 4
0499536 18FA 17 0502364 15AE 34 0511363 16DB 34 0553072 13DK 29
0499537 18FA 5 0502364 16AA 16 0511365 13GC 9 0553073 16AA 3
0499569 17GA 45 0502364 16AB 16 0531242 12BA 14 0553073 16AB 3
0499575 17GA 39 0502364 16BA 8 0531242 12BE 14 0553073 16CA 1
0499591 14ME 5 0502364 16CA 12 0531242 12FA 16 0553073 16DB 11
0499604 14HA 19 0502364 16DB 19 0531242 12FD 16 0553074 11DA 21
0499605 14HA 19 0502364 22FA 28 0531242 23AD 16 0553078 24BB 30
0499605 14HB 30 0502366 12KB 3 0550003 12BA 16 0554122 11FF 3
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0560508 12HJ 6 0615162 21AD 9 0620537 18DA 1 0629039 18AB 22
0562006 25ACA 5 0615163 21AA 10 0620538 18BA 18 0629044 14LB 18
0563006 11FD 11 0615163 21AD 10 0620539 18AB 10 0629054 15AA 28
0563006 12FA 28 0615164 21AA 2 0620539 18AC 11 0629054 15FA 46
0563006 12FD 28 0615165 21AA 1 0620539 18DA 4 0629054 18GA 28
0563006 13AB 44 0615165 21AD 1 0620541 18AB 9 0629055 15EA 5
0563006 13AC 1 0615167 21AA 11 0620541 18AC 12 0629068 15AE 2
0563006 23AD 28 0615167 21AD 11 0620541 18DA 3 0629072 15CN 4
0563006 25ACA 6 0615169 21AA 12 0620543 18CB 13 0629076 15EA 9
0563009 16BA 25 0615169 21AD 12 0620544 18CB 12 0629093 15GC 17
0564210 12HJ 8 0619071 21AB 8 0620545 18CB 11 0629093 15GD 17
0564211 12HJ 2 0619071 21AC 8 0620546 18CA 12 0629093 18BA 12
0564212 12HJ 4 0619077 21AC 10 0620548 18AB 8 0629093 22FF 5
0569320 12MB 21 0619082 21AA 4 0620548 18AC 13 0629093 22FH 8
0569321 12NA 11 0619082 21AD 4 0620548 18CB 8 0629098 11BA 16
0569321 13AB 2 0619090 21AA 3 0620549 18AB 7 0629098 14HC 1
0569321 13AC 49 0619091 21AA 5 0620549 18AC 14 0629098 14ME 16
0569321 13ACA 48 0619091 21AD 5 0620549 18CB 9 0629098 18AA 9
0569321 13AF 2 0619092 21AA 6 0620551 18AA 5 0629128 18GA 11
0569321 13BA 15 0619092 21AD 6 0620552 18AA 3 0629134 15AB 4
0569321 13BB 21 0619095 21AD 3 0620553 18AA 4 0629136 15AB 5
0569321 13CA 2 0619096 21AA 7 0620554 18AA 8 0629190 15AA 1
0569321 13DK 7 0619096 21AD 7 0620555 18AA 2 0629201 17EB 8
0569321 15AE 20 0619181 21AB 9 0620557 17GA 36 0629202 17EB 18
0569322 11BBR 19 0619181 21AC 9 0620558 17GA 7 0629295 12PA 8
0569322 11EA 14 0619190 21AB 7 0620559 17GA 5 0629312 18CA 23
0569322 11ED 16 0619190 21AC 7 0620559 18DC 16 0629355 11GC 1
0569322 11EE 16 0619191 21AB 7 0620560 17GA 24 0629355 17GA 23
0569322 11EF 16 0619191 21AC 7 0620561 17GA 25 0629355 18AC 15
0569322 11EG 16 0620500 18GA 18 0620562 18DB 30 0629355 18DB 14
0569322 11EJ 16 0620503 17GA 36 0620563 18DB 31 0629355 18DC 5
0569322 11EL 16 0620504 18FA 21 0620564 18DB 32 0629355 24CH 12
0569322 11EN 16 0620505 18FA 12 0620565 18DB 33 0629360 11GC 15
0569322 11EQ 16 0620506 18CB 7 0620566 18DB 34 0629372 15AE 14
0569322 12HH 21 0620507 18CB 6 0620567 18DB 35 0629372 18GA 15
0569322 12HR 22 0620508 18BA 18 0620568 18DC 15 0629378 18CC 33
0569322 12HR 50 0620509 18FA 21 0620569 18CA 13 0629379 18CC 36
0569322 12MG 7 0620511 18EB 7 0620570 18AB 31 0629390 18CA 28
0569322 12NB 4 0620512 18EB 1 0620571 18AB 30 0629395 11BC 39
0569323 11DA 32 0620513 18EB 6 0620572 18AB 28 0629395 11BD 39
0569323 11DB 36 0620514 18EB 9 0620573 18AB 29 0629395 11BE 39
0569323 13GC 10 0620515 18EB 10 0620574 18AB 27 0629395 11BF 39
0569323 16DB 33 0620516 18EB 3 0620575 18CA 34 0629395 11BH 39
0569324 11EB 17 0620517 18BA 25 0620575 18DA 2 0629395 11BL 12
0569324 11ER 17 0620518 18FA 14 0620576 18AB 10 0629395 11BR 12
0609968 13AB 49 0620519 18FA 27 0620576 18AC 11 0629395 11GC 16
0609968 13AC 6 0620519 18GA 19 0620576 18DA 4 0629395 18BA 2
0609970 12FA 44 0620520 18BA 10 0620577 18EB 18 0629395 18CA 30
0609970 12FD 44 0620521 18BA 11 0620596 24CH 18 0629418 17GA 43
0609970 23AD 33 0620522 18FA 12 0620807 18CB 6 0629419 17GA 9
0609971 11EA 19 0620523 18FA 28 0620807 18CB 7 0629419 18AC 18
0609971 11FD 54 0620524 18EB 4 0620836 15GD 30 0629419 24CH 3
0614150 12HQ 1 0620525 18EB 11 0620897 18BA 26 0629423 15GF 11
0614217 21AB 1 0620526 18BA 32 0621110 15AE 1 0629427 17GA 4
0614217 21AC 1 0620527 18FA 3 0621111 15AE 9 0629427 18CA 9
0614221 12HQ 13 0620529 18FA 1 0621116 15AB 3 0629427 18DC 6
0614242 21AB 2 0620530 18CA 18 0628110 12PA 14 0629427 18FA 11
0614242 21AC 2 0620531 18CA 34 0628111 12PA 3 0629427 24CH 1
0615131 13AC 56 0620531 18DA 2 0628112 12PA 7 0629433 15GD 24
0615139 21AB 5 0620532 18DA 5 0628113 12PA 2 0629436 18DA 16
0615139 21AC 5 0620533 18CA 14 0628114 12PA 1 0629436 18DB 15
0615142 21AD 2 0620534 18CA 1 0629035 17EB 10 0629439 18CA 5
0615161 21AA 8 0620534 24CH 17 0629039 15GC 1 0629444 18AA 6
0615161 21AD 8 0620535 18CB 7 0629039 15GD 1 0629444 24CH 6
0615162 21AA 9 0620536 18CB 6 0629039 15GF 8 0629445 11FAB 35
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0629445 11GC 2 0633862 12FD 7 0657142 13GC 12 0812257 26DA 1
0629445 18BA 27 0633862 23AD 7 0657143 13GE 65 0812258 26DA 2
0629445 18DC 7 0633864 13ED 3 0657241 13BB 4 0812260 26DA 13
0629446 13EA 30 0633865 14LB 52 0657300 11FB2 42 0812262 26DA 3
0629446 13EB 30 0633872 15AA 45 0657301 11FB2 43 0812263 26DA 4
0629456 18DA 26 0633873 15AA 38 0657310 11FB2 28 0812265 26DA 14
0629457 11GC 17 0633874 15AA 41 0657310 13BB 39 0812273 26DA 8
0629459 17GA 34 0633875 14BA 12 0657311 11FB2 26 0812274 26DA 7
0629465 18DA 10 0633875 14BC 14 0657311 13BB 11 0812279 26DA 6
0629466 18DA 11 0633876 14HD 6 0657312 11FB2 25 0812280 26DA 5
0629467 17GA 42 0633877 14HD 8 0657312 13BB 3 0812281 26DA 9
0629468 17GA 37 0633879 14LB 30 0657313 11FB2 27 0812282 26DA 10
0629476 11BL 3 0633881 14HA 25 0657313 13BB 1 0812283 26DA 11
0629476 11BR 3 0633885 12MG 5 0657314 13BB 2 0812284 26DA 12
0629476 18AA 7 0633887 14BC 16 0657315 11FB2 29 0812714 11BA 39
0629490 18AB 17 0633888 14AB 11 0657316 11FB2 24 0812714 14DE 27
0629491 18AB 18 0633889 14BC 17 0657316 13BB 10 0812714 19CB 8
0629495 15GC 36 0633892 14HB 22 0660003 16AB 18 0812838 14GD 37
0629495 15GD 36 0633893 14HC 17 0660004 16AA 18 0813700 26BB 4
0629626 15AA 27 0633894 14GD 36 0660005 16CA 14 0813731 14GA 42
0629628 15GF 13 0633895 17FA 12 0660005 16DB 16 0813732 12CD 25
0629760 18DB 16 0633896 12LA 13 0660006 11FD 41 0813734 11FAB 17
0633215 18BA 1 0633896 12LC 13 0660006 12KB 15 0813735 24BB 10
0633227 11GC 3 0633896 19BE 3 0660006 16BA 10 0813803 26CA 2
0633567 13DA 5 0633896 19CE 8 0660007 11CD 27 0813804 26CA 8
0633567 13DB 5 0633897 25ACA 7 0660007 12MF 11 0813805 26CA 6
0633567 19BE 33 0633898 14HB 29 0660007 12MG 26 0813806 26CA 5
0633636 15AE 13 0633913 11GC 4 0660007 13BA 38 0813807 26CA 4
0633637 11FAB 54 0633938 11GC 5 0660011 12KH 38 0813808 26CA 3
0633637 12MD 31 0633953 14CA 4 0660016 11CD 31 0813809 26CA 9
0633637 25AB 2 0633953 14CC 36 0660016 22FA 31 0813810 26CA 1
0633638 12MC 18 0633956 14CA 3 0660025 12BB 29 0813811 26CA 7
0633638 12MD 8 0633956 14CC 35 0660030 12BB 14 0813846 26CA 12
0633641 14DE 25 0633961 14BA 32 0660032 12BB 13 0813847 26CA 10
0633658 19BG 19 0633964 14BA 36 0660038 15AE 19 0813848 26CA 11
0633670 14GA 58 0633968 19BG 27 0660043 15AE 19 0813851 26CA 15
0633670 14HB 4 0633968 19BJ 15 0660044 15AE 17 0814603 19CA 15
0633670 19BG 22 0636875 15AA 31 0660045 12KC 30 0814603 19CB 16
0633671 11FCA 21 0636875 15FA 49 0660046 12KC 29 0814603 19CE 30
0633671 14HB 5 0636875 15GC 23 0660046 12KH 37 0814608 24CB 5
0633671 14LB 20 0636875 15GD 23 0660050 13DK 27 0814618 26BB 10
0633671 14ME 13 0636875 18GA 31 0660051 13DK 35 0814619 26BB 10
0633674 11FAB 49 0639510 12HJ 11 0660052 13DK 14 0814621 26BB 10
0633674 13AF 3 0639658 14LB 24 0660056 11DB 24 0814622 26BB 10
0633674 15AA 10 0639850 12BA 18 0660057 11DB 34 0814623 26BB 10
0633674 18CB 3 0639850 12BE 18 0660058 11DB 33 0814641 26CA 13
0633822 12LA 35 0639850 12FA 21 0660062 12HH 35 0814671 26BB 10
0633822 12LC 35 0639850 12FD 21 0660067 11FCA 16 0814672 26BB 10
0633822 12MC 19 0639850 23AD 21 0660069 13BA 18 0814673 26BB 10
0633822 12MG 43 0639851 12BA 17 0660073 13CA 17 0814700 26AA 2
0633822 15DA 18 0639851 12BE 17 0660075 16DB 45 0814701 26AA 1
0633833 13EA 18 0639851 12FA 20 0660080 13AC 41 0814716 19CB 7
0633833 13EB 18 0639851 12FD 20 0660081 13AC 46 0814719 24AE 10
0633834 17EB 31 0639851 23AD 20 0660083 13AC 34 0814721 26CA 14
0633837 11DD 14 0657010 12CB 45 0660088 12MF 4 0814727 26BB 9
0633837 11DE 14 0657010 12CE 29 0660089 12HQ 5 0814738 14GA 48
0633837 11DF 14 0657079 13AF 20 0660090 12HQ 14 0814738 14GD 17
0633837 11DG 14 0657110 13DK 65 0665003 14BA 15 0814769 26BB 6
0633837 11DJ 14 0657110 21AB 6 0665005 14BC 22 0814770 26BB 5
0633837 11DL 21 0657110 21AC 6 0679003 12CA 8 0814771 26BB 7
0633837 11DN 21 0657115 13DK 66 0679003 12MB 8 0814773 26BB 1
0633848 14DA 11 0657116 11DB 39 0679049 22FA 41 0814774 26BB 3
0633857 13EA 21 0657116 21AB 4 0679049 22FB 20 0814775 26BB 1
0633857 13EB 21 0657116 21AC 4 0679072 12NA 22 0814776 26BB 3
0633862 12FA 7 0657141 13GE 11 0790408 12NA 44 0814778 26BB 8
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0814779 26BB 8 0871049 19BC 10 6210667 11DN 14 6211067 12LA 8
0814780 26BB 8 0871049 19BE 18 6210667 11EB 2 6211067 12LC 8
0814786 26BB 2 0871049 19BG 16 6210667 11ED 25 6211067 12MB 1
0814807 14GD 8 0871049 19BJ 13 6210667 11EE 25 6211067 12MC 9
0814808 14GD 8 0871050 19AA 42 6210667 11EF 25 6211067 12MD 25
0814809 14HC 19 0871050 19BA 42 6210667 11EG 25 6211067 12NB 31
0814821 26BB 11 0871050 19BE 20 6210667 11EJ 25 6211067 13BB 32
0839201 14BC 36 0871050 22HA 2 6210667 11EL 25 6211067 13DA 36
0839205 11FAB 19 0871052 12MB 11 6210667 11EN 25 6211067 13DB 36
0839213 11DL 23 0871052 20BD 1 6210667 11EQ 25 6211067 13DD 3
0839213 11DN 23 0871053 14BC 6 6210667 11ER 2 6211067 13DE 21
0839228 15GC 5 0871053 14ME 25 6210667 11FAB 13 6211067 13DG 21
0839228 15GD 5 0871055 14HB 6 6210667 12CB 46 6211067 13DH 21
0839230 12AA 45 0871058 24BB 25 6210667 12CE 30 6211067 13EA 23
0839231 12AA 46 0871063 14EB 26 6210667 12HE 6 6211067 13EB 23
0839240 19AA 47 0871064 14EB 27 6210667 12HJ 13 6211067 14DE 8
0839240 19BA 45 0871065 14EB 28 6210667 12HK 8 6211067 15AD 34
0839240 19BC 43 0871066 14EB 29 6210667 12LA 5 6211067 15DA 11
0868271 13DA 17 0871067 14EB 30 6210667 12LC 5 6211067 19BA 33
0868271 13DB 17 0871068 14EB 31 6210667 12NA 42 6211067 19BC 37
0868271 14CA 12 0879942 11DA 16 6210667 12NB 24 6211067 20CA 21
0868271 14CC 33 0879942 14DE 3 6210667 13AC 54 6211067 24BB 41
0868272 14CA 15 0879965 14DE 1 6210667 13DC 1 6211067 24CD 3
0868273 14CA 31 22GC 22GC 26 6210667 13DC 28 6211067 28AF 19
0868274 14CA 8 22GC 22GC 26 6210667 13DF 1 6211460 11BB 5
0868280 14CC 29 22GC 22GC 26 6210667 13DF 28 6211460 12NA 30
0868281 14EB 24 22GC 22GC 26 6210667 14AA 33 6211460 12NA 33
0868283 14EB 35 22GC 22GC 26 6210667 14AB 33 6211460 13AB 3
0868285 14CA 32 22GC 22GC 26 6210667 14EA 11 6211460 13DE 44
0868286 14CA 32 22GC 22GC 26 6210667 14EB 17 6211460 13DG 44
0871001 14BA 23 5421101 18GA 17 6210667 15AD 22 6211460 13DH 44
0871016 14EB 15 5499080 15AA 32 6210667 17CA 52 6211460 15GC 18
0871017 14BC 3 5499080 15FA 50 6210667 17ED 5 6211460 15GD 18
0871018 14BC 4 5499080 18GA 25 6210667 20BD 3 6211460 19CA 11
0871019 14BC 5 6028081 14BC 7 6210667 24BB 27 6211460 19CB 11
0871028 14BA 29 6062814 12BE 41 6210667 24CD 16 6211467 11FAB 7
0871031 15DA 16 6062814 17CA 1 6210667 24CF 9 6211467 12AA 8
0871033 11CD 7 6062914 14HA 13 6210667 25AD 9 6211467 12BA 21
0871033 11FAB 30 6066614 19BG 18 6211060 11GC 27 6211467 12JD 15
0871033 11GC 25 6066714 24CD 12 6211060 13DC 22 6211467 12MD 26
0871034 11BA 2 6066814 11BA 1 6211060 13DF 22 6211467 12NB 29
0871034 13DE 38 6066814 13DE 37 6211060 22AB 42 6211467 13DA 28
0871034 13DG 38 6066814 13DG 37 6211060 24AE 44 6211467 13DB 28
0871034 13DH 38 6066814 13DH 37 6211067 11BA 14 6211467 13DC 7
0871034 15AE 10 6066814 15AE 44 6211067 11DD 5 6211467 13DF 7
0871034 19BG 7 6069514 14BA 33 6211067 11DE 5 6211467 13ED 21
0871034 19BJ 16 6069514 19AF 21 6211067 11DF 5 6211467 14AB 39
0871046 14BA 28 6160804 24BB 4 6211067 11DG 5 6211467 14BA 25
0871046 14EB 16 6164714 11CD 6 6211067 11DJ 5 6211467 14HA 39
0871047 14BA 31 6164714 11GC 26 6211067 11DL 5 6211467 14HC 2
0871048 12LA 12 6164851 15GC 2 6211067 11DN 5 6211467 16DB 29
0871048 12LC 12 6164851 15GD 2 6211067 11EB 5 6211467 17EB 38
0871049 11FAB 6 6164851 20BD 2 6211067 11EL 32 6211467 18BA 22
0871049 12AA 7 6206827 14LB 11 6211067 11EN 32 6211467 18GA 10
0871049 12JD 7 6206827 24CF 11 6211067 11ER 5 6211467 19BG 8
0871049 13DC 8 6210667 11AF 13 6211067 12AC 2 6211467 19BJ 10
0871049 13DE 42 6210667 11AH 14 6211067 12DA 14 6211467 19CE 1
0871049 13DF 8 6210667 11AN 2 6211067 12DB 14 6211467 20CA 14
0871049 13DG 42 6210667 11BB 6 6211067 12DD 14 6211467 28AC 1
0871049 13DH 42 6210667 11DD 11 6211067 12DF 14 6211627 12HR 59
0871049 15AD 32 6210667 11DE 11 6211067 12HE 13 6211627 14AB 43
0871049 15DA 17 6210667 11DF 11 6211067 12HF 13 6211667 13CA 35
0871049 19AA 13 6210667 11DG 11 6211067 12HK 11 6211667 14HA 2
0871049 19AC 13 6210667 11DJ 11 6211067 12HR 29 6211667 15AC 14
0871049 19BA 10 6210667 11DL 14 6211067 12JD 16 6211667 19AA 41
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6211667 19BA 41 6220867 19AA 31 6221267 12HH 2 6221467 19AC 34
6211667 24BB 20 6220867 19AC 31 6221267 12HR 24 6221467 19BA 28
6211877 12CB 47 6220867 19AE 15 6221267 12HR 28 6221467 19BC 28
6211877 12CE 31 6220867 19AF 15 6221267 12JD 3 6221467 19BG 15
6211877 14DA 33 6220867 19BA 25 6221267 12KD 34 6221467 19CA 3
6211877 17AB 36 6220867 19BC 25 6221267 12KE 11 6221467 19CB 3
6212067 12CA 34 6220867 19BE 24 6221267 12KH 3 6221467 22FA 4
6212067 19AC 30 6220867 19BG 14 6221267 12NB 36 6221467 25ACA 10
6212077 12HE 58 6220867 20BD 4 6221267 13AB 4 6221487 22FA 29
6212077 12HF 58 6220867 22FB 11 6221267 13AC 25 6221667 11DA 39
6212227 12MD 27 6220867 25AB 5 6221267 13AF 15 6221667 11DB 18
6212227 13DC 27 6220867 25ACA 8 6221267 13BB 37 6221667 11FAB 45
6212227 13DE 18 6221260 11BA 29 6221267 13DC 16 6221667 12DA 9
6212227 13DF 27 6221260 11BC 47 6221267 13DF 16 6221667 12DB 9
6212227 13DG 18 6221260 11BD 47 6221267 13GC 13 6221667 12DD 9
6212227 13DH 18 6221260 11BE 47 6221267 14AA 22 6221667 12DF 9
6212477 12MEA 22 6221260 11BF 47 6221267 14AB 22 6221667 13AB 6
6212477 14DA 42 6221260 11BH 47 6221267 14DA 15 6221667 13AC 40
6212477 24BB 34 6221260 11BL 11 6221267 14DE 15 6221667 13BB 26
6212877 11AF 11 6221260 11BR 11 6221267 14EB 40 6221667 13CA 9
6212877 11AH 11 6221260 11DB 15 6221267 15AA 11 6221667 13DK 52
6212877 18DC 8 6221260 11FB2 52 6221267 15AD 23 6221667 14AE 12
6212877 24BB 33 6221260 11GC 18 6221267 15AE 42 6221667 14DE 30
6213477 19CA 21 6221260 12BA 19 6221267 15DA 1 6221667 15AD 45
6213477 24BB 32 6221260 12BE 19 6221267 15EA 17 6221667 16AA 47
6220467 12CA 19 6221260 12FA 14 6221267 16DB 31 6221667 16AB 47
6220467 12CB 19 6221260 12FD 14 6221267 17CA 2 6221667 17DB 27
6220467 12JG 7 6221260 12JG 2 6221267 17EB 13 6221667 17GA 16
6220467 15AD 70 6221260 12NB 21 6221267 19BG 24 6221667 18AB 1
6220467 24CD 21 6221260 13CA 11 6221267 19BJ 5 6221667 19AA 30
6220486 11BA 33 6221260 13DK 53 6221267 19CE 5 6221867 12CB 49
6220486 17ED 10 6221260 13ED 4 6221267 20CA 6 6221877 12KD 43
6220486 22FA 9 6221260 14AE 15 6221267 22FA 15 6221877 14HA 24
6220867 11DD 2 6221260 14EB 9 6221267 22FB 10 6221877 14HB 7
6220867 11DE 2 6221260 17EB 49 6221267 23AD 6 6221877 15EA 16
6220867 11DF 2 6221260 17FA 15 6221460 12NC 25 6221887 17EB 34
6220867 11DG 2 6221260 18CA 20 6221460 24CD 34 6222067 18CA 6
6220867 11DJ 2 6221260 18CE 12 6221467 11BA 27 6222077 12CE 32
6220867 11ED 20 6221260 18GA 3 6221467 12AC 3 6222077 15AD 58
6220867 11EE 20 6221260 22AB 11 6221467 12CA 28 6222077 19BE 32
6220867 11EF 20 6221260 23AD 14 6221467 12CB 28 6222277 12PA 12
6220867 11EG 20 6221260 24CD 28 6221467 12CB 48 6222277 18CB 1
6220867 11EJ 20 6221260 24CH 19 6221467 12CD 10 6222277 19BE 27
6220867 11EL 20 6221260 25ACA 9 6221467 12CE 10 6222667 13DA 15
6220867 11EN 20 6221267 11AD 38 6221467 12KD 44 6222667 13DB 15
6220867 11EQ 20 6221267 11AE 38 6221467 13AB 5 6222677 11CD 14
6220867 12CD 5 6221267 11BA 10 6221467 13AC 55 6222677 15AD 39
6220867 12HK 1 6221267 11BBR 14 6221467 13AF 5 6223077 11ED 13
6220867 12HQ 17 6221267 11BC 6 6221467 13BA 30 6223077 11EE 13
6220867 12HR 36 6221267 11BD 6 6221467 13BB 30 6223077 11EF 13
6220867 12KE 10 6221267 11BE 6 6221467 13CA 10 6223077 11EG 13
6220867 12LA 14 6221267 11BF 6 6221467 13DA 9 6223077 11EJ 13
6220867 12LC 14 6221267 11BH 6 6221467 13DB 9 6223077 11EL 13
6220867 12MC 25 6221267 11BL 26 6221467 13DE 46 6223077 11EN 13
6220867 12MEA 25 6221267 11BR 26 6221467 13DH 54 6223077 11EQ 13
6220867 12NB 11 6221267 11CD 3 6221467 13GD 1 6223077 12KD 38
6220867 13AF 4 6221267 11CL 20 6221467 14DE 32 6223077 15DA 8
6220867 13DA 10 6221267 11CM 18 6221467 15AD 31 6223667 18AC 2
6220867 13DB 10 6221267 11CP 18 6221467 15AE 46 6224070 18CB 2
6220867 14AA 9 6221267 11DL 2 6221467 15GF 5 6224070 18CD 12
6220867 14BC 46 6221267 11DN 2 6221467 16AA 46 6225767 11BC 2
6220867 14DA 13 6221267 11FAB 12 6221467 16AB 46 6225767 11BD 2
6220867 14HA 35 6221267 12CA 25 6221467 16CA 36 6225767 11BE 2
6220867 15AE 41 6221267 12CB 25 6221467 17CA 14 6225767 11BF 2
6220867 17EB 55 6221267 12FD 6 6221467 17DB 3 6225767 11BH 2
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6225767 11BL 20 6226367 19BE 31 6226977 17ED 26 6231167 12NB 15
6225767 11BR 20 6226367 22GC 8 6227177 11DA 28 6231167 14DA 28
6225767 11FAB 4 6226527 11BA 23 6227177 11DB 30 6231167 16AA 48
6225767 11FAB 39 6226567 11AF 9 6227177 12MG 14 6231167 16AB 48
6225767 12KE 12 6226567 11AH 9 6227177 28AF 25 6231167 22FA 16
6225767 13CA 18 6226567 12AC 28 6227197 11BC 19 6231367 11CP 38
6225767 13DC 23 6226567 12BC 15 6227197 11BD 19 6231367 11EA 29
6225767 13DF 23 6226567 12CD 13 6227197 11BE 19 6231367 11EA 31
6225767 18AB 25 6226567 12CE 13 6227197 11BF 19 6231367 12AA 35
6226160 11DA 1 6226567 12DA 3 6227197 11BH 19 6231367 12BC 18
6226160 11DB 7 6226567 12DB 3 6227197 11BM 16 6231367 12BF 12
6226160 11EA 9 6226567 12DD 3 6227197 11BS 16 6231367 12FA 6
6226160 15FA 3 6226567 12DF 3 6227197 22GC 11 6231367 12JD 32
6226160 16AB 49 6226567 12KC 4 6227377 11ED 11 6231367 13ED 5
6226160 18BA 8 6226567 12KC 27 6227377 11EE 11 6231367 15GC 20
6226167 11AB 8 6226567 12MB 40 6227377 11EF 11 6231367 15GD 20
6226167 11AE 8 6226567 12MC 4 6227377 11EG 11 6231367 16CA 35
6226167 11AF 24 6226567 12NA 35 6227377 11EJ 11 6231367 17GA 12
6226167 11AH 21 6226567 13AB 43 6227377 11EL 11 6231560 11DB 19
6226167 11AN 5 6226567 13AC 14 6227377 11EN 11 6231560 11GC 19
6226167 11BBR 32 6226567 13ACA 14 6227377 11EQ 11 6231560 12KH 20
6226167 11FAB 24 6226567 13DE 30 6227377 17EB 17 6231560 14AA 29
6226167 11FCA 11 6226567 13DG 30 6227567 11AL 3 6231560 14AB 29
6226167 12HR 18 6226567 13DH 30 6227567 11CD 21 6231560 18FA 32
6226167 12KB 10 6226567 13EA 8 6227567 19CA 13 6231567 11EA 32
6226167 12KH 13 6226567 13EB 8 6227577 14EB 5 6231567 16AA 38
6226167 12MD 32 6226567 13GD 2 6227767 24BB 24 6231567 16AB 38
6226167 12MF 28 6226567 14AA 26 6227967 12HR 41 6231567 17DB 30
6226167 13CA 27 6226567 14AB 26 6227967 24AE 43 6231567 25ACA 51
6226167 13DK 17 6226567 14DA 2 6228177 12MC 20 6231767 11BBR 31
6226167 14DA 17 6226567 15AC 4 6228177 16CA 34 6231767 11CD 24
6226167 14DE 35 6226567 17CA 29 6228567 12LA 36 6231767 11FD 48
6226167 17EB 30 6226567 17GA 19 6228567 12LC 36 6231767 12BB 21
6226167 19AA 29 6226567 22FA 44 6228577 15AA 14 6231767 12BC 14
6226167 19BE 28 6226567 22FB 17 6228577 16CA 33 6231767 12DA 40
6226167 28AF 20 6226587 11BC 23 6228577 16DB 21 6231767 12DB 40
6226360 11GC 48 6226587 11BD 23 6228967 16AA 39 6231767 12DD 40
6226360 12HH 39 6226587 11BE 23 6228967 16AB 39 6231767 12DF 40
6226360 12HQ 22 6226587 11BF 23 6228977 11AF 15 6231767 12FA 50
6226360 12JG 3 6226587 11BH 23 6228977 11AH 10 6231767 12KH 7
6226360 16AB 34 6226587 11BM 23 6228977 16AA 41 6231767 13ED 6
6226360 18GA 6 6226587 13EA 26 6229167 12DA 25 6231767 17AB 21
6226367 11AF 7 6226587 13EB 26 6229167 12DB 25 6231767 17CC 19
6226367 11AH 7 6226587 14DE 13 6229167 12DD 25 6231767 18DC 9
6226367 11BA 31 6226587 22FA 11 6229167 12DF 25 6231767 25ACA 12
6226367 11BBR 39 6226767 11AN 28 6229167 25ACA 11 6231780 12HH 50
6226367 11CD 20 6226767 11DA 3 6229377 16AB 41 6231780 12KB 20
6226367 11EA 40 6226767 11DB 1 6229567 13AB 7 6231780 12MF 16
6226367 11FAB 41 6226767 12BB 18 6229567 13AC 50 6231780 12MG 1
6226367 11FD 18 6226767 12MG 20 6229867 25AD 6 6231780 12MG 38
6226367 12CA 14 6226767 13GE 14 6230927 11DA 29 6231780 15AA 36
6226367 12CB 14 6226767 14EA 14 6230927 11DB 27 6231780 16BA 18
6226367 12NB 19 6226767 15GC 19 6230927 16AB 53 6231780 18FA 20
6226367 13ED 25 6226767 15GD 19 6230927 17FB 34 6231977 17FA 19
6226367 14AA 32 6226767 18GA 1 6230967 22FB 14 6231977 24CD 26
6226367 14AA 35 6226767 22FA 24 6231167 11CL 40 6231977 25ACA 13
6226367 14AB 32 6226967 20BD 5 6231167 11CM 38 6232177 11FCA 29
6226367 14AB 35 6226967 24BB 22 6231167 11GC 6 6232177 12BF 9
6226367 15AA 39 6226977 11AC 42 6231167 12BA 39 6232177 13BA 41
6226367 15GC 11 6226977 12NC 35 6231167 12BE 39 6232177 13DE 33
6226367 15GD 11 6226977 13GC 15 6231167 12BF 11 6232177 13DG 33
6226367 16AA 34 6226977 14AE 19 6231167 12DA 45 6232177 13DH 33
6226367 16BA 17 6226977 16AA 29 6231167 12DB 45 6232177 17AB 22
6226367 16CA 38 6226977 16AB 29 6231167 12DD 45 6232177 17FA 8
6226367 17CA 23 6226977 16DB 43 6231167 12DF 45 6232177 24CD 36
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6232190 12BA 11 6506031 13DF 12 6506434 11AC 12 6522130 12CE 6
6232190 12BE 62 6506031 24CD 10 6506434 11AE 12 6522130 12HR 52
6232190 13CA 19 6506031 24CF 4 6506434 11BBR 34 6537835 16AB 5
6232190 22AB 38 6506034 12CB 50 6506434 11BBR 59 6537835 17FA 17
6232577 14DA 30 6506034 12CD 27 6506434 11BC 24 6548514 14BC 8
6232973 25AD 18 6506034 12CE 33 6506434 11BD 24 6549762 12NA 2
6232977 12BA 30 6506034 12NA 29 6506434 11BE 24 6561112 12HK 6
6232977 12BE 30 6506034 12NB 22 6506434 11BF 24 6561112 24BB 18
6232977 15CN 5 6506034 13BB 23 6506434 11BH 24 6561114 17ED 4
6232977 28AF 17 6506034 13DA 35 6506434 11BM 24 6561114 17ED 12
6233377 13ED 7 6506034 13DB 35 6506434 11BS 24 6561414 11EB 1
6233377 13GC 19 6506034 13DC 10 6506434 12DA 1 6561414 11ED 27
6233397 12BA 36 6506034 13DF 10 6506434 12DB 1 6561414 11EE 27
6233397 12BE 36 6506034 13EA 24 6506434 12DD 1 6561414 11EF 27
6233577 11CL 39 6506034 13EB 24 6506434 12DF 1 6561414 11EG 27
6233577 11CM 37 6506034 14EA 9 6506434 12HH 17 6561414 11EJ 27
6233577 11CP 37 6506034 14HA 36 6506434 12HR 46 6561414 11EL 27
6233577 22FA 34 6506034 14HC 3 6506434 12JG 5 6561414 11EN 27
6233790 11FD 58 6506034 17ED 7 6506434 14EA 12 6561414 11EQ 27
6233790 17FA 10 6506034 18GA 8 6506434 15AA 17 6561414 11ER 1
6234397 14DA 25 6506034 20CA 12 6506434 19CA 18 6561414 12HR 33
6234397 25AB 10 6506234 11AE 36 6506434 22GC 10 6561414 22AB 45
6234777 11GC 44 6506234 11BA 36 6506434 24BB 40 6593138 12HQ 6
6234977 12NC 9 6506234 11BC 33 6506631 11EA 3 6593304 11BB 1
6236567 17AB 23 6506234 11BD 33 6506631 11ED 2 6593438 25AB 6
6237190 15AA 50 6506234 11BE 33 6506631 11EE 2 6593738 11BA 4
6241367 12BC 20 6506234 11BF 33 6506631 11EF 2 6593738 11CD 9
6241367 16BA 33 6506234 11BH 33 6506631 11EG 2 6593738 11EB 9
6241777 17AB 8 6506234 11BL 27 6506631 11EJ 2 6593738 11ED 7
6241777 25ACA 14 6506234 11BR 27 6506631 11EL 2 6593738 11EE 7
6241977 12BC 19 6506234 11FB2 64 6506631 11EN 2 6593738 11EF 7
6242167 12DA 56 6506234 12CA 6 6506631 11EQ 2 6593738 11EG 7
6242167 12DB 56 6506234 12CB 6 6506631 11GC 7 6593738 11EJ 7
6242167 12DD 56 6506234 12DA 4 6506631 12BA 8 6593738 11EL 7
6242167 12DF 56 6506234 12DB 4 6506631 12BE 8 6593738 11EN 7
6242167 17FB 39 6506234 12DD 4 6506631 12BF 8 6593738 11EQ 7
6242560 11DA 24 6506234 12DF 4 6506631 16AA 33 6593738 11ER 9
6242560 11DB 11 6506234 12JG 1 6506631 16CA 41 6593738 12CB 51
6242560 12AA 15 6506234 12MB 6 6506634 11DA 19 6593738 12CE 34
6243390 14AA 25 6506234 12MC 3 6506634 11FCA 22 6593738 13DE 35
6243390 14AB 25 6506234 12NC 28 6506634 11GC 37 6593738 13DG 35
6243390 15AA 33 6506234 13AB 8 6506634 12DA 26 6593738 13DH 35
6244860 17AB 18 6506234 13AC 44 6506634 12DB 26 6593738 15AE 45
6244860 22AB 7 6506234 13BA 14 6506634 12DD 26 6593738 15DA 13
6251767 17AB 6 6506234 13BB 19 6506634 12DF 26 6593738 16AA 43
6251967 22GC 5 6506234 13CA 7 6506634 24CD 22 6593738 16AB 43
6252787 25AB 9 6506234 13DC 3 6507034 12AA 31 6593738 19BE 23
6266587 11BS 23 6506234 13DF 3 6507034 12BE 55 6593738 19BG 21
6290000 11BB 3 6506234 13DK 8 6507034 12BF 6 6593738 19CE 24
6290001 11BB 5 6506234 14EB 18 6507034 12CA 22 6593738 22AB 17
6290034 11AN 6 6506234 14HA 32 6507034 12CB 22 6593838 11AF 12
6391816 17EB 25 6506234 15AD 76 6507034 12CD 15 6593838 11AH 12
6391817 17EB 26 6506234 15DA 28 6507034 12CE 15 6593838 11BA 12
6392044 17GA 13 6506234 17EB 5 6507034 13DK 61 6593838 11DD 8
6393414 17EB 1 6506234 17EB 40 6507034 17FB 38 6593838 11DE 8
6393514 11FD 3 6506234 17ED 15 6507034 22FB 2 6593838 11DF 8
6393612 16AA 35 6506234 17ED 27 6507224 11EA 16 6593838 11DG 8
6393612 16AB 35 6506234 17FA 13 6507224 13DK 20 6593838 11DJ 8
6505414 24BB 6 6506234 22AB 14 6507224 22FA 42 6593838 11DL 8
6505814 11GC 28 6506234 24CD 15 6507224 22FB 21 6593838 11DN 8
6505814 14LB 14 6506431 12NC 14 6507231 13GC 20 6593838 11EB 7
6505814 24CD 13 6506431 16AA 30 6507231 16DB 41 6593838 11EL 30
6505814 24CF 13 6506431 16AB 30 6521534 14HA 28 6593838 11EN 30
6506031 11FAB 21 6506431 20BD 6 6522130 12CA 41 6593838 11ER 7
6506031 13DC 12 6506434 11AB 12 6522130 12CB 41 6593838 11FAB 15
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6593838 11GC 29 6593838 28AD 3 6594038 13DH 12 6594048 24CD 29
6593838 12AA 4 6593838 28AF 24 6594038 13GC 21 6594048 25ACA 16
6593838 12AC 4 6594038 11BA 7 6594038 14AA 24 6594138 15AC 1
6593838 12BA 23 6594038 11BC 46 6594038 14AB 24 6594138 16CA 28
6593838 12CA 35 6594038 11BD 46 6594038 14BA 39 6594148 11AF 6
6593838 12CB 52 6594038 11BE 46 6594038 14DA 4 6594148 11AH 6
6593838 12CE 35 6594038 11BF 46 6594038 14DE 18 6594148 11AL 5
6593838 12HE 8 6594038 11BH 46 6594038 14EB 8 6594148 11AN 24
6593838 12HF 14 6594038 11BL 9 6594038 14HA 14 6594148 11BA 25
6593838 12HR 30 6594038 11BR 9 6594038 14ME 21 6594148 11BBR 25
6593838 12JD 10 6594038 11DD 4 6594038 15AA 23 6594148 11BC 4
6593838 12LA 7 6594038 11DE 4 6594038 15AC 26 6594148 11BC 26
6593838 12LC 7 6594038 11DF 4 6594038 15AD 26 6594148 11BD 4
6593838 12MB 3 6594038 11DG 4 6594038 15AD 71 6594148 11BD 26
6593838 12MC 11 6594038 11DJ 4 6594038 15AE 40 6594148 11BE 4
6593838 12MD 23 6594038 11DL 4 6594038 15DA 4 6594148 11BE 26
6593838 12MEA 24 6594038 11DN 4 6594038 15EA 19 6594148 11BF 4
6593838 12NA 39 6594038 11ED 14 6594038 15GF 9 6594148 11BF 26
6593838 12NB 30 6594038 11EE 14 6594038 16AA 44 6594148 11BH 4
6593838 13AB 9 6594038 11EF 14 6594038 16AB 44 6594148 11BH 26
6593838 13AC 11 6594038 11EG 14 6594038 16CA 39 6594148 11BL 22
6593838 13BA 1 6594038 11EJ 14 6594038 16DB 28 6594148 11BM 21
6593838 13CA 37 6594038 11EL 14 6594038 17EB 2 6594148 11BM 26
6593838 13DA 32 6594038 11EN 14 6594038 17EB 35 6594148 11BR 22
6593838 13DB 32 6594038 11EQ 14 6594038 17GA 18 6594148 11BS 21
6593838 13DC 21 6594038 11FAB 10 6594038 18AC 10 6594148 11BS 26
6593838 13DD 5 6594038 11FB2 54 6594038 18CA 7 6594148 11CD 12
6593838 13DE 20 6594038 12AA 11 6594038 18CB 5 6594148 11DA 4
6593838 13DF 21 6594038 12AC 5 6594038 18CD 11 6594148 11DB 3
6593838 13DG 20 6594038 12BA 31 6594038 19AA 33 6594148 11EA 43
6593838 13DH 20 6594038 12BC 9 6594038 19AC 33 6594148 11ED 10
6593838 13ED 8 6594038 12CA 2 6594038 19AE 17 6594148 11ED 18
6593838 13ED 22 6594038 12CB 53 6594038 19AF 17 6594148 11EE 10
6593838 14AA 40 6594038 12CE 36 6594038 19BA 27 6594148 11EE 18
6593838 14AB 40 6594038 12HE 52 6594038 19BA 30 6594148 11EF 10
6593838 14BA 21 6594038 12HF 52 6594038 19BC 27 6594148 11EF 18
6593838 14DA 32 6594038 12HH 25 6594038 19BC 30 6594148 11EG 10
6593838 14DE 10 6594038 12HJ 15 6594038 19BE 26 6594148 11EG 18
6593838 14HA 10 6594038 12HQ 20 6594038 19BG 12 6594148 11EJ 10
6593838 14HB 8 6594038 12HR 34 6594038 19BJ 7 6594148 11EJ 18
6593838 14LB 2 6594038 12JD 6 6594038 19CA 1 6594148 11EL 10
6593838 15AD 33 6594038 12KD 39 6594038 19CB 1 6594148 11EL 18
6593838 15DA 15 6594038 12KE 13 6594038 19CE 7 6594148 11EN 10
6593838 15GC 16 6594038 12KH 4 6594038 20BD 8 6594148 11EN 18
6593838 15GD 16 6594038 12LA 17 6594038 20CA 8 6594148 11EQ 10
6593838 17EB 15 6594038 12LC 17 6594038 22FA 3 6594148 11EQ 18
6593838 18BA 19 6594038 12MB 12 6594038 22FA 6 6594148 11FAB 23
6593838 18DC 10 6594038 12MEA 27 6594038 22FB 5 6594148 12BB 20
6593838 19AA 44 6594038 12NA 19 6594038 22GC 4 6594148 12BC 17
6593838 19AC 40 6594038 12NB 13 6594038 24CD 35 6594148 12CD 16
6593838 19AF 18 6594038 12PA 13 6594038 24CH 20 6594148 12CE 16
6593838 19BA 35 6594038 13AB 10 6594038 25ACA 15 6594148 12HH 40
6593838 19BA 44 6594038 13AC 24 6594048 11AD 52 6594148 12HQ 25
6593838 19BC 39 6594038 13ACA 24 6594048 11DA 37 6594148 12HR 39
6593838 19BG 11 6594038 13AF 6 6594048 11DB 20 6594148 12KE 14
6593838 19BJ 12 6594038 13BA 25 6594048 11FB2 34 6594148 12LA 4
6593838 19CA 23 6594038 13BB 27 6594048 12HE 10 6594148 12LC 4
6593838 19CA 26 6594038 13BB 38 6594048 12HK 16 6594148 12MB 33
6593838 19CB 18 6594038 13CA 5 6594048 13BB 12 6594148 12MC 22
6593838 19CE 4 6594038 13DA 7 6594048 13GD 3 6594148 12NA 37
6593838 20BD 7 6594038 13DB 7 6594048 14AE 10 6594148 12NB 6
6593838 22HA 4 6594038 13DC 14 6594048 14HB 9 6594148 12NC 11
6593838 24BB 19 6594038 13DE 12 6594048 18AB 3 6594148 13AB 11
6593838 24CD 1 6594038 13DF 14 6594048 18CA 21 6594148 13AC 17
6593838 28AC 2 6594038 13DG 12 6594048 18GA 5 6594148 13ACA 17
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6594148 13BA 40 6594238 12MF 20 6594638 12MF 6 6758544 13BA 11
6594148 13CA 32 6594238 12MG 17 6594638 13DK 63 6758544 13BB 8
6594148 13DA 25 6594238 12MG 33 6594638 16CA 43 6758744 13AB 13
6594148 13DB 25 6594238 12NC 1 6594648 12NA 45 6759914 12JG 18
6594148 13DE 28 6594238 13BA 33 6595434 12CA 9 6759914 12LA 19
6594148 13DG 28 6594238 13DE 31 6595434 15AD 78 6759914 12LC 19
6594148 13DH 28 6594238 13DG 31 6595634 24CD 18 6761114 11FB2 62
6594148 13DK 19 6594238 13DH 31 6598504 11BA 18 6761544 12HH 27
6594148 13EA 11 6594238 13ED 9 6598704 11BA 37 6761544 13GC 24
6594148 13EB 11 6594238 13GC 23 6598704 13BB 16 6761544 16DB 36
6594148 13ED 27 6594238 14AA 31 6753644 13BA 8 6763344 11BBR 45
6594148 13GC 22 6594238 14AB 31 6753644 17EB 42 6763344 12HR 48
6594148 13GD 4 6594238 14DA 21 6753644 22HA 5 6763544 11AF 14
6594148 13GE 22 6594238 15AD 48 6754314 11DD 17 6763544 11BBR 35
6594148 14AA 27 6594238 15GC 22 6754314 11DE 17 6763544 12MG 19
6594148 14AB 27 6594238 15GD 22 6754314 11DF 17 6763544 13DK 54
6594148 14AE 18 6594238 16AA 37 6754314 11DG 17 6763544 13GC 25
6594148 14BA 35 6594238 16AB 37 6754314 11DJ 17 6763744 11DA 35
6594148 14DA 19 6594238 16BA 20 6754314 11DL 22 6763744 11DB 35
6594148 14DE 2 6594238 16CA 32 6754314 11DN 22 6763744 11EA 41
6594148 14EB 4 6594238 16DB 7 6754714 28AD 1 6763744 13DK 37
6594148 16AA 40 6594238 17AB 14 6754744 11EB 11 6763944 12HH 19
6594148 16AB 40 6594238 17FA 6 6754744 11ED 8 6764344 11BBR 50
6594148 16CA 40 6594238 18DC 11 6754744 11EE 8 6765344 12MB 28
6594148 16DB 13 6594238 22AB 8 6754744 11EF 8 6765744 12LA 33
6594148 16DB 26 6594238 22FA 39 6754744 11EG 8 6765744 12LC 33
6594148 17EB 28 6594238 23AD 12 6754744 11EJ 8 6770244 11EB 13
6594148 17ED 30 6594238 24CD 32 6754744 11EL 8 6770244 11ER 13
6594148 17GA 20 6594238 25AB 13 6754744 11EN 8 6770244 12BC 11
6594148 18AB 26 6594238 25ACA 18 6754744 11EQ 8 6770244 17AB 16
6594148 18GA 7 6594238 25AD 16 6754744 11ER 11 6771844 11AN 31
6594148 19AA 27 6594238 28AF 18 6754744 12HR 64 684120900 14ME 10
6594148 19BE 30 6594438 11DA 23 6754744 15DA 29 684120900 21AB 3
6594148 19CA 20 6594438 11DB 10 6754744 16AA 42 684120900 21AC 3
6594148 22FA 50 6594438 12AA 47 6754744 16AB 42 6985218 13AC 42
6594148 22FB 18 6594438 12BC 8 6754744 19BE 22 7001532 12HR 20
6594148 22GC 12 6594438 12CA 26 6754744 19CE 20 7001713 15DA 9
6594148 24BB 38 6594438 12CB 26 6754744 22AB 16 7001713 17AB 35
6594148 25ACA 17 6594438 12CD 19 6755314 14HB 10 7001713 18BA 5
6594148 28AF 22 6594438 12CE 19 6758344 11BA 8 7001713 19CE 27
6594238 11AN 22 6594438 12DA 54 6758344 11EL 33 7001953 14DE 52
6594238 11BBR 29 6594438 12DB 54 6758344 11EN 33 7001953 17GA 47
6594238 11CD 22 6594438 12DD 54 6758344 12BA 46 7002023 11FB2 56
6594238 11DA 30 6594438 12DF 54 6758344 12HE 9 7002221 11EA 7
6594238 11DB 28 6594438 12HH 46 6758344 12HE 50 7002221 15AC 11
6594238 11EB 15 6594438 12HQ 11 6758344 12HF 50 7002340 12HJ 16
6594238 11ER 15 6594438 12KB 18 6758344 12HJ 17 7002345 16BA 37
6594238 11FCA 18 6594438 12MF 13 6758344 12HK 15 7002400 12HJ 1
6594238 11FD 46 6594438 12MG 30 6758344 12HR 62 7002675 15CN 6
6594238 12AA 34 6594438 12NC 32 6758344 12MB 24 7002913 11FCA 38
6594238 12BA 34 6594438 13AC 32 6758344 12NA 16 7002949 14BC 9
6594238 12BB 16 6594438 13BA 21 6758344 13AB 39 7003125 17GA 46
6594238 12BC 13 6594438 14AA 28 6758344 13AC 38 7003775 12LA 28
6594238 12BE 34 6594438 14AB 28 6758344 13DK 11 7003775 12LC 28
6594238 12DA 32 6594438 15AA 42 6758344 13GD 5 7003775 12MG 10
6594238 12DB 32 6594438 16BA 19 6758344 15AE 47 7003805 22FA 19
6594238 12DD 32 6594438 17AB 12 6758344 17ED 2 7005495 17GA 27
6594238 12DF 32 6594438 22AB 6 6758344 22FA 1 7005875 12BC 6
6594238 12FA 12 6594438 22FA 22 6758344 22FB 8 7040626 14EB 19
6594238 12FD 12 6594438 25ACA 19 6758344 22GC 1 7040695 12BE 53
6594238 12HH 72 6594538 17FB 23 6758544 11FB2 30 7070603 12CB 54
6594238 12JD 30 6594538 22GC 7 6758544 13AB 12 7070603 12CE 37
6594238 12KB 22 6594638 11CD 36 6758544 13AC 47 7090268 11EA 36
6594238 12LA 22 6594638 11FF 4 6758544 13ACA 47 7262308 11BA 48
6594238 12LC 22 6594638 12KB 7 6758544 13AF 7 7262308 14GA 23
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7262308 14GD 24 7268940 12JD 47 7400030 13EA 19 7400032 12CA 3
7262308 22FF 10 7350750 12MB 16 7400030 13EB 19 7400032 12CB 3
7262308 22FH 13 7351160 13GE 26 7400030 13ED 11 7400032 12CD 12
7263210 14HD 2 7351200 15AD 53 7400030 14AB 15 7400032 12CE 12
7264809 14CA 35 7356047 11GC 43 7400030 14DA 41 7400032 12HE 7
7266208 12JD 37 7356047 12CD 6 7400030 14DE 9 7400032 12HE 51
7266208 12LA 25 7356337 12NB 33 7400030 14EA 10 7400032 12HF 51
7266208 12LC 25 7400027 14JE 4 7400030 14EB 21 7400032 12HJ 18
7266208 12MB 20 7400029 11BA 3 7400030 14HA 38 7400032 12HK 3
7266208 12MC 16 7400029 11CD 8 7400030 14HB 13 7400032 12HQ 18
7266308 14CA 28 7400029 11GC 30 7400030 14HC 5 7400032 12HR 35
7266308 14GA 35 7400029 12CB 55 7400030 15AC 13 7400032 12JD 4
7266308 17FB 31 7400029 12CE 38 7400030 15AD 49 7400032 12JG 6
7266308 19CA 17 7400029 13DE 36 7400030 15DA 10 7400032 12KE 15
7266308 19CB 17 7400029 13DG 36 7400030 16DB 25 7400032 12KH 15
7266308 19CE 17 7400029 13DH 36 7400030 18BA 20 7400032 12LA 16
7266309 14HB 11 7400029 14LB 16 7400030 18DC 12 7400032 12LC 16
7266309 14HD 1 7400029 15GC 3 7400030 18GA 9 7400032 12MB 25
7266502 14BA 27 7400029 15GD 3 7400030 19AF 20 7400032 12MEA 26
7266502 14CA 42 7400029 19BG 20 7400030 19BA 34 7400032 12NA 17
7267413 14GD 35 7400029 19CE 3 7400030 19BC 38 7400032 12NB 12
7267413 14HB 12 7400029 24CF 12 7400030 19BG 10 7400032 13AB 15
7267413 14HC 4 7400030 11AF 10 7400030 19BJ 11 7400032 13AC 23
7268107 14AB 37 7400030 11AH 13 7400030 19CA 27 7400032 13ACA 23
7268107 14BC 10 7400030 11BA 13 7400030 19CB 19 7400032 13AF 8
7268607 11BA 40 7400030 11DD 6 7400030 19CE 28 7400032 13BA 24
7268607 11EL 34 7400030 11DE 6 7400030 20BD 9 7400032 13BB 31
7268607 11EN 34 7400030 11DF 6 7400030 20CA 22 7400032 13CA 6
7268607 12FA 4 7400030 11DG 6 7400030 24AE 42 7400032 13DA 8
7268607 12FD 4 7400030 11DJ 6 7400030 24BB 26 7400032 13DB 8
7268607 12JD 14 7400030 11DL 6 7400030 24CD 2 7400032 13DC 4
7268607 12JG 10 7400030 11DN 6 7400030 25AD 8 7400032 13DE 11
7268607 12PA 15 7400030 11FAB 14 7400030 28AC 3 7400032 13DF 4
7268607 13CA 13 7400030 11GC 31 7400030 28AF 23 7400032 13DG 11
7268607 13DA 2 7400030 12AA 3 7400032 11AD 54 7400032 13DH 11
7268607 13DB 2 7400030 12AC 6 7400032 11BA 6 7400032 13DK 10
7268607 13DC 19 7400030 12BA 22 7400032 11BBR 15 7400032 13ED 12
7268607 13DE 43 7400030 12CB 56 7400032 11BC 32 7400032 13GC 27
7268607 13DF 19 7400030 12CD 26 7400032 11BD 32 7400032 13GD 6
7268607 13DG 43 7400030 12CE 39 7400032 11BE 32 7400032 14AA 23
7268607 13DH 43 7400030 12HE 14 7400032 11BF 32 7400032 14AB 23
7268607 13EA 12 7400030 12HF 8 7400032 11BH 32 7400032 14AE 11
7268607 13EB 12 7400030 12HK 13 7400032 11BL 10 7400032 14BA 38
7268607 14EB 20 7400030 12HR 68 7400032 11BR 10 7400032 14BC 49
7268607 15DA 20 7400030 12JD 8 7400032 11DA 38 7400032 14DA 8
7268607 18CA 26 7400030 12JG 9 7400032 11DB 16 7400032 14DE 19
7268607 19CE 21 7400030 12LA 6 7400032 11DD 3 7400032 14EB 7
7268607 20CA 9 7400030 12LC 6 7400032 11DE 3 7400032 14EB 22
7268607 20CB 13 7400030 12MB 2 7400032 11DF 3 7400032 14HA 15
7268607 22AB 27 7400030 12MC 10 7400032 11DG 3 7400032 14LB 3
7268607 22HA 6 7400030 12MD 24 7400032 11DJ 3 7400032 14ME 24
7268607 23AD 4 7400030 12MEA 23 7400032 11ED 21 7400032 15AA 22
7268607 24CF 6 7400030 12NA 43 7400032 11EE 21 7400032 15AC 25
7268640 22FF 4 7400030 12NB 23 7400032 11EF 21 7400032 15AD 25
7268640 22FH 7 7400030 13AB 14 7400032 11EG 21 7400032 15AD 79
7268907 13ED 10 7400030 13AC 12 7400032 11EJ 21 7400032 15AE 39
7268907 14AA 36 7400030 13CA 34 7400032 11EL 21 7400032 15CN 7
7268907 14AB 36 7400030 13DA 3 7400032 11EN 21 7400032 15DA 2
7268907 14CA 43 7400030 13DB 3 7400032 11EQ 21 7400032 15EA 18
7268907 14DA 7 7400030 13DC 11 7400032 11FAB 11 7400032 15GF 2
7268907 14DE 50 7400030 13DD 4 7400032 11FB2 33 7400032 16AA 45
7268907 14EA 7 7400030 13DE 19 7400032 12AA 10 7400032 16AB 45
7268907 19BA 31 7400030 13DF 11 7400032 12AC 7 7400032 16CA 30
7268907 19BC 31 7400030 13DG 19 7400032 12BA 32 7400032 17EB 14
7268940 11FAB 51 7400030 13DH 19 7400032 12BC 10 7400032 17ED 3
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7400032 17FA 14 7400033 12CE 14 7400034 11EQ 3 7400036 17AB 13
7400032 17GA 17 7400033 12HH 71 7400034 11ER 14 7400036 17EB 24
7400032 18AB 2 7400033 12HQ 23 7400034 11FCA 30 7400036 17GA 28
7400032 18AC 9 7400033 12HR 40 7400034 11GC 38 7400036 22AB 9
7400032 18CB 4 7400033 12JG 4 7400034 12BA 35 7400036 25ACA 22
7400032 18CE 16 7400033 12KB 9 7400034 12BB 27 7400038 12HQ 7
7400032 18GA 4 7400033 12KH 14 7400034 12BC 12 7400038 12MD 18
7400032 19AA 32 7400033 12LA 3 7400034 12BE 35 7400038 12NC 16
7400032 19AC 32 7400033 12LC 3 7400034 12BF 7 7400038 13BA 28
7400032 19AE 16 7400033 12MB 32 7400034 12FA 11 7400038 13GC 30
7400032 19AF 16 7400033 12MF 26 7400034 12FD 11 7400038 15AC 16
7400032 19BA 26 7400033 12MG 40 7400034 12JD 31 7400038 16DB 42
7400032 19BA 29 7400033 12NA 47 7400034 12KD 33 7400038 17AB 5
7400032 19BC 26 7400033 12NB 7 7400034 12KE 16 7400038 17FB 22
7400032 19BC 29 7400033 13BA 39 7400034 12LA 21 7400040 11FF 5
7400032 19BE 25 7400033 13CA 29 7400034 12LC 21 7400040 12HR 53
7400032 19BG 13 7400033 13DA 24 7400034 13DE 32 7400040 12NA 3
7400032 19BJ 6 7400033 13DB 24 7400034 13DG 32 7400040 13EA 16
7400032 19CA 2 7400033 13DE 29 7400034 13DH 32 7400040 13EB 16
7400032 19CB 2 7400033 13DG 29 7400034 13ED 13 7400040 17GA 14
7400032 19CE 6 7400033 13DH 29 7400034 13GC 29 7400042 12HR 54
7400032 20BD 10 7400033 13DK 44 7400034 13GE 29 7400042 25ACA 23
7400032 20CA 7 7400033 13EA 10 7400034 14AB 30 7412057 12CA 18
7400032 22AB 12 7400033 13EB 10 7400034 14DA 29 7412057 12CB 18
7400032 22FA 2 7400033 13ED 26 7400034 15CN 8 7412057 12JG 17
7400032 22FB 6 7400033 13GC 28 7400034 15DA 25 7412062 12NC 2
7400032 22GC 3 7400033 13GD 7 7400034 15GC 21 7412469 11FB2 53
7400032 24CD 20 7400033 13GE 28 7400034 15GD 21 7412469 11GC 20
7400032 25AB 3 7400033 14AA 34 7400034 16AA 36 7412469 12CB 57
7400032 25ACA 20 7400033 14AB 34 7400034 16AB 36 7412469 12CE 40
7400033 11AB 10 7400033 14BA 34 7400034 16CA 31 7412469 13DK 9
7400033 11AF 8 7400033 14DA 3 7400034 16DB 6 7412469 14DA 14
7400033 11AH 8 7400033 14DE 14 7400034 17AB 15 7412469 18CE 17
7400033 11AN 4 7400033 15AA 15 7400034 17FA 7 7412469 22FA 8
7400033 11BA 24 7400033 15AC 2 7400034 17GA 11 7412469 25AB 4
7400033 11BBR 10 7400033 15GC 9 7400034 18DC 13 7412954 17ED 16
7400033 11BBR 33 7400033 15GD 9 7400034 18FA 19 7414009 12HR 47
7400033 11BC 3 7400033 16AA 31 7400034 22FA 37 7414009 12NA 36
7400033 11BD 3 7400033 16BA 15 7400034 23AD 11 7414009 13AB 16
7400033 11BE 3 7400033 16CA 29 7400034 25AB 11 7414009 13AC 15
7400033 11BF 3 7400033 16DB 9 7400034 25ACA 21 7414009 19CA 14
7400033 11BH 3 7400033 16DB 27 7400034 25AD 17 7414016 13BA 20
7400033 11BL 21 7400033 17EB 29 7400035 11FD 47 7414016 22GC 6
7400033 11BR 21 7400033 17ED 29 7400035 17AB 33 7414018 13DK 64
7400033 11CD 13 7400033 17GA 21 7400036 12BC 7 7414055 11DD 12
7400033 11DA 2 7400033 18BA 7 7400036 12CA 12 7414055 11DE 12
7400033 11DB 2 7400033 18GA 2 7400036 12CB 12 7414055 11DF 12
7400033 11EA 39 7400033 19AA 28 7400036 12CB 38 7414055 11DG 12
7400033 11EA 42 7400033 19BE 29 7400036 12CD 8 7414055 11DJ 12
7400033 11ED 19 7400033 20BD 11 7400036 12CE 8 7414055 11DL 15
7400033 11EE 19 7400033 22FA 7 7400036 12DA 52 7414055 11DN 15
7400033 11EF 19 7400033 22GC 9 7400036 12DB 52 7414055 12HE 59
7400033 11EG 19 7400033 24BB 37 7400036 12DD 52 7414055 12HF 59
7400033 11EJ 19 7400033 28AF 21 7400036 12DF 52 7414055 12HR 56
7400033 11EL 19 7400034 11BBR 30 7400036 12HQ 15 7414055 12JD 9
7400033 11EN 19 7400034 11CD 32 7400036 12MF 7 7414055 12MD 28
7400033 11EQ 19 7400034 11EA 33 7400036 12MG 28 7414055 12NB 32
7400033 11FAB 3 7400034 11EB 14 7400036 12NC 13 7414055 13BA 2
7400033 11FCA 32 7400034 11ED 3 7400036 13AC 35 7414055 13CA 14
7400033 11GC 46 7400034 11EE 3 7400036 13DE 27 7414055 13DC 9
7400033 12BB 19 7400034 11EF 3 7400036 13DG 27 7414055 13DF 9
7400033 12BC 16 7400034 11EG 3 7400036 13DH 27 7414055 13EA 13
7400033 12CA 16 7400034 11EJ 3 7400036 13EA 3 7414055 13EB 13
7400033 12CB 16 7400034 11EL 3 7400036 13EB 3 7414055 14CA 44
7400033 12CD 14 7400034 11EN 3 7400036 14DA 35 7414055 15DA 12
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7414055 17AB 37 7414465 14HA 37 7414471 12CA 15 7712121 17EB 50
7414055 17EB 43 7414465 17CA 53 7414471 12CB 15 7712220 12BA 7
7414055 28AC 4 7414465 17EB 44 7414471 12DA 2 7712220 12BE 66
7414055 28AD 2 7414465 17ED 6 7414471 12DB 2 7716115 12HR 25
7414057 11CD 4 7414465 22AB 18 7414471 12DD 2 7716115 13AC 9
7414057 11DB 25 7414465 22AB 43 7414471 12DF 2 7716117 12HH 37
7414057 11GC 21 7414465 24CF 10 7414471 12HH 18 7716117 13CA 20
7414057 12AC 8 7414469 11AE 37 7414471 12HR 19 7716117 15AE 18
7414057 12HH 26 7414469 11BBR 16 7414471 12KB 8 7716121 13AB 19
7414057 12KD 36 7414469 11CL 19 7414471 12MC 5 7716123 11GC 45
7414057 12KE 17 7414469 11CM 17 7414471 12MD 20 7716123 13GC 38
7414057 12LA 24 7414469 11CP 17 7414471 12MF 27 7716123 13GE 38
7414057 12LC 24 7414469 11DL 3 7414471 12MG 22 7716125 11DB 32
7414057 13GC 31 7414469 11DN 3 7414471 12NC 10 7716125 12MG 16
7414057 14DE 24 7414469 11FB2 61 7414471 13CA 28 7716125 15AD 55
7414057 15GF 7 7414469 12BA 20 7414471 13DK 18 7716128 11CD 10
7414057 16DB 35 7414469 12CA 4 7414471 13GE 33 7716128 11EA 5
7414057 18AC 8 7414469 12CB 4 7414471 14DA 18 7716134 11FD 60
7414057 18CB 16 7414469 12CD 11 7414471 14EA 13 7716134 16BA 31
7414059 11AN 25 7414469 12CE 11 7414471 15FA 2 7716136 12FA 18
7414059 12MB 38 7414469 12DA 7 7414471 16BA 16 7716136 12FD 18
7414059 12MC 6 7414469 12DB 7 7414471 16CA 37 7716136 23AD 18
7414059 15AC 3 7414469 12DD 7 7414471 17CA 24 7716160 12DA 21
7414059 22GC 2 7414469 12DF 7 7414471 17DB 29 7716160 12DB 21
7414059 24AE 41 7414469 12FA 15 7414473 11CL 41 7716160 12DD 21
7414059 25AD 5 7414469 12FD 15 7414473 11CM 39 7716160 12DF 21
7414062 11AB 18 7414469 12HJ 14 7414473 11CP 39 7717129 13DJ 58
7414062 11AN 17 7414469 12HK 2 7414473 11DA 12 7717130 15AD 54
7414062 11FCA 19 7414469 12HR 27 7414473 11EA 2 7717142 13DJ 59
7414062 13GE 32 7414469 12KD 35 7414473 12BA 9 7717156 11CD 35
7414109 12NB 18 7414469 12MB 10 7414473 12BE 9 7717158 13GC 39
7414221 12HK 7 7414469 12NA 18 7414473 12BF 10 7717158 16DB 46
7414225 11FCA 35 7414469 12NB 35 7414473 12DA 44 7717171 11FD 21
7414225 12MB 39 7414469 12NC 29 7414473 12DB 44 7717180 12FA 13
7414225 15GC 10 7414469 13AB 18 7414473 12DD 44 7717180 12FD 13
7414225 15GD 10 7414469 13BA 13 7414473 12DF 44 7717180 23AD 13
7414225 19CA 19 7414469 13BB 17 7414473 12KD 32 7717190 12BB 26
7414255 20CB 5 7414469 13CA 8 7414473 12MG 2 7717190 12FA 5
7414378 12NA 34 7414469 13DA 11 7414473 13GC 34 7717190 12FD 5
7414378 19AC 39 7414469 13DB 11 7414473 14DA 22 7717190 12KC 31
7414378 19CA 22 7414469 13DC 17 7414473 14HA 27 7717190 12KH 39
7414378 19CE 29 7414469 13DF 17 7414473 15AA 35 7717190 23AD 5
7414378 22AB 44 7414469 14EB 6 7414473 15AD 47 7812114 12KE 18
7414378 24BB 42 7414469 14EB 23 7414473 17CA 5 7812114 12MD 21
7414384 14AB 38 7414469 14HA 33 7414473 17CC 18 7812114 12NA 50
7414384 14BC 11 7414469 15AD 30 7414473 22AB 39 7812114 13DA 19
7414465 11DL 16 7414469 16BA 36 7414473 22FA 17 7812114 13DB 19
7414465 11DN 16 7414469 17CA 15 7414473 22FB 15 7812114 13DBA 8
7414465 11EB 3 7414469 17EB 39 7414475 13GE 35 7812123 11CL 42
7414465 11ED 26 7414469 17ED 11 7414475 17FB 35 7812123 11CM 40
7414465 11EE 26 7414469 20CA 13 7414477 12NC 33 7812123 13EA 1
7414465 11EF 26 7414469 22AB 13 7414477 13DK 62 7812123 13EB 1
7414465 11EG 26 7414469 23AD 15 7414477 14DA 34 7812152 15DA 26
7414465 11EJ 26 7414471 11AB 11 7414477 16BA 32 7812152 16AA 5
7414465 11EL 26 7414471 11AE 11 7414481 11EA 17 7812152 16CA 3
7414465 11EN 26 7414471 11BBR 60 7414481 13DK 21 7812152 16DB 8
7414465 11EQ 26 7414471 11BC 25 7414481 13GC 36 7812160 12CA 11
7414465 11ER 3 7414471 11BD 25 7414481 16DB 44 7812160 12CB 11
7414465 12CB 58 7414471 11BE 25 7514020 22FA 36 7812160 12CD 7
7414465 12CE 41 7414471 11BF 25 7659074 13EA 29 7812160 12CE 7
7414465 12HK 12 7414471 11BH 25 7659074 13EB 29 7812160 12DA 10
7414465 13AB 17 7414471 11BM 25 7712112 11FCA 2 7812160 12DB 10
7414465 13BB 24 7414471 11BS 25 7712112 12NB 1 7812160 12DD 10
7414465 14BA 19 7414471 11FAB 29 7712112 13GC 37 7812160 12DF 10
7414465 14EA 8 7414471 11GC 47 7712112 16DB 24 7812160 12NC 15
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7812160 13DE 26 7815017 12HH 45 8030283 24BB 36 8040013 14AE 28
7812160 13DG 26 7815017 12KB 21 8030284 12MD 11 8055518 20CA 4
7812160 13DH 26 7815017 12MF 22 8030516 12MD 10 8055535 12JD 48
7812160 17EB 37 7815017 12MG 31 8030517 12MD 11 8055535 14GA 26
7812162 12CB 64 7815017 13BA 35 8030518 12MD 33 8055535 14GD 25
7812168 12CE 3 7815017 15AC 22 8030520 12MD 12 8055535 20CB 16
7812168 12JD 36 7815017 15AE 32 8031930 12DA 17 8055542 24AE 26
7812201 12KE 19 7815017 16BA 14 8031930 12DB 17 8055543 24AE 28
7812204 12LA 37 7815017 22FA 51 8031930 12DD 17 8055544 24AE 25
7812204 12LC 37 7815022 12BB 24 8031930 12DF 17 8055560 20CA 26
7812204 12MB 26 7815027 12HH 38 8031930 12NC 31 8055560 20CB 12
7812204 12MD 19 7815027 15AE 28 8031932 12CB 37 8063075 15CC 1
7812204 13BA 5 7815032 13GC 41 8031935 12MD 14 8063076 15CC 2
7812204 14DE 21 7815032 15AC 9 8031937 13DE 34 8063088 20BB 11
7812204 15AC 15 7815051 17AB 3 8031937 13DG 34 8063088 20BC 4
7812211 17FB 28 7815235 15AD 46 8031937 13DH 34 8063093 20BC 2
7812258 17FA 18 7815238 11CD 26 8031950 20BA 4 8063097 20BB 13
7812410 11AB 14 7815238 11FD 43 8031950 20BB 5 8063226 20BA 1
7812410 11AN 21 7815238 12HH 44 8031950 24BE 5 8063230 20BA 7
7812410 11FF 6 7815238 12HQ 4 8031971 14BA 2 8063231 20BA 6
7812410 25ACA 24 7815238 12KB 13 8031973 12KC 33 8063236 12KC 32
7812415 13GD 8 7815238 12MF 9 8031974 12KC 34 8063236 13DA 33
7812420 11BA 20 7815238 12MG 24 8031975 12MD 10 8063236 13DB 33
7812420 11FD 19 7815238 13BA 36 8031977 12MD 12 8063236 13DE 45
7812424 11DA 43 7815238 13DK 25 8031985 20BC 3 8063236 13DG 45
7812424 11DB 43 7815238 15AC 21 8031987 20BC 5 8063236 13DH 45
7812424 19CA 6 7815238 15AE 33 8031990 12MD 34 8063236 13EA 25
7812424 19CB 6 7815238 16AA 17 8031996 20BB 12 8063236 13EB 25
7814099 11DA 14 7815238 16AB 17 8032219 15CC 6 8063236 13ED 23
7814107 14AE 24 7815238 16BA 9 8033649 12JD 34 8063236 14GA 47
7814113 28AF 16 7815238 16CA 13 8033661 17EB 54 8063236 17ED 8
7814145 12BA 51 7815238 16DB 18 8033661 18EB 16 8063240 14HA 40
7814149 12CD 2 7815238 22FA 27 8033666 20CA 20 8063240 14HB 14
7814149 24BB 14 7815248 12KB 2 8033671 20CA 30 8063300 20BA 5
7814169 17AB 25 7815248 12MF 2 8033689 25AB 14 8063300 20BB 2
7814173 13GC 40 7815248 16CA 23 8033691 13DC 20 8063300 20BB 6
7814173 14AE 8 7815258 13DK 49 8033691 13DF 20 8070010 14GA 1
7814173 14DA 37 7815258 16BA 38 8033721 24AE 32 8070011 20CA 16
7814177 11FAB 32 7815950 12DA 48 8033722 11FD 2 8070012 14GA 36
7814177 14AE 25 7815950 12DB 48 8033722 24AE 12 8070021 20CB 6
7814181 14DA 10 7815950 12DD 48 8033723 11FD 1 8070022 19CE 14
7814195 13ACA 53 7815950 12DF 48 8033723 24AE 31 8070022 20CB 6
7814198 11AB 5 7815951 12DA 47 8033740 24AE 18 8070022 25AD 1
7814198 11AE 5 7815951 12DB 47 8033742 24AE 14 8070040 17FB 30
7814198 11AN 19 7815951 12DD 47 8033743 24AD 5 8080024 20CA 1
7814200 11DL 19 7815951 12DF 47 8033743 24AE 9 8080024 20CB 2
7814200 11DN 19 7815969 18CA 24 8033744 24AE 22 8080025 20CB 4
7814201 17AB 19 7815969 18FA 26 8033745 24AE 40 8080026 14BC 42
7814205 13BA 43 7815995 11GC 8 8035083 14EB 43 8080026 20CA 3
7814205 13BB 34 8020230 25ACA 26 8035083 20CA 2 8080028 14EB 39
7814205 16AB 10 8020230 25AD 10 8035083 20CB 3 8080031 20CA 15
7814209 13AF 9 8020231 25ACA 27 8035084 14EB 42 8080035 20CB 10
7814223 17AB 24 8020232 25ACA 28 8035095 20CA 28 8080038 20CA 32
7814231 16AB 9 8020234 11GC 32 8035095 20CB 7 8080041 20CA 25
7814281 12DA 55 8020235 14DA 39 8035095 25AD 14 8080500 24CK 4
7814281 12DB 55 8020235 14DE 26 8035107 14GA 22 8080501 12CB 59
7814281 12DD 55 8020235 19CB 9 8035110 20CA 27 8080501 12CE 42
7814281 12DF 55 8020235 19CE 13 8035127 20CB 11 8080501 24CD 14
7814285 11AE 43 8020236 11BA 35 8035128 14GA 57 8080501 24CF 2
7814285 17AB 10 8020236 19CA 5 8035129 20CA 24 8080502 24CH 15
7814285 17FA 4 8020236 19CB 5 8035130 14GA 2 8080503 14HC 6
7814285 25ACA 25 8020240 25AD 2 8035133 20CB 9 8080503 24CB 2
7814290 13AB 42 8020260 12JD 38 8035133 25AD 15 8080505 18CA 2
7815017 11CD 17 8020260 25AD 7 8035134 20CB 14 8080600 14GA 28
7815017 12BB 23 8030282 24BB 35 8040010 14AE 27 8080600 14GD 27



18

Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite
Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref.
Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref.
Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos.

Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos.
8080605 14GA 46 8095838 14GC 9 9686856 14CA 24 9697586 20AD 12
8080605 14GA 52 8095839 14GC 7 9686857 14CA 26 9697588 20AA 33
8080605 14GD 26 8095840 12KD 52 9686860 14CA 18 9697588 20AD 13
8080610 14GA 19 8095840 14GC 13 9686862 14CA 9 9697589 20AD 17
8080670 14JA 18 8095840 14GD 6 9686863 14CA 7 9697589 20DC 6
8080675 14JA 17 8095841 14LB 34 9686864 14CA 1 9697589 20DE 10
8080680 14JA 19 8095843 14GC 20 9686867 14CA 10 9697596 20AD 2
8080685 14JA 16 8095843 14HC 12 9686869 14CA 14 9697597 20AD 5
8080690 14JA 5 8095844 14GC 19 9686870 14CA 16 9698409 13DA 27
8080695 14JA 7 8095846 14GA 59 9686874 14CA 30 9698409 13DB 27
8094918 20CA 11 8095847 14GA 45 9686875 14CA 33 9698973 11DA 31
8094920 20CA 23 8095847 14GD 34 9686876 14CA 29 9698973 11DB 14
8094952 24AE 11 8095848 14GC 21 9686890 20AD 15 9699480 12MEA 21
8094960 24BB 43 8095848 14GD 33 9686903 20AA 15 9699481 12MEA 19
8094961 24BB 3 8095853 14GD 2 9686904 20AA 22 9699485 19AA 20
8094963 14HC 7 8095853 14HC 13 9686955 20AA 24 9699485 19AC 20
8095701 14GA 38 8095876 14GD 11 9686956 20AA 25 9699753 17GA 31
8095701 22FF 1 8095876 14HC 14 9686956 20AC 5 9699753 20AA 19
8095701 22FH 1 8095876 24BC 3 9686956 20AC 11 9699754 12MD 2
8095701 24BC 3 8095876 24CB 3 9686958 20AA 23 9699754 20AA 7
8095710 12CE 26 8095880 12CE 26 9686958 20AC 12 9699755 20AD 16
8095710 12KD 51 8095880 12KD 51 9686959 20AA 9 9699759 20AA 39
8095710 14GA 39 8095880 14GD 1 9686959 20AC 6 9699764 20AA 2
8095710 17GA 30 8095880 14HB 16 9686967 20AD 9 9699779 20AC 9
8095714 14GA 40 8095880 14HC 15 9686968 20AD 1 9699801 20AA 3
8095728 14GA 61 8095881 14GD 10 9687005 14CA 45 9699801 20AC 7
8095729 14LB 22 8500286 14GA 50 9687236 12NA 23 9699802 20AA 8
8095741 14GA 27 8500286 14GD 19 9687796 11BBR 21 9699802 20AC 14
8095741 14GD 23 8500288 14GA 51 9687901 11DD 18 9699802 20AC 15
8095745 14GA 25 8500288 14GD 20 9687901 11DE 18 9699803 20AA 10
8095745 14GD 28 8500289 14GA 49 9687901 11DF 18 9699804 20AA 21
8095745 14HC 8 8500289 14GD 18 9687901 11DG 18 9699804 20AC 13
8095746 14GA 60 8500295 14HB 17 9687901 11DJ 18 9699805 12KD 49
8095746 14GD 12 8500296 14HB 18 9687901 11DL 24 9699806 12KD 50
8095746 22FF 1 8500324 14GA 53 9687901 11DN 24 9699806 20AA 36
8095753 14AB 17 8500324 20BB 14 9687902 15AB 9 9699807 20AA 1
8095803 24BC 4 8500325 14GA 54 9693133 20AA 11 9699809 20AA 17
8095803 24CB 4 8500325 20BB 15 9695450 14CA 20 9699809 20AC 3
8095808 14GC 10 8500330 14GA 32 9696815 11FB2 60 9699810 20AA 18
8095808 14HC 9 8500330 20BB 16 9697560 20AA 30 9699810 20AC 16
8095809 14GC 12 8500340 14GA 55 9697560 20AC 4 9699821 14CA 23
8095809 14HC 10 8500340 20BB 17 9697561 20AA 34 9699823 14CA 2
8095810 14HC 11 8500350 14GA 33 9697569 20AA 38 9699824 14CA 11
8095812 14GC 18 8500350 20BB 18 9697569 20AC 2 9699824 14CA 17
8095812 14GD 4 8500355 14GA 56 9697572 14JA 15 9699825 14CA 21
8095817 14GC 4 8500355 20BB 19 9697572 20AA 32 9699826 14CA 22
8095817 14GD 29 8500360 14GA 37 9697573 20AD 7 9699827 14CA 19
8095818 14GC 6 8500360 20BB 20 9697574 20BA 3 9699988 18AB 32
8095818 14GD 9 8500435 14EB 10 9697575 20AC 20 9700394 15AB 10
8095819 14GC 16 8500435 20CA 29 9697576 20AD 4 9700977 11FB2 58
8095819 14GD 7 8500580 14HC 16 9697577 20AA 26 9701032 14GA 43
8095822 14GC 8 8500610 24CB 3 9697577 20AD 10 9701033 14GA 44
8095822 14GD 32 8500620 14GA 41 9697578 20AC 21 9701034 20AC 1
8095825 14GC 17 8500750 15CC 3 9697578 20DE 12 9701037 20AC 22
8095825 14GD 31 8500750 20BB 1 9697579 20AC 17 9701040 20AA 40
8095825 22FF 2 8500750 20BB 3 9697579 20DE 8 9701040 24AD 7
8095825 22FH 2 8500750 20BB 4 9697580 20AC 8 9701156 12MD 2
8095832 14GC 5 8500750 20BB 7 9697580 22FF 15 9701164 12CE 25
8095834 14GC 11 8500750 20BC 1 9697582 20AC 18 9701168 20AC 19
8095834 14HB 15 8500940 15CC 4 9697583 20AA 4 9701168 20DE 6
8095836 14GC 15 8501282 22FF 14 9697583 20AC 10 9701170 20AA 40
8095836 14GD 3 9595515 12HH 32 9697584 20AA 6 9701170 24AE 21
8095837 12CE 27 9685218 13BB 28 9697585 20AA 13 9701171 24AD 8
8095837 14GC 14 9686854 14CA 27 9697585 20AD 11 9701171 24AE 8
8095837 14GD 5 9686855 14CA 25 9697586 20AA 5 9701172 24AE 15



19

Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite
Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref.
Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref.
Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos.

Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos.
9701173 24AE 6 9708619 12MK 1 R615795 11AB 13 R663254 12MF 18
9701174 24AE 5 9708620 12MK 1 R615795 11AN 14 R663254 12MG 36
9701515 20AD 3 9708621 12MK 1 R616697 11AB 16 R663254 13BA 32
9701729 24BE 4 9708622 12MK 1 R616697 11AN 15 R663254 16AA 9
9701810 24AE 29 9710544 20DC 9 R618954 11AB 7 R663254 16BA 4
9701830 20AD 14 9710545 20DC 2 R618960 11AB 9 R663254 16CA 8
9702104 15GD 13 9710546 20DC 3 R618963 11AC 25 R663254 16DB 3
9702288 24CK 2 R064409 18AA 11 R619014 11AN 10 R663316 13DK 47
9702289 24CK 3 R064409 18BA 21 R619014 18CB 10 R668978 14BA 18
9702470 24CK 3 R064410 12PA 16 R620041 11BM 29 R669278 12CB 42
9702553 24CK 3 R066732 12HH 30 R620041 11BS 29 R669278 12DA 16
9702657 24BE 3 R066732 12MF 8 R620186 12BA 43 R669278 12DB 16
9702661 24CK 1 R066732 13DK 60 R621499 19AA 10 R669278 12DD 16
9702690 20AD 6 R082536 11AB 15 R621499 19AC 10 R669278 12DF 16
9702691 20AD 8 R082536 11AN 20 R625236 11AB 1 R669278 12NC 30
9703271 24BE 1 R082544 11AB 17 R625237 11AB 2 R671440 11DA 5
9703272 20AA 42 R082544 11AN 16 R632955 22GC 13 R671440 11DB 4
9703272 24BE 2 R082550 11AC 29 R632966 11BC 21 R671443 11BBR 80
9703575 20DE 9 R082900 11BBR 53 R632966 11BD 21 R671443 11BC 30
9703576 20DE 7 R090452 13BB 18 R632966 11BE 21 R671443 11BD 30
9703782 15AD 81 R092312 12JD 35 R632966 11BF 21 R671443 11BE 30
9705286 12HE 57 R096586 11FCA 31 R632966 11BH 21 R671443 11BF 30
9705286 12HF 57 R580417 16CA 19 R632966 11BM 18 R671443 11BH 30
9705286 12HH 57 R580417 18AC 7 R632966 11BS 18 R671443 11BM 30
9705289 22FF 6 R583017 13DK 1 R633365 11FD 59 R671443 11BS 30
9705289 22FH 4 R583017 17EB 46 R633365 25ACA 30 R671506 12NC 17
9705290 22FF 12 R588385 11AB 41 R634692 13BB 20 R671507 12DA 5
9705290 22FH 15 R588385 11AE 42 R634692 13CA 1 R671507 12DB 5
9705291 22FF 9 R592613 11FAB 33 R637145 18CA 27 R671507 12DD 5
9705291 22FH 11 R593278 12NA 49 R638582 25ACA 31 R671507 12DF 5
9705292 22FF 8 R593278 13DA 21 R638710 11BC 28 R671507 12NC 22
9705292 22FH 9 R593278 13DB 21 R638710 11BD 28 R672223 11DD 7
9705293 22FH 6 R593278 13DBA 10 R638710 11BE 28 R672223 11DE 7
9705295 22FF 16 R593302 12LA 34 R638710 11BF 28 R672223 11DF 7
9706251 20AA 41 R593302 12LC 34 R638710 11BH 28 R672223 11DG 7
9706582 15AB 11 R593302 12MB 30 R638710 11BM 28 R672223 11DJ 7
9706945 15AB 12 R593302 12MC 21 R638710 11BS 28 R672223 11DL 7
9707102 20DG 4 R593586 14BA 20 R638710 22GC 28 R672223 11DN 7
9707103 20DE 5 R593609 11FCA 27 R639144 12HQ 8 R672224 11DD 9
9707105 20DC 7 R595864 11AC 27 R639144 12KB 11 R672224 11DE 9
9707106 20DC 5 R595865 11AC 28 R639144 16BA 7 R672224 11DF 9
9707108 20DC 8 R595936 11AB 19 R639144 24AE 39 R672224 11DG 9
9707109 20DG 2 R595936 11AC 19 R643249 14LB 23 R672224 11DJ 9
9707110 20DC 4 R595936 11AN 18 R643603 11AC 49 R672224 11DL 9
9707111 20DE 4 R596034 11AB 21 R652449 11CD 30 R672224 11DN 9
9707114 20DE 2 R596034 11AE 21 R659414 15AA 34 R672907 19AA 43
9707115 20DA 4 R596034 11AN 12 R659414 25ACA 32 R672907 19BA 43
9707116 20DA 2 R596035 11AC 26 R659452 12DA 8 R672907 19BE 21
9707117 20DA 5 R596036 11AB 20 R659452 12DB 8 R672907 22HA 3
9707118 20DE 1 R596036 11AE 20 R659452 12DD 8 R673198 11FCA 25
9707119 20DE 14 R596036 11AN 13 R659452 12DF 8 R673236 11BBR 78
9707120 20DA 3 R596050 11DA 9 R663251 11CD 23 R673236 11BBR 78
9707121 20DC 1 R596050 11EA 10 R663251 11FD 49 R673236 11BC 22
9707123 20DA 1 R596052 11CD 29 R663251 12BB 8 R676655 28AF 13
9707127 20DE 11 R596052 12HH 29 R663251 12HH 47 R676660 28AF 15
9707128 20DE 3 R596052 12MF 12 R663251 12KB 23 R676661 28AF 14
9707136 20DE 13 R596052 12MG 23 R663251 12MF 17 R678094 11DD 10
9707138 12KD 49 R596052 22FA 26 R663251 12MG 37 R678094 11DE 10
9707138 20DE 15 R597919 13CA 38 R663251 13BA 34 R678094 11DF 10
9707825 25AD 19 R601344 25ACA 29 R663251 16BA 5 R678094 11DG 10
9707826 25AD 20 R605075 13AB 20 R663254 11CD 34 R678094 11DJ 10
9708615 12MK 1 R605075 13AC 22 R663254 11FD 51 R678094 11DL 12
9708616 12MK 1 R609599 11FCA 28 R663254 12BB 9 R678094 11DN 12
9708617 12MK 1 R609603 11FCA 26 R663254 12HH 48 R678095 11DD 13
9708618 12MK 1 R615221 12NC 23 R663254 12KB 24 R678095 11DE 13
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R678095 11DF 13 R685700 12MC 24 R687255 13DK 57 R693391 12CB 60
R678095 11DG 13 R685729 13DJ 43 R687256 13DK 55 R693404 12BB 5
R678095 11DJ 13 R685731 13DK 33 R687846 13DK 2 R693410 12BB 6
R678095 11DL 13 R685746 13DK 48 R687851 13DK 30 R693479 15EA 6
R678095 11DN 13 R685832 14BA 22 R687852 13DK 22 R693488 12NA 28
R678986 18CA 19 R685873 14BA 26 R687853 13DK 28 R693493 15GC 29
R678986 24CH 21 R685896 14BA 30 R687856 15AC 19 R693493 15GD 29
R679079 11AE 31 R685902 14CA 39 R687856 15AE 35 R693507 11AF 4
R679087 11AE 33 R686106 13AB 24 R687881 12BA 2 R693507 11AH 4
R679089 11AE 32 R686106 13AC 45 R687969 13EA 7 R693508 11AF 5
R679235 11FAB 53 R686130 12NB 27 R688048 14EB 3 R693508 11AH 5
R680256 12NB 10 R686136 12NA 21 R688049 14EA 6 R693516 11AF 2
R680501 15DA 33 R686150 14EA 2 R688067 19AA 45 R693518 11AF 16
R680538 12CA 13 R686151 14EA 1 R688067 19AC 41 R693521 11AH 3
R680538 12CB 13 R686160 14HA 18 R688138 13DJ 3 R693522 11AF 3
R680544 12CA 27 R686161 14HA 29 R688272 11BBR 76 R693523 11AH 2
R680544 12CB 27 R686170 14CA 37 R688400 13DK 5 R693563 12CD 24
R680690 12NA 20 R686174 13EA 2 R688774 11BBR 27 R693563 12CE 24
R680692 12NA 24 R686174 13EB 2 R689368 17AB 9 R693583 12CD 22
R680717 12DA 41 R686190 19AA 7 R689368 17FA 5 R693583 12CE 22
R680717 12DB 41 R686190 19AC 7 R689393 11BA 41 R693584 12CD 20
R680717 12DD 41 R686242 13DK 12 R689394 11BA 42 R693584 12CE 20
R680717 12DF 41 R686258 12LC 26 R689943 14CA 41 R693596 12BC 4
R680785 15DA 32 R686431 12DA 28 R689993 17EB 32 R693840 15AC 6
R680843 13AB 21 R686431 12DA 49 R689997 17EB 41 R693851 15AC 18
R680843 13AC 52 R686431 12DB 28 R690513 20CA 19 R693851 15AE 37
R680919 13DK 39 R686431 12DD 28 R691075 22AB 2 R693877 12LA 26
R680991 13EA 17 R686431 12DD 49 R691076 22AB 3 R693891 14ME 15
R680991 13EB 17 R686431 12DF 28 R691091 22AB 5 R693925 12CD 18
R681093 13DA 29 R686435 12DA 12 R691171 11BBR 23 R693925 12CE 18
R681093 13DB 29 R686435 12DB 12 R691172 11BBR 26 R693926 12CD 23
R681096 13DK 23 R686435 12DD 12 R691299 12CA 36 R693926 12CE 23
R681150 13DK 46 R686435 12DF 12 R691390 11BA 38 R693927 12CD 21
R681197 12NB 25 R686435 12NC 24 R691390 14DA 40 R693927 12CE 21
R681207 13CA 4 R686437 12DA 31 R691592 12DA 6 R693960 12CD 28
R681254 11FAB 38 R686437 12DB 31 R691592 12DB 6 R694023 19AC 38
R681539 15AD 28 R686437 12DD 31 R691592 12DD 6 R694023 19AF 19
R682210 14HA 17 R686437 12DF 31 R691592 12DF 6 R694023 19BC 33
R683121 11DD 1 R686598 19CE 18 R691592 12NC 21 R694086 12HH 51
R683121 11DE 1 R686611 14BA 5 R691720 12HQ 16 R694095 15AC 8
R683121 11DF 1 R686614 18BA 16 R692130 12HE 3 R694199 12CD 3
R683121 11DG 1 R686693 13GE 42 R692131 12HE 5 R694200 12CD 1
R683121 11DJ 1 R686700 13EA 28 R692132 12HE 11 R694212 12NA 27
R683121 11DL 10 R686700 13EB 28 R692442 24AD 4 R694212 13AB 25
R683121 11DN 10 R686736 13EA 9 R692442 24AE 4 R694227 18BA 38
R683448 11DA 10 R686736 13EB 9 R692461 11BD 22 R694268 12DB 18
R685188 14BA 3 R686743 17ED 9 R692550 11BD 31 R694268 12DF 18
R685218 13AB 22 R686768 14EA 4 R692551 17GA 15 R694269 12DB 23
R685218 13CA 24 R686770 12BB 7 R692556 17GA 33 R694269 12DF 23
R685218 13DBA 16 R686785 12BB 11 R692774 11FCA 23 R694270 12DA 38
R685305 13AB 23 R686805 14BA 41 R692776 11FCA 20 R694271 12DA 23
R685305 13BB 25 R686830 14HA 30 R692972 12AA 26 R694271 12DA 37
R685305 13CA 23 R686864 14CC 2 R693000 13EA 4 R694271 12DD 23
R685305 13DBA 17 R686898 14EA 3 R693000 13EB 4 R694271 12DD 37
R685326 14AA 1 R687002 14DA 23 R693057 12AA 29 R694272 12DB 38
R685326 14AE 6 R687003 14DA 31 R693061 12AA 32 R694273 12DB 37
R685344 12CD 4 R687009 20CA 10 R693083 14HA 31 R694273 12DF 37
R685484 11BBR 11 R687027 14DA 36 R693085 14HA 34 R694274 12DF 38
R685484 11BC 31 R687057 14ME 7 R693086 13AC 43 R694275 12DD 38
R685593 13DA 18 R687058 14ME 6 R693123 13EA 15 R694276 12DA 33
R685593 13DB 18 R687106 11BA 19 R693123 13EB 15 R694276 12DB 33
R685602 13DB 6 R687119 12DB 49 R693208 14ME 4 R694276 12DD 33
R685675 14ME 19 R687119 12DF 49 R693275 24AE 33 R694276 12DF 33
R685697 11BBR 8 R687246 14HA 23 R693299 15AA 30 R694277 12DA 20
R685697 11BBR 9 R687252 17FA 3 R693368 14DA 6 R694277 12DB 20
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R694277 12DD 20 R694557 15AC 23 R696027 13DK 36 R696563 12NA 10
R694277 12DF 20 R694563 12DA 39 R696044 19AA 40 R696579 12NA 15
R694281 12BA 3 R694563 12DB 39 R696044 19BA 40 R696580 12NA 14
R694281 12BE 58 R694563 12DD 39 R696068 12AA 42 R696592 12NA 1
R694286 12DA 15 R694563 12DF 39 R696115 17AB 20 R696598 12NA 31
R694286 12DB 15 R694582 12DA 51 R696116 17AB 17 R696599 12NA 38
R694286 12DD 15 R694582 12DB 51 R696125 17FA 1 R696602 12NA 7
R694286 12DF 15 R694582 12DD 51 R696137 17FA 9 R696606 12NC 34
R694289 12DA 43 R694582 12DF 51 R696138 17FA 2 R696611 12NC 12
R694289 12DB 43 R694583 12DA 53 R696143 17FA 16 R696619 12NC 26
R694289 12DD 43 R694583 12DB 53 R696149 17AB 7 R696623 12NB 26
R694289 12DF 43 R694583 12DD 53 R696168 12KB 4 R696626 13AB 26
R694290 12DA 46 R694583 12DF 53 R696168 16CA 25 R696629 13AB 27
R694290 12DB 46 R694588 13DC 18 R696252 22FA 49 R696640 13AB 38
R694290 12DD 46 R694588 13DF 18 R696257 12HH 24 R696640 13AC 37
R694290 12DF 46 R694640 13BA 3 R696257 13GC 43 R696647 13AC 13
R694309 13BB 5 R694693 23AD 32 R696257 16DB 40 R696708 12JD 17
R694310 13BB 7 R694694 23AD 30 R696261 16DB 38 R696715 12JD 2
R694338 13BB 15 R694695 23AD 34 R696264 12NC 5 R696718 12JD 19
R694339 13BB 33 R694829 22HA 8 R696267 12NC 36 R696719 12JD 18
R694347 13BA 6 R694900 11BBR 18 R696268 12NC 7 R696725 12BA 28
R694348 13BA 7 R694900 12KB 6 R696269 12NC 8 R696725 12BB 28
R694373 22AB 19 R694900 12MF 5 R696270 12NC 38 R696726 12KB 5
R694401 13BA 4 R694900 16CA 27 R696274 12NB 2 R696726 16CA 42
R694402 13BA 19 R694989 12BA 40 R696278 12FA 2 R696728 12MG 18
R694403 13BA 17 R694989 12BE 40 R696282 12HH 23 R696730 16BA 34
R694407 13BA 10 R694990 12NB 16 R696282 13GC 44 R696731 12DA 18
R694428 13CA 25 R695038 25ACA 33 R696282 16DB 39 R696731 12DD 18
R694429 13CA 16 R695040 25ACA 34 R696283 12BA 29 R696734 12FA 23
R694431 12DA 35 R695046 16AA 22 R696286 12CA 21 R696734 12FD 23
R694431 12DB 35 R695122 12AA 16 R696286 12CB 21 R696734 23AD 23
R694431 12DD 35 R695174 28AF 5 R696287 12CA 20 R696739 16BA 28
R694431 12DF 35 R695175 28AF 8 R696287 12CB 20 R696742 12AA 28
R694432 12DA 34 R695176 28AF 7 R696297 12BA 27 R696743 12AA 30
R694432 12DB 34 R695187 28AF 3 R696298 12BA 45 R696745 12AA 27
R694432 12DD 34 R695188 28AF 12 R696299 12BA 44 R696746 22AB 15
R694432 12DF 34 R695193 28AF 2 R696300 12BA 24 R696761 16AA 12
R694434 12DA 42 R695194 28AF 1 R696342 11FAB 2 R696761 16AB 12
R694434 12DB 42 R695198 28AF 9 R696343 11FD 15 R696764 16DB 22
R694434 12DD 42 R695217 28AF 11 R696352 13DA 38 R696768 16AA 26
R694434 12DF 42 R695238 19CE 12 R696358 13DJ 1 R696768 16AB 26
R694435 12DA 27 R695354 11BE 34 R696362 13DJ 45 R696769 16AA 28
R694435 12DB 27 R695357 11BD 34 R696366 13DJ 16 R696769 16AB 28
R694435 12DD 27 R695360 11BC 34 R696371 16DB 37 R696773 16AA 27
R694435 12DF 27 R695391 17GA 40 R696451 12BA 26 R696773 16AB 27
R694436 12DA 29 R695407 28AF 4 R696452 12BA 25 R696774 16AA 25
R694436 12DB 29 R695413 28AF 4 R696465 12AA 2 R696778 18GA 27
R694436 12DD 29 R695414 28AF 6 R696465 22AB 20 R696779 18GA 26
R694436 12DF 29 R695446 17EB 11 R696466 12AA 1 R696786 18CC 1
R694446 12FA 24 R695505 12BA 42 R696467 12AA 9 R696789 18GA 23
R694446 12FD 24 R695505 12BE 42 R696484 12AA 33 R696791 18FA 4
R694446 23AD 24 R695505 12NB 14 R696498 12JD 1 R696792 18GA 12
R694461 11BE 22 R695505 20CA 31 R696499 12FA 35 R696793 18BA 6
R694466 11BE 31 R695506 17CA 8 R696499 12FD 35 R696799 18GA 24
R694503 13CA 12 R695534 15GC 13 R696499 23AD 35 R696819 11FF 16
R694526 12FA 3 R695619 28AF 6 R696502 12BA 1 R696820 11FF 14
R694526 12FD 3 R695620 28AF 4 R696516 13EA 6 R696822 11FF 13
R694526 23AD 3 R695673 11CD 1 R696522 13DA 22 R696824 12AA 14
R694530 12FA 22 R695673 11FCA 12 R696522 13DB 22 R696825 12AA 44
R694530 12FD 22 R695712 17CA 9 R696522 13DE 41 R696830 11FD 14
R694530 23AD 22 R695875 14DA 12 R696522 13DG 41 R696831 12AA 13
R694531 12FA 8 R695951 12BA 48 R696522 13DH 41 R696832 11FD 12
R694531 12FD 8 R696021 13DJ 15 R696555 12NB 3 R696872 12LA 32
R694531 23AD 8 R696023 13DJ 40 R696556 12NB 8 R696872 12LC 32
R694540 15CN 9 R696025 13DK 24 R696559 12NA 13 R696873 12LA 38
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R696873 12LC 38 R697201 11FAB 16 R697457 12KB 16 R697675 11EJ 15
R696875 12MC 23 R697201 14AA 13 R697457 16BA 12 R697675 11EL 15
R696876 12MG 11 R697201 14AB 19 R697459 12KB 17 R697675 11EN 15
R696877 12MG 12 R697204 16AA 4 R697459 16BA 6 R697675 11EQ 15
R696884 12LA 27 R697206 16DB 12 R697461 12MG 29 R697678 12AA 12
R696899 12LA 30 R697208 16CA 2 R697463 12MF 23 R697681 24CD 31
R696899 12LC 30 R697213 16AA 20 R697465 12MF 14 R697693 22AB 1
R696900 12LA 20 R697213 16AB 20 R697469 12HH 36 R697694 22AB 4
R696900 12LC 20 R697216 16AA 1 R697476 12HH 49 R697695 12AA 1
R696906 12LA 2 R697216 16AB 1 R697479 12MG 34 R697710 11BA 43
R696914 12LA 10 R697219 16AA 8 R697481 12HH 41 R697711 11BA 30
R696914 12LC 10 R697219 16CA 7 R697483 16BA 1 R697714 11CD 5
R696914 15AE 7 R697219 16DB 2 R697486 12KB 27 R697717 19AA 24
R696915 12LA 9 R697221 16CA 15 R697488 12MF 21 R697718 19BA 8
R696915 12LC 9 R697221 16DB 17 R697489 22AB 10 R697725 19AA 21
R696916 12LA 1 R697222 16AA 19 R697493 22AB 36 R697725 19AC 21
R696916 12LC 1 R697223 16CA 11 R697498 22AB 26 R697726 19BA 21
R696917 12NA 32 R697223 16DB 20 R697502 11CD 19 R697726 19BC 21
R696936 12MD 9 R697224 12MG 27 R697511 11CD 25 R697727 19AA 26
R696938 12MB 23 R697224 16AA 15 R697511 11FD 44 R697727 19AC 26
R696943 12MC 29 R697224 16AB 15 R697511 12HQ 3 R697728 19BA 7
R696961 14BA 6 R697226 16AB 32 R697511 12KB 14 R697728 19BC 7
R696963 14AA 4 R697226 17ED 25 R697511 16BA 11 R697729 19AA 22
R696964 14AA 2 R697227 16AA 6 R697511 22FA 32 R697729 19AC 22
R696979 14BA 17 R697227 16CA 4 R697513 11CD 16 R697730 19BA 20
R696986 14AA 6 R697236 16CA 16 R697517 15EA 8 R697730 19BC 20
R696986 14AB 6 R697236 16DB 49 R697522 15EA 13 R697731 19BA 5
R696987 14AA 5 R697238 16AA 24 R697526 15EA 15 R697741 19BA 4
R696987 14AB 5 R697251 11GC 40 R697529 15AE 5 R697743 12AA 40
R696990 14AA 7 R697251 12NC 3 R697540 15AD 35 R697745 13EA 27
R696990 14AB 7 R697259 13CA 30 R697546 15AE 12 R697745 13EB 27
R696996 14AA 8 R697266 13CA 31 R697547 15AB 13 R697747 13DA 1
R697004 13AC 19 R697277 13BA 26 R697548 15AB 14 R697751 19AA 5
R697013 13AB 46 R697300 19BA 6 R697549 15AE 8 R697751 19AC 5
R697013 13AC 3 R697300 19BE 11 R697550 15AD 29 R697752 19BA 24
R697035 13AB 41 R697305 12MF 29 R697550 19BA 3 R697752 19BC 24
R697035 13ACA 27 R697308 12MF 1 R697550 19BC 3 R697753 19AA 15
R697040 13AB 29 R697311 16CA 22 R697550 22FA 12 R697753 19AC 15
R697040 13AC 36 R697315 12KB 1 R697550 22FB 7 R697754 19BA 22
R697048 13ACA 28 R697319 22AB 37 R697581 12CB 43 R697754 19BC 22
R697049 13AC 16 R697321 12BA 49 R697581 12CE 2 R697755 19AA 17
R697050 12NC 18 R697337 12LA 29 R697581 12DA 11 R697755 19AC 17
R697076 12MB 19 R697337 12LC 29 R697581 12DB 11 R697756 19BA 23
R697085 15AA 21 R697338 12MG 39 R697581 12DD 11 R697756 19BC 23
R697092 15AA 46 R697339 12MG 4 R697581 12DF 11 R697757 19AA 14
R697095 15AA 37 R697346 12MB 31 R697581 12NC 27 R697757 19AC 14
R697098 15AA 25 R697377 14AA 3 R697602 15AC 5 R697758 19BA 13
R697145 12MB 9 R697377 14AB 3 R697610 15AD 38 R697758 19BC 13
R697146 12MB 7 R697378 12CA 32 R697613 15AD 44 R697759 19AA 8
R697149 12MB 34 R697388 19AA 1 R697620 15AC 24 R697759 19AC 8
R697149 12MC 32 R697389 14BA 7 R697620 15AE 31 R697760 19BA 12
R697152 16CA 18 R697389 14BC 12 R697648 15AD 41 R697760 19BC 12
R697156 16CA 26 R697391 14BA 8 R697661 12AA 6 R697765 19AE 9
R697159 16CA 20 R697391 14BC 13 R697666 12AA 5 R697765 19AF 9
R697160 16CA 17 R697393 14BA 9 R697667 12AA 48 R697769 19AE 8
R697161 16AA 32 R697396 14BA 10 R697668 12AA 36 R697769 19AF 8
R697161 16CA 5 R697397 14BA 11 R697669 12AA 37 R697770 19AA 6
R697161 16DB 15 R697402 11BE 7 R697670 12AC 29 R697770 19AC 6
R697170 18CB 15 R697439 11BA 21 R697671 12AC 30 R697770 19BC 6
R697172 16DB 30 R697442 11EA 38 R697672 11BE 5 R697771 19BE 12
R697185 17GA 10 R697443 11BA 44 R697673 11BE 1 R697775 19AA 9
R697198 16DB 14 R697446 11BA 45 R697675 11ED 15 R697775 19AC 9
R697199 16CA 21 R697446 11EA 37 R697675 11EE 15 R697776 19BE 13
R697200 16AA 14 R697457 11FD 45 R697675 11EF 15 R697804 15DA 24
R697200 16AB 14 R697457 12HH 34 R697675 11EG 15 R697804 19AA 18
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R697804 19AC 18 R698087 13AB 50 R698293 11ER 16 R698553 13DB 31
R697804 19BA 32 R698087 13AC 7 R698295 11ED 22 R698554 19AE 7
R697804 19BC 32 R698090 15AD 51 R698295 11EE 22 R698554 19AF 7
R697808 19BA 2 R698091 15AE 27 R698295 11EF 22 R698576 12MG 3
R697814 19AA 16 R698094 12MG 21 R698295 11EG 22 R698577 13DE 1
R697814 19AC 16 R698096 15AE 6 R698295 11EJ 22 R698582 13DE 40
R697815 19BA 18 R698102 17AB 11 R698295 11EL 22 R698585 13DE 6
R697815 19BC 18 R698111 17AB 30 R698295 11EN 22 R698595 13DE 4
R697827 19BE 6 R698125 14AE 21 R698295 11EQ 22 R698595 13DG 4
R697828 13DA 14 R698128 14AE 23 R698302 14BC 15 R698595 13DH 4
R697831 19BE 10 R698133 18EB 15 R698336 14BC 18 R698597 13DE 23
R697832 19BE 8 R698135 17EB 3 R698337 14BC 19 R698597 13DG 23
R697839 19BE 17 R698141 18FA 7 R698338 14BC 20 R698597 13DH 23
R697844 19BE 16 R698143 16AA 2 R698361 12HH 31 R698599 13DE 25
R697848 19BE 15 R698143 16AB 2 R698365 13EB 6 R698602 11DA 6
R697875 11FD 40 R698144 18FA 25 R698367 13EB 7 R698606 11DA 13
R697901 15AD 59 R698145 17AB 31 R698380 12MK 2 R698607 11DA 17
R697904 15AD 60 R698167 17FB 20 R698394 12FA 27 R698612 11DF 16
R697907 15AD 61 R698190 17GA 2 R698394 12FD 27 R698620 11DF 15
R697908 15AD 42 R698191 17GA 3 R698394 23AD 27 R698639 11DD 16
R697910 15AD 21 R698219 14BA 13 R698401 13DC 6 R698644 11DD 15
R697912 15AD 37 R698221 19BA 19 R698401 13DF 6 R698647 11DE 16
R697913 15AD 36 R698221 19BC 19 R698403 13DC 2 R698661 11DE 15
R697920 13DA 4 R698234 15AA 29 R698403 13DF 2 R698664 11DG 16
R697925 13DC 15 R698242 12CA 24 R698408 13DA 26 R698667 11DG 15
R697930 13DC 24 R698242 12CB 24 R698408 13DB 26 R698670 11DJ 16
R697930 13DE 22 R698246 12CA 39 R698419 14DA 5 R698673 11DJ 15
R697930 13DF 24 R698246 12CB 39 R698424 12MG 9 R698677 11BF 22
R697930 13DG 22 R698246 12CE 4 R698425 12MG 8 R698678 11BH 22
R697930 13DH 22 R698247 12HH 33 R698427 12MG 44 R698680 11DA 34
R697931 13DC 26 R698247 12MF 19 R698457 11ED 9 R698694 12JD 25
R697931 13DE 17 R698247 12MG 35 R698457 11EE 9 R698696 12KC 39
R697931 13DF 26 R698252 11FAB 5 R698457 11EQ 9 R698696 12KH 56
R697931 13DG 17 R698271 11FB2 40 R698459 11EF 9 R698699 11BA 32
R697931 13DH 17 R698272 11FB2 41 R698459 11EG 9 R698716 14BC 21
R697932 13DC 25 R698274 11EA 20 R698459 11EJ 9 R698739 14EB 25
R697968 19BE 19 R698275 11EA 24 R698493 11EB 4 R698760 11BA 28
R697973 12MD 29 R698276 11EA 18 R698496 11ED 23 R698762 11BF 7
R697979 12MD 16 R698277 11EA 23 R698496 11EE 23 R698768 11BF 5
R697981 12MD 15 R698278 11EA 28 R698496 11EF 23 R698770 11BF 1
R697987 14ME 18 R698279 11EA 27 R698496 11EG 23 R698772 11BH 7
R697989 14ME 2 R698280 11EA 11 R698496 11EJ 23 R698779 11BH 5
R697990 15AE 16 R698282 11EA 26 R698496 11EQ 23 R698780 11BH 1
R697992 15AE 15 R698283 11EA 21 R698498 11EA 13 R698782 11BD 7
R697993 15AE 38 R698285 11EB 12 R698499 11EA 30 R698788 11BD 5
R698000 19AA 19 R698285 11ER 12 R698501 11EF 12 R698789 11BD 1
R698000 19AC 19 R698288 11EB 8 R698503 11EF 1 R698795 11BC 7
R698001 12NA 4 R698288 11ED 5 R698511 11ED 12 R698801 11BC 5
R698005 15AE 22 R698288 11EE 5 R698513 11ED 1 R698802 11BC 1
R698006 15AE 24 R698288 11EF 5 R698513 11EQ 1 R698813 11CD 33
R698008 15AD 52 R698288 11EG 5 R698516 11EE 12 R698813 11FD 50
R698033 12HR 57 R698288 11EJ 5 R698521 11EG 12 R698830 11AB 22
R698033 12MB 37 R698288 11EL 5 R698523 11EG 1 R698831 11AB 23
R698033 12MC 12 R698288 11EN 5 R698523 11EL 1 R698832 11AB 4
R698049 12MB 29 R698288 11EQ 5 R698526 11EJ 12 R698835 11AE 39
R698051 14AA 21 R698288 11ER 8 R698528 11EE 1 R698836 11AE 40
R698051 14AB 21 R698292 11ED 4 R698528 11EJ 1 R698837 11AE 34
R698055 14DA 38 R698292 11EE 4 R698546 11ED 24 R698840 11AD 51
R698058 15AE 29 R698292 11EF 4 R698546 11EE 24 R698841 11AD 55
R698073 15AD 56 R698292 11EG 4 R698546 11EF 24 R698842 11AD 56
R698074 19AE 6 R698292 11EJ 4 R698546 11EG 24 R698844 11FAB 20
R698075 19AE 5 R698292 11EL 4 R698546 11EJ 24 R698844 14AA 11
R698075 19AF 5 R698292 11EN 4 R698546 11EQ 24 R698844 14AB 20
R698077 16BA 24 R698292 11EQ 4 R698547 11EA 44 R698845 11FAB 26
R698083 13BA 29 R698293 11EB 16 R698553 13DA 31 R698846 14AB 44
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R698849 11AE 41 R699044 14BC 30 R699333 14AA 10 R699605 12CA 1
R698850 11AD 57 R699047 20BA 2 R699335 14AB 18 R699608 19BE 14
R698851 12MB 4 R699050 14BC 31 R699336 14CC 3 R699612 13CA 22
R698852 12MB 15 R699052 14AE 22 R699338 14CC 4 R699614 14BA 16
R698853 12MB 35 R699055 14AE 13 R699339 14CC 5 R699617 11FCA 14
R698865 15AE 23 R699056 14AE 14 R699340 14CC 6 R699630 14AE 20
R698868 19AA 11 R699071 12MD 5 R699342 14CC 7 R699634 19CE 22
R698868 19AC 11 R699074 12MD 3 R699345 14CC 8 R699635 19CE 11
R698869 19AA 23 R699075 12MD 7 R699347 14CC 9 R699638 19CE 25
R698869 19AC 23 R699081 14ME 9 R699348 14CC 10 R699639 19CE 10
R698870 13DE 5 R699085 14HA 21 R699355 11BA 5 R699640 19CA 12
R698870 13DG 5 R699087 14HA 22 R699357 11BA 15 R699640 19CB 12
R698870 13DH 5 R699089 12MF 30 R699358 11BA 9 R699640 19CE 2
R698871 13DE 13 R699089 16AA 11 R699370 13DA 13 R699643 19CA 25
R698871 13DG 13 R699089 16CA 10 R699370 13DB 13 R699643 19CB 15
R698871 13DH 13 R699089 16DB 5 R699371 13DA 30 R699651 11BF 37
R698876 13DE 16 R699090 17EB 53 R699371 13DB 30 R699651 11BL 4
R698876 13DF 25 R699091 17EB 52 R699372 13DA 16 R699651 11BR 4
R698876 13DG 16 R699092 17EB 21 R699372 13DB 16 R699652 11BF 36
R698876 13DH 16 R699093 17EB 23 R699373 13DG 7 R699652 11BL 5
R698877 13DE 15 R699094 18BA 33 R699373 13DH 7 R699652 11BR 5
R698877 13DG 15 R699099 11BC 43 R699374 13DG 14 R699653 11BH 37
R698877 13DH 15 R699099 11BD 43 R699374 13DH 14 R699654 11BH 36
R698882 19BE 4 R699099 11BE 43 R699377 13DE 14 R699655 11BE 37
R698887 19BE 1 R699099 11BF 43 R699377 13DE 39 R699656 11BE 36
R698891 17EB 33 R699099 11BH 43 R699377 13DG 39 R699657 11BD 37
R698892 17EB 16 R699099 11BL 6 R699377 13DH 39 R699658 11BD 36
R698894 12LA 11 R699099 11BR 6 R699382 13DA 12 R699659 11BC 37
R698894 12LC 11 R699101 14BC 32 R699382 13DB 12 R699660 11BC 36
R698898 12LA 15 R699102 14DA 27 R699383 13DA 23 R699661 11BC 40
R698898 12LC 15 R699110 14DA 20 R699393 12CA 23 R699661 11BD 40
R698898 19CE 9 R699111 14AB 10 R699393 12CB 23 R699661 11BE 40
R698899 12LA 18 R699112 14DA 9 R699396 13DE 7 R699661 11BF 40
R698899 12LC 18 R699113 14DA 16 R699400 13EA 20 R699661 11BH 40
R698920 25ACA 48 R699118 14EB 12 R699400 13EB 20 R699661 11BL 15
R698921 25ACA 45 R699119 14EB 13 R699414 13AB 48 R699661 11BR 15
R698955 11DA 27 R699123 14CC 26 R699414 13AC 5 R699662 11BF 35
R698956 11DB 29 R699129 20CA 5 R699427 13AC 53 R699663 11BF 42
R698958 11DB 13 R699131 14AB 9 R699466 12JD 29 R699663 11BL 16
R698959 11DA 15 R699133 14AB 1 R699467 12JD 28 R699663 11BR 16
R698976 11DB 26 R699135 14EB 11 R699475 12MEA 18 R699664 11BF 38
R698976 11GC 22 R699138 14AA 14 R699478 12MEA 20 R699664 11BL 1
R698977 11DB 17 R699138 14AB 14 R699482 11BA 46 R699665 11BF 41
R698978 11DB 23 R699139 14AB 13 R699487 13CA 33 R699665 11BL 17
R698981 11DB 31 R699143 14AB 12 R699488 13CA 36 R699665 11BR 17
R698982 11DA 22 R699145 14DA 26 R699492 19AA 25 R699666 11BH 35
R698982 11DB 9 R699145 14DE 36 R699492 19AC 25 R699667 11BH 42
R698984 11DA 36 R699161 15FA 45 R699500 17GA 50 R699668 11BH 38
R698984 11DB 21 R699162 15FA 47 R699506 18AC 6 R699668 11BR 1
R698989 11DB 38 R699163 15FA 48 R699507 18AC 1 R699669 11BH 41
R698990 11DA 7 R699163 18GA 30 R699525 11BBR 2 R699670 11BE 35
R698990 11DB 5 R699174 14AB 45 R699528 24CF 1 R699671 11BE 42
R698997 11DA 8 R699176 12CA 10 R699529 24CF 3 R699672 11BE 38
R698997 11DB 6 R699177 12CA 7 R699530 24CF 7 R699673 11BE 41
R699007 14BC 23 R699184 18CA 22 R699531 24CF 8 R699674 11BD 35
R699020 14BC 24 R699185 18CA 32 R699534 25AB 16 R699675 11BD 42
R699021 14BC 25 R699191 18CA 25 R699539 18AC 24 R699676 11BD 38
R699023 14BC 26 R699192 18CA 29 R699544 24AE 19 R699677 11BD 41
R699024 14BC 27 R699301 14CC 31 R699547 13AC 28 R699678 11BC 35
R699027 14BC 28 R699304 14BC 35 R699547 24AE 20 R699679 11BC 42
R699028 14BC 29 R699309 14BC 37 R699563 11DL 18 R699680 11BC 38
R699030 14GA 34 R699310 14BC 38 R699563 11DN 18 R699681 11BC 41
R699033 14AB 4 R699324 14AB 42 R699601 15AA 20 R699701 11FCA 15
R699034 14AB 2 R699331 14BC 39 R699604 11BA 34 R699704 14LB 19
R699035 14AB 8 R699332 14AA 12 R699604 22FA 10 R699705 14LB 46
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R699706 14CC 11 R699993 18AB 21 R700523 11DF 19 R701051 19AA 48
R699707 14CC 12 R699998 17ED 28 R700526 11DG 19 R701052 19BA 46
R699708 14CC 13 R700013 11FAB 42 R700535 11DL 27 R701053 19AA 49
R699720 15CC 5 R700020 11BF 31 R700535 11DN 27 R701054 19BA 47
R699725 12CE 1 R700022 11BH 31 R700536 11DL 25 R701086 12FA 17
R699728 18GA 29 R700025 11BA 22 R700539 11DN 25 R701086 12FD 17
R699751 14ME 8 R700120 11EA 34 R700592 12NB 28 R701086 23AD 17
R699770 12NA 26 R700121 11EA 35 R700663 19CA 16 R701110 25ACA 36
R699770 20CA 17 R700122 11EA 6 R700677 12BB 31 R701111 25ACA 50
R699781 17FB 33 R700125 11EA 8 R700681 12BC 2 R701113 25AB 15
R699814 24AE 17 R700126 11EA 4 R700693 12CD 17 R701114 25AB 12
R699818 14BA 24 R700136 11BH 34 R700694 12BB 1 R701116 25AB 8
R699831 24AE 30 R700138 11BF 34 R700696 12BB 2 R701127 25AD 3
R699833 24AE 23 R700158 14DE 41 R700699 12BC 1 R701149 25ACA 39
R699834 14EB 2 R700177 14DE 29 R700708 12BC 3 R701150 25ACA 38
R699837 14CC 32 R700178 14DE 34 R700709 12BC 21 R701181 12MG 42
R699838 14CC 25 R700202 13DD 2 R700711 12LC 27 R701201 13DF 15
R699842 12BA 15 R700203 13DD 1 R700720 12LC 2 R701207 13DB 4
R699842 12BE 15 R700206 13DE 9 R700746 14CC 14 R701213 13DG 40
R699842 12FA 26 R700206 13DG 9 R700748 14CC 15 R701216 13DG 1
R699842 12FD 26 R700206 13DH 9 R700753 19CE 23 R701221 13DG 6
R699842 23AD 26 R700207 13DE 8 R700770 12HK 4 R701221 13DH 6
R699843 12BA 13 R700207 13DG 8 R700771 14BC 43 R701224 13DG 25
R699843 12BE 13 R700207 13DH 8 R700802 12BE 1 R701224 13DH 25
R699843 12FA 25 R700213 13DG 51 R700803 12BE 63 R701225 13DG 46
R699843 12FD 25 R700213 13DH 51 R700804 12BE 54 R701225 13DH 46
R699843 23AD 25 R700214 13DE 2 R700805 12BE 57 R701226 13DG 47
R699844 12BA 12 R700214 13DG 2 R700808 12BE 59 R701226 13DH 47
R699844 12BE 12 R700214 13DH 2 R700810 12BF 2 R701230 13DG 48
R699844 12FA 19 R700215 13DE 3 R700816 12BF 4 R701230 13DH 48
R699844 12FD 19 R700215 13DG 3 R700818 12BF 1 R701232 19AC 43
R699844 23AD 19 R700215 13DH 3 R700824 12BE 52 R701232 19BC 34
R699845 12BA 4 R700217 19AC 37 R700825 12BE 65 R701233 12BB 3
R699845 12BE 67 R700217 19BC 35 R700827 12FD 2 R701234 12BB 3
R699846 12FA 1 R700220 19AC 24 R700827 23AD 2 R701235 12BB 3
R699853 11FAB 28 R700221 19BC 8 R700831 12FD 39 R701236 12BB 30
R699856 11FAB 27 R700227 19BC 36 R700831 23AD 39 R701237 13DE 24
R699874 13AC 10 R700229 19BC 5 R700833 12BB 4 R701237 13DG 24
R699876 12JD 13 R700230 19AC 1 R700842 12FD 1 R701237 13DH 24
R699879 12JD 12 R700231 19AF 6 R700842 23AD 1 R701238 13DG 49
R699884 11AD 53 R700232 19BC 4 R700845 12FD 40 R701238 13DH 49
R699884 11AE 35 R700234 13GC 45 R700845 23AD 40 R701242 12CE 17
R699886 19CA 4 R700234 16DB 48 R700846 12BF 3 R701276 12PA 11
R699886 19CB 4 R700235 16DB 47 R700912 14ME 3 R701283 12HR 67
R699889 19CA 10 R700236 13GC 46 R700914 14ME 3 R701287 12HR 61
R699889 19CB 10 R700236 16DB 23 R700923 14BC 44 R701309 13BB 40
R699897 12KB 26 R700237 12BA 5 R700937 13DK 42 R701311 12CA 17
R699897 12MF 25 R700238 12BA 6 R700947 14BC 45 R701311 12CB 17
R699897 13BA 42 R700293 14DE 7 R700969 11BBR 22 R701314 15GC 24
R699897 16BA 3 R700294 14DE 11 R700980 14CC 16 R701344 25ACA 40
R699955 12MD 1 R700333 15AC 10 R700981 11CD 18 R701345 25ACA 41
R699956 12KD 47 R700423 22HA 7 R700984 12MC 8 R701348 11FB2 57
R699963 12HE 70 R700489 11DA 42 R700988 12MC 27 R701352 13DB 38
R699975 19AA 4 R700489 11DB 42 R700989 12MC 28 R701363 13DB 14
R699975 19AC 4 R700491 24AE 38 R700991 24AD 6 R701364 13DB 1
R699976 19BA 15 R700493 24AE 37 R700991 24AE 7 R701382 12CA 44
R699976 19BC 15 R700494 24AE 36 R701005 15DA 21 R701383 13DB 23
R699977 19AA 2 R700496 24AE 35 R701009 15DA 22 R701384 13DG 50
R699977 19AC 2 R700497 24AE 34 R701015 15DA 31 R701384 13DH 50
R699978 19BA 17 R700500 11BA 17 R701017 15DA 27 R701387 13DF 29
R699978 19BC 17 R700500 18AA 10 R701018 15DA 3 R701405 16AB 8
R699984 18AB 33 R700500 18BA 13 R701019 15DA 5 R701406 16AB 4
R699985 18AB 4 R700509 11DJ 19 R701022 15DA 19 R701407 16AB 22
R699986 18AB 24 R700518 11DD 19 R701023 15DA 14 R701408 16AB 24
R699987 18AB 19 R700520 11DE 19 R701025 15DA 6 R701412 16AB 19
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R701415 16AB 31 R701643 11EN 23 R702088 24CD 24 R702604 24BB 39
R701416 16AB 6 R701652 14AB 41 R702090 24CD 33 R702659 24CD 4
R701421 16AB 25 R701656 14DE 40 R702094 24CD 5 R702660 24CD 4
R701422 16AB 50 R701665 14DE 37 R702098 24CD 11 R702662 24CD 9
R701423 16AB 51 R701666 14DE 37 R702103 15GD 12 R702685 14DE 33
R701424 16AB 52 R701667 14DE 37 R702117 24CD 9 R702686 14DE 42
R701442 18EB 13 R701668 14DE 38 R702118 24CD 8 R702709 24BB 17
R701443 18BA 35 R701672 14DE 36 R702125 24AE 3 R702814 24CH 2
R701444 18BA 14 R701685 12CA 33 R702127 12JD 33 R702891 13DA 6
R701444 18BA 15 R701709 12PA 5 R702141 19AE 11 R702916 15AA 40
R701445 18BA 4 R701710 12PA 4 R702141 19AF 11 R702936 15AA 13
R701445 18BA 23 R701737 12HE 12 R702142 19BE 9 R702939 15AA 12
R701445 18BA 24 R701745 12HE 4 R702149 19BE 7 R702940 15AA 44
R701446 18BA 3 R701745 24AD 3 R702177 11FF 7 R702941 15AA 8
R701451 15GC 14 R701745 24AE 1 R702178 11FF 8 R702948 15AA 7
R701451 15GD 14 R701746 19AE 12 R702181 11FF 9 R702949 15AA 9
R701454 15GC 12 R701746 19AF 12 R702188 11FF 10 R702978 22FA 43
R701455 15GC 30 R701753 11DL 20 R702189 11FF 11 R702978 22FB 22
R701482 14ME 2 R701753 11DN 20 R702193 14CC 30 R702979 22FA 40
R701486 12KE 20 R701755 11DL 17 R702196 11BA 47 R702979 22FB 19
R701491 12KE 21 R701758 11DL 11 R702261 24BB 11 R702982 12KB 5
R701492 12KE 22 R701763 11DL 1 R702266 24BB 1 R702982 16CA 42
R701501 12KE 23 R701763 11DN 1 R702268 24BB 2 R703001 12FA 38
R701502 12KE 24 R701767 11DN 17 R702277 24BC 2 R703001 12FD 38
R701505 12KE 25 R701770 11DN 11 R702278 24BC 1 R703001 23AD 38
R701511 11BL 23 R701773 28AC 5 R702304 14DE 22 R703002 12FA 39
R701525 11EL 12 R701811 24AE 24 R702307 14DE 16 R703017 15AA 6
R701529 11EL 9 R701813 24AE 13 R702311 14DE 17 R703037 15CN 10
R701529 11EN 9 R701817 24AD 1 R702314 14DE 20 R703038 19AE 4
R701539 11ER 4 R701817 24AE 2 R702315 14DE 4 R703038 19AF 4
R701542 11EL 29 R701834 19CE 41 R702316 14DE 6 R703053 11FAB 47
R701542 11EN 29 R701835 19CE 40 R702322 14DE 31 R703057 11FAB 48
R701544 11EL 24 R701840 19AE 13 R702327 14DE 37 R703058 11FAB 50
R701544 11EN 24 R701840 19AF 13 R702340 24BB 7 R703107 11BBR 1
R701553 19BG 26 R701843 19AE 3 R702342 24BB 16 R703152 12NA 40
R701553 19BJ 14 R701843 19AF 3 R702343 24BB 15 R703153 12NA 41
R701555 19BG 17 R701846 19AE 14 R702344 14DE 39 R703185 11AF 1
R701558 19BG 4 R701846 19AF 14 R702455 11FF 12 R703186 11AH 1
R701559 19BJ 4 R701865 24AE 16 R702458 11FD 4 R703279 14AE 9
R701564 19BG 6 R701875 11BL 2 R702459 12NA 48 R703320 12HK 5
R701565 19BJ 3 R701876 11BR 2 R702462 24BB 13 R703324 12HK 9
R701570 19BG 1 R701880 11BL 14 R702465 24BB 29 R703334 13ACA 28
R701571 19BJ 9 R701881 11BR 14 R702466 24BB 8 R703335 12NA 31
R701572 19BG 5 R701882 11BL 13 R702468 24BB 23 R703336 12NA 1
R701574 19BG 23 R701882 11BR 13 R702485 11AN 34 R703337 13CA 31
R701575 19BG 2 R701888 13DB 39 R702500 11AN 32 R703389 11EQ 12
R701577 19BG 9 R701889 14DE 43 R702501 11AN 33 R703448 11BBR 55
R701578 19BG 3 R701892 14DE 37 R702502 11AN 9 R703449 11BBR 54
R701601 11BR 23 R701899 24AE 27 R702508 11AN 29 R703477 12AC 24
R701606 11BL 25 R701917 24CB 1 R702516 11AN 7 R703479 12AC 9
R701606 11BR 24 R701919 22FF 13 R702521 11AN 11 R703482 12AC 10
R701606 11BR 29 R701919 22FH 14 R702524 11AN 3 R703489 12AC 11
R701607 11BR 25 R702001 13AB 29 R702528 11AN 1 R703493 12AC 12
R701608 11BL 19 R702001 13AC 36 R702539 11AN 30 R703497 12AC 13
R701609 11BR 19 R702004 15AE 49 R702540 11AN 27 R703499 12AC 14
R701611 11EN 12 R702030 24CD 27 R702568 12JG 12 R703500 12AC 15
R701613 11EN 1 R702031 24CD 27 R702569 12JG 13 R703554 12LA 31
R701628 11BM 22 R702033 11CD 11 R702570 12JG 14 R703554 12LC 31
R701628 11BS 22 R702035 11CD 38 R702571 12JG 11 R703568 12AC 16
R701629 11BB 8 R702072 19BG 29 R702572 12JG 15 R703570 12AC 24
R701640 11BM 15 R702072 19BJ 2 R702573 12JG 8 R703570 12BC 5
R701641 11BS 15 R702073 19BG 28 R702575 12JG 16 R703573 12AC 17
R701642 11EL 28 R702073 19BJ 1 R702585 14EB 38 R703756 12MB 41
R701642 11EN 28 R702079 25ACA 42 R702586 14EB 41 R703783 15AD 72
R701643 11EL 23 R702086 24CD 17 R702602 24BB 21 R703784 15AD 73
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R703785 15AD 75 R705447 22GC 21 R706235 13GE 57 R706919 12HQ 12
R703794 14AE 4 R705480 24AD 2 R706237 19AH 15 R706922 12HQ 10
R703796 14AE 26 R705501 22GC 25 R706239 13DBA 15 R706927 12HR 38
R704904 13AB 30 R705511 22GC 20 R706240 13DBA 9 R706928 12HR 58
R704912 13AB 31 R705514 22GC 16 R706246 13GE 58 R707013 13AB 30
R704913 13AB 32 R705516 22GC 17 R706247 13ED 24 R707027 13AF 11
R704914 13AB 33 R705518 22GC 18 R706385 11EB 19 R707030 13DA 40
R704929 12FA 46 R705520 22GC 19 R706385 11ED 28 R707031 25ACA 49
R704929 12FD 46 R705522 22GC 22 R706385 11EE 28 R707038 13DA 39
R704930 12FA 43 R705530 22GC 24 R706385 11EF 28 R707053 13AF 19
R704930 12FD 43 R705540 22GC 15 R706385 11EG 28 R707055 13AC 21
R704953 12BF 2 R705541 22GC 14 R706385 11EJ 28 R707056 13AC 20
R704957 17FA 20 R705543 22GC 24 R706385 11EL 35 R707057 13AC 26
R704990 12BA 27 R705552 22GC 24 R706385 11EN 35 R707060 13AC 18
R704993 12BA 43 R705561 22GC 23 R706385 11EQ 28 R707060 13AC 27
R705130 22GC 21 R705570 22GC 23 R706385 11ER 19 R707062 13AC 31
R705131 22FA 45 R705579 22GC 23 R706385 12HR 60 R707070 13AF 12
R705151 22FA 13 R705588 22GC 24 R706553 13BB 13 R707078 13AF 13
R705154 22FA 48 R705632 13AB 34 R706564 13BA 16 R707079 13AF 14
R705156 22FF 3 R705632 13ACA 54 R706565 13BB 29 R707080 13AF 18
R705156 22FH 10 R705634 11BA 49 R706580 15CN 11 R707081 13AF 16
R705160 22GC 27 R705635 13AB 35 R706584 13BA 9 R707082 13AF 17
R705161 22FB 3 R705636 13AB 36 R706588 13BB 36 R707083 13AC 33
R705175 22FF 11 R705637 13AB 37 R706591 13BA 22 R707085 13AC 39
R705175 22FH 5 R705641 11FD 17 R706592 13CA 15 R707093 14BC 47
R705175 22FH 12 R705643 11FD 55 R706593 13BA 23 R707093 20BD 12
R705210 22FB 13 R705644 11FD 57 R706595 15AE 50 R707129 20CA 17
R705213 22FA 5 R705645 11FD 53 R706599 15CN 12 R707130 12MD 35
R705214 12HK 14 R705646 11FD 52 R706652 12MC 7 R707131 12KD 47
R705235 11AF 25 R705966 13ED 14 R706724 13AF 10 R707133 12DA 17
R705235 11AH 23 R705972 13ED 15 R706757 13BB 14 R707133 12DB 17
R705236 11AF 23 R705975 13ED 16 R706758 13BB 6 R707133 12DD 17
R705236 11AH 24 R705982 13GE 47 R706773 11BB 14 R707133 12DF 17
R705287 12HE 56 R705997 13GD 9 R706774 11BB 14 R707134 12CB 37
R705287 12HF 56 R706000 13GD 10 R706775 11BB 14 R707134 12CE 1
R705287 12HH 56 R706049 12MC 17 R706776 11BB 14 R707176 25ACA 44
R705313 12HJ 22 R706052 12HE 1 R706777 11BB 14 R707238 19AH 20
R705314 12HJ 21 R706070 11FAB 34 R706778 11BB 14 R707254 13DBA 1
R705316 12HJ 5 R706084 19BA 36 R706779 11BB 14 R707266 13DBA 14
R705317 12HJ 9 R706084 19BC 41 R706780 11BB 14 R707267 13DBA 12
R705360 12LA 40 R706087 19AH 1 R706781 11BB 12 R707268 19AH 16
R705360 12LC 40 R706087 19BA 38 R706784 11BB 13 R707269 19AH 17
R705361 12LA 41 R706087 19BC 40 R706785 11BB 13 R707272 19AH 3
R705361 12LC 41 R706090 19BA 37 R706787 11BB 13 R707274 19AH 18
R705362 12LA 42 R706090 19BC 42 R706789 11BB 12 R707275 19AH 6
R705362 12LC 42 R706100 13BB 35 R706790 11BB 13 R707276 19AH 5
R705373 12HJ 12 R706106 13GD 11 R706790 11BB 13 R707279 19AH 8
R705374 12HJ 10 R706107 13GD 12 R706791 11BB 13 R707280 19AH 4
R705375 12HJ 3 R706108 13GD 13 R706791 11BB 13 R707283 19AH 7
R705389 16AA 49 R706109 13GD 14 R706792 11BB 13 R707285 19AH 2
R705389 16AB 54 R706110 13GD 15 R706793 11BB 9 R707292 13ED 20
R705393 16AA 13 R706111 13GD 16 R706796 11BB 7 R707294 13DBA 6
R705393 16AB 13 R706112 13GD 17 R706797 11BB 7 R707295 19AH 9
R705411 22FA 30 R706128 19AH 14 R706798 11BB 7 R707296 19AH 19
R705414 22FA 23 R706192 19AH 12 R706801 11BB 7 R707297 13DBA 13
R705414 22FB 1 R706205 13DBA 7 R706802 11BB 7 R707336 11FAB 31
R705423 17AB 38 R706211 13GC 48 R706811 11BB 10 R707381 15AB 15
R705424 12HH 10 R706216 13GC 49 R706852 12BA 50 R707402 12MB 36
R705425 12HH 11 R706217 13GC 50 R706870 12HR 32 R707412 12MC 29
R705426 22FB 9 R706218 13GC 51 R706871 12HR 66 R707423 12MC 8
R705428 22FB 16 R706219 13GC 52 R706872 12HR 49 R707426 12MC 30
R705430 22FA 25 R706220 13GC 53 R706876 12HR 55 R707445 12MC 7
R705435 12HF 1 R706223 13GE 54 R706878 12HR 37 R707475 15CN 13
R705436 12HF 12 R706233 13GC 55 R706881 12HR 26 R707488 13DA 41
R705438 12HF 5 R706234 13GE 56 R706916 12HQ 9 R707489 13ED 17
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R707490 13ED 18 R708658 11FAB 40 R709265 13DH 52
R707491 13ED 19 R708662 19AE 10 R709272 14HB 28
R707508 12FA 49 R708662 19AF 10 R709282 12CB 61
R707509 12FA 47 R708677 11FB2 20 R709283 12CB 62
R707511 12NB 34 R708693 11FB2 63 R709285 12CB 63
R707512 12NB 9 R708797 11FCA 33 R709285 12CE 43
R707513 12NB 20 R708812 18DC 14 R709286 12CE 44
R707526 11FB2 59 R708814 18CB 15 R709287 12CE 45
R707552 13DBA 2 R708816 18CE 23 R709288 12CE 46
R707555 13DBA 4 R708821 12HR 21 R709298 14LB 27
R707561 13DBA 5 R708822 12HR 69 R709299 14BC 53
R707562 13GC 59 R708837 11FCA 34 R709300 14BC 54
R707565 13GC 60 R708838 11FCA 37 R709351 14CC 28
R707568 13GC 61 R708939 14HC 18 R709376 12JD 49
R707568 13GE 61 R708956 11GC 9 R709377 12JD 46
R707569 13GC 62 R708957 11GC 10 R709390 12KB 28
R707570 13GC 63 R708958 11GC 11 R709390 13BA 44
R707573 13DBA 11 R708960 11GC 24 R709395 12HQ 19
R707575 19AH 21 R708961 11GC 42 R709396 12HQ 24
R707576 13GE 64 R708963 11GC 33 R709397 12HQ 21
R707579 13GC 65 R708967 11GC 34 R709417 14CC 17
R707648 12MC 17 R708972 20BD 13 R709418 14CC 18
R707727 12MC 31 R708974 20BD 14 R709419 14CC 19
R707732 12MB 18 R708976 20BD 15 R709420 14CC 20
R707733 12MB 17 R708977 20BD 16 R709421 14CC 21
R707739 12MB 18 R708978 20BD 17 R709422 14CC 22
R707740 12MB 17 R708981 11FAB 1 R709423 14CC 23
R707807 22AB 46 R708982 19AA 46 R709424 14CC 24
R707820 25ACA 46 R708982 19AC 42 R709767 14BC 55
R707831 12NA 46 R708983 20BD 18 R709768 12FA 51
R707853 25AD 11 R708984 20BD 19 R709768 12FD 47
R707866 25ACA 47 R708985 12BA 37 R709769 12FA 51
R708145 11FAB 43 R708985 12BE 37 R709769 12FD 47
R708146 11FAB 44 R708985 12NB 17 R709972 14CA 38
R708148 11FAB 46 R708992 18BA 14 R709973 14CA 46
R708269 12HK 10 R708992 18BA 15 R710297 11FB2 39
R708454 22AB 41 R708993 18BA 4 R710988 13BB 9
R708455 22AB 40 R708993 18BA 23 R711285 13DA 37
R708513 14HB 19 R708993 18BA 24 R711285 13DB 37
R708518 14HB 20 R708994 18BA 3 R711285 14CA 13
R708525 14HB 21 R709032 14CC 27 R711285 14CC 34
R708538 14HB 23 R709033 14EB 34 R711334 12MB 18
R708539 14HB 24 R709038 12HR 17 R711335 12MB 17
R708540 14HB 25 R709152 14BC 50 R850173 12PA 9
R708542 14HB 26 R709170 14BC 51 R856896 12JD 26
R708547 14BC 48 R709171 14BC 52 WT 15GC 15
R708548 14GD 16 R709247 20CB 15 WT 15GD 15
R708549 14GD 16 R709249 11BC 21
R708550 14HD 7 R709249 11BD 21
R708571 14ME 27 R709249 11BE 21
R708572 14ME 26 R709249 11BF 21
R708573 14ME 22 R709249 11BH 21
R708575 14ME 23 R709249 11BM 18
R708576 12JD 44 R709249 11BS 18
R708577 12JD 42 R709251 13DE 1
R708578 12JD 43 R709254 13DE 53
R708579 12JD 45 R709256 13DE 40
R708582 14ME 12 R709258 13DG 1
R708601 12HR 42 R709258 13DH 1
R708602 12HR 43 R709261 13DG 53
R708603 12HR 44 R709261 13DH 53
R708604 12HR 45 R709263 13DG 40
R708625 15GF 4 R709263 13DH 40
R708633 11GC 23 R709265 13DE 52
R708657 11FAB 52 R709265 13DG 52
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